
  

 

 

 

 

 

 

 

 

中 央 ༊ ᨻ 世 論 調 査 
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第 『』 回定 ᖹ成 「7 ᖺ㸳᭶実施定
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定ࡣ 定 定ࡌ 定 定ࡵ 定  ࡟

 

 

 

 

 

༊ᨻ㐠営ࡢࡵࡓࡢ指針࡙くࡸࡾ施策ࡢ実施࡟あࠊࡣ࡚ࡗࡓ༊民ࡢ皆ࡢࡲࡉ多様࡞

意見࣭要望࡞ࡲࡊࡲࡉࢆ手段ࢆ講࡚ࡌ聴ྲྀࠊࡋ把握࣭ศ析ࡓࡋうえ࡛的確࡟཯映ࡉ

定ࠋࡍ大ษ࡛ࡀ࡜ࡇいく࡚ࡏ

広聴ࡢ各種࡝࡞制ᗘ࣮ࢱࢽ༊ᨻࣔࠊ行ᨻ広聴会ࠊࡁࡀࡣ広聴ࠊࡣ༊࡛ࠊࡵࡓࡢࡑ

活動ࢆ行࡚ࡗいࠋࡍࡲ定

ࡶࡿࡍ把握࡟統計的ࢆ意見ࡢࡲࡉ皆ࡢ༊民ࠊ࡚ࡋ࡜ࡘ一ࡢࡑࡶ༊ᨻ世論調査ࠖࠕ

昭和ࠊ࡛ࡢ 『0 ᖺࡽ࠿実施ࡋ௒回࡛ 『』 回目ࠋࡓࡋࡲࡾ࡞࡜௒回ࡢ調査࡛ࠕࠊࡣᐃఫ性ࠖ

防災ᑐ策ࠕ 健康診査ࠕࠖ 高齢者施策ࠕࠖ 子育࡚支援ࠕࠖ 㞀害者福祉ࠕࠖ ⏬男女共ྠ参ࠕࠖ

社会｣ࠕ防犯ᑐ策 生涯学習ࠕࠖ ࢶ࣮࣏ࢫࠕࠖ 0」0」ࠕࠖ ᖺ東京࢜ࣜンࣜࣛࣃ࣭ࢡࢵࣆンࣆ

競技大会ࢡࢵ ࡢ要望࣭評価ࠖࡢ施策ࠕࠖ 1「 㡯目ࡘ࡟い࡚࠾伺いࠋࡓࡋࡲࡋ調査結果

࡜参考࡟ࡲࡉ皆ࡢ多くࠊࡀࡍࡲࡁい࡚ࡋ活用࡚ࡋ࡜基礎資料ࡢ༊ᨻ㐠営ࡢ௒ᚋࠊࡣ

定ࠋࡍᖾい࡛ࡤࢀࡅࡔࡓい࡚ࡋ

定ࠋࡍࡲࡆୖࡋ礼申࠾厚く࡟ࡲࡉ皆ࡢ༊民ࡓࡋࡲࡁࡔࡓ༠力いࡈ࡟調査ࠊ࡟ࡾわ࠾

定

 

 

ᖹ成 「7 ᖺ㸷᭶定

 

 

 

中央༊企⏬部広報課 

 

 

 

 

 



  

 



  

目定 次 
 

Ϩ 調査ࡢあࡋࡲࡽ定（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（定定定1 

㸯定 調査ࡢ目的定（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（定定定」定

㸰定 調査ࡢ㡯目定（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（定定定」定

㸱定 調査ࡢ設計定（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（定定定」定

㸲定 回཰結果定（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（定定定『定

㸳定 地域༊ศ定（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（定定定『定

㸴定 見方定（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（定定定『定ࡢ報告書ࡢࡇ

㸵定 調査方法略Ṕ定（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（定定定6定

ϩ 回答者ࡢ属性定（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（定定定7 

㸯定 性ู定（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（定定定重定

㸰定 ᖺ齢定（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（定定定重定

㸱定 職業定（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（定定定重定

㸲定 居ఫ地域定（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（定定10定

㸳定 ྠ居家族定（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（定定10定

㸴定 ఫ居形態定（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（定定10定

㸵定 家族構成定（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（定定11定

㸶定 家族ࡢ状況定（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（定定11定

㸷定 㸦㸵ศ類㸧定（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（定定11定ࢪ࣮ࢸࢫࣇ࢖ࣛ

Ϫ 地域別ࡓࡳ࡟回答者ࡢ属性定（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（定定1」定

㸯定 ᖺ齢定（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（定定1』定

㸰定 職業定（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（定定1』定

㸱定 ྠ居家族定（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（定定1』定

㸲定 ఫ居形態定（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（定定16定

㸳定 定（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（定定16定ࢪ࣮ࢸࢫࣇ࢖ࣛ

ϫ 調査結果ࡢ分析定（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（定定17定

࠙㸯 定ఫ性ࠚ定（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（定定1重定

㸦㸯㸧居ఫᖺ数定（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（定定1重定

㸦㸰㸧愛着心定（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（定定「「定

㸦㸱㸧ᐃఫ意向定（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（定定「』定

࠙㸰 防災対策ࠚ定（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（定定「8定

㸦㸯㸧家庭࡛ࡢ災害࡟ᑐࡿࡍ備え定（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（定定「8定

㸦㸰㸧家具ࡢ転倒ࡢࢫࣛ࢞ࠊ飛散࡟࡝࡞ᑐࡿࡍ備え定（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（定定」」定

㸦㸱㸧防災ᣐⅬࡢ認知ᗘ定（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（定定」』定



  

目定 次 

定

㸦㸲㸧災害࡟備えࡓ地域ࡢ༠力体制定（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（定定」8定

㸦㸳㸧避㞴ࡢ㝿࡟心配࡜ࡇ࡞定（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（定定『0定

㸦㸴㸧災害時࡟༠力࡛ࡿࡁ活動定（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（定定『『定

㸦㸵㸧災害情報ࢆ得ࡿ手段࡚ࡋ࡜᭷効࡜ࡔ思うࡢࡶ定（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（定定『7定

࠙㸱 健康診査ࠚ定（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（定定』0定

㸦㸯㸧加入࡚ࡋいࡿ健康保険定（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（定定』0定

㸦㸰㸧健康診査ཷࡢ診状況定（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（定定』」定

㸦㸱㸧健康診査ࡓࡗ࠿࡞ࡅཷࢆ理由定（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（定定』6定

࠙㸲 高齢者施策ࠚ定（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（定定60定

㸦㸯㸧要௓護時ࡿࡅ࠾࡟暮ࡋࡽ方定（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（定定60定

㸦㸰㸧༊࡟望ࡴ高齢者保健福祉ࢫࣅ࣮ࢧ定（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（定定6『定

㸦㸱㸧༊ࡾྲྀ࡟組ࡋ࡯࡛ࢇい具体的࡞施策ࢫࣅ࣮ࢧࡸ定（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（定定67定

࠙㸳 子育࡚支援ࠚ定（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（定定6重定

㸦㸯㸧子育࡚࡟関ࡿࡍᝎࡢࡳ相談定（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（定定6重定

㸦㸰㸧༊࡟望ࡴ子育࡚支援策定（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（定定7」定

㸦㸱㸧༊ࡾྲྀ࡟組ࡋ࡯࡛ࢇい具体的࡞施策ࢫࣅ࣮ࢧࡸ定（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（定定77定

࠙㸴 㞀害者福祉ࠚ定（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（定定7重定

㸦㸯㸧共生社会ࡢ実現定（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（定定7重定

㸦㸰㸧༊࡟望ࡴ㞀害者支援施策定（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（定定8「定

࠙㸵 男女共同参⏬社会ࠚ定（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（定定8『定

㸦㸯㸧男女ࡢ地఩ࡢᖹ等感定（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（定定8『定

㸦㸰㸧ワ࣮ࣛࣂ࣭ࣇ࢖࣭ࣛࢡンࡘ࡟ࢫい࡚ࡢ考え方定（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（定106定

㸦㸱㸧望ࡋࡲい఩置࡙࡟ࡅᑐࡢ࡚ࡋ現在ࡢ状況定（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（定110定

㸦㸲㸧女性ࢭンࢣ࣮ࣈࠕ࣮ࢱ㸰㸯ࠖࡢ認知ᗘ定（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（定11『定

࠙㸶 防犯対策ࠚ定（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（定118定

㸦㸯㸧不Ᏻ࡟感ࡿࡌ犯罪定（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（定118定

㸦㸰㸧防犯࡟ࡵࡓࡢ行࡚ࡗい࡜ࡇࡿ定（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（定1「「定

㸦㸱㸧༊࡟特࡟力ࢆ入ࡋ࡯࡚ࢀい施策定（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（定1「6定

定

࠙㸷 生涯学習ࠚ定（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（定1」0定

㸦㸯㸧過去㸯ᖺ間࡟行ࡓࡗ趣味ࡸ自己啓Ⓨࡢ種類定（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（定1」0定

㸦㸰㸧趣味ࡸ自己啓Ⓨࡢ活動場所ࡸ活動状況定（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（定1」」定

㸦㸱㸧過去㸯ᖺ間࡟趣味ࡸ自己啓Ⓨࡓࡗ࠿࡞ࡋࢆ理由定（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（定1」』定

定



  

目定 次 
 

定（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（定1」7定ࠚࢶポ࣮ࢫ 10࠙

㸦㸯㸧過去㸯ᖺ間࡟行ࡸࢶ࣮࣏ࢫࡓࡗ㐠動ࡢ種類定（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（定1」7定

㸦㸰㸧過去㸯ᖺ間࡟行ࡸࢶ࣮࣏ࢫࡓࡗ㐠動ࡢ頻ᗘ定（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（定1『「定

㸦㸱㸧ࡢ࡬ࢶ࣮࣏ࢫ参加機会ࢆ増࡟ࡵࡓࡍࡸ༊࡟望࡜ࡇࡴ定（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（定1『6定

࠙11 「0「0ᖺ東ிオࣜンࣜࣛࣃ࣭ࢡࢵࣆンࢡࢵࣆ競技大会ࠚ定（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（定1『重定

㸦㸯㸧大会ࡢ࡬思い定（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（定1『重定

㸦㸰㸧大会ࡢ開催࡟伴い期待࡚ࡋい࡜ࡇࡿ定（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（定1』1定

㸦㸱㸧大会ࡢ開催࡟伴い懸念࡚ࡋい࡜ࡇࡿ定（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（定1』『定

࠙1「 施策ࡢ要望࣭評価ࠚ定（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（定1』6定

㸦㸯㸧༊ࡢ施策ࡢ満足ᗘ࡜㔜要ᗘ定（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（定1』6定

㸦㸰㸧༊ࡢ施策ࡢ࡬要望定（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（定16」定

定

Ϭ 結果ࡢ数表定（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（定167定

定

ϭ 使用ࡓࡋ調査票定（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（定18重 
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Ϩ 調査ࡢあࡋࡲࡽ 
 

㸯 調査ࡢ目的 

༊民ࡢ生活環境ࡢ࡬意識ࠊ༊ࡢ施策࡟ᑐࡿࡍ評価ࡧࡼ࠾༊ᨻࡢ࡬意見࣭要望ࢆ把握ࠊࡋᮏ༊ࡢ

行ᨻ施策ୖࡢ参考資料ࠋࡿࡍ࡜定

定

㸰 調査ࡢ㡯目 

௒回ࡢ調査࡛ࠊࡣ次ࡢ 1「 㡯目ࡘ࡟い࡚調査ࠋࡓࡋ定

㸦㸯㸧ᐃఫ性定

㸦㸰㸧防災ᑐ策定

㸦㸱㸧健康診査定

㸦㸲㸧高齢者施策定

㸦㸳㸧子育࡚支援定

㸦㸴㸧㞀害者福祉定

㸦㸵㸧男女共ྠ参⏬社会定

㸦㸶㸧防犯ᑐ策定

㸦㸷㸧生涯学習 

㸦10㸧ࢶ࣮࣏ࢫ定

㸦11㸧「0「0 ᖺ東京࢜ࣜンࣜࣛࣃ࣭ࢡࢵࣆンࢡࢵࣆ競技大会定

㸦1「㸧施策ࡢ要望࣭評価定

 

㸱 調査ࡢ設計 

㸦㸯㸧調査ᑐ象定 中央༊࡟居ఫࡿࡍ満 「0 ṓ以ୖࡢ男女個人㸦外国人༊民ࢆ除く㸧定

㸦㸰㸧ᑐ 象 者定 「,000 人定

㸦㸱㸧抽出方法定 無作Ⅽ抽出法定

定 ᖹ成 「7 ᖺ㸲᭶㸯日現在ࡢఫ民基ᮏ台帳࡟Ⓩ録ࡓࢀࡉ満 「0 ṓ定

定 以ୖࡢ男女 11『,』1重 人ࡾࡼ一ᐃࡢ割合࡛系統的࡟抽出定

㸦㸲㸧調査方法定 郵㏦法㸦郵㏦配ᕸ－郵㏦回཰㸧定

㸦㸳㸧調査時期定 ᖹ成 「7 ᖺ㸳᭶㸶日㸦金㸧～㸳᭶ 「』 日㸦᭶㸧定

㸦㸴㸧調査機関定 株式会社定 ᕷ川環境ࢫࢭ࢔定

定
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㸲 回収結果 

㸦㸯㸧地域ูᑐ象者数࣭回཰数࣭回཰率 

地域定 ᑐ象者定 回཰数定 回཰率医％週定

京 橋 地 域定 』07定 「『「定 『7.7定

日ᮏ橋地域定 6」6定 」1「定 『重.1定

᭶ 島 地 域定

㸦無回答㸧定

8』7定 『』』定

18定

』」.1定

計定 「,000定 1,0「7定 』1.『定

 

㸦㸰㸧無効票㸦率㸧࣭ 無効ෆ訳㸦率㸧 

事故ෆ訳定 実数㸦率㸧定 ෆ訳比率

転 居定 定定11㸦0.6㸧 定定78.6定

ࡑ ࡢ ௚定 定定定」㸦0.「㸧 定定「1.『定

計定 定定1『㸦0.7㸧 100.0定
定 定 定 定 㸨ᐄྡ࡛ࡋ࡞返㏦ࡓࡁ࡚ࢀࡉ調査票ࢆ転居ࠋࡓࡋ࡜定

定 定 定 定 㸨高齢ࡸ病気等ࡢ理由ࠊࡾࡼ࡟調査辞㏥者ࡢࡑࢆ௚ࠋࡓࡋ࡜定

 

㸳 地域༊分 

㞟計࡟あࠊࡣ࡚ࡗࡓ地域特性ࢆ把握ࠊࡵࡓࡿࡍ༊役所ࠊ特ู出張所管ෆูࠊ࡟京橋࣭日ᮏ橋࣭

᭶島ࡢ㸱地域࡟༊ศࠋࡓࡋ定

 

㸴 ࡢࡇ報告書ࡢ見方 

㸦㸯㸧注意事㡯 

ձࡢࡇ報告書ࡢ設問ࡧࡼ࠾ᅗ表中ࡢｎࠊࡣ࡜設問࡟ᑐࡿࡍ回答者数࡛ࠊ比率算出ࡢ基数ࢆ示ࠋࡍ定

ղ回答ࡢ比率㸦％㸧ࡣｎࢆ基数࡚ࡋ࡜算出ࠊࡋᑠ数Ⅼ以ୗ第㸰఩ࢆ四捨五入࡚ࡋᑠ数Ⅼ以ୗ第

㸯఩ࢆ࡛ࡲ示ࠊ࡚ࡗࡀࡓࡋࠋࡓࡋ合計ࡀ 定ࠋࡿあࡀい場合࡞ࡽ࡞࡟100％

ճ࣭ࣇࣛࢢ数表ୖࡢ選択肢表グࠊࡣ場合ࡣ࡚ࡗࡼ࡟語ྃࢆ簡略化࡚ࡋあࠋࡿ定

մ回答者数ࡀ 」0 ࡆあࡾྲྀ࡟特ࡣ報告書࡛ࡢࡇࠊࡵ留࡟ࡿࡍᅗ示ࠊࡣい࡚ࡘ࡟ࡢࡶい࡞ࡓ満࡟

࡚い࡞いࡶࡢࡶあࠋࡿ定

յᮏ文中࡛ࠊⓒศ率ࡢ比較ࡿࡍࢆ㝿࢖࣏ࠊࡣ࡟ン࡜ࢺ表グ࡚ࡋいࠋࡿ定

ն統計数値ࢆ考察࡟ࡿࡍあࠊࡣ࡚ࡗࡓ表現ࡡࡴ࠾࠾ࢆ以ୗ࡚ࡋ࡜ࡾ࠾࡜ࡢいࠋࡿ定

定

定

定

定

定

定

例 表現 

「 0 . 0～ 「 0 . 『％ 㸰割 

「 0 . 』～ 「 0 . 重％ 約㸰割 

「 1 . 0～ 「 」 . 重％ 㸰割ࢆ超えࡿ 

「 『 . 0～ 「 6 . 『％ 㸰割台半ࡤ 

「 6 . 』～ 「 8 . 重％ 㸱割近く 

「 重 . 0～ 「 重 . 『％ 約㸱割 

「 重 . 』～ 「 重 . 重％ 㸱割 
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շࢫࣟࢡ㞟計ࡢᅗ表࡛ࠊࡣศ析軸ࡿ࡞࡜質問㸦性ูࠊ性㸭ᖺ齢ู࡝࡞㸧࡟無回答ࡓࡗࡔ人ࡘ࡟

い࡚ࡣ掲載࡚ࡋい࡞いࠊࡵࡓࡢࡑࠋ各層ࡢｎࡢ合計ࡀ総数ࡣ࡜一致࡞ࡋい場合ࡀあࠋࡿ定

ո複数回答ࡢ設問ࢫࣟࢡࡿࡅ࠾࡟㞟計ࡢศ析ࡘ࡟い࡚࡟ࣝࢺ࢖ࢱࠊࡣ㸦ୖ఩㸶㡯目㸧ࡸ㸦㸳㡯

目㸧࡜࡝࡞書ࡁ添え࡚いࡶࡢࡶࡿあࡢࡑࠋࡿ場合ࡢࡑࠕࠊ௚ࠖࠕࡸ無回答ࠖࡣ࡝࡞㡯目数࡜

定ࠋࡿ数え࡚い࡟ࡎࡵ含࡚ࡋ

 

㸦㸰㸧ࣛࡘ࡟ࢪ࣮ࢸࢫࣇ࢖い࡚ 

ࡢࡶ࡝子ࠊ独立ࡢࡶ࡝子ࠊ成長ࡢࡶ࡝子ࠊ結婚ࡸᖺ齢ࢆ一生ࡢ人間ࠊࡣ࡜ࢪ࣮ࢸࢫࣇ࢖ࣛ

ྠ居ࡢ᭷無࡚ࡗࡼ࡟࡝࡞いくࡢ࠿ࡘ段階࡟ศ࡛ࡢࡶࡓࡅあࠋࡿ例えࠊࡤ௒回ࡢ調査࡛ 」0 ṓ代

家族形成期ࠖ㸦』1.7％㸧ࠕࡿいࡢᮍ就学児࠿い࡞いࡀࡶ࡝子ࠊ࡜ࡿࡳࢆ構成ࢪ࣮ࢸࢫࣇ࢖ࣛࡢ

独身期ࠕࠊࡀ高いࡶ᭱ࡀ 㸦ࠖ」0.重％㸧ࡸᑠ࣭中学生ࡢ子ࡢࡶ࡝いࠕࡿ家族成長前期 㸦ࠖ1『.8％㸧

ࡌྠ࡟うࡼࡢࡇࠋࡿあࡶ 」0 ṓ代࡛ࡶ人生段階ࡣ異ࠊࡾ࡞ᮍ就学児ࡢいࡿ人࡜ᑠ࣭中学生ࡢい

ᖺ齢ࡿ࡞単ࠊࡣศ析ࡿࡼ࡟ࢪ࣮ࢸࢫࣇ࢖ࣛࠋࡿく࡚ࡗ࡞異ࡶ࡝࡞問題ࡘ持ࢆ関心ࠊࡣ人࡛ࡿ

定ࠋࡿあࡀ特徴࡟Ⅼࡓࡅ向ࢆ目࡟㐪う人生段階ࡣ࡜ู

定

௒回ࡢ調査࡛ࠊࡣ家族ࡢ状況ࢆ㸴ศ類ࠊ࡚ࡋ回答者ࡢ࡝࡟段階࡛あࢆ࠿ࡿ答え࡚ࡽࡶいࠊ

ᖺ齢ࢆ考慮᭱ࠊ࡚ࡋ終的ࡢࡑࠕ࡟௚ࠖࢆ含ࡴ㸵ศ類ࠋࡓࡵ࡜ࡲ࡟定

定

ձ独 身 期定＝定独身㸦「0࣭」0 ṓ代ࠊ学生࡝࡞㸸親ྠ࡜居含ࡴ㸧定

ղ家 族 形 成 期定＝定子ࡢࡶ࡝い࡞いኵ婦㸦「0࣭」0 ṓ代㸧定

子ࡶ࡝あࡾ㸦一番ୖࡀᑠ学校入学前㸧定

ճ家族成長前期定＝定子ࡶ࡝あࡾ㸦一番ୖࡀᑠ࣭中学生㸧定

մ家族成長ᚋ期定＝定子ࡶ࡝あࡾ㸦一番ୖࡀ高࣭大学生㸧定

յ家 族 成 熟 期定＝定6『 ṓ以ୗ࡛子ࡶ࡝あࡾ定

㸦一番ୖࡣࡓࡲ子ࡶ࡝全員ࡀ༞業ࠊ就職ࠊ結婚࡝࡞㸧定

ն老 齢 期定＝定6』 ṓ以ୖ࡛子ࡶ࡝あࡾ定

㸦一番ୖࡣࡓࡲ子ࡶ࡝全員ࡀ༞業ࠊ就職ࠊ結婚࡝࡞㸧定

独身㸦6』 ṓ以ୖ㸧ࠊ子ࡢࡶ࡝い࡞いኵ婦㸦6』 ṓ以ୖ㸧定

շࡑ ࡢ ௚定＝定独身㸦『0～6『 ṓ㸧ࠊ子ࡢࡶ࡝い࡞いኵ婦㸦『0～6『 ṓ㸧 
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㸦㸱㸧標ᮏ誤差 

標ᮏ誤差㸦ࢧンࣝࣉ誤差㸧ࡑࡼ࠾࠾ࡣୗグࡢ通࡛ࡾあࠋࡿ等間隔抽出法࡞ࡍࠊわࡕ無作Ⅽ

抽出法ࡢ標ᮏ誤差ࡣ次ࡢ式࡚ࡗࡼ࡟得ࠋࡿࢀࡽ標ᮏ誤差ࡢ幅ࠊࡣ比率算出ࡢ基数医ｎ週ࡼ࠾ࠊ

定ࠋࡿ࡞異࡚ࡗࡼ࡟回答比率㸦Ｐ㸧ࡧ

 

 

 

 

回答比率医５週

基数医ｎ週定

ࡣࡓࡲ10％

重0％前ᚋ定

ࡣࡓࡲ0％」

80％前ᚋ定

ࡣࡓࡲ0％「

70％前ᚋ定

定ࡣࡓࡲ0％』

60％前ᚋ定
』0％前ᚋ定

1,0「7定 緑1.86定 緑「.『重定 緑「.8』定 緑」.0『定 緑」.11定

定定700定 緑「.「6定 緑」.01定 緑」.『』定 緑」.6重定 緑」.77定

定定』00定 緑「.68定 緑」.』7定 緑『.0重定 緑『.」7定 緑『.『6定

定定」00定 緑」.『6定 緑『.61定 緑』.「8定 緑』.6』定 緑』.77定

注㸧ࡢࡇ表ࡢ見方定

例えࠕࠊࡤあࡿ設問ࡢ回答者数ࡀ 1,0「7 ࡀ回答比率ࡢ選択肢ࡢ設問中ࡢࡑࠊ࡛ 60％࡛あࡗ

࡜ࠖࡿ緑」.0『％以ෆ㸦』6.重6～6」.0『％㸧࡛あࡶ高࡛᭱ࡣ範ᅖࡢ誤差ࡢ回答比率ࡢࡑࠊ場合ࡓ

定ࠋࡿࡁ࡛ࡀ࡜ࡇࡿࡳ

 

㸵 調査方法略Ṕ 

調査手ࡢ各調査ᖺࡿ用い࡚い࡟比較ࠋࡿい࡚ࡋࢆい࡚過ᖺᗘ比較࠾࡟設問ࡢ一部ࡢ報告書ࡢࡇ

法ࠋࡓࡵ࡜ࡲࢆ 

 

調査ᖺ 調査方法 説明 

昭和 6」 ᖺ定 面接法 調査員ࡿࡼ࡟個ู面接調査 

ᖹ成㸲ᖺ定 面接法 調査員ࡿࡼ࡟個ู面接調査 

ᖹ成㸶ᖺ定 面接法 調査員ࡿࡼ࡟個ู面接調査 

ᖹ成 1「 ᖺ定 留置法 郵㏦配ᕸ－訪問回཰ 

ᖹ成 16 ᖺ定 留置法 郵㏦配ᕸ－訪問回཰ 

ᖹ成 17 ᖺ定 留置法 郵㏦配ᕸ－訪問回཰ 

ᖹ成 18 ᖺ定 留置法 郵㏦配ᕸ－訪問回཰ 

ᖹ成 1重 ᖺ定 留置法 郵㏦配ᕸ－訪問回཰ 

ᖹ成 「0 ᖺ定 郵㏦法 郵㏦配ᕸ－郵㏦回཰ 

ᖹ成 「1 ᖺ定 郵㏦法 郵㏦配ᕸ－郵㏦回཰ 

ᖹ成 「「 ᖺ定 郵㏦法 郵㏦配ᕸ－郵㏦回཰ 

ᖹ成 「」 ᖺ定 郵㏦法 郵㏦࡟準ࡓࡌ配ᕸ－郵㏦回཰ 

ᖹ成 「『 ᖺ定 郵㏦法 郵㏦࡟準ࡓࡌ配ᕸ－郵㏦回཰ 

ᖹ成 「』 ᖺ定 郵㏦法 郵㏦࡟準ࡓࡌ配ᕸ－郵㏦回཰ 

ᖹ成 「6 ᖺ定 郵㏦法 郵㏦࡟準ࡓࡌ配ᕸ－郵㏦回཰ 

n

PP

N

nN
b

)1(
1

2 






b＝標ᮏ誤差定 定 N＝母㞟団 

n＝比率算出ࡢ基数㸦ࢧンࣝࣉ数㸧 

P＝回答比率 
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ϩ 回 答 者 ࡢ 属 性  
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ϩ 回答者ࡢ属性 
 

㸯 性別 

基数 構成比

㸯 男性 『「1 『1.0％

㸰 女性 』8重 』7.『％

17 1.7％

1,0「7 100.0％

㸦無ࠉ回ࠉ答㸧

合ࠉࠉࠉ計

41.0 

57.4 

1.7 

0 20 40 60 䠄％䠅

 

 

㸰 ᖺ齢 

基数 構成比

㸯 「0ṓ代 68 6.6％

㸰 」0ṓ代 「」0 「「.『％

㸱 『0ṓ代 「『」 「」.7％

㸲 』0ṓ代 16「 1』.8％

㸳 60～6『ṓ 67 6.』％

㸴 6』～6重ṓ 7』 7.」％

㸵 70ṓ以ୖ 166 16.「％

16 1.6％

1,0「7 100.0％

㸦無ࠉ回ࠉ答㸧

合ࠉࠉࠉ計

6.6 

22.4 

23.7 

15.8 

6.5 

7.3

16.2

1.6

0 10 20 30 䠄％䠅

 

 

㸱 職業 

基数 構成比

㸯 自営業㸦家族従業ࢆ含ࡴ㸧 170 16.6％

㸰 勤ࡵ人 『7『 『6.「％

㸱 ࣮࣐࢖ࢱࢺ࣮ࣃ࣭ࢺ࢖ࣂࣝ࢔ 8『 8.「％

㸲 無職㸦主婦㸧 16『 16.0％

㸳 無職㸦学生㸧 1『 1.『％

㸴 無職㸦ࡢࡑ௚㸧 101 重.8％

「0 1.重％

1,0「7 100.0％合ࠉࠉࠉ計

㸦無ࠉ回ࠉ答㸧

16.6

46.2

8.2

16.0

1.4

9.8

1.9

0 10 20 30 40 50 䠄％䠅
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㸲 居ఫ地域 

基数 構成比

㸯 京橋地域 「『「 「」.6％

㸰 日ᮏ橋地域 」1「 」0.『％

㸱 ᭶島地域 『』』 『『.」％

18 1.8％

1,0「7 100.0％

㸦無ࠉ回ࠉ答㸧

合ࠉࠉࠉ計

23.6

30.4

44.3

1.8

0 10 20 30 40 50 䠄％䠅

 

 

㸳 同居家族 

基数 構成比

㸯 㸯人 「「8 「「.「％

㸰 㸰人 」7「 」6.「％

㸱 㸱人 「10 「0.『％

㸲 㸲人 1『「 1」.8％

㸳 㸳人 『8 『.7％

㸴 㸴人以ୖ 6 0.6％

「1 「.0％

1,0「7 100.0％

㸦無ࠉ回ࠉ答㸧

合ࠉࠉࠉ計

22.2

36.2

20.4

13.8

4.7

0.6

2.0

0 10 20 30 40 䠄％䠅

 

 

㸴 ఫ居形態 

基数 構成比

㸯 一戸建 1「重 1「.6％

㸰 ศ譲࣐ンࣙࢩン 『」重 『「.7％

㸱 一戸建 11 1.1％

㸲
公共ఫ宅㸦༊立࣭༊営࣭都営࣭公
社࣭都ᕷ再生機構㸦旧公団㸧㸧

10「 重.重％

㸳 民間木造ࢺ࣮ࣃ࢔ 「 0.「％

㸴 民間鉄筋࣐࣭ࢺ࣮ࣃ࢔ンࣙࢩン 「78 「7.1％

㸵 社宅࣭官舎࣭寮 」」 」.「％

㸶 間借࣭ࡾఫ込ࡳ 」 0.」％

㸷 ௚ࡢࡑ 16 1.6％

1『 1.『％

1,0「7 100.0％

㸨ࡢࡑ௚ࡢ回答ࠕࠊࠖࣝࣅࠕࠊ࡚ࡋ࡜老人࣮࣒࣍ࠖࡢ࡝࡞回答ࠋࡓࢀࡽࡳࡀ

㸦無ࠉ回ࠉ答㸧

合ࠉࠉࠉ計

持
家

借
家

12.6

42.7

1.1

9.9

0.2

27.1

3.2

0.3

1.6

1.4

0 10 20 30 40 50 䠄％䠅
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㸵 家族構成 

基数 構成比

㸯 ࡋࡽ暮ࡾ࡜ࡦ 「「8 「「.「％

㸰 ኵ婦ࡅࡔ㸦㸯世代㸧 」0『 「重.6％

㸱 ኵ婦࡜子ࡅࡔࡶ࡝㸦㸰世代㸧 」『0 」」.1％

㸲 ኵ婦࡜子࡜ࡶ࡝親㸦㸱世代㸧 」0 「.重％

㸳 ௚ࡢࡑ 11「 10.重％

1」 1.」％

1,0「7 100.0％

㸨ࡢࡑ௚ࡢ回答ࠕࠊ࡚ࡋ࡜඗弟ࠖࠕࠊ཭人ࠖࡢ࡝࡞回答ࠋࡓࢀࡽࡳࡀ

㸦無ࠉ回ࠉ答㸧

合ࠉࠉࠉ計

22.2

29.6

33.1

2.9

10.9

1.3

0 10 20 30 40 䠄％䠅

 

 
㸶 家族ࡢ状況 

基数 構成比

㸯 子ࡢࡶ࡝い࡞いኵ婦 「「7 「「.1％

㸰 一番ୖࡢ子ࡀࡶ࡝ᑠ学校入学前 100 重.7％

㸱 一番ୖࡢ子ࡀࡶ࡝ᑠ࣭中学生 111 10.8％

㸲 一番ୖࡢ子ࡀࡶ࡝高校࣭大学生 』』 』.『％

㸳 一番ୖࡢ子ࡀࡶ࡝学校༞業 16」 1』.重％

㸴 独身 「68 「6.1％

㸵 ௚ࡢࡑ 61 』.重％

『「 『.1％

1,0「7 100.0％

㸨ࡢࡑ௚ࡢ回答ࠕࠊࡣ単身赴任ࠖࡾ࡜ࡦࠕࠊ暮࡝࡞ࠖࡋࡽ家族ࡢ状況ࡀ明ⓑ࡛࡞いࠋࡓࡋ࡜ࡢࡶ

㸦無ࠉ回ࠉ答㸧

合ࠉࠉࠉ計

22.1

9.7

10.8

5.4

15.9

26.1

5.9

4.1

0 10 20 30 䠄％䠅

 
 
㸷 ࣛࢫࣇ࢖テ࣮ࢪ㸦㸵分類㸧 

基数 構成比

㸯 独身期 108 10.』％

㸰 家族形成期 16「 1』.8％

㸱 家族成長前期 111 10.8％

㸲 家族成長ᚋ期 』』 』.『％

㸳 家族成熟期 86 8.『％

㸴 老齢期 16『 16.0％

㸵 ௚ࡢࡑ 「86 「7.8％

』』 』.『％

1,0「7 100.0％合ࠉࠉࠉ計

㸦無ࠉ回ࠉ答㸧

10.5

15.8

10.8

5.4

8.4

16.0

27.8

5.4

0 10 20 30 䠄％䠅
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Ϫ 地 域 別 ࡟ ࡳ ࡓ 回 答 者 ࡢ 属 性  
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Ϫ 地域別ࡓࡳ࡟回答者ࡢ属性 
 
㸯 ᖺ齢 

㻞
㻜
ṓ
代

㻟
㻜
ṓ
代

㻠
㻜
ṓ
代

㻡
㻜
ṓ
代

㻢
㻜
～～

㻢
㻥
ṓ

㻣
㻜
ṓ
以
ୖ

無
回
答

n 䠄％䠅

全 体 㻔 㻝,㻜㻞㻣 㻕

京 橋 地 域 㻔 㻞㻠㻞 㻕

日ᮏ橋地域 㻔 㻟㻝㻞 㻕

᭶ 島 地 域 㻔 㻠㻡㻡 㻕

6.6

7.9

8.0

5.3

22.4

24.8

22.8

21.8

23.7

17.4

26.0

26.2

15.8

12.0

17.3

17.4

6.5

9.5

6.4

5.3

7.3

10.3

6.1

6.8

16.2

18.2

13.5

17.4

1.6

0.0

0.0

0.0
 

㸰 職業 

 

家
族
従
業
䜢
含
䜐

自
営
業

勤
䜑
人

 
䝟
ー

ー

䜰
䝹
䝞
䜲
䝖
䞉

無
職

主
婦

無
職

学
生

無
職

そ
䛾
௚

無
回
答

n 䠄％䠅

全 体 㻔 㻝,㻜㻞㻣 㻕

京 橋 地 域 㻔 㻞㻠㻞 㻕

日ᮏ橋地域 㻔 㻟㻝㻞 㻕

᭶ 島 地 域 㻔 㻠㻡㻡 㻕

16.6

19.0

18.3

14.7

46.2

44.2

53.2

44.2

8.2

7.9

6.7

9.7

16.0

15.7

13.5

18.2

1.4

1.7

1.3

1.3

9.8

11.6

6.7

11.2

1.9

0.0

0.3

0.7
 

㸱 同居家族 
䠍
人

䠎
人

䠏
人

䠐
人

䠑
人

䠒
人
以
ୖ

無
回
答

n 䠄％䠅

全 体 㻔 㻝,㻜㻞㻣 㻕

京 橋 地 域 㻔 㻞㻠㻞 㻕

日ᮏ橋地域 㻔 㻟㻝㻞 㻕

᭶ 島 地 域 㻔 㻠㻡㻡 㻕

22.2

26.0

25.3

18.7

36.2

39.7

36.5

35.4

20.4

19.4

18.3

23.3

13.8

7.9

13.5

17.8

4.7

5.4

5.1

4.2

0.6

0.8

1.0

0.2

2.0

0.8

0.3

0.4
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㸲 ఫ居形態 

持
家
䞉
一
戸
建

持
家
䞉
分
譲
䝬
ン
䝅

ョ
ン

借
家
䞉
一
戸
建

 
 

機
構

旧
公
団

 
都
営

、
公
社

、
都
ᕷ
再
生

公
共
ఫ
宅

༊
立

、
༊
営

、

民
間
木
造
䜰
䝟
ー
䝖

 
䝬
ン
䝅

ョ
ン

民
間
鉄
筋
䜰
䝟
ー

、

社
宅

、
官
舎

、
寮

間
借
䜚

、
ఫ
込
䜏

そ
䛾
௚

無
回
答

n 䠄％䠅

全 体 㻔 㻝,㻜㻞㻣 㻕

京 橋 地 域 㻔 㻞㻠㻞 㻕

日ᮏ橋地域 㻔 㻟㻝㻞 㻕

᭶ 島 地 域 㻔 㻠㻡㻡 㻕

12.6

15.7

14.4

9.5

42.7

37.2

43.9

45.1

1.1

0.4

1.0

1.5

9.9

4.1

3.5

17.8

0.2

0.0

0.3

0.2

27.1

33.5

31.7

20.0

3.2

5.0

1.6

3.5

0.3

0.0

1.0

0.0

1.6

2.9

1.3

1.1

1.4

1.2

1.3

1.3
 

㸳 ࣛࢫࣇ࢖テ࣮ࢪ 
独
身
期

家
族
形
成
期

家
族
成
長
前
期

家
族
成
長
ᚋ
期

家
族
成
熟
期

老
齢
期

そ
䛾
௚

無
回
答

n 䠄％䠅

全 体 㻔 㻝,㻜㻞㻣 㻕

京 橋 地 域 㻔 㻞㻠㻞 㻕

日ᮏ橋地域 㻔 㻟㻝㻞 㻕

᭶ 島 地 域 㻔 㻠㻡㻡 㻕

10.5

16.9

13.1

5.7

15.8

14.5

15.4

17.4

10.8

7.4

9.6

13.8

5.4

2.5

4.8

7.3

8.4

7.0

10.6

7.9

16.0

19.8

12.5

16.9

27.8

28.5

29.8

26.8

5.4

3.3

4.2

4.2
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ϫ 調 査 結 果 ࡢ 分 析  
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定 -定1重定-定 第 『』 回定 中央༊ᨻ世論調査 

ϫ 調査結果ࡢ分析 

࠙㸯 定ఫ性ࠚ 
 

㸦㸯㸧居ఫᖺ数定

 ◇ƀ短期居˰者ƁƓǑびƀ中期居˰者ƁƕƦǕƧǕᲭ割台半ƹ 

問㸯 あࠊࡣࡓ࡞中央༊࠾࡟ఫࡲい࡚ࡗ࡞࡟何ᖺࠋ࠿ࡍࡲࡾ࡞࡟㸦○ࡣ㸯ࡘ㸧 

定 ｎ＝1,0「7定

㸯定 㸱ᖺᮍ満定 「0.「％定 㸳定 1』～「0ᖺᮍ満定  7.」定

㸰定 㸱～㸴ᖺᮍ満定 1』.『定 㸴定 「0ᖺ以ୖ定 18.「定

㸱定 㸴～10ᖺᮍ満定 1」.」定 㸵定 生࡜ࡗࡎࡽ࠿࡚ࢀࡲ定 10.「定

㸲定 10～1』ᖺᮍ満定 1』.」定 定 㸦無回答㸧定  0.1定

定 居ఫᖺ数ࠕࠊࡣ㸱ᖺᮍ満 㸦ࠖ「0.「％㸧ࡶ᭱ࡀ高くࠕࠊࡾ࠾࡚ࡗ࡞㸱～㸴ᖺᮍ満 㸦ࠖ1』.『％㸧࡜合わ

短期居ఫ者ࠗࡓࡏ 㸦࠘」』.6％㸧ࡀ㸱割台半࡚ࡗ࡞࡜ࡤいࠋࡿ定

定 㸴～10ᖺᮍ満ࠕࠊࡓࡲ 㸦ࠖ1」.」％㸧1～10ࠕ࡜』ᖺᮍ満 㸦ࠖ1』.」％㸧0」～『1ࠕࠊᖺᮍ満 㸦ࠖ7.」％㸧ࢆ合

わࠗࡓࡏ中期居ఫ者 㸦࠘」』.重％㸧ࡶ㸱割台半࡚ࡗ࡞࡜ࡤい0」ࠕࠋࡿᖺ以ୖ 㸦ࠖ18.「％㸧ࠕ࡜生࡚ࢀࡲ

࡜ࡗࡎࡽ࠿ 㸦ࠖ10.「％㸧ࢆ合わࠗࡓࡏ長期居ఫ者 㸦࠘「8.『％㸧ࡣ㸱割近く࡚ࡗ࡞࡜いࠋࡿ定

㸦ᅗ表㸯－㸯－㸯㸧定

 

図表㸯－㸯－㸯 居ఫᖺ数 

㻟 㻢 㻝㻜 㻝㻡 㻞㻜
～～～～

㻢 㻝㻜 㻝㻡 㻞㻜
ᖺ
ᮍ
満

ᖺ
ᮍ
満

ᖺ
ᮍ
満

ᖺ
ᮍ
満

n 䠄％䠅

全 体 㻔 㻝,㻜㻞㻣 㻕

無
回
答

ᖺ
以
ୖ

䛄短期居ఫ者䛅 䛄中期居ఫ者䛅 䛄長期居ఫ者䛅

㻟
ᖺ
ᮍ
満

䚷
䛪

っ
䛸

生
䜎
䜜
䛶
䛛
䜙

20.2 15.4 13.3 15.3 7.3 18.2 10.2

0.1

 

 

 

 



第 『』 回定 中央༊ᨻ世論調査 -定「0定-定 定

定 過去ࡢ調査結果࡜比較ࠊࠗ࡜ࡿࡍ 短期居ఫ者࠘࢖࣏』.」ࡣンࠊࠗࢺ 中期居ఫ者࠘࢖0.6࣏ࡣンࢺ昨

ᖺࡾࡼ増加ࠊࠗࡋ 長期居ఫ者࠘ࡣ昨ᖺ࢖0.7࣏ࡾࡼンࢺ減少࡚ࡋいࠋࡿ㸦ᅗ表㸯－㸯－㸰㸧定

 

図表㸯－㸯－㸰 居ఫᖺ数－過ᖺᗘ比較 

㻟 㻢 㻝㻜 㻝㻡 㻞㻜
～～～～

㻢 㻝㻜 㻝㻡 㻞㻜
ᖺ
ᮍ
満

ᖺ
ᮍ
満

ᖺ
ᮍ
満

ᖺ
ᮍ
満

n 䠄％䠅

ᖹ 成 㻞㻣 ᖺ 㻔 㻝,㻜㻞㻣 㻕

ᖹ 成 㻞㻢 ᖺ 㻔 㻝,㻜㻠㻝 㻕

ᖹ 成 㻞㻡 ᖺ 㻔 㻝,㻜㻠㻣 㻕

ᖹ 成 㻞㻠 ᖺ 㻔 㻝,㻝㻞㻟 㻕

ᖹ 成 㻞㻟 ᖺ 㻔 㻝,㻜㻥㻣 㻕

ᖹ 成 㻞㻞 ᖺ 㻔 㻝,㻜㻜㻠 㻕

ᖹ 成 㻞㻝 ᖺ 㻔 㻝,㻜㻜㻝 㻕

ᖹ 成 㻞㻜 ᖺ 㻔 㻝,㻜㻢㻡 㻕

ᖹ 成 㻝㻥 ᖺ 㻔 㻢㻤㻢 㻕

ᖹ 成 㻝㻤 ᖺ 㻔 㻣㻟㻝 㻕

ᖹ 成 㻝㻣 ᖺ 㻔 㻢㻤㻤 㻕

ᖹ 成 㻝㻢 ᖺ 㻔 㻡㻟㻞 㻕

ᖹ 成 㻝㻞 ᖺ 㻔 㻡㻟㻥 㻕

ᖹ 成 㻤 ᖺ 㻔 㻝,㻜㻜㻞 㻕

ᖹ 成 㻠 ᖺ 㻔 㻠㻥㻣 㻕

昭 和 㻢㻟 ᖺ 㻔 㻥㻥㻜 㻕

無
回
答

ᖺ
以
ୖ

䛄短期居ఫ者䛅 䛄中期居ఫ者䛅 䛄長期居ఫ者䛅

㻟
ᖺ
ᮍ
満

䚷
䛪

っ
䛸

生
䜎
䜜
䛶
䛛
䜙

20.2

19.6

17.9

20.6

19.5

18.7

20.7

22.1

18.7

23.7

17.4

19.7

17.1

9.4

11.3

3.7

15.4

13.6

14.8

14.2

16.7

15.1

16.2

15.5

14.1

12.0

17.4

13.3

10.0

7.3

5.2

10.2

13.3

14.7

13.0

12.8

13.9

11.7

12.4

11.5

10.1

10.4

8.7

9.4

5.8

6.2

7.4

9.7

15.3

13.9

14.3

12.0

10.8

9.8

8.4

8.0

6.7

4.7

5.8

4.7

5.0

6.8

8.7

7.6

7.3

6.7

5.4

4.1

4.0

4.0

3.7

4.0

5.2

3.8

3.1

6.2

7.8

6.0

7.6

6.9

18.2

19.3

22.5

22.3

19.2

24.5

22.3

24.2

24.8

28.5

32.8

23.7

31.9

38.4

33.8

34.4

10.2

9.8

10.8

12.6

14.3

16.1

15.7

14.6

20.1

16.7

14.5

22.9

22.3

25.9

26.0

27.5

0.1

2.3

1.2

1.4

1.5

0.1

0.7

0.2

0.3

0.3

0.1

0.0

0.2

0.0

0.0

0.0
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居ఫ地域ู࡛ࠕࠊ࡜ࡿࡳ㸱ᖺᮍ満 㸱～㸴ᖺᮍ満ࠕࠖ࡜ ࡓࠗࡏ合わࢆࠖ 短期居ఫ者 ࠊ日ᮏ橋地域ࡣ࠘

ᖺᮍ満『1～10ࠕ࡜㸴～10ᖺᮍ満ࠖࠕ ᭶島地域࡛ࡣ中期居ఫ者࠘ࠗࡓࡏ合わࢆ0ᖺᮍ満ࠖ」～『1ࠕࠊࠖ

㸲割ࢆ超え࡚0」ࠕࠊࡾ࠾ᖺ以ୖࠖࠕ࡜生ࢆࠖ࡜ࡗࡎࡽ࠿࡚ࢀࡲ合わࠗࡓࡏ長期居ఫ者࠘ࡣ京橋地域

࡛㸱割ࢆ超え࡚いࠋࡿ㸦ᅗ表㸯－㸯－㸱㸧定

定

図表㸯－㸯－㸱 居ఫᖺ数－居ఫ地域別 

㻟 㻢 㻝㻜 㻝㻡 㻞㻜
～～～～

㻢 㻝㻜 㻝㻡 㻞㻜
ᖺ
ᮍ
満

ᖺ
ᮍ
満

ᖺ
ᮍ
満

ᖺ
ᮍ
満

n 䠄％䠅

全 体 㻔 㻝,㻜㻞㻣 㻕

京 橋 地 域 㻔 㻞㻠㻞 㻕

日ᮏ橋地域 㻔 㻟㻝㻞 㻕

᭶ 島 地 域 㻔 㻠㻡㻡 㻕

無
回
答

ᖺ
以
ୖ

居
ఫ
地
域
ู

䛄短期居ఫ者䛅 䛄中期居ఫ者䛅 䛄長期居ఫ者䛅

㻟
ᖺ
ᮍ
満

䚷
䛪

っ
䛸

生
䜎
䜜
䛶
䛛
䜙

20.2

21.1

25.6

16.3

15.4

16.1

17.3

13.8

13.3

10.3

12.8

14.9

15.3

13.6

15.1

16.5

7.3

5.8

3.8

10.5

18.2

20.7

13.5

19.8

10.2

12.4

11.5

8.1

0.1

0.0

0.3

0.0

 

 

 

 



第 『』 回定 中央༊ᨻ世論調査 -定「「定-定 定

㸦㸰㸧愛着心定

 ◇愛着をƀ感ơǔƁ人ƕᲲ割台半ƹ 

問㸰 あࠊࡣࡓ࡞中央༊࡟対ࠕ࡚ࡋわ࡜ࠖࡕࡲࡀいうࡼう࡞愛着心ࢆ感࡚ࡌいࠋ࠿ࡍࡲ 

㸦○ࡣ㸯ࡘ㸧 

定 ｎ＝1,0「7定

㸯定 非常࡟感ࡿࡌ定 『『.1％定 㸲定 感࡞ࡌい定 「.7定

㸰定 少ࡣࡋ感ࡿࡌ定 『0.重定 㸳定 わ࡞ࡽ࠿い定 『.0定

㸱定 あࡾࡲ感࡞ࡌい定 8.「定 定 㸦無回答㸧定 0.1定

定

定 愛着心ࠕࠊࡣ非常࡟感ࡿࡌ 㸦ࠖ『『.1％㸧ࡶ᭱ࡀ高くࠕࠊࡾ࠾࡚ࡗ࡞少ࡣࡋ感ࡿࡌ 㸦ࠖ『0.重％㸧࡜合

わࠗࡓࡏ感ࡿࡌ 㸦࠘8』.0％㸧ࡀ㸶割台半࡚ࡗ࡞࡜ࡤいࠋࡿ定

定 一方ࠕࠊあࡾࡲ感࡞ࡌい 㸦ࠖ8.「％㸧ࠕ࡜感࡞ࡌい 㸦ࠖ「.7％㸧ࢆ合わࠗࡓࡏ感࡞ࡌい 㸦࠘10.重％㸧

㸦ᅗ表㸯－㸰－㸯㸧定ࠋࡿい࡚ࡗ࡞࡜約㸯割ࡣ

 

 

図表㸯－㸰－㸯 愛着心 

非
常
䛻
感
䛨
䜛

少
䛧
䛿
感
䛨
䜛

あ
䜎
䜚
感
䛨
䛺
い

感
䛨
䛺
い

わ
䛛
䜙
䛺
い

無
回
答

n 䠄％䠅

全 体 㻔 㻝,㻜㻞㻣 㻕

䛄感䛨䜛䛅 䛄感䛨䛺い䛅

44.1 40.9 8.2

2.7 4.0 0.1  

 

 

 

 

 



定 -定「」定-定 第 『』 回定 中央༊ᨻ世論調査 

過去ࡢ調査結果࡜比較ࠕࠊ࡜ࡿࡍ非常࡟感ࠕ࡜ࠖࡿࡌ少ࡣࡋ感ࢆࠖࡿࡌ合わࠗࡓࡏ感ࡣ࠘ࡿࡌᖹ

成18ᖺ࡚ࡋ⥆⥅ࡽ࠿㸶割以ୖࢆ占࡚ࡵいࠋࡿ㸦ᅗ表㸯－㸰－㸰㸧定

 

 

図表㸯－㸰－㸰 愛着心－過ᖺᗘ比較 

非
常
䛻
感
䛨
䜛

少
䛧
䛿
感
䛨
䜛

あ
䜎
䜚
感
䛨
䛺
い

感
䛨
䛺
い

わ
䛛
䜙
䛺
い

無
回
答

n 䠄％䠅

ᖹ 成 㻞㻣 ᖺ 㻔 㻝,㻜㻞㻣 㻕

ᖹ 成 㻞㻢 ᖺ 㻔 㻝,㻜㻠㻝 㻕

ᖹ 成 㻞㻡 ᖺ 㻔 㻝,㻜㻠㻣 㻕

ᖹ 成 㻞㻠 ᖺ 㻔 㻝,㻝㻞㻟 㻕

ᖹ 成 㻞㻟 ᖺ 㻔 㻝,㻜㻥㻣 㻕

ᖹ 成 㻞㻞 ᖺ 㻔 㻝,㻜㻜㻠 㻕

ᖹ 成 㻞㻝 ᖺ 㻔 㻝,㻜㻜㻝 㻕

ᖹ 成 㻞㻜 ᖺ 㻔 㻝,㻜㻢㻡 㻕

ᖹ 成 㻝㻥 ᖺ 㻔 㻢㻤㻢 㻕

ᖹ 成 㻝㻤 ᖺ 㻔 㻣㻟㻝 㻕

ᖹ 成 㻝㻣 ᖺ 㻔 㻢㻤㻤 㻕

ᖹ 成 㻝㻢 ᖺ 㻔 㻡㻟㻞 㻕

ᖹ 成 㻝㻞 ᖺ 㻔 㻡㻟㻥 㻕

ᖹ 成 㻤 ᖺ 㻔 㻝,㻜㻜㻞 㻕

䛄感䛨䜛䛅 䛄感䛨䛺い䛅

44.1

43.6

45.8

43.7

44.9

50.7

45.5

44.3

43.9

41.3

40.3

42.7

49.9

57.4

40.9

41.0

39.4

39.4

38.0

35.0

39.1

39.2

39.7

39.4

39.5

35.5

31.9

28.7

8.2

7.7

8.3

8.5

9.8

8.5

9.2

10.8

10.9

11.1

10.9

11.1

7.6

8.6

2.7

2.7

1.8

2.5

2.4

2.5

2.3

1.9

2.3

4.7

4.2

5.8

4.8

3.7

4.0

2.7

3.3

4.5

3.5

3.1

3.5

3.5

2.8

3.1

5.1

4.9

5.4

1.6

0.1

2.3

1.2

1.3

1.5

0.3

0.5

0.4

0.4

0.4

0.0

0.0

0.4

0.0
 

 

 



第 『』 回定 中央༊ᨻ世論調査 -定「『定-定 定

居ఫ地域ู࡛ࠕࠊ࡜ࡿࡳ非常࡟感ࠕ࡜ࠖࡿࡌ少ࡣࡋ感ࢆࠖࡿࡌ合わࠗࡓࡏ感ࡣ࠘ࡿࡌいࡢࢀࡎ地

域࡛ࡶ㸶割以ୖ࡜高く࡚ࡗ࡞いࠋࡿ定

居ఫᖺ数ู࡛ࠊࠗ࡜ࡿࡳ 感ࡿࡌ 超ࢆ長期居ఫ者࡛㸷割ࠊ高くࡀ割合࡝࡯ࡿ࡞長くࡀ居ఫᖺ数ࡣ࠘

え࡚高く࡚ࡗ࡞いࠋࡿ㸦ᅗ表㸯－㸰－㸱㸧定

 

 

図表㸯－㸰－㸱 愛着心－居ఫ地域別࣭居ఫᖺ数別 

非
常
䛻
感
䛨
䜛

少
䛧
䛿
感
䛨
䜛

あ
䜎
䜚
感
䛨
䛺
い

感
䛨
䛺
い

わ
䛛
䜙
䛺
い

無
回
答

n 䠄％䠅

全 体 㻔 㻝,㻜㻞㻣 㻕

京 橋 地 域 㻔 㻞㻠㻞 㻕

日ᮏ橋地域 㻔 㻟㻝㻞 㻕

᭶ 島 地 域 㻔 㻠㻡㻡 㻕

短期居ఫ者 㻔 㻟㻢㻡 㻕

中期居ఫ者 㻔 㻟㻢㻥 㻕

長期居ఫ者 㻔 㻞㻥㻞 㻕

䛄感䛨䜛䛅 䛄感䛨䛺い䛅

居
ఫ
地
域
ู

居
ఫ
ᖺ
数
ู

44.1

43.0

43.9

44.4

22.5

42.8

72.6

40.9

40.5

42.0

41.3

53.7

44.7

20.2

8.2

6.2

7.7

9.5

10.7

9.2

3.8

2.7

4.5

1.9

2.2

4.9

1.1

2.1

4.0

5.8

4.5

2.4

7.9

2.2

1.4

0.1

0.0

0.0

0.2

0.3

0.0

0.0
 

 

 

 

 

 

 

 



定 -定「』定-定 第 『』 回定 中央༊ᨻ世論調査 

㸦㸱㸧ᐃఫ意向定

 ◇ƀ定˰意向ƁƕᲳ割近く 

問㸱 あࠊࡣࡓ࡞中央༊࡟௒ᚋ࡜ࡗࡎࡶఫࡓࡳい࡜思࡚ࡗいࠋ࠿ࡍࡲ㸦○ࡣ㸯ࡘ㸧 

定 ｎ＝1,0「7定

㸯定 ఫࡓࡅ⥆ࡳい定 』』.重％定 㸲定 転出ࡓࡋい定 定0.『定

㸰定 い定ࡓࡅ⥆ࡳఫࡤࢀࡁ࡛ 」0.8定 㸳定 わ࡞ࡽ࠿い定 11.1定

㸱定 い定ࡓࡋ転出ࡤࢀࡁ࡛ 1.7定 㸦無回答㸧定 定0.「定

 

ᐃఫ意向ࠕࠊࡣఫࡓࡅ⥆ࡳい㸦ࠖ』』.重％㸧ࡶ᭱ࡀ高くࡤࢀࡁ࡛ࠕࠊࡾ࠾࡚ࡗ࡞ఫࡓࡅ⥆ࡳい㸦ࠖ」0.8％㸧

ᐃఫ意向ࠗࡓࡏ合わ࡜ 㸦࠘86.7％㸧ࡀ㸷割近く࡚ࡗ࡞࡜いࠋࡿ定

一方ࡤࢀࡁ࡛ࠕࠊ転出ࡓࡋい 㸦ࠖ1.7％㸧ࠕ࡜転出ࡓࡋい 㸦ࠖ0.『％㸧ࢆ合わࡓࠗࡏ 転出意向 㸦࠘「.1％㸧

㸦ᅗ表㸯－㸱－㸯㸧定ࠋࡿい࡚ࡗ࡞࡜㸯割ᮍ満ࡣ

定

 

図表㸯－㸱－㸯 定ఫ意向 

ఫ
䜏
続
䛡
䛯
い

䚷
ఫ
䜏
続
䛡
䛯
い

䛷
䛝
䜜
ば

䚷
転
出
䛧
䛯
い

䛷
䛝
䜜
ば

転
出
䛧
䛯
い

わ
䛛
䜙
䛺
い

無
回
答

n 䠄％䠅

全 体 㻔 㻝,㻜㻞㻣 㻕

䛄定ఫ意向䛅 䛄転出意向䛅

55.9 30.8

1.7 0.4

11.1

0.2

 

 

 

 

 

 

 



第 『』 回定 中央༊ᨻ世論調査 -定「6定-定 定

過去ࡢ調査結果࡜比較ࠕࠊ࡜ࡿࡍఫࡓࡅ⥆ࡳい ࡁ࡛ࠕࠊࡀࡿい࡚ࡋ減少ࢺン࢖重࣏.0ࡾࡼ昨ᖺࡣࠖ

定ࠋࡿい࡚ࡗ࡞࡜割合ࡌྠࡰ࡯ࠊࡣᐃఫ意向࠘ࠗࡓࡏ合わ࡜いࠖࡓࡅ⥆ࡳఫࡤࢀ

㸦ᅗ表㸯－㸱－㸰㸧定

 

図表㸯－㸱－㸰 定ఫ意向－過ᖺᗘ比較 

ఫ
䜏
続
䛡
䛯
い

䚷
ఫ
䜏
続
䛡
䛯
い

䛷
䛝
䜜
ば

䚷
転
出
䛧
䛯
い

䛷
䛝
䜜
ば

転
出
䛧
䛯
い

わ
䛛
䜙
䛺
い

無
回
答

n 䠄％䠅

ᖹ 成 㻞㻣 ᖺ 㻔 㻝,㻜㻞㻣 㻕

ᖹ 成 㻞㻢 ᖺ 㻔 㻝,㻜㻠㻝 㻕

ᖹ 成 㻞㻡 ᖺ 㻔 㻝,㻜㻠㻣 㻕

ᖹ 成 㻞㻠 ᖺ 㻔 㻝,㻝㻞㻟 㻕

ᖹ 成 㻞㻟 ᖺ 㻔 㻝,㻜㻥㻣 㻕

ᖹ 成 㻞㻞 ᖺ 㻔 㻝,㻜㻜㻠 㻕

ᖹ 成 㻞㻝 ᖺ 㻔 㻝,㻜㻜㻝 㻕

ᖹ 成 㻞㻜 ᖺ 㻔 㻝,㻜㻢㻡 㻕

ᖹ 成 㻝㻥 ᖺ 㻔 㻢㻤㻢 㻕

ᖹ 成 㻝㻤 ᖺ 㻔 㻣㻟㻝 㻕

ᖹ 成 㻝㻣 ᖺ 㻔 㻢㻤㻤 㻕

ᖹ 成 㻝㻢 ᖺ 㻔 㻡㻟㻞 㻕

ᖹ 成 㻝㻞 ᖺ 㻔 㻡㻟㻥 㻕

ᖹ 成 㻤 ᖺ 㻔 㻝,㻜㻜㻞 㻕

ᖹ 成 㻠 ᖺ 㻔 㻠㻥㻣 㻕

昭 和 㻢㻟 ᖺ 㻔 㻥㻥㻜 㻕

䛄定ఫ意向䛅 䛄転出意向䛅

55.9

56.8

54.3

54.6

54.0

56.2

56.0

54.0

54.4

47.9

51.3

48.3

53.8

63.2

59.6

61.7

30.8

29.6

32.4

29.7

30.3

32.2

29.7

31.3

30.0

33.4

30.5

32.5

27.3

24.3

25.8

22.7

1.7

1.8

3.0

2.7

2.0

2.3

3.0

3.5

3.2

3.3

3.6

3.9

3.7

6.3

7.8

8.0

0.4

0.6

0.4

0.5

0.8

0.7

1.3

0.6

1.2

2.5

0.6

1.7

2.0

2.2

2.2

3.9

11.1

8.8

9.0

11.0

11.3

8.5

9.7

10.6

10.9

12.7

14.0

13.5

13.0

4.1

4.6

3.6

0.2

2.4

1.1

1.5

1.6

0.2

0.3

0.1

0.3

0.3

0.0

0.0

0.2

0.0

0.0

0.0
 

 



定 -定「7定-定 第 『』 回定 中央༊ᨻ世論調査 

定 ᖺ齢ู࡛ࠕࠊ࡜ࡿࡳఫࡓࡅ⥆ࡳいࠖࡤࢀࡁ࡛ࠕ࡜ఫࡓࡅ⥆ࡳいࠖࢆ合わࠗࡓࡏᐃఫ意向࠘60ࡣ

～6『ṓ以ୖࡢᖺ代࡛㸷割以ୖ࡜高く࡚ࡗ࡞いࠋࡿ定

定 居ఫ地域ู࡛ࠊࠗ࡜ࡿࡳ ᐃఫ意向࠘ࡣ日ᮏ橋地域࡛㸷割近く࡜高く࡚ࡗ࡞いࠋࡿ定

定 居ఫᖺ数ู࡛ࠊࠗ࡜ࡿࡳ ᐃఫ意向 ࢆ長期居ఫ者࡛㸷割ࠊ高くࡀ割合࡝࡯ࡿ࡞長くࡀ居ఫᖺ数ࡣ࠘

超え࡚高く࡚ࡗ࡞いࠋࡿ㸦ᅗ表㸯－㸱－㸱㸧定

 

 

図表㸯－㸱－㸱 定ఫ意向－ᖺ齢別࣭居ఫ地域別࣭居ఫᖺ数別 

ఫ
䜏
続
䛡
䛯
い

䚷
ఫ
䜏
続
䛡
䛯
い

䛷
䛝
䜜
ば

䚷
転
出
䛧
䛯
い

䛷
䛝
䜜
ば

転
出
䛧
䛯
い

わ
䛛
䜙
䛺
い

無
回
答

n 䠄％䠅

全 体 㻔 㻝,㻜㻞㻣 㻕

㻞㻜 ṓ 代 㻔 㻢㻤 㻕

㻟㻜 ṓ 代 㻔 㻞㻟㻜 㻕

㻠㻜 ṓ 代 㻔 㻞㻠㻟 㻕

㻡㻜 ṓ 代 㻔 㻝㻢㻞 㻕

㻢㻜 ～ 㻢㻠 ṓ 㻔 㻢㻣 㻕

㻢㻡 ～ 㻢㻥 ṓ 㻔 㻣㻡 㻕

㻣㻜 ṓ 以 ୖ 㻔 㻝㻢㻢 㻕

京 橋 地 域 㻔 㻞㻠㻞 㻕

日ᮏ橋地域 㻔 㻟㻝㻞 㻕

᭶ 島 地 域 㻔 㻠㻡㻡 㻕

短期居ఫ者 㻔 㻟㻢㻡 㻕

中期居ఫ者 㻔 㻟㻢㻥 㻕

長期居ఫ者 㻔 㻞㻥㻞 㻕

䛄定ఫ意向䛅 䛄転出意向䛅

ᖺ
齢
ู

居
ఫ
地
域
ู

居
ఫ
ᖺ
数
ู

55.9

35.3

44.3

55.1

48.8

61.2

72.0

77.7

54.5

57.7

54.9

42.7

53.4

75.3

30.8

30.9

39.1

31.7

35.8

29.9

22.7

18.1

31.0

31.1

31.0

37.5

34.1

18.2

1.7

2.9

0.9

2.1

3.1

1.5

0.0

1.2

2.5

1.3

1.5

1.6

2.7

0.3

0.4

0.0

1.3

0.4

0.0

0.0

0.0

0.0

0.4

0.3

0.4

0.3

0.8

0.0

11.1

30.9

14.3

10.7

11.7

7.5

4.0

3.0

11.6

9.3

11.9

17.5

8.9

5.8

0.2

0.0

0.0

0.0

0.6

0.0

1.3

0.0

0.0

0.3

0.2

0.3

0.0

0.3

 

 



第 『』 回定 中央༊ᨻ世論調査 -定「8定-定 定

࠙㸰 防災対策ࠚ 
 

㸦㸯㸧家庭࡛ࡢ災害࡟ᑐࡿࡍ備え定

 ◇ž飲料水Ʒ備蓄ſƕᲰ割を超えǔ 

問㸲 あࡈࡢࡓ࡞家庭࡛ࠊࡣ大地震ࡢ࡝࡞災害ࡀ起ࡓࡗࡇ場合࡟備え࡚ࡼࡢ࡝ࠊう࡞対策ࢆ 

 㸧ࡶ࡛ࡘいくࡣ○㸦ࠋ࠿ࡍࡲい࡚ࡗ࡜

定 ｎ＝1,0「7定

㸯定 食料ࡢ備蓄定 』7.7％ 

㸰定 飲料水ࡢ備蓄定 6」.』 

㸱定 簡易ࡢࣞ࢖ࢺ備蓄定 」」.重 

㸲定 家具類ࡢ転倒防止定 」』.「 

㸳定 消火器࣭救急ࡢ࡝࡞ࢺࢵࢭ備え定 『7.0 

㸴定 備え定ࡢ救ຓ用ᕤ具ࡢ࡝࡞ン࣐࣮ࣁࡸ࣮ࣝࣂ 11.」 

㸵定 貴㔜品ࢆ持ࡕ出ࡍ準備定 「」.8 

㸶定 風呂ࡢ࡬࡝࡞水ࡵࡓࡢ置ࡁ定 「0.『 

㸷定 救命救ຓࡢ講習会ࡢ࡬参加定 10.』定

10定 ⏫会࣭自治会ࡢ࡝࡞地域ࡢ防災訓練ࡢ࡬参加定 16.6 

11定 避㞴方法ࠊ避㞴場所ࡢ確認定 」』.」 

1「定 家庭࡛ࡢ連絡方法ࡢ࡝࡞話ࡋ合い定 「重.重 

1」定 建物ࡢ補強定  』.6 

14定 ௚定ࡢࡑ 定「.』定

15定 特࡞࡟い定 1『.『 

㸦無回答㸧定 定0.』定

 

家庭࡛ࡢ災害࡟ᑐࡿࡍ備えࠕࠊࡣ飲料水ࡢ備蓄㸦ࠖ6」.』％㸧ࡀ㸴割ࢆ超え࡚᭱ࡶ高く࡚ࡗ࡞いࠋࡿ

次い࡛ࠕࠊ食料ࡢ備蓄 㸦ࠖ』7.7％㸧ࠕࠊ消火器࣭救急ࡢ࡝࡞ࢺࢵࢭ備え 㸦ࠖ『7.0％㸧ࠕࠊ避㞴方法ࠊ避㞴

場所ࡢ確認㸦ࠖ」』.」％㸧ࠕࠊ家具類ࡢ転倒防止㸦ࠖ」』.「％㸧࡚ࡗ࡞࡜࡝࡞いࠋࡿ一方ࠕࠊ特࡞࡟い㸦ࠖ1『.『％㸧

定ࠋࡿい࡚ࡗ࡞࡜ࡤ㸯割台半ࡣ



定 -定「重定-定 第 『』 回定 中央༊ᨻ世論調査 

昨ᖺࡢ調査結果࡜比較ࠕࠊ࡜ࡿࡍ風呂ࡢ࡬࡝࡞水ࡵࡓࡢ置ࡁ ࠊ࠿࡯ࡿい࡚ࡋ減少ࢺン࢖1࣏.『ࡀࠖ

࢖࣏」.』ࡣいࠖ࡞࡟特ࠕࠊ一方ࠋࡿい࡚ࡋ減少ࡁ除ࢆ補強ࠖࡢ建物ࠕ࡜準備ࠖࡍ出ࡕ持ࢆ貴㔜品ࠕ

ンࢺ増加࡚ࡋいࠋࡿ㸦ᅗ表㸰－㸯－㸯㸧定

 

 

図表㸰－㸯－㸯 家庭࡛ࡢ災害࡟対ࡿࡍ備え㸦複数回答㸧 

風呂䛺䛹へ䛾水䛾䛯䜑置䛝

食料䛾備蓄

飲料水䛾備蓄

消火器䞉救急䝉䝑䝖䛺䛹䛾備え

避難方法䚸避難場所䛾確認

家具類䛾転倒防止

簡易䝖䜲䝺䛾備蓄

家庭䛷䛾連絡方法䛺䛹䛾話䛧合い

貴㔜品䜢持䛱出䛩準備

無回答

⏫会䞉自治会䛺䛹䛾地域䛾防災訓練へ
䛾参加

䝞䞊䝹䜔䝝ン䝬䞊䛺䛹䛾救助用工具䛾
備え

救命救助䛾講習会へ䛾参加

建物䛾補強

そ䛾௚

特䛻䛺い

63.5

57.7

47.0

35.3

35.2

33.9

29.9

23.8

20.4

16.6

11.3

10.5

5.6

2.5

14.4

0.5

67.0

60.7

50.1

37.7

37.9

36.4

33.5

22.1

25.5

16.8

12.5

14.2

4.0

2.5

10.2

3.4

0 20 40 60 80

ᖹ成27ᖺ( n = 1,027 㸧
ᖹ成26ᖺ( n = 1,041 㸧

㻔％㻕

 

 



第 『』 回定 中央༊ᨻ世論調査 -定」0定-定 定

定 食料ࡢ備蓄日数ࠕࠊࡣ㸱日ศ 㸦ࠖ」『.『％㸧ࡀ㸱割台半ࡶ᭱࡜ࡤ高くࠊᖹ均備蓄日数ࡣ」.』0日ศ࡜

㸦ᅗ表㸰－㸯－㸰㸧定ࠋࡿい࡚ࡗ࡞

飲料水ࡢ備蓄日数ࠕࠊࡣ㸱日ศ 㸦ࠖ「重.」％㸧ࡀ約㸱割ࡶ᭱࡜高くࠊᖹ均備蓄日数1』.』ࡣ日ศ࡞࡜

㸦ᅗ表㸰－㸯－㸱㸧定ࠋࡿい࡚ࡗ

簡易ࡢࣞ࢖ࢺ備蓄日数ࠕࠊࡣ㸱日ศ 㸦ࠖ」1.重％㸧ࡀ㸱割ࢆ超え࡚᭱ࡶ高くࠊᖹ均備蓄日数1.』ࡣ『

日ศ࡚ࡗ࡞࡜いࠋࡿ㸦ᅗ表㸰－㸯－㸲㸧定

定

図表㸰－㸯－㸰 食料ࡢ備蓄日数 図表㸰－㸯－㸱 飲料水ࡢ備蓄日数 

 

 

 

 

定

定

 

定

定

定

定

定

定

定

ᖹ均備蓄日数㸸」.50日 ᖹ均備蓄日数㸸4.41日 

 

 図表㸰－㸯－㸲 簡易ࡢࣞ࢖ࢺ備蓄日数 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ᖹ均備蓄日数㸸4.14日 

1日分

以ୗ
16.2

2日分
21.9

3日分
34.4

4～6日分
7.6

1㐌間分

以ୖ
14.0

無回答
5.9

㻔 n = 㻡㻥㻟 㻕

㻔％㻕

1日分

以ୗ
13.8

2日分
19.3

3日分
29.3

4～6日分
11.3

1㐌間分

以ୖ
19.0

無回答
7.2

㻔 n = 㻢㻡㻞 㻕

㻔％㻕

1日分

以ୗ
15.5

2日分
16.7

3日分
31.9

4～6日分
7.5

1㐌間分

以ୖ
18.1

無回答
10.3

㻔 n = 㻟㻠㻤 㻕

㻔％㻕
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定 過去ࡢ調査結果࡜比較ࠊ࡜ࡿࡍᖹ成「「ᖺ以前ࡣ選択肢ࡀ異ࡵࡓࡿ࡞単純࡟比較ࡁ࡛ࡣ࡜ࡇࡿࡍ

備蓄ࡢ飲料水ࠕࠊࡀい࡞ 備蓄ࡢ食料ࠕࠊࠖ ఩㸱㡯ୖࡁ⥆ࡁ引ࡀ備えࠖࡢ࡝࡞ࢺࢵࢭ消火器࣭救急ࠕࠊࠖ

目࡚ࡗ࡞࡜いࠋࡿ㸦ᅗ表㸰－㸯－㸳㸧定

定

図表㸰－㸯－㸳 家庭࡛ࡢ災害࡟対ࡿࡍ備え－過ᖺᗘ比較 

単఩㸸％

調
定
査
定
ᖺ

Ｓ

飲
料
水
ࡢ
備
蓄

食
料
ࡢ
備
蓄

ࠉ
࡞
࡝
ࡢ
備
え

消
火
器
࣭
救
急
ࢭ
ッ

ࢺ

避
㞴
方
法
、

避
㞴
場
所
ࡢ
確
認

家
具
類
ࡢ
転
倒
防
止

簡
易
ࢺ
࢖
ࣞ
ࡢ
備
蓄

ࠉ
話
ࡋ
合
い

家
庭
࡛
ࡢ
連
絡
方
法
࡞
࡝
ࡢ

貴
㔜
品
ࢆ
持
ࡕ
出
ࡍ
準
備

風
呂
࡞
࡝
࡬
ࡢ
水
ࡢ
ࡓ
ࡵ
置
ࡁ

ࠉ
防
災
訓
練
࡬
ࡢ
参
加

⏫
会
࣭
自
治
会
࡞
࡝
ࡢ
地
域
ࡢ

ࠉ
救
ຓ
用
ᕤ
具
ࡢ
備
え

ࣂ
ー
ࣝ
ࡸ
ࣁ
ン
࣐
ー

࡞
࡝
ࡢ

救
命
救
ຓ
ࡢ
講
習
会
࡬
ࡢ
参
加

建
物
ࡢ
補
強

ࡑ
ࡢ
௚

特
࡟
࡞
い

無
回
答

ᖹ成「7ᖺ 1,0「7 6」.』 』7.7 『7.0 」』.」 」』.「 」」.重 「重.重 「」.8 「0.『 16.6 11.」 10.』 』.6 「.』 1『.『 0.』

ᖹ成「6ᖺ 1,0『1 67.0 60.7 』0.1 」7.7 」7.重 」6.『 」」.』 「「.1 「』.』 16.8 1「.』 1『.「 『.0 「.』 10.「 」.『

ᖹ成「』ᖺ 1,0『7 67.1 60.6 『重.』 」6.重 」7.0 」0.0 」『.7 「『.7 「8.』 18.6 1」.1 11.「 『.8 」.1 8.8 1.』

ᖹ成「『ᖺ 1,1「」 67.7 』8.重 』1.6 」』.』 『0.1 「」.』 」6.「 「6.「 「7.0 16.』 1」.1 11.0 『.「 「.「 重.0 1.8

ᖹ成「」ᖺ 1,0重7 6」.1 』1.0 」重.』 」0.』 」6.7 1重.」 」』.1 」1.6 「8.『 11.』 8.』 6.「 「.」 1.重 7.1 「.0

ᖹ成「「ᖺ 1,00『 『「.8 」7.」 」重.』 「6.7 ※ ※ 「1.「 17.』 「1.8 16.6 6.7 7.「 』.8 1.重 1重.重 「.0

ᖹ成「1ᖺ 1,001 『1.0 」6.『 」7.「 「『.」 「1.0 ※ 「」.1 1」.『 1重.重 1『.「 『.7 7.』 」.0 0.重 「0.」 1.『

ᖹ成「0ᖺ 1,06』 『1.1 「『.8 」1.7 「重.6 「」.6 ※ 「6.1 11.0 1重.』 1『.」 『.「 6.』 「.1 1.6 「0.』 1.重

ᖹ成1重ᖺ 686 『「.6 「6.』 」6.7 「『.」 「1.」 ※ 16.重 1「.8 「「.6 1『.0 『.』 6.0 1.6 0.7 「』.8 0.7  

㸨定※༳ࡢࡑࠊࡣᖺࡢ調査࡛ࡣ聞࡚ࢀ࠿い࡞い選択肢ࠋ定

定

定

定 性ู࡛ࠊ࡜ࡿࡳ女性ࡢ方ࡀ男性ࠕࡶࡾࡼ簡易ࡢࣞ࢖ࢺ備蓄࡛ࠖ重.6࣏࢖ンࠕࠊࢺ飲料水ࡢ備蓄ࠖ

定ࠋࡿい࡚ࡗ࡞高くࢀࡒࢀࡑࠊࢺン࢖確認࡛ࠖ『.重࣏ࡢ避㞴場所ࠊ避㞴方法ࠕࠊࢺン࢖6.1࣏࡛

定 ᖺ齢ู࡛ࠕࠊ࡜ࡿࡳ飲料水ࡢ備蓄ࠖ70ࡣṓ以ୖ࡛㸶割近くࠕࠊ食料ࡢ備蓄ࠖ6～『6ࡣ重ṓ࡛㸵割台

半ࠕࠊࡤ消火器࣭救急ࡢ࡝࡞ࢺࢵࢭ備えࠖ70ࡣṓ以ୖ࡛㸵割近く࡜高く࡚ࡗ࡞いࠋࡿ定

定 ྠ居家族ู࡛ࠕࠊ࡜ࡿࡳ飲料水ࡢ備蓄ࠖྠࡣ居家族㸲人࡛㸵割ࠕࠊ家具類ࡢ転倒防止ࠖྠࡣ居家

族㸲人࡛約㸳割࡜高く࡚ࡗ࡞いࠋࡿ定

定 ࡢ食料ࠕࠋࡿい࡚ࡗ࡞高く࡜老齢期࡛㸶割近くࡣ備蓄ࠖࡢ飲料水ࠕࠊ࡜ࡿࡳู࡛ࢪ࣮ࢸࢫࣇ࢖ࣛ

備蓄 備えࡢ࡝࡞ࢺࢵࢭ消火器࣭救急ࠕࠊ超え࡚ࢆ家族成長前期࡛㸵割ࡣࠖ ࠊࡤ老齢期࡛㸴割台半ࡣࠖ

㸦ᅗ表㸰－㸯－㸴㸧定ࠋࡿい࡚ࡗ࡞高く࡜ࡤ家族成長ᚋ期࡛㸳割台半ࡣ転倒防止ࠖࡢ家具類ࠕ



第 『』 回定 中央༊ᨻ世論調査 -定」「定-定 定

図表㸰－㸯－㸴 家庭࡛ࡢ災害࡟対ࡿࡍ備え－性別࣭ᖺ齢別࣭同居家族別࣭ࣛࢫࣇ࢖テ࣮ࢪ別 

㸦上఩10㡯目㸧 

□ 飲料水䛾備蓄 □ 食料䛾備蓄 □ 消火器䞉救急
䝉䝑䝖䛺䛹䛾備
え

□ 避難方法䚸避難
場所䛾確認

□ 家具類䛾転倒
防止

n
全 体 㻔 㻝,㻜㻞㻣 㻕

男 性 㻔 㻠㻞㻝 㻕

女 性 㻔 㻡㻤㻥 㻕

㻞㻜 ṓ 代 㻔 㻢㻤 㻕

㻟㻜 ṓ 代 㻔 㻞㻟㻜 㻕

㻠㻜 ṓ 代 㻔 㻞㻠㻟 㻕

㻡㻜 ṓ 代 㻔 㻝㻢㻞 㻕

㻢㻜 ～ 㻢㻠 ṓ 㻔 㻢㻣 㻕

㻢㻡 ～ 㻢㻥 ṓ 㻔 㻣㻡 㻕

㻣㻜 ṓ 以 ୖ 㻔 㻝㻢㻢 㻕

䠍 人 㻔 㻞㻞㻤 㻕

䠎 人 㻔 㻟㻣㻞 㻕

䠏 人 㻔 㻞㻝㻜 㻕

䠐 人 㻔 㻝㻠㻞 㻕

䠑 人 㻔 㻠㻤 㻕

䠒 人 以 ୖ 㻔 㻢 㻕

独 身 期 㻔 㻝㻜㻤 㻕

家 族 形 成 期 㻔 㻝㻢㻞 㻕

家族成長前期 㻔 㻝㻝㻝 㻕

家族成長ᚋ期 㻔 㻡㻡 㻕

家 族 成 熟 期 㻔 㻤㻢 㻕

老 齢 期 㻔 㻝㻢㻠 㻕

そ 䛾 ௚ 㻔 㻞㻤㻢 㻕

性
ู

ᖺ
齢
ู

ྠ
居
家
族
ู

䚷
䝇
䝔
ー

䝆
ู

䝷
䜲
䝣

63.5

60.1

66.2

38.2

53.0

63.0

69.1

68.7

72.0

78.3

54.8

65.9

65.7

69.7

60.4

66.7

38.9

52.5

73.0

70.9

64.0

76.8

65.0

0 20 40 60 80 100 䠄％䠅

57.7

56.5

59.1

36.8

46.5

58.8

60.5

61.2

74.7

69.9

53.1

59.1

60.5

59.9

54.2

66.7

36.1

45.7

71.2

63.6

53.5

70.1

60.1

0 20 40 60 80 100 䠄％䠅

47.0

47.5

47.0

33.8

33.0

44.0

46.9

56.7

58.7

68.1

31.1

49.7

53.3

55.6

47.9

66.7

27.8

30.2

59.5

50.9

52.3

65.2

45.1

0 20 40 60 80 100 䠄％䠅

35.3

32.5

37.4

27.9

31.3

28.8

34.6

46.3

41.3

47.0

24.6

39.0

38.1

35.9

45.8

33.3

21.3

32.7

36.9

40.0

40.7

43.9

32.5

0 20 40 60 80 100 䠄％䠅

35.2

33.0

37.4

25.0

23.5

33.3

40.7

43.3

44.0

47.6

21.1

36.3

40.0

50.7

31.3

50.0

15.7

25.3

45.0

56.4

41.9

45.7

31.8

0 20 40 60 80 100 䠄％䠅

 

 

□ 簡易䝖䜲䝺䛾備
蓄

□ 家庭䛷䛾連絡
方法䛺䛹䛾話䛧
合い

□ 貴㔜品䜢持䛱出
䛩準備

□ 風呂䛺䛹へ䛾水
䛾䛯䜑置䛝

□ ⏫会䞉自治会䛺
䛹䛾地域䛾防
災訓練へ䛾参
加

n
全 体 㻔 㻝,㻜㻞㻣 㻕

男 性 㻔 㻠㻞㻝 㻕
女 性 㻔 㻡㻤㻥 㻕

㻞㻜 ṓ 代 㻔 㻢㻤 㻕
㻟㻜 ṓ 代 㻔 㻞㻟㻜 㻕
㻠㻜 ṓ 代 㻔 㻞㻠㻟 㻕
㻡㻜 ṓ 代 㻔 㻝㻢㻞 㻕
㻢㻜 ～ 㻢㻠 ṓ 㻔 㻢㻣 㻕
㻢㻡 ～ 㻢㻥 ṓ 㻔 㻣㻡 㻕
㻣㻜 ṓ 以 ୖ 㻔 㻝㻢㻢 㻕

䠍 人 㻔 㻞㻞㻤 㻕
䠎 人 㻔 㻟㻣㻞 㻕
䠏 人 㻔 㻞㻝㻜 㻕
䠐 人 㻔 㻝㻠㻞 㻕
䠑 人 㻔 㻠㻤 㻕
䠒 人 以 ୖ 㻔 㻢 㻕

独 身 期 㻔 㻝㻜㻤 㻕
家 族 形 成 期 㻔 㻝㻢㻞 㻕
家族成長前期 㻔 㻝㻝㻝 㻕
家族成長ᚋ期 㻔 㻡㻡 㻕
家 族 成 熟 期 㻔 㻤㻢 㻕
老 齢 期 㻔 㻝㻢㻠 㻕
そ 䛾 ௚ 㻔 㻞㻤㻢 㻕

ྠ
居
家
族
ู

䚷
䝇
䝔
ー

䝆
ู

䝷
䜲
䝣

性
ู

ᖺ
齢
ู

33.9

28.3

37.9

13.2

20.9

32.9

34.6

44.8

50.7

48.8

23.2

35.2

40.0

38.0

35.4

16.7

13.9

21.0

45.0

38.2

32.6

49.4

33.6

0 20 40 60 80 100 䠄％䠅

29.9

29.9

29.9

26.5

23.0

31.7

30.2

28.4

44.0

31.9

11.0

35.2

35.2

37.3

31.3

50.0

13.9

29.6

32.4

43.6

27.9

32.9

29.7

0 20 40 60 80 100 䠄％䠅

23.8

22.3

24.6

25.0

15.2

16.9

16.7

38.8

37.3

39.2

20.2

26.1

23.3

21.8

22.9

16.7

20.4

13.6

21.6

27.3

19.8

39.6

21.7

0 20 40 60 80 100 䠄％䠅

20.4

19.5

21.4

8.8

7.4

13.2

24.7

26.9

33.3

42.2

12.3

24.2

20.5

19.0

33.3

16.7

6.5

7.4

9.9

27.3

29.1

39.0

20.6

0 20 40 60 80 100 䠄％䠅

16.6

17.3

16.3

1.5

9.1

11.9

19.8

26.9

29.3

27.7

7.5

18.3

19.5

19.0

27.1

33.3

5.6

7.4

20.7

20.0

22.1

25.0

14.7

0 20 40 60 80 100 䠄％䠅
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㸦㸰㸧家具ࡢ転倒ࡢࢫࣛ࢞ࠊ飛散࡟࡝࡞ᑐࡿࡍ備え 

 ◇ž家具Ʒ配置を工夫ƠƯいǔſƕᲭ割を超えǔ 

問㸳 大地震ࡀ発生ࡓࡋ場合ࠊ家具ࡢ転倒やガࣛࡢࢫ飛散ࡾࡼ࡟大ࡀ࡜ࡇࡿࡍࢆࡀࡅあࡲࡾ

 㸧ࡶ࡛ࡘいくࡣ○㸦ࠋ࠿ࡍࡲい࡚ࡗ行ࢆ備え࡞うࡼࡢ࡝ࠊࡣ自宅࡛ࡈࡢࡓ࡞あࠋࡍ

定 ｎ＝1,0「7定

㸯定 定ࡿい࡚ࡋう固ᐃࡼい࡞ࡋ転倒࡝࡞書棚ࠊࡍࢇࡓ 」1.重％定

㸰定 定ࡿい࡚ࡋう固ᐃࡼい࡞ࡋ落ୗ࡝࡞ンࢥソࣃࠊࣅࣞࢸ 「」.』定

㸱定 窓ࡸ食器棚ࢫࣛ࢞ࡢ࡝࡞面࡟飛散防止࡚ࡗ㈞ࢆ࣒ࣝ࢕ࣇいࡿ 定6.7定

㸲定 食器棚࡟࡝࡞止ࡵ金具ࢆ付࡚ࡅいࡿ定 「1.1定

㸳定 家具ࡢ配置ࢆᕤኵ࡚ࡋいࡿ定 」」.」定

㸴定 家具類࡞ࡀいࡵࡓ固ᐃࡿࡍ必要࡞ࡀい 定『.8定

㸵定 特࡟何࡚ࡋࡶい࡞い定 」「.『定

㸦無回答㸧定 「.0定

家具ࡢ転倒ࡢࢫࣛ࢞ࠊ飛散࡟࡝࡞ᑐࡿࡍ備えࠕࠊࡣ家具ࡢ配置ࢆᕤኵ࡚ࡋいࡿ 㸦ࠖ」」.」％㸧ࡀࠊ㸱

割ࢆ超え࡚᭱ࡶ高く࡚ࡗ࡞いࠋࡿ次い࡛ࠊࡍࢇࡓࠕࠊ書棚࡝࡞転倒࡞ࡋいࡼう固ᐃ࡚ࡋいࠖࡿ

㸦」1.重％㸧ࣃࠊࣅࣞࢸࠕࠊソࢥン࡝࡞落ୗ࡞ࡋいࡼう固ᐃ࡚ࡋいࡿ 㸦ࠖ「」.』％㸧࡚ࡗ࡞࡜࡝࡞いࠋࡿ

一方ࠕࠊ特࡟何࡚ࡋࡶい࡞い 㸦ࠖ」「.『％㸧ࡣ㸱割ࢆ超え࡚いࠋࡿ定

昨ᖺࡢ調査結果࡜比較ୖ࡜ࡿࡍ఩㸲㡯目ࡣいྠࡰ࡯ࡶࢀࡎ様ࡢ割合࡚ࡗ࡞࡜いࠕࠋࡿ窓ࡸ食器棚

何࡟特ࠕࠊ一方ࠋࡿい࡚ࡋ減少ࢺン࢖6࣏.」ࡣࠖࡿい࡚ࡗ㈞ࢆ࣒ࣝ࢕ࣇ飛散防止࡟面ࢫࣛ࢞ࡢ࡝࡞

㸦ᅗ表㸰－㸰－㸯㸧定ࠋࡿい࡚ࡋ増加ࢺン࢖0࣏.『ࡣいࠖ࡞い࡚ࡋࡶ

 

図表㸰－㸰－㸯 家具ࡢ転倒ࠊガࣛࡢࢫ飛散࡟࡝࡞対ࡿࡍ備え㸦複数回答㸧 

䛯䜣䛩䚸書棚䛺䛹転倒䛧䛺い䜘う固定䛧䛶
い䜛

家具䛾配置䜢工ኵ䛧䛶い䜛

䝔䝺䝡䚸䝟ソ䝁ン䛺䛹落ୗ䛧䛺い䜘う固定䛧
䛶い䜛

食器棚䛺䛹䛻止䜑金具䜢付䛡䛶い䜛

窓䜔食器棚䛺䛹䛾䜺䝷䝇面䛻飛散防止
䝣䜱䝹䝮䜢㈞䛳䛶い䜛

家具類䛜䛺い䛯䜑固定䛩䜛必要䛜䛺い

特䛻何䜒䛧䛶い䛺い

無回答

33.3

31.9

23.5

21.1

6.7

4.8

32.4

2.0

31.8

32.4

25.0

21.8

9.3

4.9

27.4

3.6

0 10 20 30 40

ᖹ成27ᖺ( n = 1,027 㸧
ᖹ成26ᖺ( n = 1,041 㸧

㻔％㻕

 



第 『』 回定 中央༊ᨻ世論調査 -定」『定-定 定

定 性ู࡛ࠊ࡜ࡿࡳ女性ࡢ方ࡀ男性ࠕࡶࡾࡼ家具ࡢ配置ࢆᕤኵ࡚ࡋい࡛ࠖࡿ ࡚ࡗ࡞高くࢺン࢖࣏』.「

いࠋࡿ一方ࠕࠊ特࡟何࡚ࡋࡶい࡞いࠖࡣ男性ࡢ方ࡀ女性࢖6࣏.「ࡶࡾࡼンࢺ高く࡚ࡗ࡞いࠋࡿ定

定 ᖺ齢ู࡛ࠕࠊ࡜ࡿࡳ家具ࡢ配置ࢆᕤኵ࡚ࡋい0『ࡣࠖࡿṓ代࡛㸲割ࢆ超え࡚高く࡚ࡗ࡞いࡓࠕࠋࡿ

ࡿい࡚ࡋう固ᐃࡼい࡞ࡋ転倒࡝࡞書棚ࠊࡍࢇ ࡟特ࠕࠋࡿい࡚ࡗ࡞超え࡚高くࢆ6重ṓ࡛㸲割～『6ࡣࠖ

何࡚ࡋࡶい࡞いࠖ0「ࡣṓ代࡛㸳割近く࡜高く࡚ࡗ࡞いࠋࡿ定

ఫ居形態ู࡛ࠊࡍࢇࡓࠕࠊ࡜ࡿࡳ書棚࡝࡞転倒࡞ࡋいࡼう固ᐃ࡚ࡋいࡣࠖࡿ持家࣭一戸建࡛㸳割

近く࡜高く࡚ࡗ࡞いࠋࡿ㸦ᅗ表㸰－㸰－㸰㸧定

 

図表㸰－㸰－㸰 家具ࡢ転倒ࠊガࣛࡢࢫ飛散࡟࡝࡞対ࡿࡍ備え－性別࣭ᖺ齢別࣭ఫ居形態別 

 

□ 家具䛾配置䜢
工ኵ䛧䛶い䜛

□ 䛯䜣䛩䚸書棚䛺
䛹転倒䛧䛺い䜘
う固定䛧䛶い䜛

□ 䝔䝺䝡䚸䝟ソ䝁ン
䛺䛹落ୗ䛧䛺い
䜘う固定䛧䛶い
䜛

□ 食器棚䛺䛹䛻止
䜑金具䜢付䛡䛶
い䜛

n
全 体 㻔 㻝,㻜㻞㻣 㻕

男 性 㻔 㻠㻞㻝 㻕
女 性 㻔 㻡㻤㻥 㻕

㻞㻜 ṓ 代 㻔 㻢㻤 㻕
㻟㻜 ṓ 代 㻔 㻞㻟㻜 㻕
㻠㻜 ṓ 代 㻔 㻞㻠㻟 㻕
㻡㻜 ṓ 代 㻔 㻝㻢㻞 㻕
㻢㻜 ～ 㻢㻠 ṓ 㻔 㻢㻣 㻕
㻢㻡 ～ 㻢㻥 ṓ 㻔 㻣㻡 㻕
㻣㻜 ṓ 以 ୖ 㻔 㻝㻢㻢 㻕

持 家 䞉 一 戸 建 㻔 㻝㻞㻥 㻕
分 譲 ﾏ 䢙 ｼ ｮ 䢙 㻔 㻠㻟㻥 㻕
借 家 䞉 一 戸 建 㻔 㻝㻝 㻕
公 共 ఫ 宅 㻔 㻝㻜㻞 㻕
民間木造䜰䝟䞊䝖 㻔 㻞 㻕
民間鉄筋䜰䝟䞊䝖 㻔 㻞㻣㻤 㻕
社 宅 䞉 官 舎 䞉 寮 㻔 㻟㻟 㻕
間 借 䜚 䞉 ఫ 込 䜏 㻔 㻟 㻕
そ 䛾 ௚ 㻔 㻝㻢 㻕

ఫ
居
形
態
ู

性
ู

ᖺ
齢
ู

33.3

31.6

35.0

26.5

29.6

30.9

41.4

34.3

37.3

36.1

27.9

35.1

18.2

39.2

0.0

33.1

21.2

33.3

37.5

0 20 40 60
䠄％䠅

31.9

31.6

32.4

23.5

19.6

31.3

38.3

35.8

42.7

41.6

46.5

33.7

18.2

32.4

0.0

22.3

27.3

33.3

43.8

0 20 40 60
䠄％䠅

23.5

23.8

23.8

10.3

18.3

21.0

24.1

32.8

33.3

32.5

28.7

26.0

0.0

28.4

0.0

16.5

18.2

0.0

37.5

0 20 40 60
䠄％䠅

21.1

22.3

20.5

13.2

10.9

22.6

20.4

20.9

32.0

33.1

31.8

24.4

27.3

20.6

0.0

10.4

15.2

0.0

50.0

0 20 40 60
䠄％䠅

定

□ 窓䜔食器棚䛺䛹
䛾䜺䝷䝇面䛻飛
散防止䝣䜱䝹䝮
䜢㈞䛳䛶い䜛

□ 家具類䛜䛺い䛯
䜑固定䛩䜛必要
䛜䛺い

□ 特䛻何䜒䛧䛶い
䛺い

□ 無回答

n
全 体 㻔 㻝,㻜㻞㻣 㻕

男 性 㻔 㻠㻞㻝 㻕
女 性 㻔 㻡㻤㻥 㻕

㻞㻜 ṓ 代 㻔 㻢㻤 㻕
㻟㻜 ṓ 代 㻔 㻞㻟㻜 㻕
㻠㻜 ṓ 代 㻔 㻞㻠㻟 㻕
㻡㻜 ṓ 代 㻔 㻝㻢㻞 㻕
㻢㻜 ～ 㻢㻠 ṓ 㻔 㻢㻣 㻕
㻢㻡 ～ 㻢㻥 ṓ 㻔 㻣㻡 㻕
㻣㻜 ṓ 以 ୖ 㻔 㻝㻢㻢 㻕

持 家 䞉 一 戸 建 㻔 㻝㻞㻥 㻕
分 譲 ﾏ 䢙 ｼ ｮ 䢙 㻔 㻠㻟㻥 㻕
借 家 䞉 一 戸 建 㻔 㻝㻝 㻕
公 共 ఫ 宅 㻔 㻝㻜㻞 㻕
民間木造䜰䝟䞊䝖 㻔 㻞 㻕
民間鉄筋䜰䝟䞊䝖 㻔 㻞㻣㻤 㻕
社 宅 䞉 官 舎 䞉 寮 㻔 㻟㻟 㻕
間 借 䜚 䞉 ఫ 込 䜏 㻔 㻟 㻕
そ 䛾 ௚ 㻔 㻝㻢 㻕

ᖺ
齢
ู

ఫ
居
形
態
ู

性
ู

6.7

6.4

7.1

4.4

2.6

4.5

7.4

13.4

8.0

13.3

15.5

6.6

0.0

5.9

0.0

2.9

6.1

0.0

12.5

0 20 40 60 䠄％䠅

4.8

5.2

4.6

7.4

3.5

3.7

4.9

4.5

2.7

8.4

2.3

4.6

9.1

4.9

50.0

5.4

6.1

33.3

6.3

0 20 40 60
䠄％䠅

32.4

34.2

30.6

41.2

47.4

30.5

27.8

23.9

25.3

20.5

23.3

26.7

45.5

30.4

50.0

45.0

48.5

0.0

25.0

0 20 40 60
䠄％䠅

2.0

1.9

1.9

1.5

0.9

1.6

1.2

1.5

2.7

4.2

3.9

2.5

9.1

2.0

0.0

0.7

0.0

0.0

0.0

0 20 40 60
䠄％䠅

定
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㸦㸱㸧防災ᣐⅬࡢ認知ᗘ定

 ◇ž知ƬƯいǔſƕᲰ割 

問㸴 ༊࡛ࡣ༊立ࡢᑠ࣭中学校ࠕࢆ࡝࡞防災拠点ࠖࠊࡋ࡜食料や毛布ࡢ࡝࡞備蓄や井戸ࢆ整

備࡚ࡋいࠕࡢࡇࠋࡍࡲ防災拠点ࠖࡣ避難所や救護所ࡢ࡝࡞機能ࢆ持࡚ࡗいࠋࡍࡲ 

 あࡈࠊࡣࡓ࡞自分ࡢ地域ࠕࡢ防災拠点ࠖࢆ知࡚ࡗいࠋ࠿ࡍࡲ㸦○ࡣ㸯ࡘ㸧 

定 ｎ＝1,0「7定

㸯定 知࡚ࡗいࡿ定 』重.6％定 㸱定 知࡞ࡽい定 「6.「定

㸰定 知࡚ࡗいࠊࡀࡿ場所ࡣわ࡞ࡽ࠿い定 1「.6定 㸦無回答㸧定 1.7定

 

防災ᣐⅬࡢ認知ᗘࠕࠊࡣ知࡚ࡗいࡿ 㸦ࠖ』重.6％㸧ࡀ㸴割ࠕࠊ知࡚ࡗいࠊࡀࡿ場所ࡣわ࡞ࡽ࠿いࠖ

㸦1「.6％㸧ࡀ㸯割ࢆ超え࡚いࠋࡿ一方ࠕࠊ知࡞ࡽい 㸦ࠖ「6.「％㸧ࡀ㸰割台半࡚ࡗ࡞࡜ࡤいࠋࡿ定

㸦ᅗ表㸰－㸱－㸯㸧定

 

図表㸰－㸱－㸯 防災拠点ࡢ認知ᗘ 

知䛳䛶い䜛
59.6

知䛳䛶い䜛䛜䚸

場所䛿わ䛛䜙䛺い
12.6

知䜙䛺い
26.2

無回答
1.7

㻔 n = 㻝,㻜㻞㻣 㻕

㻔％㻕

 

 

 



第 『』 回定 中央༊ᨻ世論調査 -定」6定-定 定

定 過去ࡢ調査結果࡜比較ࠕࠊ࡜ࡿࡍ知࡚ࡗいࡣࠖࡿ昨ᖺࡢ調査結果ࡌྠࡰ࡯࡜割合࡚ࡗ࡞࡜いࠋࡿ

い࡚ࡗ࡞࡜増加ࢺン࢖࣏」.1ࡣ௒ᖺᗘࠊࡀࡓࢀࡽࡳࡀᖹ成「1ᖺ以降減少傾向ࡣいࠖ࡞ࡽ知ࠕࠊࡓࡲ

㸦ᅗ表㸰－㸱－㸰㸧定ࠋࡿ

定

 

図表㸰－㸱－㸰 防災拠点ࡢ認知ᗘ－過ᖺᗘ比較 

知

っ
䛶
い
䜛

䚷
場
所
䛿
わ
䛛
䜙
䛺
い

知

っ
䛶
い
䜛
䛜

、

知
䜙
䛺
い

無
回
答

n 䠄％䠅

ᖹ成㻞㻣ᖺ 㻔 㻝,㻜㻞㻣 㻕

ᖹ成㻞㻢ᖺ 㻔 㻝,㻜㻠㻝 㻕

ᖹ成㻞㻡ᖺ 㻔 㻝,㻜㻠㻣 㻕

ᖹ成㻞㻠ᖺ 㻔 㻝,㻝㻞㻟 㻕

ᖹ成㻞㻟ᖺ 㻔 㻝,㻜㻥㻣 㻕

ᖹ成㻞㻞ᖺ 㻔 㻝,㻜㻜㻠 㻕

ᖹ成㻞㻝ᖺ 㻔 㻝,㻜㻜㻝 㻕

ᖹ成㻞㻜ᖺ 㻔 㻝,㻜㻢㻡 㻕

ᖹ成㻝㻥ᖺ 㻔 㻢㻤㻢 㻕

ᖹ成㻝㻤ᖺ 㻔 㻣㻟㻝 㻕

ᖹ成㻝㻣ᖺ 㻔 㻢㻤㻤 㻕

59.6

58.8

58.0

60.2

55.2

50.2

50.8

53.2

48.5

40.2

42.0

12.6

12.9

14.9

11.7

11.9

13.8

11.6

12.7

14.1

10.8

12.4

26.2

25.0

25.6

26.3

30.1

33.0

35.8

31.8

36.6

46.0

45.5

1.7

3.4

1.5

1.9

2.9

3.0

1.8

2.3

0.7

3.0

0.1  
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定 性ู࡛ࠊ࡜ࡿࡳ女性ࡢ方ࡀ男性ࠕࡶࡾࡼ知࡚ࡗい࢖1.6࣏࡛ࠖࡿンࢺ高く࡚ࡗ࡞いࠋࡿ一方ࠊ男

性ࡢ方ࡀ女性ࠕࡶࡾࡼ知࡚ࡗいࠊࡀࡿ場所ࡣわ࡞ࡽ࠿い࡛ࠖ1.「࣏࢖ンࠕࠊࢺ知࡞ࡽい࡛ࠖ0.』࣏࢖

ンࢀࡒࢀࡑࠊࢺ高く࡚ࡗ࡞いࠋࡿ定

定 ᖺ齢ู࡛ࠕࠊ࡜ࡿࡳ知࡞ࡽい 超ࢆ0ṓ代࡛㸲割」ࠊࡾ࠾࡚ࡗ࡞高くࡀ割合࡝࡯ࡿ࡞పくࡀᖺ齢ࡣࠖ

え࡚高く࡚ࡗ࡞いࠋࡿ定

定 居ఫᖺ数ู࡛ࠕࠊ࡜ࡿࡳ知࡚ࡗいࡿ 長期居ࠊࡾ࠾࡚ࡗ࡞高くࡀ割合࡝࡯ࡿ࡞長くࡀ居ఫᖺ数ࡣࠖ

ఫ者࡛ࡣ約㸵割࡜高く࡚ࡗ࡞いࠋࡿ㸦ᅗ表㸰－㸱－㸱㸧定

 

 

図表㸰－㸱－㸱 防災拠点ࡢ認知ᗘ－性別࣭ᖺ齢別࣭居ఫᖺ数別 

知

っ
䛶
い
䜛

䚷
場
所
䛿
わ
䛛
䜙
䛺
い

知

っ
䛶
い
䜛
䛜

、

知
䜙
䛺
い

無
回
答

n 䠄％䠅

全 体 㻔 㻝,㻜㻞㻣 㻕

男 性 㻔 㻠㻞㻝 㻕

女 性 㻔 㻡㻤㻥 㻕

㻞㻜 ṓ 代 㻔 㻢㻤 㻕

㻟㻜 ṓ 代 㻔 㻞㻟㻜 㻕

㻠㻜 ṓ 代 㻔 㻞㻠㻟 㻕

㻡㻜 ṓ 代 㻔 㻝㻢㻞 㻕

㻢㻜 ～ 㻢㻠 ṓ 㻔 㻢㻣 㻕

㻢㻡 ～ 㻢㻥 ṓ 㻔 㻣㻡 㻕

㻣㻜 ṓ 以 ୖ 㻔 㻝㻢㻢 㻕

短期居ఫ者 㻔 㻟㻢㻡 㻕

中期居ఫ者 㻔 㻟㻢㻥 㻕

長期居ఫ者 㻔 㻞㻥㻞 㻕

性
ู

ᖺ
齢
ู

居
ఫ
ᖺ
数
ู

59.6

58.7

60.3

54.4

50.9

60.9

63.0

67.2

66.7

62.0

47.7

62.9

70.5

12.6

13.3

12.1

4.4

11.7

10.7

11.7

14.9

13.3

19.3

11.5

11.4

15.4

26.2

26.6

26.1

41.2

37.0

28.0

24.7

17.9

17.3

12.7

40.5

22.8

12.7

1.7

1.4

1.5

0.0

0.4

0.4

0.6

0.0

2.7

6.0

0.3

3.0

1.4
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㸦㸲㸧災害࡟備えࡓ地域ࡢ༠力体制定

 ◇ž知ƬƯいǔƕ、活動内容ƸǑくわƔǒƳいſƕᲮ割を超えǔ 

㸦問㸴࡛ࠕࠊ㸯 知࡚ࡗいࠕࡣࡓࡲࠖࡿ㸰 知࡚ࡗいࠊࡀࡿ場所ࡣわ࡞ࡽ࠿いࠖ࠾࡜答えࡢ方࡟㸧 

問㸴－㸯 ࡢࡇ防災拠点ࡢ災害時ࡢ運営ࢆ෇滑࡟進ࠊࡵࡓࡿࡵ⏫会࣭自治会や防災༊民組織ࡀ 

防災拠点運営委員会ࡘࢆくࠊࡾ防災訓練ࡢ実施や日頃ࡽ࠿防災ࡘ࡟い࡚話ࡋ合う࡞

 㸧ࡘ㸯ࡣ○㸦ࠋ࠿ࡍࡲい࡚ࡗ知ࡣࡓ࡞あࢆ࡜ࡇࡿい࡚ࡗ࡜ࢆ協力体制ࡓ備え࡟災害ࠊ࡝

定 ｎ＝7『1定

㸯定 知࡚ࡗいࡿ定 「』.6％定 㸱定 知࡞ࡽい定 」0.「定

㸰定 知࡚ࡗいࠊࡀࡿ活動ෆ容ࡼࡣくわ࡞ࡽ࠿い定 『1.8定 㸦無回答㸧定 「.」定

定

問㸴࡛ࠕࠊ知࡚ࡗいࠕࡣࡓࡲࠖࡿ知࡚ࡗいࠊࡀࡿ場所ࡣわ࡞ࡽ࠿いࠖ࡜回答ࡓࡋ方ࠊࡢ災害࡟備

えࡓ地域ࡢ༠力体制ࠕࠊࡣ知࡚ࡗいࠊࡀࡿ活動ෆ容ࡼࡣくわ࡞ࡽ࠿い 㸦ࠖ『1.8％㸧ࡀ㸲割ࢆ超え࡚

ࡿい࡚ࡗ知ࠕࠊ高くࡶ᭱ 㸦ࠖ「』.6％㸧ࡀ㸰割台半࡚ࡗ࡞࡜ࡤいࠋࡿ一方ࠕࠊ知࡞ࡽい 㸦ࠖ」0.「％㸧ࡀ

㸱割࡚ࡗ࡞࡜いࠋࡿ㸦ᅗ表㸰－㸲－㸯㸧定

 

 

図表㸰－㸲－㸯 災害࡟備えࡓ地域ࡢ協力体制 

知䛳䛶い䜛
25.6

知䛳䛶い䜛䛜䚸

活動ෆ容䛿䜘く

わ䛛䜙䛺い

41.8

知䜙䛺い
30.2

無回答
2.3

㻔 n = 㻣㻠㻝 㻕

㻔％㻕

 

 



定 -定」重定-定 第 『』 回定 中央༊ᨻ世論調査 

定 過去ࡢ調査結果࡜比較ࠕࠊ࡜ࡿࡍ知࡚ࡗいࠊࡀࡿ活動ෆ容ࡼࡣくわ࡞ࡽ࠿いࠖࡣ昨ᖺ0࣏.』ࡾࡼ

㸦ᅗ表㸰－㸲－㸰㸧定ࠋࡿࢀࡽࡳࡀᖹ成「」ᖺ以降減少傾向ࡣいࠖ࡞ࡽ知ࠕࠊࡓࡲࠋࡿい࡚ࡋ増加ࢺン࢖

 

 

図表㸰－㸲－㸰 災害࡟備えࡓ地域ࡢ協力体制－過ᖺᗘ比較 

知

っ
䛶
い
䜛

䚷
䚷
䜘
く
わ
䛛
䜙
䛺
い

䚷
活
動
ෆ
容
䛿

知

っ
䛶
い
䜛
䛜

、

知
䜙
䛺
い

無
回
答

n 䠄％䠅

ᖹ 成 㻞㻣 ᖺ 㻔 㻣㻠㻝 㻕

ᖹ 成 㻞㻢 ᖺ 㻔 㻣㻠㻢 㻕

ᖹ 成 㻞㻡 ᖺ 㻔 㻣㻢㻟 㻕

ᖹ 成 㻞㻠 ᖺ 㻔 㻤㻜㻣 㻕

ᖹ 成 㻞㻟 ᖺ 㻔 㻣㻟㻡 㻕

ᖹ 成 㻞㻞 ᖺ 㻔 㻢㻠㻟 㻕

ᖹ 成 㻞㻝 ᖺ 㻔 㻢㻞㻡 㻕

ᖹ 成 㻝㻥 ᖺ 㻔 㻠㻟㻜 㻕

ᖹ 成 㻝㻤 ᖺ 㻔 㻟㻣㻟 㻕

ᖹ 成 㻝㻣 ᖺ 㻔 㻟㻣㻠 㻕

25.6

27.9

25.2

26.6

21.9

29.2

23.5

31.2

23.3

25.9

41.8

37.8

41.3

36.9

40.8

34.7

35.4

32.3

35.4

34.5

30.2

31.2

31.5

33.7

34.7

31.9

38.7

34.2

38.1

39.6

2.3

3.1

2.1

2.7

2.6

4.2

2.4

2.3

3.2

0.0
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㸦㸳㸧避㞴ࡢ㝿࡟心配࡜ࡇ࡞定

 ◇žȈイレſƕᲱ割台半ƹ、ž水ȷ食料ſƕᲱ割近く 

問㸵 大地震ࡢ࡝࡞災害ࡀ起ࠊࡾࡇ自宅ࡀ火災や倒壊ࡾࡼ࡟࡝࡞居ఫ࡛ࡎࡁ防災拠点࡬避難

 㸧ࡶ࡛ࡘいくࡣ○㸦ࠋ࠿ࡍ何࡛ࡣ࡜ࡇ࡞ࡾ࠿ࡀ気࡟特ࡀࡓ࡞あࠊ場合ࡓࡗ࡞࡟࡜ࡇࡿࡍ

定 ｎ＝1,0「7定

㸯定 水࣭食料定 67.7％ 㸶定 確保定ࡢࢫ࣮࣌ࢫ 」1.』 

㸰定 定ࣞ࢖ࢺ 7』.』 㸷定 暑ࡉ寒ࡉᑐ策定 『6.1 

㸱定 定࣮ࢩࣂ࢖ࣛࣉ 」8.」 10定 世話定ࡢࢺࢵ࣌ 10.」 

㸲定 家族࣭཭人࣭知人ࡢ࡝࡞Ᏻ否定 61.1 11定 ௚定ࡢࡑ  』.『 

㸳定 災害状況࣭ᑐ策ࡢ࡝࡞情報定 」』.重 1「定 特࡞࡟い定  1.『 

㸴定 ་療࣭་薬品定 『「.7 1」定 わ࡞ࡽ࠿い定  1.』 

㸵定 高齢者௓護ࡸ乳幼児保育定 「『.0 㸦無回答㸧定 定0.『定

 

避㞴ࡢ㝿࡟心配ࣞ࢖ࢺࠕࠊࡣ࡜ࡇ࡞ 㸦ࠖ7』.』％㸧ࡀ㸵割台半ࡶ᭱࡜ࡤ高く࡚ࡗ࡞いࠋࡿ次い࡛ࠊ

水࣭食料ࠕ 㸦ࠖ67.7％㸧ࠕࠊ家族࣭཭人࣭知人ࡢ࡝࡞Ᏻ否 㸦ࠖ61.1％㸧ࠕࠊ暑ࡉ寒ࡉᑐ策 㸦ࠖ『6.1％㸧ࠊ

་療࣭་薬品ࠕ 㸦ࠖ『「.7％㸧࡚ࡗ࡞࡜࡝࡞いࠋࡿ定



定 -定『1定-定 第 『』 回定 中央༊ᨻ世論調査 

定 昨ᖺࡢ調査結果࡜比較ୖࠊ࡜ࡿࡍ఩㸳㡯目ࡘ࡟い࡚ࡣ昨ᖺࡌྠ࡜㡯目࡚ࡗ࡞࡜いࠕࠋࡿ災害状

況࣭ᑐ策ࡢ࡝࡞情報ࠖࡣ『.「࣏࢖ンࠕࠊࢺ་療࣭་薬品ࠖࡣ」.「࣏࢖ンࢀࡒࢀࡑࠊࢺ減少࡚ࡋいࠋࡿ

一方ࠕࠊ水࣭食料ࠖ࢖1࣏.「ࡣン࢖7࣏.」ࡣࠖࣞ࢖ࢺࠕࠊࢺンࢀࡒࢀࡑࠊࢺ増加࡚ࡋいࠋࡿ㸦ᅗ表㸰－

㸳－㸯㸧定

 

 

図表㸰－㸳－㸯 避難ࡢ㝿࡟心配࡜ࡇ࡞㸦複数回答㸧 

高齢者介護䜔乳幼児保育

水䞉食料

䝖䜲䝺

家族䞉཭人䞉知人䛺䛹䛾Ᏻ否

暑䛥寒䛥対策

་療䞉་薬品

䝥䝷䜲䝞䝅䞊

災害状況䞉対策䛺䛹䛾情報

䝇䝨䞊䝇䛾確保

䝨䝑䝖䛾世話

そ䛾௚

特䛻䛺い

わ䛛䜙䛺い

無回答

75.5

67.7

61.1

46.1

42.7

38.3

35.9

31.5

24.0

10.3

5.4

1.4

1.5

0.4

72.8

64.6

62.4

46.2

45.9

38.9

40.1

31.8

23.2

10.1

4.3

1.7

0.7

2.4

0 20 40 60 80

ᖹ成27ᖺ( n = 1,027 㸧
ᖹ成26ᖺ( n = 1,041 㸧

㻔％㻕
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定 過去ࡢ調査結果࡜比較ࠊ࡜ࡿࡍ選択肢ࡀ異ࡵࡓࡿ࡞単純࡟比較࡞ࡁ࡛ࡣ࡜ࡇࡿࡍいࣞ࢖ࢺࠕࠊࡀ ࠊࠖ

水࣭食料ࠕ 定ࠋࡿい࡚ࡗ࡞࡜఩㸱㡯目ୖࡁ⥆ࡁ引ࡀᏳ否ࠖࡢ࡝࡞家族࣭཭人࣭知人ࠕࠊࠖ

㸦ᅗ表㸰－㸳－㸰㸧定

 

図表㸰－㸳－㸰 避難ࡢ㝿࡟心配࡜ࡇ࡞－過ᖺᗘ比較 
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ᖺ

Ｓ
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࡝
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཭
人
࣭
知
人

暑
ࡉ
寒
ࡉ
ᑐ
策

་
療
࣭
་
薬
品

ࣉ
ࣛ
࢖
ࣂ
ࢩ
ー

ࠉ
情
報

災
害
状
況
࣭
ᑐ
策
࡞
࡝
ࡢ

ࢫ
࣌
ー

ࢫ
ࡢ
確
保

高
齢
者
௓
護
ࡸ
乳
幼
児
保
育

࣌
ッ
ࢺ
ࡢ
世
話

ࡑ
ࡢ
௚

特
࡟
࡞
い

わ
࠿
ࡽ
࡞
い

無
回
答

ࠉ
暑
ࡉ
寒
ࡉ
ᑐ
策

避
㞴
ࢫ
࣌
ー

ࢫ
ࡢ
確
保
ࡸ

ᖹ成「7ᖺ 1,0「7 7』.』 67.7 61.1 『6.1 『「.7 」8.」 」』.重 」1.』 「『.0 10.」 』.『 1.『 1.』 0.『 ※

ᖹ成「6ᖺ 1,0『1 7「.8 6『.6 6「.『 『6.「 『』.重 」8.重 『0.1 」1.8 「」.「 10.1 『.」 1.7 0.7 「.『 ※

ᖹ成「』ᖺ 1,0『7 76.6 66.』 6「.6 『7.7 『」.重 『0.『 」7.』 」0.」 「0.7 1「.0 『.』 1.」 0.6 0.8 ※

ᖹ成「『ᖺ 1,1「」 7『.1 6』.『 6『.8 『『.』 」8.7 」7.1 」8.」 「重.0 1重.重 1」.7 『.1 0.7 0.6 1.『 ※

ᖹ成「」ᖺ 1,0重7 77.8 7「.」 』』.1 』」.「 『」.『 『』.7 」7.重 」」.「 「1.「 1」.」 『.重 0.8 0.」 1.「 ※

ᖹ成「「ᖺ 1,00『 7『.重 67.』 』6.8 」6.7 『」.1 「7.0 」」.「 」7.6 「『.」 11.1 」.1 0.6 1.0 0.重 ※

ᖹ成「1ᖺ 1,001 7重.6 6重.』 』0.「 」重.8 『1.1 」『.6 」」.0 『0.1 「『.0 11.」 「.』 0.7 1.1 0.6 ※

ᖹ成「0ᖺ 1,06』 78.『 7「.1 60.『 『0.」 『6.重 「重.8 」『.「 『1.『 「6.「 10.6 「.7 0.0 0.0 0.重 ※

ᖹ成1重ᖺ 686 7『.重 7『.「 6「.0 ※ 『8.『 「』.重 『0.7 ※ 「『.1 10.8 1.7 0.重 「.0 0.」 『』.』  
㸨定ኴ枠ෆࡀ௒回ࡢ調査ࡢ選択肢ࠋ定

㸨定※༳ࡢࡑࠊࡣᖺࡢ調査࡛ࡣ聞࡚ࢀ࠿い࡞い選択肢ࠋ定

㸨ࡢࢫ࣮࣌ࢫࠕ確保ࠖࡢ選択肢ࠊࡣᖹ成「「ᖺࠕ࡛ࡲ避㞴ࡢࢫ࣮࣌ࢫ確保࡚ࠖࡋ࡜いࠋࡓ定
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定 性ู࡛ࠊ࡜ࡿࡳ女性ࡢ方ࡀ男性࢖6࣏.「1࡛࣮ࠖࢩࣂ࢖ࣛࣉࠕࡶࡾࡼン࢖1࣏.「1࡛ࠖࣞ࢖ࢺࠕࠊࢺ

ンࠕࠊࢺ家族࣭཭人࣭知人ࡢ࡝࡞Ᏻ否࡛ࠖ10.重࣏࢖ンࢀࡒࢀࡑࠊࢺ高く࡚ࡗ࡞いࠋࡿ定

定 ᖺ齢ู࡛6～『6ࡣࠖࣞ࢖ࢺࠕࠊ࡜ࡿࡳ重ṓ࡛㸶割࡜高く࡚ࡗ࡞いࠕࠋࡿ水࣭食料ࠖ70ࡣṓ以ୖ࡛㸵

割ࢆ超えࠕࠊ家族࣭཭人࣭知人ࡢ࡝࡞Ᏻ否ࠖ6～『6ࡣ重ṓ࡛㸴割台半࡜ࡤ高く࡚ࡗ࡞いࠋࡿ定

定 水࣭食料ࠖࠕࠊ௚࡛㸶割近くࡢࡑࡧࡼ࠾老齢期ࠊ独身期ࡣࠖࣞ࢖ࢺࠕࠊ࡜ࡿࡳู࡛ࢪ࣮ࢸࢫࣇ࢖ࣛ

㸦ᅗ表㸰－㸳－㸱㸧定ࠋࡿい࡚ࡗ࡞高く࡜ࡤ家族形成期࡛㸵割台半ࡣ

 

図表㸰－㸳－㸱 避難ࡢ㝿࡟心配࡜ࡇ࡞－性別࣭ᖺ齢別࣭ࣛࢫࣇ࢖テ࣮ࢪ別㸦上఩10㡯目㸧 

 

□ 䝖䜲䝺 □ 水䞉食料 □家族䞉཭人䞉知
人䛺䛹䛾Ᏻ否

□暑䛥寒䛥対策 □་療䞉་薬品

n
全 体 㻔 㻝,㻜㻞㻣 㻕

男 性 㻔 㻠㻞㻝 㻕
女 性 㻔 㻡㻤㻥 㻕

㻞㻜 ṓ 代 㻔 㻢㻤 㻕
㻟㻜 ṓ 代 㻔 㻞㻟㻜 㻕
㻠㻜 ṓ 代 㻔 㻞㻠㻟 㻕
㻡㻜 ṓ 代 㻔 㻝㻢㻞 㻕
㻢㻜 ～ 㻢㻠 ṓ 㻔 㻢㻣 㻕
㻢㻡 ～ 㻢㻥 ṓ 㻔 㻣㻡 㻕
㻣㻜 ṓ 以 ୖ 㻔 㻝㻢㻢 㻕

独 身 期 㻔 㻝㻜㻤 㻕
家 族 形 成 期 㻔 㻝㻢㻞 㻕
家 族 成 長 前 期 㻔 㻝㻝㻝 㻕
家 族 成 長 ᚋ 期 㻔 㻡㻡 㻕
家 族 成 熟 期 㻔 㻤㻢 㻕
老 齢 期 㻔 㻝㻢㻠 㻕
そ 䛾 ௚ 㻔 㻞㻤㻢 㻕

性
ู

ᖺ
齢
ู

䚷
䝇
䝔
ー

䝆
ู

䝷
䜲
䝣

75.5

67.7

80.8

60.3

76.1

74.5

75.3

77.6

80.0

78.9

78.7

70.4

75.7

63.6

72.1

78.7

77.6

0 20 40 60 80 100 䠄％䠅

67.7

67.5

67.6

67.6

70.4

64.6

60.5

67.2

70.7

73.5

67.6

74.1

63.1

69.1

66.3

71.3

64.0

0 20 40 60 80 100 䠄％䠅

61.1

54.6

65.5

61.8

63.5

62.1

57.4

58.2

64.0

59.0

54.6

68.5

66.7

67.3

68.6

56.7

53.8

0 20 40 60 80 100 䠄％䠅

46.1

41.8

49.4

39.7

49.6

44.0

43.2

44.8

54.7

47.6

41.7

48.8

46.8

41.8

43.0

53.0

45.5

0 20 40 60 80 100 䠄％䠅

42.7

41.8

43.5

33.8

35.7

35.8

43.2

50.7

56.0

57.2

34.3

38.9

33.3

41.8

43.0

55.5

43.7

0 20 40 60 80 100 䠄％䠅

 

 

□ 䝥䝷䜲䝞䝅䞊 □災害状況䞉対策
䛺䛹䛾情報

□ 䝇䝨䞊䝇䛾確保 □高齢者介護䜔
乳幼児保育

□ 䝨䝑䝖䛾世話

n
全 体 㻔 㻝,㻜㻞㻣 㻕

男 性 㻔 㻠㻞㻝 㻕
女 性 㻔 㻡㻤㻥 㻕

㻞㻜 ṓ 代 㻔 㻢㻤 㻕
㻟㻜 ṓ 代 㻔 㻞㻟㻜 㻕
㻠㻜 ṓ 代 㻔 㻞㻠㻟 㻕
㻡㻜 ṓ 代 㻔 㻝㻢㻞 㻕
㻢㻜 ～ 㻢㻠 ṓ 㻔 㻢㻣 㻕
㻢㻡 ～ 㻢㻥 ṓ 㻔 㻣㻡 㻕
㻣㻜 ṓ 以 ୖ 㻔 㻝㻢㻢 㻕

独 身 期 㻔 㻝㻜㻤 㻕
家 族 形 成 期 㻔 㻝㻢㻞 㻕
家 族 成 長 前 期 㻔 㻝㻝㻝 㻕
家 族 成 長 ᚋ 期 㻔 㻡㻡 㻕
家 族 成 熟 期 㻔 㻤㻢 㻕
老 齢 期 㻔 㻝㻢㻠 㻕
そ 䛾 ௚ 㻔 㻞㻤㻢 㻕

性
ู

ᖺ
齢
ู

䚷
䝇
䝔
ー

䝆
ู

䝷
䜲
䝣

38.3

30.4

44.0

29.4

38.7

42.0

42.0

44.8

42.7

27.7

30.6

38.3

41.4

45.5

38.4

31.7

42.7

0 20 40 60 80 100 䠄％䠅

35.9

31.8

38.9

17.6

30.4

29.2

42.6

41.8

46.7

47.6

25.0

33.3

30.6

32.7

43.0

47.0

35.0

0 20 40 60 80 100 䠄％䠅

31.5

29.7

32.9

22.1

29.1

32.9

38.3

43.3

29.3

26.5

16.7

34.0

35.1

40.0

36.0

27.4

35.0

0 20 40 60 80 100 䠄％䠅

24.0

21.9

25.8

14.7

31.7

16.0

17.9

25.4

22.7

35.5

11.1

46.3

16.2

16.4

22.1

29.3

17.5

0 20 40 60 80 100 䠄％䠅

10.3

7.8

12.2

13.2

8.3

11.9

14.2

11.9

13.3

4.2

9.3

7.4

6.3

7.3

17.4

6.1

15.4

0 20 40 60 80 100 䠄％䠅

 



第 『』 回定 中央༊ᨻ世論調査 -定『『定-定 定

㸦㸴㸧災害時࡟༠力࡛ࡿࡁ活動定

 ◇ž救援物資Ʒ仕分けƳƲƷ防災活動へƷ協力ſƕᲯ割台半ƹ 

問㸶 大震災ࡢ࡝࡞災害ࡀ起࠾ࠊࡽࡓࡗࡇఫࡲいࡢ近く࡛ࠊあࡀࡓ࡞協力࡛࡜ࡿࡁ思う活動

㸧定ࡶ࡛ࡘいくࡣ○㸦ࠋ࠿ࡍࡲࡾあࡀ何ࡣ࡟

定 ｎ＝1,0「7定

㸯定 ㈇傷者ࡢ応急手当定 「』.0％定

㸰定 倒壊家屋ࡢࡽ࠿࡝࡞救出࣭救ຓ定 「6.「定

㸱定 初期ࡢ消火活動定 」』.』定

㸲定 避㞴所࡛ࡢ被災者ࡢ世話定 『6.』定

㸳定 救援物資ࡢ௙ศࡢ࡝࡞ࡅ防災活動ࡢ࡬༠力定 』』.6定

㸴定 外国語通訳࣭手話࣭建物ࡢ༴険ᗘุᐃ࡝࡞専門的技能ࢆ活用ࡓࡋ活動定 11.重定

㸵定 伝㐩定ࡸ情報཰㞟ࡿࡼ࡟ࢺࢵࢿ࣮ࢱン࢖ 「」.7定

㸶定 支援活動定ࡢ௚ࡢࡑ 定」.『定

㸷定 ༠力࡛ࡑࡁう࡞ࡶい定 定8.』定

10定 わ࡞ࡽ࠿い定 10.『定

㸦無回答㸧定 定1.重定

 

災害時࡟༠力࡛ࡿࡁ活動ࠕࠊࡣ救援物資ࡢ௙ศࡢ࡝࡞ࡅ防災活動ࡢ࡬༠力 㸦ࠖ』』.6％㸧ࡀ㸳割台

半ࡶ᭱࡜ࡤ高く࡚ࡗ࡞いࠋࡿ次い࡛ࠕࠊ避㞴所࡛ࡢ被災者ࡢ世話 㸦ࠖ『6.』％㸧ࠕࠊ初期ࡢ消火活動ࠖ

㸦」』.』％㸧ࠕࠊ倒壊家屋ࡢࡽ࠿࡝࡞救出࣭救ຓ 㸦ࠖ「6.「％㸧ࠕࠊ㈇傷者ࡢ応急手当 㸦ࠖ「』.0％㸧࡜࡝࡞

定ࠋࡿい࡚ࡗ࡞

定

昨ᖺࡢ調査結果࡜比較ࠕࠊ࡜ࡿࡍ倒壊家屋ࡢࡽ࠿࡝࡞救出࣭救ຓࠖ࢖࣏『.」ࡀンࢺ増加࡚ࡋい

定ࠋࡿい࡚ࡋ減少ࢺン࢖࣏』.」ࡀ伝㐩ࠖࡸ情報཰㞟ࡿࡼ࡟ࢺࢵࢿ࣮ࢱン࢖ࠕࠊ一方ࠋࡿ

㸦ᅗ表㸰－㸴－㸯㸧定
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図表㸰－㸴－㸯 災害時࡟協力࡛ࡿࡁ活動㸦複数回答㸧 

༠力䛷䛝そう䜒䛺い

避難所䛷䛾被災者䛾世話

救援物資䛾௙分䛡䛺䛹䛾防災活動へ䛾
༠力

初期䛾消火活動

倒壊家屋䛺䛹䛛䜙䛾救出䞉救助

㈇傷者䛾応急手当

䜲ン䝍䞊䝛䝑䝖䛻䜘䜛情報収㞟䜔伝㐩

外国語通訳䞉手話䞉建物䛾危険ᗘุ定
䛺䛹専門的技能䜢活用䛧䛯活動

そ䛾௚䛾支援活動

わ䛛䜙䛺い

無回答

55.6

46.5

35.5

26.2

25.0

23.7

11.9

3.4

8.5

10.4

1.9

54.9

46.2

34.7

23.7

23.2

26.1

10.1

4.0

6.8

8.3

2.8

0 20 40 60

ᖹ成27ᖺ( n = 1,027 㸧
ᖹ成26ᖺ( n = 1,041 㸧

㻔％㻕

 

 

定 過去ࡢ調査結果࡜比較ࠕࠊ࡜ࡿࡍ救援物資ࡢ௙ศࡢ࡝࡞ࡅ防災活動ࡢ࡬༠力 被災ࡢ避㞴所࡛ࠕࠊࠖ

者ࡢ世話 㸦ᅗ表㸰－㸴－㸰㸧定ࠋࡿい࡚ࡗ࡞࡜఩㸱㡯目ୖࡁ⥆ࡁ引ࡀ消火活動ࠖࡢ初期ࠕࠊࠖ

定

図表㸰－㸴－㸰 災害時࡟協力࡛ࡿࡁ活動－過ᖺᗘ比較 

単఩㸸％

調
定
査
定
ᖺ

Ｓ

ࠉ
防
災
活
動
࡬
ࡢ
༠
力

救
援
物
資
ࡢ
௙
ศ
ࡅ
࡞
࡝
ࡢ

避
㞴
所
࡛
ࡢ
被
災
者
ࡢ
世
話

初
期
ࡢ
消
火
活
動

ࠉ
救
出
࣭
救
ຓ

倒
壊
家
屋
࡞
࡝
࠿
ࡽ
ࡢ

㈇
傷
者
ࡢ
応
急
手
当

ࠉ
情
報
཰
㞟
ࡸ
伝
㐩

࢖
ン
ࢱ
ー

ッ

ࢺ
࡟
ࡼ
ࡿ

ࠉ
ࠉ
的
技
能
ࢆ
活
用
ࡋ
ࡓ
活
動

ࠉ
ࡢ
༴
険
ᗘ
ุ
ᐃ
࡞
࡝
専
門

外
国
語
通
訳
࣭
手
話
࣭
建
物

ࡑ
ࡢ
௚
ࡢ
支
援
活
動

༠
力
࡛
ࡁ
ࡑ
う
ࡶ
࡞
い

わ
࠿
ࡽ
࡞
い

無
回
答

ᖹ成「7ᖺ 1,0「7 』』.6 『6.』 」』.』 「6.「 「』.0 「」.7 11.重 」.『 8.』 10.『 1.重

ᖹ成「6ᖺ 1,0『1 』『.重 『6.「 」『.7 「」.7 「」.「 「6.1 10.1 『.0 6.8 8.」 「.8

ᖹ成「』ᖺ 1,0『7 』重.重 『8.「 」『.6 「6.『 「6.「 「』.0 10.』 」.「 7.1 7.「 1.』

ᖹ成「『ᖺ 1,1「」 』』.「 『』.「 」『.6 「』.7 「』.『 「」.1 重.重 」.8 6.7 7.1 「.0

ᖹ成「」ᖺ 1,0重7 61.7 』0.重 」」.「 「」.8 「」.」 「8.1 10.重 」.『 7.』 6.「 「.0

ᖹ成「「ᖺ 1,00『 『重.0 『1.重 」』.7 「」.6 「7.0 1重.1 8.6 1.重 11.1 8.」 1.重

ᖹ成「1ᖺ 1,001 』「.「 『1.「 」』.0 「』.1 「7.『 17.8 重.0 1.」 10.8 10.1 1.6

ᖹ成「0ᖺ 1,06』 』「.「 」重.」 」」.『 「『.』 「「.『 1』.重 7.8 1.』 8.』 11.「 「.』

ᖹ成1重ᖺ 686 『」.6 『1.』 」7.』 「重.』 」1.」 1』.6 』.6 1.重 8.』 10.1 1.6  
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定 性ู࡛ࠊ࡜ࡿࡳ男性ࡢ方ࡀ女性ࠕࡶࡾࡼ倒壊家屋ࡢࡽ࠿࡝࡞救出࣭救ຓ࡛ࠖ」1.』࣏࢖ンࠕࠊࢺ初

期ࡢ消火活動࡛ࠖ「7.『࣏࢖ンࢀࡒࢀࡑࠊࢺ高く࡚ࡗ࡞いࠋࡿ一方ࠊ女性ࡢ方ࡀ男性ࠕࡶࡾࡼ避㞴

所࡛ࡢ被災者ࡢ世話࡛ࠖ1』.0࣏࢖ンࢺ高く࡚ࡗ࡞いࠋࡿ定

定 ᖺ齢ู࡛ࠕࠊ࡜ࡿࡳ救援物資ࡢ௙ศࡢ࡝࡞ࡅ防災活動ࡢ࡬༠力 ṓ࡛㸴割』6～60ࡧࡼ࠾0ṓ代『ࡣࠖ

台半ࠕࠊࡤ避㞴所࡛ࡢ被災者ࡢ世話ࠖ6～『6ࡣ重ṓ࡛㸴割台半ࠕࠊࡤ初期ࡢ消火活動ࠖ0『ࡣṓ代࡛㸲

割ࢆ超え࡚高く࡚ࡗ࡞いࠋࡿ㸦ᅗ表㸰－㸴－㸱㸧 

 

図表㸰－㸴－㸱 災害時࡟協力࡛ࡿࡁ活動－性別࣭ᖺ齢別 

㸦上఩㸵㡯目㸩ࡢࡑࠕ௚ࡢ支援活動 い࡞ࡶうࡑࡁ協力࡛ࠕࠊࠖ い࡞ࡽ࠿わࠕࠊࠖ 㸧ࠖ 

 

□ 救援物資䛾௙
分䛡䛺䛹䛾防災
活動へ䛾༠力

□ 避難所䛷䛾被
災者䛾世話

□ 初期䛾消火活
動

□ 倒壊家屋䛺䛹䛛
䜙䛾救出䞉救助

□ ㈇傷者䛾応急
手当

n
全 体 㻔 㻝,㻜㻞㻣 㻕

男 性 㻔 㻠㻞㻝 㻕
女 性 㻔 㻡㻤㻥 㻕

㻞㻜 ṓ 代 㻔 㻢㻤 㻕
㻟㻜 ṓ 代 㻔 㻞㻟㻜 㻕
㻠㻜 ṓ 代 㻔 㻞㻠㻟 㻕
㻡㻜 ṓ 代 㻔 㻝㻢㻞 㻕
㻢㻜 ～ 㻢㻠 ṓ 㻔 㻢㻣 㻕
㻢㻡 ～ 㻢㻥 ṓ 㻔 㻣㻡 㻕
㻣㻜 ṓ 以 ୖ 㻔 㻝㻢㻢 㻕

性
ู

ᖺ
齢
ู

55.6

56.1

56.2

45.6

55.2

61.7

66.0

64.2

61.3

38.6

0 20 40 60 80 100 䠄％䠅

46.5

38.0

53.0

38.2

48.3

47.3

50.0

46.3

64.0

36.1

0 20 40 60 80 100 䠄％䠅

35.5

51.5

24.1

27.9

33.0

38.7

43.8

38.8

29.3

30.7

0 20 40 60 80 100 䠄％䠅

26.2

44.7

13.2

32.4

30.0

32.1

28.4

22.4

13.3

15.7

0 20 40 60 80 100 䠄％䠅

25.0

26.4

24.3

29.4

27.0

24.3

29.0

20.9

29.3

18.1

0 20 40 60 80 100 䠄％䠅

 

 

□ 䜲ン䝍䞊䝛䝑䝖䛻
䜘䜛情報収㞟䜔
伝㐩

□ 外国語通訳䞉手
話䞉建物䛾危険
ᗘุ定䛺䛹専門
的技能䜢活用䛧
䛯活動

□ そ䛾௚䛾支援
活動

□ ༠力䛷䛝そう䜒
䛺い

□ わ䛛䜙䛺い

n
全 体 㻔 㻝,㻜㻞㻣 㻕

男 性 㻔 㻠㻞㻝 㻕
女 性 㻔 㻡㻤㻥 㻕

㻞㻜 ṓ 代 㻔 㻢㻤 㻕
㻟㻜 ṓ 代 㻔 㻞㻟㻜 㻕
㻠㻜 ṓ 代 㻔 㻞㻠㻟 㻕
㻡㻜 ṓ 代 㻔 㻝㻢㻞 㻕
㻢㻜 ～ 㻢㻠 ṓ 㻔 㻢㻣 㻕
㻢㻡 ～ 㻢㻥 ṓ 㻔 㻣㻡 㻕
㻣㻜 ṓ 以 ୖ 㻔 㻝㻢㻢 㻕

性
ู

ᖺ
齢
ู

23.7

28.0

21.2

35.3

38.3

32.1

22.8

9.0

6.7

3.0

0 20 40 60 80 100 䠄％䠅

11.9

11.9

12.1

16.2

14.3

15.6

14.8

4.5

9.3

3.0

0 20 40 60 80 100 䠄％䠅

3.4

3.1

3.7

2.9

2.6

2.9

7.4

3.0

1.3

3.0

0 20 40 60 80 100 䠄％䠅

8.5

6.2

10.0

0.0

5.7

0.8

6.2

6.0

6.7

30.7

0 20 40 60 80 100 䠄％䠅

10.4

7.4

12.4

8.8

9.1

10.7

7.4

19.4

9.3

11.4

0 20 40 60 80 100 䠄％䠅
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㸦㸵㸧災害情報ࢆ得ࡿ手段࡚ࡋ࡜᭷効࡜ࡔ思うࡢࡶ 

 ◇žインǿȸネȃȈſƕᲯ割、ž緊急告知ȩǸǪſƕᲮ割を超えǔ 

問㸷 災害時࡟༊ෆࡢ災害情報ࢆ得ࡿ手段ࠊ࡚ࡋ࡜一般ࡢテࣞࢪ࣭ࣛࣅオ以外࡟あࡀࡓ࡞᭷

効࡜ࡔ思うࡣࡢࡶ何࡛ࠋ࠿ࡍ㸦○ࡣいくࡶ࡛ࡘ㸧定

定 ｎ＝1,0「7定

㸯定 ༊8.6」 ࢪ࣮࣒࣮࣌࣍ࡢ％定

㸰定 うᏳ全࣭Ᏻ心࣓࣮ࣝ 1『.1定࠾うࡹࡕ

㸱定 0.1定『 ࢺࢵࢿ࣮ࢱン࢖

㸲定 㹑Ｎ㹑䠄ソ䞊シャ䝹ネ䝑トワ䞊キン䜾サ䞊ビス䠅定࡝࡞ࢡࢵࣈࢫ࢖࢙ࣇࡸ࣮ࢱࢵ࢖ࢶ 」1.6定

㸳定 防災行ᨻ無線㸦屋外࣮࣮࢝ࣆࢫ㸧 」重.6定

㸴定 緊急告知ࣛ7.」』 ࢜ࢪ定

㸵定 定7.重定 ࣅࣞࢸࣝࣈ࣮ࢣ

㸶定 ௚ 1.重定ࡢࡑ

㸦無回答㸧定 」.7定

 

㸦※㸧緊急告知ࣛࢪオ  大࡞ࡁ地震や水害࡝࡞緊急ࢆ要ࡿࡍ災害ࡢ発生時࡟自動的࡟電源ࡀ入ࠊࡾ地

域コ࣑ュニテ࢕ＦＭᨺ送局㸦中央࢚࣒࢚ࣇ㸧ࢆ活用࡚ࡋ災害情報や避難情報

皆ࡢ༊民ࡾࡼᖹ成「」ᖺᗘࠊࡣ༊࡛ࠋࡍオ࡛ࢪࣛࡿࡁ信࡛ཷࢆ緊急ᨺ送ࡢ࡝࡞

 ࠋࡍࡲい࡚ࡋ実施ࢆ᭷償頒布࡬ࡲࡉ

定

災害情報ࢆ得ࡿ手段࡚ࡋ࡜᭷効࡜ࡔ思う࢖ࠕࠊࡣࡢࡶンࢺࢵࢿ࣮ࢱ 㸦ࠖ』0.1％㸧ࡀ㸳割ࡶ᭱࡜高

く࡚ࡗ࡞いࠋࡿ次い࡛ࠕࠊ緊急告知ࣛ࢜ࢪ㸦ࠖ『「.7％㸧ࠕࠊ防災行ᨻ無線㸦屋外࣮࣮࢝ࣆࢫ㸧ࠖ㸦」重.6％㸧ࠊ

ࠊ㸧ࠖ㸦」1.6％㸧ࢫࣅ࣮ࢧࢢワ࣮࢟ンࢺࢵࢿࣝࣕࢩ㹑Ｎ㹑㸦ソ࣮࡝࡞ࢡࢵࣈࢫ࢖࢙ࣇࡸ࣮ࢱࢵ࢖ࢶࠕ

ࢪ࣮࣒࣮࣌࣍ࡢ༊ࠕ 㸦ࠖ「8.6％㸧࡚ࡗ࡞࡜࡝࡞いࠋࡿ定

定



第 『』 回定 中央༊ᨻ世論調査 -定『8定-定 定

昨ᖺࡢ調査結果࡜比較ࠕࠊ࡜ࡿࡍ༊࢖࣏」.「ࡀࠖࢪ࣮࣒࣮࣌࣍ࡢンࢺ増加࡚ࡋいࠋࡿ一方ࠕࠊ緊急

告知ࣛࡀࠖ࢜ࢪ「.重࣏࢖ンࡹࡕࠕࠊࢺう࠾うᏳ全࣭Ᏻ心࣓࣮ࣝࠖ࢖࣏』.」ࡀンࢀࡒࢀࡑࠊࢺ減少࡚ࡋ

いࠋࡿ㸦ᅗ表㸰－㸵－㸯㸧定

定

図表㸰－㸵－㸯 災害情報ࢆ得ࡿ手段࡚ࡋ࡜᭷効࡜ࡔ思うࡢࡶ㸦複数回答㸧 

無回答

緊急告知䝷䝆䜸

䜲ン䝍䞊䝛䝑䝖

防災行ᨻ無線䠄屋外䝇䝢䞊䜹䞊䠅

䝒䜲䝑䝍䞊䜔䝣䜵䜲䝇䝤䝑䜽䛺䛹ＳＮＳ䠄ソ䞊
䝅ャ䝹䝛䝑䝖ワ䞊䜻ン䜾䝃䞊䝡䝇䠅

༊䛾䝩䞊䝮䝨䞊䝆

䛱䜕う䛚うᏳ全䞉Ᏻ心䝯䞊䝹

䜿䞊䝤䝹䝔䝺䝡

そ䛾௚

50.1

42.7

39.6

31.6

28.6

14.1

7.9

1.9

3.7

49.4

45.6

40.7

30.5

25.4

16.5

7.0

2.3

4.1

0 20 40 60

ᖹ成27ᖺ( n = 1,027 㸧
ᖹ成26ᖺ( n = 1,041 㸧

㻔％㻕

 

過去ࡢ調査結果࡜比較࡝࡞ࢡࢵࣈࢫ࢖࢙ࣇࡸ࣮ࢱࢵ࢖ࢶࠕࠊ࡜ࡿࡍ㹑Ｎ㹑㸦ソ࣮ࢺࢵࢿࣝࣕࢩワ

࣮࢟ンࢫࣅ࣮ࢧࢢ㸧ࠖ 定ࠋࡿい࡚ࡋᖺ々増加ࡣ

㸦ᅗ表㸰－㸵－㸰㸧定

 

図表㸰－㸵－㸰 災害情報ࢆ得ࡿ手段࡚ࡋ࡜᭷効࡜ࡔ思うࡢࡶ－過ᖺᗘ比較 

単఩㸸％

調
定
査
定
ᖺ

Ｓ

࢖
ン
ࢱ
ー

ッ

ࢺ

緊
急
告
知
ࣛ
ࢪ
࢜

定

屋
外
ࢫ
ࣆ
ー

ー
䥺

防
災
行
ᨻ
無
線

定
定
定
ࢫ

定
定
ッ

ࢺ
ワ
ー

࢟
ン
ࢢ
ࢧ
ー

ࣅ

定
࡞
࡝
㹑
Ｎ
㹑

ソ
ー

ャ

ッ

ー

ェ

ッ

ー

ー

ゅ

う
࠾
う
Ᏻ
全
࣭
Ᏻ
心
࣓
ー

ー

ࣈ
ࣝ
ࢸ
ࣞ
ࣅ

ࡑ
ࡢ
௚

無
回
答

ᖹ成「7ᖺ 1,0「7 』0.1 『「.7 」重.6 」1.6 「8.6 1『.1 7.重 1.重 」.7

ᖹ成「6ᖺ 1,0『1 『重.『 『』.6 『0.7 」0.』 「』.『 16.』 7.0 「.」 『.1

ᖹ成「』ᖺ 1,0『7 『6.7 『7.」 『7.」 「重.』 「6.7 16.1 重.重 「.8 「.重

ᖹ成「『ᖺ 1,1「」 『』.』 『8.8 『『.』 「7.6 「「.1 1』.0 7.「 」.0 」.重  
 



定 -定『重定-定 第 『』 回定 中央༊ᨻ世論調査 

定 性ู࡛ࠊ࡜ࡿࡳ男性ࡢ方ࡀ女性࢖ࠕࡶࡾࡼン࢖࣏」.7࡛ࠖࢺࢵࢿ࣮ࢱン࢙ࣇࡸ࣮ࢱࢵ࢖ࢶࠕࠊࢺ

࡚ࡗ࡞高くࢀࡒࢀࡑࠊࢺン࢖㹑Ｎ㹑䠄ソ䞊シャ䝹ネ䝑トワ䞊キン䜾サ䞊ビス䠅࡛ࠖ『.7࣏࡝࡞ࢡࢵࣈࢫ࢖

いࠋࡿ一方ࠊ女性ࡢ方ࡀ男性ࠕࡶࡾࡼ緊急告知ࣛ10࡛ࠖ࢜ࢪ.重࣏࢖ンࢺ高く࡚ࡗ࡞いࠋࡿ定

定 ᖺ齢ู࡛ࠕࠊ࡜ࡿࡳ緊急告知ࣛ࢜ࢪ ࠾6重ṓ～『6ࠊࡾ࠾࡚ࡗ࡞高くࡀ割合࡝࡯ࡿ࡞高くࡀᖺ齢ࡣࠖ

࢖࢙ࣇࡸ࣮ࢱࢵ࢖ࢶࠕ࡜ࠖࢺࢵࢿ࣮ࢱン࢖ࠕࠊ一方ࠋࡿい࡚ࡗ࡞高く࡜ࡤ70ṓ以ୖ࡛㸴割台半ࡧࡼ

高ࡀ割合࡝࡯ࡿ࡞పくࡀᖺ齢࡟ࡶ࡜ࡣ㹑Ｎ㹑䠄ソ䞊シャ䝹ネ䝑トワ䞊キン䜾サ䞊ビス䠅ࠖ࡝࡞ࢡࢵࣈࢫ

く࡚ࡗ࡞いࠋࡿ定

定 ࠖ࢜ࢪ緊急告知ࣛࠕࠊ家族形成期࡛㸵割近くࡣࠖࢺࢵࢿ࣮ࢱン࢖ࠕࠊ࡜ࡿࡳู࡛ࢪ࣮ࢸࢫࣇ࢖ࣛ

㹑Ｎ㹑䠄ソ䞊シャ䝹ネ䝑トワ䞊キン䜾サ䞊ビ࡝࡞ࢡࢵࣈࢫ࢖࢙ࣇࡸ࣮ࢱࢵ࢖ࢶࠕࠊ老齢期࡛㸵割近くࡣ

ス䠅ࠖࡣ独身期࡛㸳割台半࡜ࡤ高く࡚ࡗ࡞いࠋࡿ㸦ᅗ表㸰－㸵－㸱㸧定

定

図表㸰－㸵－㸱 災害情報ࢆ得ࡿ手段࡚ࡋ࡜᭷効࡜ࡔ思うࡢࡶ－性別࣭ᖺ齢別࣭ࣛࢫࣇ࢖テ࣮ࢪ別 

□ 䜲ン䝍䞊䝛䝑䝖 □ 緊急告知䝷䝆䜸 □防災行ᨻ無線
䠄屋外䝇䝢䞊
䜹䞊䠅

□ 䝒䜲䝑䝍䞊䜔䝣䜵
䜲䝇䝤䝑䜽䛺䛹Ｓ
ＮＳ䠄ソ䞊䝅ャ䝹
䝛䝑䝖ワ䞊䜻ン
䜾䝃䞊䝡䝇䠅

□ ༊䛾䝩䞊䝮䝨䞊
䝆

n
全 体 㻔 㻝,㻜㻞㻣 㻕

男 性 㻔 㻠㻞㻝 㻕
女 性 㻔 㻡㻤㻥 㻕

㻞㻜 ṓ 代 㻔 㻢㻤 㻕
㻟㻜 ṓ 代 㻔 㻞㻟㻜 㻕
㻠㻜 ṓ 代 㻔 㻞㻠㻟 㻕
㻡㻜 ṓ 代 㻔 㻝㻢㻞 㻕
㻢㻜 ～ 㻢㻠 ṓ 㻔 㻢㻣 㻕
㻢㻡 ～ 㻢㻥 ṓ 㻔 㻣㻡 㻕
㻣㻜 ṓ 以 ୖ 㻔 㻝㻢㻢 㻕

独 身 期 㻔 㻝㻜㻤 㻕
家 族 形 成 期 㻔 㻝㻢㻞 㻕
家族成長前期 㻔 㻝㻝㻝 㻕
家族成長ᚋ期 㻔 㻡㻡 㻕
家 族 成 熟 期 㻔 㻤㻢 㻕
老 齢 期 㻔 㻝㻢㻠 㻕
そ 䛾 ௚ 㻔 㻞㻤㻢 㻕

性
ู

ᖺ
齢
ู

䚷
䝇
䝔
ー

䝆
ู

䝷
䜲
䝣

50.1

54.6

47.4

67.6

64.3

62.6

53.1

44.8

24.0

18.1

65.7

66.7

64.9

54.5

54.7

17.1

51.7

0 20 40 60 80䠄％䠅

42.7

36.3

47.2

23.5

29.1

35.4

42.6

55.2

64.0

65.1

29.6

27.2

35.1

49.1

47.7

68.3

42.0

0 20 40 60 80䠄％䠅

39.6

41.8

38.7

29.4

37.0

39.9

40.1

44.8

53.3

40.4

30.6

35.2

39.6

50.9

37.2

47.6

41.3

0 20 40 60 80䠄％䠅

31.6

34.4

29.7

55.9

47.8

42.0

30.2

13.4

6.7

4.2

54.6

47.5

37.8

32.7

34.9

3.7

30.1

0 20 40 60 80䠄％䠅

28.6

29.0

28.7

23.5

27.8

32.9

34.0

22.4

25.3

25.3

21.3

29.0

37.8

38.2

23.3

22.0

30.8

0 20 40 60 80䠄％䠅

 

□ 䛱䜕う䛚うᏳ全䞉
Ᏻ心䝯䞊䝹

□ 䜿䞊䝤䝹䝔䝺䝡 □ そ䛾௚ □無回答

n
全 体 㻔 㻝,㻜㻞㻣 㻕

男 性 㻔 㻠㻞㻝 㻕
女 性 㻔 㻡㻤㻥 㻕

㻞㻜 ṓ 代 㻔 㻢㻤 㻕
㻟㻜 ṓ 代 㻔 㻞㻟㻜 㻕
㻠㻜 ṓ 代 㻔 㻞㻠㻟 㻕
㻡㻜 ṓ 代 㻔 㻝㻢㻞 㻕
㻢㻜 ～ 㻢㻠 ṓ 㻔 㻢㻣 㻕
㻢㻡 ～ 㻢㻥 ṓ 㻔 㻣㻡 㻕
㻣㻜 ṓ 以 ୖ 㻔 㻝㻢㻢 㻕

独 身 期 㻔 㻝㻜㻤 㻕
家 族 形 成 期 㻔 㻝㻢㻞 㻕
家族成長前期 㻔 㻝㻝㻝 㻕
家族成長ᚋ期 㻔 㻡㻡 㻕
家 族 成 熟 期 㻔 㻤㻢 㻕
老 齢 期 㻔 㻝㻢㻠 㻕
そ 䛾 ௚ 㻔 㻞㻤㻢 㻕

䚷
䝇
䝔
ー

䝆
ู

䝷
䜲
䝣

性
ู

ᖺ
齢
ู

14.1

12.4

15.3

10.3

12.6

17.3

16.0

6.0

17.3

12.7

3.7

15.4

36.9

18.2

15.1

14.6

7.3

0 20 40 60 80䠄％䠅

7.9

7.8

8.1

2.9

3.0

4.9

9.3

11.9

16.0

15.1

2.8

3.1

3.6

5.5

9.3

14.0

10.1

0 20 40 60 80䠄％䠅

1.9

2.1

1.9

2.9

1.3

1.6

3.7

3.0

1.3

1.2

1.9

2.5

1.8

0.0

4.7

1.8

1.4

0 20 40 60 80䠄％䠅

3.7

2.4

4.4

0.0

1.3

1.2

1.9

1.5

8.0

12.0

0.0

2.5

0.9

1.8

0.0

9.1

2.4

0 20 40 60 80䠄％䠅
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࠙㸱 健康診査ࠚ 
㸦※㸧健康診査   勤務先࡛実施ࡿࡍ定期健康診断ࠊ༊や加入࡚ࡋいࡿ健康保険࡛実施࡚ࡋい

 ࠋࢇࡏࡲࡳ含ࡣ検診ࢇࡀࠋࡍ࡛࡝࡞ࢡࢵࢻ人間ࠊ健康診査ࡿ

 

㸦㸯㸧加入࡚ࡋいࡿ健康保険定

 ◇ž健康保険組合ſƕᲮ割台半ƹ 

問10 あࡀࡓ࡞加入࡚ࡋいࡿ健康保険ࡣ次ࠋ࠿ࡍ࡛ࢀ࡝ࡢ㸦○ࡣ㸯ࡘ㸧 

定 ｎ＝1,0「7定

㸯定 中央༊国民健康保険定 18.』％ 

㸰定 国民健康保険組合㸦自営業ࡢ࡝࡞業種࡟࡜ࡈ加入ࡿࡍ健康保険㸧定 1「.』 

㸱定 健康保険組合定 『6.」 

㸲定 ༠会ࡱࢇࡅ㸦全国健康保険༠会㸧定 8.『 

㸳定 共済組合定 『.重 

㸴定 ᚋ期高齢者་療制ᗘ定 』.8 

㸵定 ௚定ࡢࡑ 1.7 

㸦無回答㸧定 「.0定

 

加入࡚ࡋいࡿ健康保険ࠕࠊࡣ健康保険組合 㸦ࠖ『6.」％㸧ࡀ㸲割台半ࡶ᭱࡜ࡤ高く࡚ࡗ࡞いࠋࡿ次

い࡛ࠕࠊ中央༊国民健康保険 㸦ࠖ18.』％㸧ࠕࠊ国民健康保険組合㸦自営業ࡢ࡝࡞業種࡟࡜ࡈ加入ࡿࡍ

健康保険㸧ࠖ㸦1「.』％㸧ࠕࠊ༠会ࡱࢇࡅ㸦全国健康保険༠会㸧ࠖ㸦8.『％㸧ࠕࠊᚋ期高齢者་療制ᗘ㸦ࠖ』.8％㸧

㸦ᅗ表㸱－㸯－㸯㸧定ࠋࡿい࡚ࡗ࡞࡜࡝࡞

 

図表㸱－㸯－㸯 加入࡚ࡋいࡿ健康保険 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

中央༊

国民健康保険
18.5

国民健康保険組

合䠄自営業䛺䛹䛾

業種䛤䛸䛻加入䛩

䜛健康保険䠅
12.5

健康保険組合
46.3

༠会䛡䜣䜍

䠄全国健康

保険༠会䠅

8.4

共済組合
4.9

ᚋ期高齢者

་療制ᗘ
5.8

そ䛾௚
1.7

無回答
2.0

㻔 n = 㻝,㻜㻞㻣 㻕

㻔％㻕
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定 過去ࡢ調査結果࡜比較ࠕࠊ࡜ࡿࡍ国民健康保険組合㸦自営業ࡢ࡝࡞業種࡟࡜ࡈ加入ࡿࡍ健康保

険㸧ࠖ ᖹ成「』ᖺ以降増加ࡣ中央༊国民健康保険ࠖࠕࠊ一方ࠋࡿい࡚ࡗ࡞࡜ᖹ成「』ᖺ以降減少傾向ࡀ

傾向࡚ࡗ࡞࡜いࠋࡿ昨ᖺᗘࡢ調査結果ࡢ࡜比較࡛ࠕࠊࡣ国民健康保険組合㸦自営業ࡢ࡝࡞業種࡜ࡈ

健康保険㸧ࠖࡿࡍ加入࡟ 㸦ᅗ表㸱－㸯－㸰㸧定ࠋࡿい࡚ࡋ減少ࢺン࢖࣏「.「ࡀ

 

 

図表㸱－㸯－㸰 加入࡚ࡋいࡿ健康保険－過ᖺᗘ比較 

中
央
༊
国
民
健
康
保
険

䚷
䚷
䛻
加
入
䛩
䜛
健
康
保
険

自
営
業
䛺
䛹
䛾
業
種
䛤
䛸

国
民
健
康
保
険
組
合

健
康
保
険
組
合

䚷

全
国
健
康
保
険
༠
会

༠
会
䛡
䜣
䜍

共
済
組
合

ᚋ
期
高
齢
者
་
療
制
ᗘ

そ
䛾
௚

無
回
答

n 䠄％䠅

ᖹ 成 㻞㻣 ᖺ 㻔 㻝,㻜㻞㻣 㻕

ᖹ 成 㻞㻢 ᖺ 㻔 㻝,㻜㻠㻝 㻕

ᖹ 成 㻞㻡 ᖺ 㻔 㻝,㻜㻠㻣 㻕

18.5

17.9

17.0

12.5

15.8

16.5

46.3

43.6

45.2

8.4

7.6

7.9

4.9

5.4

4.5

5.8

5.5

6.1

1.7

0.5

1.4

2.0

3.8

1.3
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



第 『』 回定 中央༊ᨻ世論調査 -定』「定-定 定

定 性ู࡛ࠊ࡜ࡿࡳ男性ࡢ方ࡀ女性ࠕࡶࡾࡼ健康保険組合࡛ࠖ6.1࣏࢖ンࢺ高く࡚ࡗ࡞いࠋࡿ一方ࠊ

女性ࡢ方ࡀ男性ࠕࡶࡾࡼ中央༊国民健康保険࡛ࠖ」.」࣏࢖ンࢺ高く࡚ࡗ࡞いࠋࡿ定

定 ᖺ齢ู࡛ࠕࠊ࡜ࡿࡳ健康保険組合ࠖ0「ࡣṓ代ࡽ࠿ᖺ代࡚ࢀࡘ࡟ࡿࡀୖࡀపく࡚ࡗ࡞いࠕࠋࡿ中央

༊国民健康保険ࠖ6～『6ࡣ重ṓ࡛約㸳割࡜高く࡚ࡗ࡞いࠋࡿ定

定 職業ู࡛ࠕࠊ࡜ࡿࡳ健康保険組合ࠖࡣ勤ࡵ人࡛㸵割近く࡜高く࡚ࡗ࡞いࠕࠋࡿ中央༊国民健康保

険ࠖࡣ無職࡛㸲割࡜高く࡚ࡗ࡞いࠋࡿ㸦ᅗ表㸱－㸯－㸱㸧定

 

 

図表㸱－㸯－㸱 加入࡚ࡋいࡿ健康保険－性別࣭ᖺ齢別࣭職業別 

中
央
༊
国
民
健
康
保
険

䚷
䚷
䛻
加
入
䛩
䜛
健
康
保
険

自
営
業
䛺
䛹
䛾
業
種
䛤
䛸

国
民
健
康
保
険
組
合

健
康
保
険
組
合

䚷

全
国
健
康
保
険
༠
会

༠
会
䛡
䜣
䜍

共
済
組
合

ᚋ
期
高
齢
者
་
療
制
ᗘ

そ
䛾
௚

無
回
答

n 䠄％䠅

全 体 㻔 㻝,㻜㻞㻣 㻕

男 性 㻔 㻠㻞㻝 㻕

女 性 㻔 㻡㻤㻥 㻕

㻞㻜 ṓ 代 㻔 㻢㻤 㻕

㻟㻜 ṓ 代 㻔 㻞㻟㻜 㻕

㻠㻜 ṓ 代 㻔 㻞㻠㻟 㻕

㻡㻜 ṓ 代 㻔 㻝㻢㻞 㻕

㻢㻜 ～ 㻢㻠 ṓ 㻔 㻢㻣 㻕

㻢㻡 ～ 㻢㻥 ṓ 㻔 㻣㻡 㻕

㻣㻜 ṓ 以 ୖ 㻔 㻝㻢㻢 㻕

自 営 業 㻔 㻝㻣㻜 㻕

勤 䜑 人 㻔 㻠㻣㻠 㻕

䜰 䝹 䝞 䜲 䝖 䞉
䝟 䞊 䝖 䝍 䜲 䝬 䞊

㻔 㻤㻠 㻕

主 婦 㻔 㻝㻢㻠 㻕

学 生 㻔 㻝㻠 㻕

無 職 㻔 㻝㻜㻝 㻕

性
ู

ᖺ
齢
ู

職
業
ู

18.5

16.4

19.7

17.6

6.5

7.0

16.7

26.9

49.3

36.1

28.2

3.8

32.1

30.5

14.3

39.6

12.5

11.9

13.1

17.6

5.7

12.8

11.1

19.4

17.3

16.3

32.9

5.1

11.9

10.4

14.3

17.8

46.3

49.9

43.8

50.0

66.1

60.9

52.5

37.3

18.7

6.0

23.5

67.9

40.5

34.8

57.1

5.9

8.4

8.6

8.5

7.4

10.0

11.1

8.6

10.4

8.0

2.4

9.4

11.2

9.5

3.7

7.1

2.0

4.9

6.4

3.9

4.4

8.3

4.5

8.6

1.5

1.3

0.6

1.2

8.2

0.0

4.3

0.0

2.0

5.8

4.3

7.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

1.3

34.9

2.9

0.2

2.4

14.0

0.0

25.7

1.7

1.4

1.9

0.0

2.6

2.1

1.2

4.5

0.0

0.6

1.2

2.3

1.2

0.6

0.0

2.0

2.0

1.2

2.2

2.9

0.9

1.6

1.2

0.0

4.0

3.0

0.6

1.3

2.4

1.8

7.1

5.0

 



定 -定』」定-定 第 『』 回定 中央༊ᨻ世論調査 

㸦㸰㸧健康診査ཷࡢ診状況定

 ◇ž勤務έᲢ家族Ʒ勤務έを含ǉᲣư実施Ƣǔ健康診査をӖけƨſƕ約Ხ割 

問11 あࡢࡇࠊࡣࡓ࡞㸯ᖺ間࡟健康診査㸦健康診断㸧ࠋ࠿ࡓࡋࡲࡅཷࢆ㸦○ࡣいくࡶ࡛ࡘ㸧 

定 ｎ＝1,0「7定

㸯定 ༊࡛実施࡚ࡋいࡿ健康診査ࡓࡅཷࢆ定 「7.」％ 

㸰定 勤務ඛ㸦家族ࡢ勤務ඛࢆ含ࡴ㸧࡛実施ࡿࡍ健康診査ࡓࡅཷࢆ定 『0.重 

㸱定 加入࡚ࡋいࡿ健康保険組合࡛࡝࡞実施ࡿࡍ健康診査ࡓࡅཷࢆ定 8.8 

㸲定 個人࡛人間ࡓࡅཷࢆ࡝࡞ࢡࢵࢻ定 7.8 

㸳定 学校࡛実施ࡿࡍ健康診査ࡓࡅཷࢆ定 1.7 

㸴定 定ࡓࡅ௚࡛ཷࡢࡑ 」.8 

㸵定 健康診査࡚ࡅཷࡣい࡞い定 18.7 

㸦無回答㸧定 1.」定

 

健康診査ཷࡢ診状況ࠕࠊࡣ勤務ඛ㸦家族ࡢ勤務ඛࢆ含ࡴ㸧࡛ 実施ࡿࡍ健康診査ࡓࡅཷࢆ㸦ࠖ『0.重％㸧

ࡓࡅཷࢆ健康診査ࡿい࡚ࡋ༊࡛実施ࠕࠊ次い࡛ࠋࡿい࡚ࡗ࡞高くࡶ᭱࡜約㸲割ࡀ 㸦ࠖ「7.」％㸧ࠕࠊ加

入࡚ࡋいࡿ健康保険組合࡛࡝࡞実施ࡿࡍ健康診査ࡓࡅཷࢆ 㸦ࠖ8.8％㸧ࠕࠊ個人࡛人間ࢆ࡝࡞ࢡࢵࢻ

ࡓࡅཷ 㸦ࠖ7.8％㸧࡚ࡗ࡞࡜࡝࡞いࠋࡿ一方、䛂健康診査࡚ࡅཷࡣい࡞い䛃䠄18.7％䠅ࡣ㸰割近く࡞࡜

定ࠋࡿい࡚ࡗ

昨ᖺࡢ調査結果࡜比較ࠕࠊ࡜ࡿࡍ勤務ඛ㸦家族ࡢ勤務ඛࢆ含ࡴ㸧࡛実施ࡿࡍ健康診査ࠖࡓࡅཷࢆ

ࠋࡿい࡚ࡋ増加ࢺン࢖0࣏.」ࡣࠖࡓࡅཷࢆ健康診査ࡿࡍ実施࡛࡝࡞健康保険組合ࡿい࡚ࡋ加入ࠕ࡜

一方ࠕࠊ健康診査࡚ࡅཷࡣい࡞いࠖ࢖࣏』.」ࡣンࢺ減少࡚ࡋいࠋࡿ㸦ᅗ表㸱－㸰－㸯㸧定

 

図表㸱－㸰－㸯 健康診査ཷࡢ診状況㸦複数回答㸧 

༊䛷実施䛧䛶い䜛健康診査䜢ཷ䛡䛯

勤務ඛ㻔家族䛾勤務ඛ䜢含䜐㻕䛷実施䛩䜛
健康診査䜢ཷ䛡䛯

加入䛧䛶い䜛健康保険組合䛺䛹䛷実施䛩
䜛健康診査䜢ཷ䛡䛯

個人䛷人間䝗䝑䜽䛺䛹䜢ཷ䛡䛯

学校䛷実施䛩䜛健康診査䜢ཷ䛡䛯

そ䛾௚䛷ཷ䛡䛯

健康診査䛿ཷ䛡䛶い䛺い

無回答

40.9

27.3

8.8

7.8

1.7

3.8

18.7

1.3

38.9

25.8

6.8

8.1

1.5

4.7

21.1

2.0

0 10 20 30 40 50

ᖹ成27ᖺ( n = 1,027 㸧
ᖹ成26ᖺ( n = 1,041 㸧

㻔％㻕

 



第 『』 回定 中央༊ᨻ世論調査 -定』『定-定 定

定 過去ࡢ調査結果࡜比較ࠊ࡜ࡿࡍ経ᖺࡿࡼ࡟大࡞ࡁ変化࡞ࡣくࠕࠊ勤務ඛ㸦家族ࡢ勤務ඛࢆ含ࡴ㸧

࡛実施ࡿࡍ健康診査ࡓࡅཷࢆ ࡜఩㸰㡯目ୖࡁ⥆ࡁ引ࡀࠖࡓࡅཷࢆ健康診査ࡿい࡚ࡋ༊࡛実施ࠕࠊࠖ

 㸦ᅗ表㸱－㸰－㸰㸧ࠋࡿい࡚ࡗ࡞

 

図表㸱－㸰－㸰 健康診査ཷࡢ診状況－過ᖺᗘ比較 

単఩㸸％

調
定
査
定
ᖺ

Ｓ

定
定
診
査
ࢆ
ཷ
ࡅ
ࡓ

定
含
ࡴ

週

࡛
実
施
ࡍ
ࡿ
健
康

勤
務
ඛ

医

家
族
ࡢ
勤
務
ඛ
ࢆ

定
査
ࢆ
ཷ
ࡅ
ࡓ

༊
࡛
実
施
ࡋ
࡚
い
ࡿ
健
康
診

定
定
診
査
ࢆ
ཷ
ࡅ
ࡓ

定
合
࡞
࡝
࡛
実
施
ࡍ
ࡿ
健
康

加
入
ࡋ
࡚
い
ࡿ
健
康
保
険
組

定
ࢆ
ཷ
ࡅ
ࡓ

個
人
࡛
人
間
ࢻ
ッ
ࢡ
࡞
࡝

定
ࢆ
ཷ
ࡅ
ࡓ

学
校
࡛
実
施
ࡍ
ࡿ
健
康
診
査

ࡑ
ࡢ
௚
࡛
ཷ
ࡅ
ࡓ

健
康
診
査
ࡣ
ཷ
ࡅ
࡚
い
࡞
い

無
回
答

ᖹ成「7ᖺ 1,0「7 『0.重 「7.」 8.8 7.8 1.7 」.8 18.7 1.」

ᖹ成「6ᖺ 1,0『1 」8.重 「』.8 6.8 8.1 1.』 『.7 「1.1 「.0

ᖹ成「』ᖺ 1,0『7 」重.』 「7.8 8.重 重.6 1.0 『.0 1重.0 1.重
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定 性ู࡛ࠊ࡜ࡿࡳ男性ࡢ方ࡀ女性ࠕࡶࡾࡼ勤務ඛ㸦家族ࡢ勤務ඛࢆ含ࡴ㸧࡛実施ࡿࡍ健康診査ࢆ

࡞い࡚ࡅཷࡣ健康診査ࠕࡶࡾࡼ男性ࡀ方ࡢ女性ࠊ一方ࠋࡿい࡚ࡗ࡞高くࢺン࢖࣏」.17࡛ࠖࡓࡅཷ

い࡛ࠖ8.1࣏࢖ンࠕࠊࢺ༊࡛実施࡚ࡋいࡿ健康診査࢖7.8࣏࡛ࠖࡓࡅཷࢆンࢀࡒࢀࡑࠊࢺ高く࡚ࡗ࡞

いࠋࡿ定

定 ᖺ齢ู࡛ࠕࠊ࡜ࡿࡳ勤務ඛ㸦家族ࡢ勤務ඛࢆ含ࡴ㸧࡛実施ࡿࡍ健康診査0「ࡣࠖࡓࡅཷࢆṓ代࡛㸵

割近く࡜高く࡚ࡗ࡞いࠕࠋࡿ༊࡛実施࡚ࡋいࡿ健康診査ࡓࡅཷࢆ 高ࡀ割合࡝࡯ࡿ࡞高くࡀᖺ齢ࡣࠖ

く70ࠊࡾ࠾࡚ࡗ࡞ṓ以ୖ࡛㸴割ࢆ超え࡚高く࡚ࡗ࡞いࠋࡿ定

定 居ఫᖺ数ู࡛ࠕࠊ࡜ࡿࡳ勤務ඛ㸦家族ࡢ勤務ඛࢆ含ࡴ㸧࡛実施ࡿࡍ健康診査ࡣࠖࡓࡅཷࢆ短期居

ఫ者࡛㸴割近く࡜高く࡚ࡗ࡞いࠕࠋࡿ༊࡛実施࡚ࡋいࡿ健康診査ࡓࡅཷࢆ 長期居ఫ者࡛㸳割近ࡣࠖ

く࡜高く࡚ࡗ࡞いࠋࡿ㸦ᅗ表㸱－㸰－㸱㸧定

定

図表㸱－㸰－㸱 健康診査ཷࡢ診状況－性別࣭ᖺ齢別࣭居ఫᖺ数別 

□ 勤務ඛ㻔家族䛾
勤務ඛ䜢含䜐㻕
䛷実施䛩䜛健康
診査䜢ཷ䛡䛯

□ ༊䛷実施䛧䛶い
䜛健康診査䜢ཷ
䛡䛯

□ 加入䛧䛶い䜛健
康保険組合䛺䛹
䛷実施䛩䜛健康
診査䜢ཷ䛡䛯

□ 個人䛷人間䝗䝑
䜽䛺䛹䜢ཷ䛡䛯

n
全 体 㻔 㻝,㻜㻞㻣 㻕

男 性 㻔 㻠㻞㻝 㻕
女 性 㻔 㻡㻤㻥 㻕

㻞㻜 ṓ 代 㻔 㻢㻤 㻕
㻟㻜 ṓ 代 㻔 㻞㻟㻜 㻕
㻠㻜 ṓ 代 㻔 㻞㻠㻟 㻕
㻡㻜 ṓ 代 㻔 㻝㻢㻞 㻕
㻢㻜 ～ 㻢㻠 ṓ 㻔 㻢㻣 㻕
㻢㻡 ～ 㻢㻥 ṓ 㻔 㻣㻡 㻕
㻣㻜 ṓ 以 ୖ 㻔 㻝㻢㻢 㻕

短期居ఫ者 㻔 㻟㻢㻡 㻕
中期居ఫ者 㻔 㻟㻢㻥 㻕
長期居ఫ者 㻔 㻞㻥㻞 㻕

性
ู

ᖺ
齢
ู

 
ᖺ
数
ู

居
ఫ

40.9

51.3

34.1

50.0

67.4

49.4

46.3

28.4

12.0

3.0

58.1

42.0

18.2

0 20 40 60 80 100 䠄％䠅

27.3

22.6

30.4

2.9

7.0

18.5

24.1

40.3

58.7

61.4

13.4

24.7

47.9

0 20 40 60 80 100 䠄％䠅

8.8

8.3

9.2

1.5

7.0

11.5

14.2

11.9

6.7

4.8

7.4

11.4

7.2

0 20 40 60 80 100 䠄％䠅

7.8

8.6

7.3

1.5

3.9

6.2

8.6

7.5

14.7

14.5

6.8

7.9

8.9

0 20 40 60 80 100 䠄％䠅

 

□ 学校䛷実施䛩䜛
健康診査䜢ཷ䛡
䛯

□ そ䛾௚䛷ཷ䛡䛯 □ 健康診査䛿ཷ
䛡䛶い䛺い

□ 無回答

n
全 体 㻔 㻝,㻜㻞㻣 㻕

男 性 㻔 㻠㻞㻝 㻕
女 性 㻔 㻡㻤㻥 㻕

㻞㻜 ṓ 代 㻔 㻢㻤 㻕
㻟㻜 ṓ 代 㻔 㻞㻟㻜 㻕
㻠㻜 ṓ 代 㻔 㻞㻠㻟 㻕
㻡㻜 ṓ 代 㻔 㻝㻢㻞 㻕
㻢㻜 ～ 㻢㻠 ṓ 㻔 㻢㻣 㻕
㻢㻡 ～ 㻢㻥 ṓ 㻔 㻣㻡 㻕
㻣㻜 ṓ 以 ୖ 㻔 㻝㻢㻢 㻕

短期居ఫ者 㻔 㻟㻢㻡 㻕
中期居ఫ者 㻔 㻟㻢㻥 㻕
長期居ఫ者 㻔 㻞㻥㻞 㻕

 
ᖺ
数
ู

居
ఫ

性
ู

ᖺ
齢
ู

1.7

2.6

1.0

19.1

0.9

0.8

0.0

0.0

0.0

0.0

1.9

1.4

1.7

0 20 40 60 80 100 䠄％䠅

3.8

2.1

4.4

2.9

1.3

1.6

3.7

6.0

0.0

10.2

3.3

3.0

5.5

0 20 40 60 80 100 䠄％䠅

18.7

14.0

22.1

23.5

18.3

20.2

16.0

20.9

20.0

16.3

16.7

19.8

19.5

0 20 40 60 80 100 䠄％䠅

1.3

1.0

1.2

0.0

0.4

0.8

0.6

0.0

1.3

3.6

0.8

0.5

2.7

0 20 40 60 80 100 䠄％䠅
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㸦㸱㸧健康診査ࡓࡗ࠿࡞ࡅཷࢆ理由 

 ◇ž時間ƕƳいſƕᲭ割を超えǔ 

㸦問11࡛ࠕࠊ㸵 健康診査࡚ࡅཷࡣい࡞いࠖ࠾࡜答えࡢ方࡟㸧 

問11－㸯 あࡀࡓ࡞健康診査ࡓࡗ࠿࡞ࡅཷࢆ理由ࡣ何࡛ࠋ࠿ࡍ㸦○ࡣいくࡶ࡛ࡘ㸧 

定 ｎ＝1重「定

㸯定 勤務ඛ㸦家族ࡢ勤務ඛࢆ含ࡴ㸧࡛࡝࡞実施࡚ࡋい࡞い定 定重.重％ 

㸰定 ཷ診方法ࡀわ࡞ࡽ࠿い定 6.」 

㸱定 必要࡞ࡀい定 7.」 

㸲定 時間࡞ࡀい定 」「.」 

㸳定 面倒࡛あࡿ定 「」.『 

㸴定 健康࡟自信ࡀあࡿ定 重.『 

㸵定 病気࡛་者࡚ࡗ࠿࠿࡟いࡿ定 1』.6定

㸶定 検査ࡀいࡸ定 1『.1定

㸷定 病気࡜診断ࡀࡢࡿࢀࡉ怖い定 重.重定

10定 ㈝用ࡿ࠿࠿ࡀ定 1『.6定

11定 ௚定ࡢࡑ 1「.0定

㸦無回答㸧定 定」.1 

 

問11࡛ࠕࠊ健康診査࡚ࡅཷࡣい࡞いࠖ࡜回答ࡓࡋ方ࠊࡢ健康診査ࡓࡗ࠿࡞ࡅཷࢆ理由ࠕࠊࡣ時間

い࡞ࡀ 㸦ࠖ」「.」％㸧ࡀ㸱割ࢆ超え࡚᭱ࡶ高く࡚ࡗ࡞いࠋࡿ次い࡛ࠕࠊ面倒࡛あࡿ 㸦ࠖ「」.『％㸧ࠕࠊ病気

࡛་者࡚ࡗ࠿࠿࡟いࡿ 㸦ࠖ1』.6％㸧ࠕࠊ㈝用ࡿ࠿࠿ࡀ 㸦ࠖ1『.6％㸧ࠕࠊ検査ࡀいࡸ 㸦ࠖ1『.1％㸧࡞࡜࡝࡞

定ࠋࡿい࡚ࡗ
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昨ᖺࡢ調査結果࡜比較ࠕࠊ࡜ࡿࡍ面倒࡛あ8ࡣࠖࡿ.重࣏࢖ンࠕࠊࢺ健康࡟自信ࡀあ࢖࣏「.『ࡣࠖࡿ

ンࢺ増加࡚ࡋいࠋࡿ一方ࡢࡑࠕࠊ௚ࠖ࢖࣏」.6ࡣンࠕࠊࢺ勤務ඛ㸦家族ࡢ勤務ඛࢆ含ࡴ㸧࡛࡝࡞実施

い࡞い࡚ࡋ ࡿい࡚ࡗ࠿࠿࡟病気࡛་者ࠕࠊࢺン࢖1࣏.『ࡣࠖ 定ࠋࡿい࡚ࡋ減少ࢀࡒࢀࡑࢺン࢖6࣏.」ࡣࠖ

㸦ᅗ表㸱－㸱－㸯㸧定

 

図表㸱－㸱－㸯 健康診査ࡓࡗ࠿࡞ࡅཷࢆ理由㸦複数回答㸧 

必要䛜䛺い

面倒䛷あ䜛

時間䛜䛺い

病気䛷་者䛻䛛䛛䛳䛶い䜛

㈝用䛜䛛䛛䜛

検査䛜い䜔

勤務ඛ㻔家族䛾勤務ඛ䜢含䜐㻕䛺䛹䛷実施
䛧䛶い䛺い

病気䛸診断䛥䜜䜛䛾䛜怖い

健康䛻自信䛜あ䜛

ཷ診方法䛜わ䛛䜙䛺い

そ䛾௚

無回答

32.3

23.4

15.6

14.6

14.1

9.9

9.9

9.4

7.3

6.3

12.0

3.1

29.1

14.5

18.2

14.1

12.3

15.0

6.8

4.1

5.9

6.4

18.2

0.0

0 10 20 30 40

ᖹ成27ᖺ( n = 192 㸧
ᖹ成26ᖺ( n = 220 㸧

㻔％㻕
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定 過去ࡢ調査結果࡜比較ࠕࠊ࡜ࡿࡍ時間࡞ࡀい ࢀいࡀ㡰఩ࡣ㡯目ࡢ௚ࠊࡀࡿ㸯఩࡛あ࡚ࡋ⥆⥅ࡀࠖ

ࡿ࠿࠿ࡀ用㈝ࠕࠋࡿい࡚ࡗわ࠿ ࡒࢀࡑ࡚ࡋ比較࡜ᖹ成「』ᖺࠊࡾ࠾࡚ࡋᖺ々増加ࡣࠖࡸいࡀ検査ࠕࠊࠖ

 㸦ᅗ表㸱－㸱－㸰㸧ࠋࡿい࡚ࡋ増加ࢺン࢖6.6࣏ࠊࢺン࢖1࣏.『ࢀ

 

図表㸱－㸱－㸰 健康診査ࡓࡗ࠿࡞ࡅཷࢆ理由－過ᖺᗘ比較 

単఩㸸％

調
定
査
定
ᖺ

Ｓ

時
間
ࡀ
࡞
い

面
倒
࡛
あ
ࡿ

定
い
ࡿ

病
気
࡛
་
者
࡟
࠿
࠿
っ

࡚

㈝
用
ࡀ
࠿
࠿
ࡿ

検
査
ࡀ
い
ࡸ

定
定
い
࡞
い

定
含
ࡴ

週

࡞
࡝
࡛
実
施
ࡋ
࡚

勤
務
ඛ

医

家
族
ࡢ
勤
務
ඛ
ࢆ

定
怖
い

病
気
࡜
診
断
ࡉ
ࢀ
ࡿ
ࡢ
ࡀ

健
康
࡟
自
信
ࡀ
あ
ࡿ

必
要
ࡀ
࡞
い

ཷ
診
方
法
ࡀ
わ
࠿
ࡽ
࡞
い

ࡑ
ࡢ
௚

無
回
答

ᖹ成「7ᖺ 1重「 」「.」 「」.『 1』.6 1『.6 1『.1 重.重 重.重 重.『 7.」 6.」 1「.0 」.1

ᖹ成「6ᖺ 「「0 「重.1 1『.』 18.「 1『.1 1「.」 1』.0 6.8 『.1 』.重 6.『 18.「 0.0

ᖹ成「』ᖺ 1重重 」『.7 17.1 16.6 重.』 7.』 1「.6 6.0 7.0 7.』 6.』 1重.1 0.』
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定 性ู࡛ࠊ࡜ࡿࡳ男性ࡢ方ࡀ女性ࠕࡶࡾࡼ健康࡟自信ࡀあ࢖࣏』.8࡛ࠖࡿンࠕࠊࢺ検査ࡀい࡛ࠖࡸ

ࡼ男性ࡀ方ࡢ女性ࠊ一方ࠋࡿい࡚ࡗ࡞高くࢀࡒࢀࡑࠊࢺン࢖࣏『.い࡛ࠖ6࡞ࡀ時間ࠕࠊࢺン࢖7.1࣏

定ࠋࡿい࡚ࡗ࡞高くࢺン࢖6࣏.」࡛ࠖࡿい࡚ࡗ࠿࠿࡟病気࡛་者ࠕࡶࡾ

定 ᖺ齢ู࡛ࠕࠊ࡜ࡿࡳ病気࡛་者࡚ࡗ࠿࠿࡟いࡿ ㈝ࠕࠋࡿい࡚ࡗ࡞超え࡚高くࢆ70ṓ以ୖ࡛㸳割ࡣࠖ

用0」ࡣࠖࡿ࠿࠿ࡀṓ代࡛㸲割近く࡜高く࡚ࡗ࡞いࠋࡿ㸦ᅗ表㸱－㸱－㸱㸧定

 

 

図表㸱－㸱－㸱 健康診査ࡓࡗ࠿࡞ࡅཷࢆ理由－性別࣭ᖺ齢別㸦上఩㸷㡯目㸩ࡢࡑࠕ௚ 㸧ࠖ 

 

□ 時間䛜䛺い □ 面倒䛷あ䜛 □ 病気䛷་者䛻䛛
䛛䛳䛶い䜛

□ ㈝用䛜䛛䛛䜛 □ 検査䛜い䜔

n
全 体 㻔 㻝㻥㻞 㻕

男 性 㻔 㻡㻥 㻕
女 性 㻔 㻝㻟㻜 㻕

㻞㻜 ṓ 代 㻔 㻝㻢 㻕
㻟㻜 ṓ 代 㻔 㻠㻞 㻕
㻠㻜 ṓ 代 㻔 㻠㻥 㻕
㻡㻜 ṓ 代 㻔 㻞㻢 㻕
㻢㻜 ～㻢㻠 ṓ 㻔 㻝㻠 㻕
㻢㻡 ～㻢㻥 ṓ 㻔 㻝㻡 㻕
㻣㻜 ṓ 以ୖ 㻔 㻞㻣 㻕

性
ู

ᖺ
齢
ู

32.3

37.3

30.8

25.0

35.7

46.9

34.6

50.0

20.0

3.7

0 20 40 60 80 100 䠄％䠅

23.4

25.4

23.1

25.0

23.8

24.5

26.9

35.7

33.3

7.4

0 20 40 60 80 100 䠄％䠅

15.6

13.6

16.2

6.3

2.4

2.0

11.5

28.6

33.3

51.9

0 20 40 60 80 100 䠄％䠅

14.6

16.9

13.1

37.5

19.0

10.2

19.2

7.1

6.7

3.7

0 20 40 60 80 100 䠄％䠅

14.1

18.6

11.5

0.0

4.8

26.5

7.7

14.3

20.0

14.8

0 20 40 60 80 100 䠄％䠅

 

 
□ 勤務ඛ㻔家族䛾

勤務ඛ䜢含䜐㻕
䛺䛹䛷実施䛧䛶
い䛺い

□ 病気䛸診断䛥䜜
䜛䛾䛜怖い

□ 健康䛻自信䛜あ
䜛

□ 必要䛜䛺い □ そ䛾௚

n
全 体 㻔 㻝㻥㻞 㻕

男 性 㻔 㻡㻥 㻕
女 性 㻔 㻝㻟㻜 㻕

㻞㻜 ṓ 代 㻔 㻝㻢 㻕
㻟㻜 ṓ 代 㻔 㻠㻞 㻕
㻠㻜 ṓ 代 㻔 㻠㻥 㻕
㻡㻜 ṓ 代 㻔 㻞㻢 㻕
㻢㻜 ～㻢㻠 ṓ 㻔 㻝㻠 㻕
㻢㻡 ～㻢㻥 ṓ 㻔 㻝㻡 㻕
㻣㻜 ṓ 以ୖ 㻔 㻞㻣 㻕

ᖺ
齢
ู

性
ู

9.9

13.6

8.5

31.3

16.7

10.2

3.8

0.0

6.7

0.0

0 20 40 60 80 100 䠄％䠅

9.9

10.2

10.0

6.3

0.0

14.3

23.1

21.4

6.7

3.7

0 20 40 60 80 100 䠄％䠅

9.4

15.3

6.9

12.5

2.4

6.1

11.5

0.0

33.3

14.8

0 20 40 60 80 100 䠄％䠅

7.3

6.8

6.9

6.3

0.0

8.2

0.0

14.3

13.3

14.8

0 20 40 60 80 100 䠄％䠅

12.0

8.5

13.8

0.0

26.2

10.2

15.4

14.3

0.0

3.7

0 20 40 60 80 100 䠄％䠅
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࠙㸲 高齢者施策ࠚ 
 

㸦㸯㸧要௓護時ࡿࡅ࠾࡟暮ࡋࡽ方定

 ◇ž主ƴ介護サȸビǹƳƲを利用ƠƯ、自宅ư暮ǒƠƨいſƕᲭ割を超えǔ 

問1「 あࠊࡣࡓ࡞௓護ࡀ必要ࡓࡗ࡞࡟場合ࡼࡢ࡝ࠊう࡞暮ࡋࡽ方ࡓࡋࢆい࡛ࠋ࠿ࡍ 

㸦ࡶ࡜ࡗࡶ近い考え㸯࡟ࡘ○㸧 

定 ｎ＝1,0「7定

㸯定 主࡟家族ࡢ௓護ࠊࡽࡀ࡞ࡅཷࢆ自宅࡛暮ࡓࡋࡽい定 11.7％ 

㸰定 主࡟௓護ࢆ࡝࡞ࢫࣅ࣮ࢧ利用ࠊ࡚ࡋ自宅࡛暮ࡓࡋࡽい定 」「.『 

㸱定 高齢者向ࡢࡅఫ宅࡟ఫ᭰ࡳえ࡚ࠊ௓護ࢆ࡝࡞ࢫࣅ࣮ࢧ利用ࡽࡀ࡞ࡋ暮ࡓࡋࡽい定 「「.『 

㸲定 特ู養護老人࣮࣒࣍ࡢ࡝࡞௓護施設࡟入ࡓࡾい定 11.0 

㸳定 ௓護付ࡁ᭷料老人࣮࣒࣍࡟入ࡓࡾい定 10.『 

㸴定 ௚定ࡢࡑ 0.重 

㸵定 わ࡞ࡽ࠿い定 10.1 

㸦無回答㸧定 1.1定

要௓護時ࡿࡅ࠾࡟暮ࡋࡽ方ࠕࠊࡣ主࡟௓護ࢆ࡝࡞ࢫࣅ࣮ࢧ利用ࠊ࡚ࡋ自宅࡛暮ࡓࡋࡽい㸦ࠖ」「.『％㸧

࡞ࢫࣅ࣮ࢧ௓護ࠊえ࡚᭰ࡳఫ࡟ఫ宅ࡢࡅ高齢者向ࠕࠊ次い࡛ࠋࡿい࡚ࡗ࡞高くࡶ超え࡚᭱ࢆ㸱割ࡀ

いࡓࡋࡽ暮ࡽࡀ࡞ࡋ利用ࢆ࡝ 㸦ࠖ「「.『％㸧ࠕࠊ主࡟家族ࡢ௓護ࠊࡽࡀ࡞ࡅཷࢆ自宅࡛暮ࡓࡋࡽいࠖ

㸦11.7％㸧࡚ࡗ࡞࡜࡝࡞いࠋࡿ㸦ᅗ表㸲－㸯－㸯㸧定

 

図表㸲－㸯－㸯 要௓護時ࡿࡅ࠾࡟暮ࡋࡽ方 

 
主䛻家族䛾介護

䜢ཷ䛡䛺䛜䜙䚸

自宅䛷暮䜙䛧䛯い

11.7

主䛻介護䝃䞊䝡䝇䛺

䛹䜢利用䛧䛶䚸自宅䛷

暮䜙䛧䛯い
32.4

高齢者向䛡䛾ఫ宅䛻

ఫ䜏替え䛶䚸介護

䝃䞊䝡䝇䛺䛹䜢利用

䛧䛺䛜䜙暮䜙䛧䛯い

22.4

特ู養護老人䝩䞊䝮

䛺䛹䛾介護施設䛻入

䜚䛯い

11.0

介護付䛝᭷料老人

䝩䞊䝮䛻入䜚䛯い
10.4

そ䛾௚

0.9 わ䛛䜙䛺い
10.1

無回答
1.1

㻔 n = 㻝,㻜㻞㻣 㻕

㻔％㻕
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過去ࡢ調査結果࡜比較ࠕࠊ࡜ࡿࡍ高齢者向ࡢࡅఫ宅࡟ఫ᭰ࡳえ࡚ࠊ௓護ࢆ࡝࡞ࢫࣅ࣮ࢧ利用࡞ࡋ

ࠊࡽࡀ࡞ࡅཷࢆ௓護ࡢ家族࡟主ࠕࠊࡓࡲࠋࡿい࡚ࡋᖹ成「」ᖺ以降㸰割台࡛推移ࡣいࠖࡓࡋࡽ暮ࡽࡀ

自宅࡛暮ࡓࡋࡽいࠖࠕ࡜主࡟௓護ࢆ࡝࡞ࢫࣅ࣮ࢧ利用ࠊ࡚ࡋ自宅࡛暮ࡓࡋࡽいࠖࡢ㸰ࢆࡘ合わࡏ

ࡣ比較࡛ࡢ࡜昨ᖺᗘࠋࡿい࡚ࡗ࡞࡜పい割合ࡶ᭱ࡀ௒回調査ࠊࡣ割合ࡢい࠘ࡓࡋࡽ自宅࡛暮ࠗࡓ

࡟௓護施設ࡢ࡝࡞特ู養護老人࣮࣒࣍ࠕࠊࢺン࢖重࣏.1ࡣいࠖࡓࡾ入࡟᭷料老人࣮࣒࣍ࡁ௓護付ࠕ

入ࡓࡾいࠖ࢖1.6࣏ࡣンࢀࡒࢀࡑࠊࢺ増加࡚ࡋいࠋࡿ㸦ᅗ表㸲－㸯－㸰㸧 

 

 

図表㸲－㸯－㸰 要௓護時ࡿࡅ࠾࡟暮ࡋࡽ方－過ᖺᗘ比較 
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無
回
答

n 䠄％䠅

ᖹ 成 㻞㻣 ᖺ 㻔 㻝,㻜㻞㻣 㻕

ᖹ 成 㻞㻢 ᖺ 㻔 㻝,㻜㻠㻝 㻕

ᖹ 成 㻞㻡 ᖺ 㻔 㻝,㻜㻠㻣 㻕

ᖹ 成 㻞㻠 ᖺ 㻔 㻝,㻝㻞㻟 㻕

ᖹ 成 㻞㻟 ᖺ 㻔 㻝,㻜㻥㻣 㻕

ᖹ 成 㻞㻞 ᖺ 㻔 㻝,㻜㻜㻠 㻕

ᖹ 成 㻞㻝 ᖺ 㻔 㻝,㻜㻜㻝 㻕

ᖹ 成 㻞㻜 ᖺ 㻔 㻝,㻜㻢㻡 㻕

ᖹ 成 㻝㻥 ᖺ 㻔 㻢㻤㻢 㻕

ᖹ 成 㻝㻤 ᖺ 㻔 㻣㻟㻝 㻕

ᖹ 成 㻝㻣 ᖺ 㻔 㻢㻤㻤 㻕

䛄自宅䛷暮䜙䛧䛯い䛅

11.7

12.4

11.2

13.2

14.3

12.6

13.1

14.9

15.0

15.0

16.6

32.4

32.6

34.6

36.4

34.2

35.7

36.6

33.3

31.6

36.3

34.2

22.4

22.5

23.4

20.7

21.9

18.5

16.5

16.5

15.3

17.8

16.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

6.6

5.8

8.0

6.3

6.3

5.5

11.0

9.4

9.5

9.3

8.0

5.9

6.1

6.0

6.6

5.5

6.0

10.4

8.5

9.6

7.1

8.0

7.1

7.4

7.7

6.4

5.1

6.3

0.9

1.1

1.0

1.4

2.1

1.3

1.3

2.6

0.7

1.2

1.6

10.1

11.0

8.1

10.3

8.9

11.7

11.0

9.3

17.3

12.6

14.0

1.1

2.7

2.7

1.5

2.6

0.7

2.3

1.6

0.7

0.3

0.0
 

㸨ࠕ数人࡛暮ࠊࡿࡏࡽ家庭的࡞௓護付ࡁホ࣮࣒࡛暮ࡓࡋࡽいࠖࡢ選択肢ࠊࡣᖹ成「」ᖺ以降選択肢࡟含࡚ࢀࡲい࡞いࠋ 
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定 性㸭ᖺ齢ู࡛ࠕࠊ࡜ࡿࡳ主࡟家族ࡢ௓護ࠊࡽࡀ࡞ࡅཷࢆ自宅࡛暮ࡓࡋࡽい 0ṓ代࡛㸰』ࡢ男性ࡣࠖ

割࡜高く࡚ࡗ࡞いࠕࠋࡿ主࡟௓護ࢆ࡝࡞ࢫࣅ࣮ࢧ利用ࠊ࡚ࡋ自宅࡛暮ࡓࡋࡽいࠖࡣ女性6～『6ࡢ重

ṓ࡛㸳割ࢆ超え࡚高く࡚ࡗ࡞いࠕࠋࡿ高齢者向ࡢࡅఫ宅࡟ఫ᭰ࡳえ࡚ࠊ௓護ࢆ࡝࡞ࢫࣅ࣮ࢧ利用ࡋ

㸦ᅗ表㸲－㸯－㸱㸧定ࠋࡿい࡚ࡗ࡞超え࡚高くࢆ0ṓ代࡛㸱割『ࡢ女性ࡣいࠖࡓࡋࡽ暮ࡽࡀ࡞

定

図表㸲－㸯－㸱 要௓護時ࡿࡅ࠾࡟暮ࡋࡽ方－性㸭ᖺ齢別 

䚷
䛜
䜙

、
自
宅
䛷
暮
䜙
䛧
䛯
い

主
䛻
家
族
䛾
介
護
䜢
ཷ
䛡
䛺

䚷
䛧
䛶

、
自
宅
䛷
暮
䜙
䛧
䛯
い

主
䛻
介
護
䝃
ー

䝡
䝇
䛺
䛹
䜢
利
用

䚷
䚷
用
䛧
䛺
䛜
䜙
暮
䜙
䛧
䛯
い

䚷
䛶

、
介
護
䝃
ー

䝡
䝇
䛺
䛹
䜢
利

高
齢
者
向
䛡
䛾
ఫ
宅
䛻
ఫ
䜏
替
え

䚷
介
護
施
設
䛻
入
䜚
䛯
い

特
ู
養
護
老
人
䝩
ー

䝮
䛺
䛹
䛾

䚷
入
䜚
䛯
い

介
護
付
䛝
᭷
料
老
人
䝩
ー

䝮
䛻

そ
䛾
௚

わ
䛛
䜙
䛺
い

無
回
答

n 䠄％䠅

全 体 㻔 㻝,㻜㻞㻣 㻕

㻞㻜 ṓ 代 㻔 㻞㻤 㻕

㻟㻜 ṓ 代 㻔 㻤㻣 㻕

㻠㻜 ṓ 代 㻔 㻝㻜㻠 㻕

㻡㻜 ṓ 代 㻔 㻣㻤 㻕

㻢㻜～㻢㻠ṓ 㻔 㻟㻞 㻕

㻢㻡～㻢㻥ṓ 㻔 㻞㻢 㻕

㻣㻜ṓ以ୖ 㻔 㻢㻢 㻕

男性䠄計䠅 㻔 㻠㻞㻝 㻕

㻞㻜 ṓ 代 㻔 㻠㻜 㻕

㻟㻜 ṓ 代 㻔 㻝㻠㻟 㻕

㻠㻜 ṓ 代 㻔 㻝㻟㻤 㻕

㻡㻜 ṓ 代 㻔 㻤㻠 㻕

㻢㻜～㻢㻠ṓ 㻔 㻟㻡 㻕

㻢㻡～㻢㻥ṓ 㻔 㻠㻥 㻕

㻣㻜ṓ以ୖ 㻔 㻝㻜㻜 㻕

女性䠄計䠅 㻔 㻡㻤㻥 㻕

䛄自宅䛷暮䜙䛧䛯い䛅

男
性
／
ᖺ
齢
ู

女
性
／
ᖺ
齢
ู

11.7

17.9

11.5

20.2

19.2

3.1

19.2

18.2

16.4

12.5

11.2

7.2

3.6

2.9

6.1

8.0

7.8

32.4

25.0

29.9

26.9

20.5

34.4

42.3

34.8

29.0

27.5

31.5

29.0

29.8

34.3

53.1

49.0

35.3

22.4

14.3

25.3

23.1

19.2

15.6

15.4

15.2

20.0

12.5

29.4

30.4

31.0

22.9

14.3

13.0

24.3

11.0

0.0

11.5

9.6

17.9

12.5

3.8

12.1

11.2

15.0

7.7

12.3

14.3

5.7

16.3

9.0

11.0

10.4

14.3

3.4

6.7

10.3

12.5

11.5

12.1

8.8

12.5

14.0

8.7

11.9

25.7

4.1

11.0

11.7

0.9

0.0

2.3

1.0

0.0

6.3

3.8

1.5

1.7

0.0

0.0

0.7

0.0

0.0

0.0

1.0

0.3

10.1

28.6

16.1

12.5

12.8

12.5

3.8

4.5

12.6

20.0

4.9

11.6

8.3

8.6

6.1

5.0

8.3

1.1

0.0

0.0

0.0

0.0

3.1

0.0

1.5

0.5

0.0

1.4

0.0

1.2

0.0

0.0

4.0

1.2
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いࡓࡋࡽ自宅࡛暮ࠊࡽࡀ࡞ࡅཷࢆ௓護ࡢ家族࡟主ࠕࠊ࡜ࡿࡳู࡛ࢪ࣮ࢸࢫࣇ࢖ࣛ 独身期࡛㸰ࡣࠖ

割近くࠊ家族成長ᚋ期࡛㸯割台半࡜ࡤ高く࡚ࡗ࡞いࠕࠋࡿ主࡟௓護ࢆ࡝࡞ࢫࣅ࣮ࢧ利用ࠊ࡚ࡋ自宅

࡛暮ࡓࡋࡽい 自宅࡛暮ࠊࡽࡀ࡞ࡅཷࢆ௓護ࡢ家族࡟主ࠕࠋࡿい࡚ࡗ࡞高く࡜老齢期࡛㸳割近くࡣࠖ

自宅ࠗࡓࡏ合わࢆࡘ㸰ࡢいࠖࡓࡋࡽ自宅࡛暮ࠊ࡚ࡋ利用ࢆ࡝࡞ࢫࣅ࣮ࢧ௓護࡟主ࠕ࡜いࠖࡓࡋࡽ

࡛暮ࡓࡋࡽい࠘ࡢ割合ࠊࡣ老齢期࡛㸴割近く࡜高く࡚ࡗ࡞いࠋࡿ㸦ᅗ表㸲－㸯－㸲㸧 

 

 

図表㸲－㸯－㸲 要௓護時ࡿࡅ࠾࡟暮ࡋࡽ方－ࣛࢫࣇ࢖テ࣮ࢪ別 

䚷
䛜
䜙

、
自
宅
䛷
暮
䜙
䛧
䛯
い

主
䛻
家
族
䛾
介
護
䜢
ཷ
䛡
䛺

䚷
䛧
䛶

、
自
宅
䛷
暮
䜙
䛧
䛯
い

主
䛻
介
護
䝃
ー

䝡
䝇
䛺
䛹
䜢
利
用

䚷
䚷
用
䛧
䛺
䛜
䜙
暮
䜙
䛧
䛯
い

䚷
䛶

、
介
護
䝃
ー

䝡
䝇
䛺
䛹
䜢
利

高
齢
者
向
䛡
䛾
ఫ
宅
䛻
ఫ
䜏
替
え

䚷
介
護
施
設
䛻
入
䜚
䛯
い

特
ู
養
護
老
人
䝩
ー

䝮
䛺
䛹
䛾

䚷
䛻
入
䜚
䛯
い

介
護
付
䛝
᭷
料
老
人
䝩
ー

䝮

そ
䛾
௚

わ
䛛
䜙
䛺
い

無
回
答

n 䠄％䠅

全 体 㻔 㻝,㻜㻞㻣 㻕

独 身 期 㻔 㻝㻜㻤 㻕

家 族 形 成 期 㻔 㻝㻢㻞 㻕

家族成長前期 㻔 㻝㻝㻝 㻕

家族成長ᚋ期 㻔 㻡㻡 㻕

家 族 成 熟 期 㻔 㻤㻢 㻕

老 齢 期 㻔 㻝㻢㻠 㻕

そ 䛾 ௚ 㻔 㻞㻤㻢 㻕

䛄自宅䛷暮䜙䛧䛯い䛅

䝷
䜲
䝣
䝇
䝔
ー

䝆
ู

11.7

16.7

11.1

14.4

16.4

7.0

11.0

8.0

32.4

25.0

30.9

35.1

25.5

29.1

47.6

30.1

22.4

25.0

24.1

25.2

23.6

19.8

14.0

24.5

11.0

5.6

13.6

8.1

18.2

11.6

11.0

12.6

10.4

8.3

9.9

7.2

5.5

17.4

9.1

12.2

0.9

0.0

1.2

0.9

0.0

4.7

0.6

0.0

10.1

19.4

8.6

8.1

10.9

9.3

3.7

12.2

1.1

0.0

0.6

0.9

0.0

1.2

3.0

0.3
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㸦㸰㸧༊࡟望ࡴ高齢者保健福祉ࢫࣅ࣮ࢧ定

 ◇ž在宅サȸビǹᲢҔ療ȷ介護ȷғƷ在宅福祉サȸビǹƳƲᲣƷ充実ſƕᲯ割近く 

問1」 あࠊࡣࡓ࡞ఫࡳ慣ࡓࢀ地域࡛暮ࡋࡽ続ࡢࡽ࠿ࢀࡇࠊ࡟ࡵࡓࡿࡅ高齢者保健福祉施策࡛ࠊ

༊ࡀ力ࢆ入࡚ࢀいくࡣࡢࡶࡁ࡭何࡜ࡔ思いࠋ࠿ࡍࡲ㸦○ࡣいくࡶ࡛ࡘ㸧 

定 ｎ＝1,0「7定

㸯定 健康࡙く࣭ࡾ௓護予防ࡢ඘実定 」7.重％ 

㸰定 就労࣭社会参加ಁࡢ㐍定 「8.1 

㸱定 在宅ࢫࣅ࣮ࢧ㸦་療࣭௓護࣭༊ࡢ在宅福祉࡝࡞ࢫࣅ࣮ࢧ㸧ࡢ඘実定 『8.7 

㸲定 特ู養護老人࣮࣒࣍ࡸ認知症ᑐ応型ࡢ࡝࡞࣒࣮࣍ࣉ࣮ࣝࢢ施設ࡢ整備࣭誘致定 」7.8 

㸳定 高齢者向ࡅఫ宅ࡢ整備࣭誘致定 」8.』 

㸴定  支援 『』.8ࡢ࡬࡝࡞認知症高齢者ࡸࡋࡽ暮ࡾ࡜ࡦ

㸵定 ప所得者ࡢ࡬経済的支援定 「1.重定

㸶定 特࡞࡟い 定」.』 

㸦無回答㸧定 1.『定

 

༊࡟望ࡴ高齢者保健福祉ࠕࠊࡣࢫࣅ࣮ࢧ在宅ࢫࣅ࣮ࢧ㸦་療࣭௓護࣭༊ࡢ在宅福祉࡝࡞ࢫࣅ࣮ࢧ㸧

඘実ࡢ 㸦ࠖ『8.7％㸧ࡀ㸳割近くࡶ᭱࡜高く࡚ࡗ࡞いࠋࡿ次い࡛ࡾ࡜ࡦࠕࠊ暮ࡸࡋࡽ認知症高齢者࡞

支援ࡢ࡬࡝ 㸦ࠖ『』.8％㸧ࠕࠊ高齢者向ࡅఫ宅ࡢ整備࣭誘致 㸦ࠖ」8.』％㸧ࠕࠊ健康࡙く࣭ࡾ௓護予防ࡢ඘

実 㸦ࠖ」7.重％㸧ࠕࠊ特ู養護老人࣮࣒࣍ࡸ認知症ᑐ応型ࡢ࡝࡞࣒࣮࣍ࣉ࣮ࣝࢢ施設ࡢ整備࣭誘致ࠖ

㸦」7.8％㸧࡚ࡗ࡞࡜࡝࡞いࠋࡿ定

定
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昨ᖺࡢ調査結果࡜比較ࠕࠊ࡜ࡿࡍ在宅ࢫࣅ࣮ࢧ㸦་療࣭௓護࣭༊ࡢ在宅福祉࡝࡞ࢫࣅ࣮ࢧ㸧ࡢ඘

実ࠖ6ࡣ.「࣏࢖ンࢺ減少࡚ࡋいࠋࡿ一方ࠕࠊ健康࡙く࣭ࡾ௓護予防ࡢ඘実ࠖࡣ」.「࣏࢖ンࢺ増加࡚ࡋ

いࠋࡿ㸦ᅗ表㸲－㸰－㸯㸧定

定

図表㸲－㸰－㸯 ༊࡟望ࡴ高齢者保健福祉サ࣮ࢫࣅ㸦複数回答㸧 

無回答

䜂䛸䜚暮䜙䛧䜔認知症高齢者䛺䛹へ䛾
支援

在宅䝃䞊䝡䝇䠄་療䞉介護䞉༊䛾
在宅福祉䝃䞊䝡䝇䛺䛹䠅䛾充実

高齢者向䛡ఫ宅䛾整備䞉誘致

健康䛵く䜚䞉介護予防䛾充実

特ู養護老人䝩䞊䝮䜔認知症対応型
䜾䝹䞊䝥䝩䞊䝮䛺䛹䛾施設䛾整備䞉誘致

就労䞉社会参加䛾ಁ㐍

ప所得者へ䛾経済的支援

特䛻䛺い

48.7

45.8

38.5

37.9

37.8

28.1

21.9

3.5

1.4

54.9

47.0

39.1

34.7

39.9

28.1

24.7

2.2

3.1

0 20 40 60

ᖹ成27ᖺ( n = 1,027 㸧
ᖹ成26ᖺ( n = 1,041 㸧

㻔％㻕

 

 

定 性㸭ᖺ齢ู࡛ࠕࠊ࡜ࡿࡳ在宅ࢫࣅ࣮ࢧ㸦་療࣭௓護࣭༊ࡢ在宅福祉࡝࡞ࢫࣅ࣮ࢧ㸧ࡢ඘実ࠖࡣ女

性70ࡢṓ以ୖ࡛㸴割近く࡜高く࡚ࡗ࡞いࡾ࡜ࡦࠕࠋࡿ暮ࡸࡋࡽ認知症高齢者ࡢ࡬࡝࡞支援 女性ࡣࠖ

整備࣭誘致ࠖࡢ施設ࡢ࡝࡞࣒࣮࣍ࣉ࣮ࣝࢢ認知症ᑐ応型ࡸ特ู養護老人࣮࣒࣍ࠕࠊ0ṓ代࡛㸴割『ࡢ

 ࠋࡿい࡚ࡗ࡞超え࡚高くࢆṓ࡛㸳割』6～60ࡢ女性ࡣ

定 居ఫ地域ู࡛ࠕࠊ࡜ࡿࡳ就労࣭社会参加ಁࡢ㐍ࠖࡣ日ᮏ橋地域࡛㸱割ࢆ超え࡚高く࡚ࡗ࡞いࠋࡿ 

定 ྠ居家族ู࡛ࠕࠊ࡜ࡿࡳ在宅ࢫࣅ࣮ࢧ㸦་療࣭௓護࣭༊ࡢ在宅福祉࡝࡞ࢫࣅ࣮ࢧ㸧ࡢ඘実ࠖࡣ家

族人数ࡀ多く࡝࡯ࡿ࡞高く࡚ࡗ࡞いࠋࡿ㸦ᅗ表㸲－㸰－㸰㸧 
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図表㸲－㸰－㸰 ༊࡟望ࡴ高齢者保健福祉サ࣮ࢫࣅ－性㸭ᖺ齢別࣭居ఫ地域別࣭同居家族別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

□ 在宅䝃䞊䝡䝇
䠄་療䞉介護䞉༊
䛾在宅福祉
䝃䞊䝡䝇䛺䛹䠅
䛾充実

□ 䜂䛸䜚暮䜙䛧䜔
認知症高齢者
䛺䛹へ䛾支援

□ 高齢者向䛡ఫ
宅䛾整備䞉誘致

□ 健康䛵く䜚䞉介護
予防䛾充実

□ 特ู養護老人
䝩䞊䝮䜔認知
症対応型䜾
䝹䞊䝥䝩䞊䝮䛺
䛹䛾施設䛾整
備䞉誘致

n
全 体 㻔 㻝,㻜㻞㻣 㻕

㻞㻜 ṓ 代 㻔 㻞㻤 㻕
㻟㻜 ṓ 代 㻔 㻤㻣 㻕
㻠㻜 ṓ 代 㻔 㻝㻜㻠 㻕
㻡㻜 ṓ 代 㻔 㻣㻤 㻕
㻢㻜 ～ 㻢㻠 ṓ 㻔 㻟㻞 㻕
㻢㻡 ～ 㻢㻥 ṓ 㻔 㻞㻢 㻕
㻣㻜 ṓ 以 ୖ 㻔 㻢㻢 㻕
男 性 䠄 計 䠅 㻔 㻠㻞㻝 㻕

㻞㻜 ṓ 代 㻔 㻠㻜 㻕
㻟㻜 ṓ 代 㻔 㻝㻠㻟 㻕
㻠㻜 ṓ 代 㻔 㻝㻟㻤 㻕
㻡㻜 ṓ 代 㻔 㻤㻠 㻕
㻢㻜 ～ 㻢㻠 ṓ 㻔 㻟㻡 㻕
㻢㻡 ～ 㻢㻥 ṓ 㻔 㻠㻥 㻕
㻣㻜 ṓ 以 ୖ 㻔 㻝㻜㻜 㻕
女 性 䠄 計 䠅 㻔 㻡㻤㻥 㻕

京 橋 地 域 㻔 㻞㻠㻞 㻕
日 ᮏ 橋 地 域 㻔 㻟㻝㻞 㻕
᭶ 島 地 域 㻔 㻠㻡㻡 㻕

䠍 人 㻔 㻞㻞㻤 㻕
䠎 人 㻔 㻟㻣㻞 㻕
䠏 人 㻔 㻞㻝㻜 㻕
䠐 人 㻔 㻝㻠㻞 㻕
䠑 人 㻔 㻠㻤 㻕
䠒 人 以 ୖ 㻔 㻢 㻕

男
性
／
ᖺ
齢
ู

女
性
／
ᖺ
齢
ู

ྠ
居
家
族
ู

 
地
域
ู

居
ఫ

48.7

42.9

37.9

52.9

52.6

43.8

50.0

53.0

48.2

37.5

49.7

47.8

50.0

48.6

49.0

57.0

49.6

50.0

48.7

48.8

45.2

45.4

51.0

57.0

62.5

66.7

0 20 40 60 80 100 䠄％䠅

45.8

42.9

33.3

45.2

47.4

37.5

34.6

43.9

41.6

47.5

43.4

53.6

59.5

51.4

46.9

45.0

49.4

48.3

47.4

44.2

53.5

44.4

41.9

44.4

45.8

66.7

0 20 40 60 80 100 䠄％䠅

38.5

14.3

31.0

37.5

39.7

31.3

50.0

25.8

33.5

30.0

40.6

40.6

50.0

48.6

46.9

42.0

42.4

39.3

37.2

39.6

36.8

37.6

41.9

40.1

39.6

33.3

0 20 40 60 80 100 䠄％䠅

37.9

32.1

37.9

37.5

26.9

37.5

42.3

30.3

34.4

40.0

35.0

39.1

39.3

51.4

51.0

41.0

40.2

41.7

39.1

34.9

36.0

40.6

40.0

31.7

35.4

33.3

0 20 40 60 80 100 䠄％䠅

37.8

17.9

31.0

36.5

43.6

43.8

34.6

30.3

34.9

35.0

40.6

39.1

44.0

51.4

42.9

35.0

40.2

36.0

37.2

39.8

30.3

37.1

42.9

45.1

39.6

16.7

0 20 40 60 80 100 䠄％䠅

□ 就労䞉社会参加
䛾ಁ㐍

□ ప所得者へ䛾
経済的支援

□ 特䛻䛺い □ 無回答

n
全 体 㻔 㻝,㻜㻞㻣 㻕

㻞㻜 ṓ 代 㻔 㻞㻤 㻕
㻟㻜 ṓ 代 㻔 㻤㻣 㻕
㻠㻜 ṓ 代 㻔 㻝㻜㻠 㻕
㻡㻜 ṓ 代 㻔 㻣㻤 㻕
㻢㻜 ～ 㻢㻠 ṓ 㻔 㻟㻞 㻕
㻢㻡 ～ 㻢㻥 ṓ 㻔 㻞㻢 㻕
㻣㻜 ṓ 以 ୖ 㻔 㻢㻢 㻕
男 性 䠄 計 䠅 㻔 㻠㻞㻝 㻕

㻞㻜 ṓ 代 㻔 㻠㻜 㻕
㻟㻜 ṓ 代 㻔 㻝㻠㻟 㻕
㻠㻜 ṓ 代 㻔 㻝㻟㻤 㻕
㻡㻜 ṓ 代 㻔 㻤㻠 㻕
㻢㻜 ～ 㻢㻠 ṓ 㻔 㻟㻡 㻕
㻢㻡 ～ 㻢㻥 ṓ 㻔 㻠㻥 㻕
㻣㻜 ṓ 以 ୖ 㻔 㻝㻜㻜 㻕
女 性 䠄 計 䠅 㻔 㻡㻤㻥 㻕

京 橋 地 域 㻔 㻞㻠㻞 㻕
日 ᮏ 橋 地 域 㻔 㻟㻝㻞 㻕
᭶ 島 地 域 㻔 㻠㻡㻡 㻕

䠍 人 㻔 㻞㻞㻤 㻕
䠎 人 㻔 㻟㻣㻞 㻕
䠏 人 㻔 㻞㻝㻜 㻕
䠐 人 㻔 㻝㻠㻞 㻕
䠑 人 㻔 㻠㻤 㻕
䠒 人 以 ୖ 㻔 㻢 㻕

男
性
／
ᖺ
齢
ู

女
性
／
ᖺ
齢
ู

ྠ
居
家
族
ู

 
地
域
ู

居
ఫ

28.1

28.6

43.7

30.8

25.6

28.1

30.8

13.6

29.5

22.5

34.3

33.3

34.5

22.9

20.4

7.0

26.8

26.9

31.4

26.2

28.1

26.3

31.0

31.0

16.7

66.7

0 20 40 60 80 100 䠄％䠅

21.9

10.7

13.8

20.2

21.8

15.6

34.6

22.7

19.5

35.0

18.2

15.9

29.8

25.7

34.7

28.0

23.9

25.6

20.8

21.1

23.2

21.8

22.4

19.0

27.1

33.3

0 20 40 60 80 100 䠄％䠅

3.5

10.7

5.7

3.8

2.6

9.4

0.0

4.5

4.8

5.0

2.8

3.6

1.2

0.0

2.0

2.0

2.5

4.1

2.6

3.7

4.4

3.0

3.8

3.5

2.1

0.0

0 20 40 60 80 100 䠄％䠅

1.4

0.0

1.1

0.0

0.0

3.1

0.0

0.0

0.5

0.0

1.4

0.7

1.2

0.0

0.0

6.0

1.7

0.4

1.3

1.3

0.4

1.6

2.4

0.0

0.0

0.0

0 20 40 60 80 100 䠄％䠅
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㸦㸱㸧༊ࡾྲྀ࡟組ࡋ࡯࡛ࢇい具体的࡞施策ࢫࣅ࣮ࢧࡸ定

 

問1」－㸯 問1」࡛ࠊあࡓࡋࢆ○ࡀࡓ࡞選択肢ࢆ含ࠊࡵ༊ࡾྲྀ࡟組࡛ࢇほࡋい具体的࡞施策や 

サ࣮࠾ࢆࢫࣅ書ࡁくࡉࡔいࠋ 

 

༊ࡾྲྀ࡟組ࡋ࡯࡛ࢇい具体的࡞施策ࢆࢫࣅ࣮ࢧࡸ自由࡟グ述࡚ࡋいࡔࡓい8」「ࠊࢁࡇ࡜ࡓ人ࡽ࠿

延78「࡭件ࡢ回答ࡀ寄ࠋࡓࢀࡽࡏ問1」ࡢ༊࡟望ࡴ高齢者保健福祉ࡡࡴ࠾࠾࡟ࢫࣅ࣮ࢧ沿ࡓࡗ形࡛整

理ࠋࡓࡋ 

 

㸦ࡈ意見ࡢ一部㸧 

■健康࡙く࣭ࡾ௓護予防ࡢ充実㸦」5件㸧 

࣭定要支援状態࡞ࡽ࡞࡟いࡼうࠊ࡟高齢者ࡢ健康࡙くࠊࡾ௓護予防ࡢ඘実ࢆ計࡚ࡗいࡓࡁࡔࡓ

い࡜思いࠊࡓࡲࠋࡍࡲ㏥職者ࡢ社会活動ࡢ࡬参加機会ࢆ増ࠊࡋࡸ健康ᑑ命ࡢ延伸ࡢࡵࡓࡢ

定ࠋࡍࡲ思い࡜いࡓࡁࡔࡓい࡚ࢀ入ࢆ力࡟ࡳ組ࡾྲྀ

࣭定心ࡶ体ࡶ健康࡛いࡼࡿࢀࡽうࠊ予防࡟力ࢆ入ࡎࡲࡀ࡜ࡇࡿࢀ大ษࡸ࣮ࣝࢡࢫ࣮ࣕࢳࣝ࢝ࠋ

࡜ࡿあࡀࢫࣅ࣮ࢧࡢ༊࡞うࡼࡿࡁ参加࡛࡟気軽ࠊ࡝࡞࢔࢕ࢸンࣛ࣎ࠊ社会活動ࠊࢶ࣮࣏ࢫ

いいࠋ定

 

■就労࣭社会参加ࡢ促進㸦」」件㸧 

࣭定高齢者ࡢ就労ࠊ社会参加ࡢᣑ඘ࠊ高齢者ࡢ就労ࡾࡼ࡟ⱝ手世代ࡢ㈇担軽減ࠋ定

࣭定税金ࢆ増ࡋࡸ過剰࡞福祉ࢆࢫࣅ࣮ࢧ増ࡶࡾࡼࡍࡸ༊民ࡀࡾ࡜ࡦࡾ࡜ࡦ自ຓດ力࡛ࡼࡿࡁう

ࢇࡉくࡓࡣい高齢者ࡓࡁ働ࡔࡲࡔࡲඖ気࡛ࠋ思う࡜ࡔ㔜要ࡀ࡜ࡇࡿ整えࢆ体制࣮࢛ࣟࣇ࡞

いࡑࠋࡿういࡓࡗ高齢者ࡢ社会㐍出ࡢ場ࢆ設ࡿࡅດ力ࡋ࡯࡚ࡋࢆいࠋ定

 

■在宅サ࣮ࢫࣅ㸦་療࣭௓護࣭༊ࡢ在宅福祉サ࣮࡝࡞ࢫࣅ㸧ࡢ充実㸦「「件㸧 

࣭定ఫࡳ慣ࡓࢀఫ居ࠊ地域࡛暮ࡣ࡟ࡍࡽ在宅ࡢࢫࣅ࣮ࢧ඘実ࡀ望ࡋࡲいࠋ定

࣭定௓護鬱࡝࡞家族ࡢ人ࡀ大変࡞思いࡀ࡜ࡇࡿࡍࢆ多いⅭࠊ施設ࡸ在宅ࡢࢫࣅ࣮ࢧ඘実ࡁ࡛ࡀ

定ࠋࡍࡲ思い࡜ࡤࢀ

 

■特別養護老人ホ࣮࣒や認知症対応型ࣉ࣮ࣝࢢホ࣮࣒ࡢ࡝࡞施設ࡢ整備࣭誘致㸦【重件㸧 

࣭定高齢者ࢆ支えࡿ人々医家族等週ࡀ㞟ࡿࢀࡲ施設ࡔࡓࠋ௓護ࢆ行う࡞࡛ࡅࡔく௓護ࡢ経㦂者ࠊ

体㦂者ࡶࡽ࠿食事ࡸ会話ࡽࡶࢫ࢖ࣂࢻ࢔ࡽࡀ࡞ࡋࢆえࡼࡿう࡞施設ࡀ大事࡜࠿思いࠋࡍࡲ定

࣭定家族࡛面倒ࢆ見ࡶࡢࡿ限界ࡀあࠊ࡛ࡢࡿ高齢者向ࡢࡅఫ宅ࡢ整備ࢆ㸦࣒࣮࣍ࣉ࣮ࣝࢢ等㸧

定ࠋࡍい࡛ࡋ欲࡚ࡋ
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■高齢者向ࡅఫ宅ࡢ整備࣭誘致㸦」【件㸧 

࣭定ྂくࡓࡗ࡞家࡚ࡋ࣒࣮࢛ࣇࣜࢆఫࡣ࡟ࡴ大変࡛ࡢ࡞高齢者向ࡢࡅఫ宅ࡢ整備ࠊ誘致࡟力ࢆ

入࡚ࢀ欲ࡋい࡛࡞ࢇࡑࠋࡍఫ居ࡀあࡤࢀ両親࡟近く࡟ఫ࡚ࡗࡽࡶ࡛ࢇ子育࡚ࡽࡀ࡞ࡋ௙事

定ࠋࡍࡲ思い࡜ࡿ࡞くࡍࡸ育࡚ࡳ産ࢆ子供ࡋࡿࡁ࡛ࡶ

࣭定都ᕷ部࡛高齢者ࡀ暮ࠊࡣࡢࡍࡽ設備交通ࡀ整࡚ࡗい࡛ࡢࡿ便利࡜ࡔ思うࢆࢀࡑࠋ᭷効࡟活

用࡛ࡼࡿࡁうࠊ࡟高齢者向ࡅఫ宅ࡢ整備ࠊ増築ࡋ࡯࡚ࡋࢆいࠋ定

 

 支援㸦」8件㸧ࡢ࡬࡝࡞や認知症高齢者ࡋࡽ暮ࡾ࡜ࡦ■

࣭定将来一人暮ࡓࡗ࡞࡟ࡋࡽ場合ࠊ突然倒ࡀ࡜ࡇࡿࢀあࡾ得ࠋࡿᏳ否確認ࢺࢵࢿࡢワ࣮ࢆࢡ作

༊ࠊࡣ時ࡓ途絶えࡀ連絡ࠊ連絡ࡽ࠿居ఫ者ࡣ㸦㸦例㸧健康時ࠋいࡓࡀࡾあ࡜ࡿࡅࡔࡓい࡚ࡗ

㸧定࡝࡞訪問ࡣࡓࡲ電話ࡽ࠿

࣭定現在ࠊ勝ࡸࡁ࡝桜川敬老館࡛㐠動等࡚ࡗࡸいࠊࡶࡽ࠿ࢀࡇࠋࡍࡲ認知症予防ᑐ策ྲྀࠊ࡝࡞

定ࠋࡍい࡛ࡋ欲࡛ࢇ込ࡾ

 

■ప所得者ࡢ࡬経済的支援㸦「5件㸧 

࣭定ఫ宅ࡢ件࡛ᖺ金生活ࡢⅭࠊ現在ࡢఫ居ࡢ家賃࡛ࡣᖺ金ࡀ残ࡾ少࡞いⅭ生活ࡀᖺ々ⱞࡋく࡞

思い࡜ࡤࢀあࡀ募㞟ࡋう少ࡶࡀఫ宅ࡢ༊営࡚ࡵࡏࡎࡽࡓ当ࡶ一寸ࡣ都営ఫ宅ࠋࡍࡲい࡚ࡗ

定ࠋࡍࡲ

定

■情報提供ࡢ充実㸦1」件㸧 

࣭定高齢者ࡸ௓護ࡀ必要࡞状態ࡓࡗ࡞࡟場合ࡼࡢ࡝ࠊ࡟うࡀࢫࣅ࣮ࢧ࡞存在ࡼࡢ࡝ࠊࡋうࢧ࡞

ࢆ࣒ࢸࢫࢩ࡞うࡼࡿࡁ広く認知࡛ࡶ家族ࡸࡾく周࡞࡛ࡅࡔᮏ人ࠊ࠿ࡢࡿࢀࡽࡅཷࡀࢫࣅ࣮

構築ࡽࡶ࡚ࡋいࡓいࠋ㸦௓護状態ࠊࡣ࡛ࡽ࠿࡚ࡗ࡞࡟窓ཱྀࢆ訪ࡣ࡜ࡇࡿࡡ㞴ࡋいࠊࡋ高齢者

い㸧定ࡋ㞴ࡶ࡜ࡇࡿࡍ཰㞟ࢆ情報࡚ࡗ使ࢆࢺࢵࢿ࣮ࢱン࢖ࡣ࡛

 

■高齢者ࡢ交流場所ࡢ整備㸦11件㸧 

࣭定高齢者ࡀ孤独࡞ࡽ࡞࡟いⅭࢺࢵࢿࡢワ࣮࡙ࢡくࠋࡾ児童館࢔ࢽࢩ࡟館ࢆ併設ࡿࡍ等ࠊ交流

定ࠋࡿࡍ提供ࢆ場ࡢ

࣭定࣑ࢥュࣙࢩ࣮ࢣࢽンࡿࢀ࡜ࡀ場所ࢆ増ࠋࡍࡸ㸦話ࡿࡁ࡛ࡀ仲間ࡀいࡤࢀ楽ࡋい生活ࡢࡿ࡞࡟

㸧定ࡣ࡛

 

 促進㸦重件㸧ࡢ化࣮ࣜࣇ࢔ࣜࣂ■

࣭定地域ࡢᏳ全࣮ࣜࣇ࢔ࣜࣂࡸ施設ࡢᣑ඘࡝࡞高齢者࡟優ࡋいࠊఫࡍࡸࡳい環境࡙くࠋࡾ定

࣭定༊ෆࡢ施設ࡸ病院ࡢ࡬交通手段ࠊࡸ普段ࡢ買い物等ࠊ移動ࡢ㝿࡟不便࡞ࡢいࡼう歩㐨ࡢ整

備ࡸ手࣮ࢱ࣮࢚࣭࣋ࣞࣉ࣮ࣟࢫ࣭ࡾࡍ等ࡢ普ཬࠋ定

 

 ௚㸦8】件㸧ࡢࡑ■

࣭定中央༊ࡣ大ࡁい病院ࡀ少࡞いⅭࠊ高齢化社会ࡍࡲࡍࡲࡀ増えࡿ中ࠊ་療施設ࡢ඘実ࢆᅗࡗ

定ࠋࡍい࡛ࡋ࡯࡚

࣭定在宅࣍ࡢࢫࣆࢫ඘実ࠋ家࡛家族ࢆ看ྲྀࡼࡿࢀう࡞支援ࠋ定
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࠙㸳 子育࡚支援ࠚ 

定

㸦㸯㸧子育࡚࡟関ࡿࡍᝎࡢࡳ相談定

 ◇ž配偶者ȷパȸȈȊȸſƕᲭ割台半ƹ 

問14 あࠊࡣࡓ࡞子育࡚࡟関ࡿࡍᝎࡳや不安࡟ࡇ࡝ࢆ相談ࠋ࠿ࡓࡋࡲࡋ㸦○ࡣ㸰࡛ࡲࡘ㸧 

定 ｎ＝1,0「7定

㸯定 配偶者࣭࣮ࢼࢺ࣮ࣃ定 」』.7％定

㸰定 親族定ࡢ௚ࡢࡑ 1重.「 

㸱定 職場ࡢ人定 『.『 

㸲定 隣近所ࡢ人ࠊ知人ࠊ཭人定 10.7 

㸳定 保育園࣭認ᐃࡶ࡝ࡇ園࣭幼稚園࣭学校ࡢ保護者ࡢ仲間定 』.7 

㸴定 保育園࣭認ᐃࡶ࡝ࡇ園࣭幼稚園࣭学校ࡢඛ生定 『.「 

㸵定 子ࡶ࡝家庭支援ࢭンࠊ࣮ࢱ児童館ࠊあࢇࡷࡕ࠿ኳ国࡝࡞子育࡚支援施設定 1.重 

㸶 㸦健診時࡛࡝࡞㸧保健所ࠊ保健ࢭンࡢ࣮ࢱ担当者定 「.7 

㸷定 ௚定ࡢࡑ 1.重 

10定 特࡟相談࡞ࡋい定 8.重 

11定 子育࡚ࢆ経㦂࡚ࡋい࡞い定 」8.0 

㸦無回答㸧定 定重.0定

 

㸦※㸧認定ࡶ࡝ࡇ園  ᑠ学校࡟就学ࡿࡍ前ࡢ子ࡢࡶ࡝教育࣭保育࣭子育࡚支援ࢆ一体的࡟行う施    

設࡛ࠊ幼稚園࡜保育所ࡢ両方ࡢ役割ࢆ果ࠋࡍࡲࡋࡓ 

 

子育࡚࡟関ࡿࡍᝎࡢࡳ相談ࠕࠊࡣ配偶者࣭࣮ࢼࢺ࣮ࣃ 㸦ࠖ」』.7％㸧ࡀ㸱割台半ࡶ᭱࡜ࡤ高くࡗ࡞

࡚いࠋࡿ次い࡛ࡢࡑࠕࠊ௚ࡢ親族 㸦ࠖ1重.「％㸧ࠕࠊ隣近所ࡢ人ࠊ知人ࠊ཭人 㸦ࠖ10.7％㸧ࠕࠊ保育園࣭認

ᐃࡶ࡝ࡇ園࣭幼稚園࣭学校ࡢ保護者ࡢ仲間 㸦ࠖ』.7％㸧࡚ࡗ࡞࡜࡝࡞いࠋࡿ定

定

定
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昨ᖺࡢ調査結果࡜比較ࠊ࡜ࡿࡍ大࡞ࡁ傾向ࡢ変化࡞ࢀࡽࡳࡣいࠕࠋ配偶者࣭࣮ࢼࢺ࣮ࣃ ࡢࡑࠕࠊࠖ

௚ࡢ親族 㸦ᅗ表㸳－㸯－㸯㸧定ࠋࡿい࡚ࡗ࡞࡜఩㸱㡯目ୖࡁ⥆ࡁ引ࡀ཭人ࠖࠊ知人ࠊ人ࡢ隣近所ࠕࠊࠖ

 

 

図表㸳－㸯－㸯 子育࡚࡟関ࡿࡍᝎࡢࡳ相談㸦複数回答㸧 

そ䛾௚

そ䛾௚䛾親族

配偶者䞉䝟䞊䝖䝘䞊

隣近所䛾人䚸知人䚸཭人

保育園䞉認定䛣䛹䜒園䞉幼稚園䞉学校䛾
保護者䛾仲間

職場䛾人

保育園䞉認定䛣䛹䜒園䞉幼稚園䞉学校䛾
ඛ生

䠄健診時䛺䛹䛷䠅保健所䚸保健䝉ン䝍䞊䛾
担当者

子䛹䜒家庭支援䝉ン䝍䞊䚸児童館䚸あ䛛
䛱䜓䜣ኳ国䛺䛹子育䛶支援施設

特䛻相談䛧䛺い

子育䛶䜢経㦂䛧䛶い䛺い

無回答

35.7

19.2

10.7

5.7

4.4

4.2

2.7

1.9

1.9

8.9

38.0

9.0

35.0

18.9

9.7

4.9

2.2

3.6

2.2

1.2

1.3

8.3

34.6

11.0

0 10 20 30 40

ᖹ成27ᖺ( n = 1,027 㸧
ᖹ成26ᖺ( n = 1,041 㸧

㻔％㻕
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過去ࡢ調査結果࡜比較ࠊ࡜ࡿࡍ選択肢ࡀ異ࡵࡓࡿ࡞単純࡟比較࡞ࡁ࡛ࡣ࡜ࡇࡿࡍいࠕࠊࡀ配偶

者࣭࣮ࢼࢺ࣮ࣃ 親族ࡢ௚ࡢࡑࠕࠊࠖ ࡚ࡗ࡞࡜఩㸱㡯目ୖࡁ⥆ࡁ引ࡀ཭人ࠖࠊ知人ࠊ人ࡢ隣近所ࠕࠊࠖ

いࠋࡿ㸦ᅗ表㸳－㸯－㸰㸧 

 

 

図表㸳－㸯－㸰 子育࡚࡟関ࡿࡍᝎࡢࡳ相談－過ᖺᗘ比較 

単఩㸸％

調
定
査
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ᖺ

Ｓ
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࣭
ࣃ
ー

ー
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௚
ࡢ
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཭
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ࠉ
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保
育
園
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ᐃ
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ࡢ
ඛ
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園
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ᐃ
ࡇ
࡝
ࡶ
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担
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者

健
診
時
࡞
࡝
࡛

保
健
所
、

ࠉ
ࠉ
࡞
࡝
子
育
࡚
支
援
施
設

ࠉ
児
童
館
、

あ
࠿
ࡕ
ゃ

ࢇ
ኳ
国

子
࡝
ࡶ
家
庭
支
援
ࢭ
ン
ࢱ
ー
、

ࡑ
ࡢ
௚

特
࡟
相
談
ࡋ
࡞
い

子
育
࡚
ࢆ
経
㦂
ࡋ
࡚
い
࡞
い

無
回
答

༊
役
所
࡞
࡝
行
ᨻ
機
関

ᖹ成「7ᖺ 1,0「7 」』.7 1重.「 10.7 』.7 『.『 『.「 「.7 1.重 1.重 8.重 」8.0 重.0 ※

ᖹ成「6ᖺ 1,0『1 」』.0 18.重 重.7 『.重 「.「 」.6 「.「 1.「 1.」 8.」 」『.6 11.0 ※

ᖹ成「』ᖺ 1,0『7 」『.8 1重.「 10.8 『.6 「.7 」.「 「.1 「.』 1.『 8.1 」」.8 11.7 ※

ᖹ成「『ᖺ 1,1「」 」「.8 17.』 10.「 』.1 「.「 「.『 1.」 1.』 1.7 6.8 」8.1 11.』 ※

ᖹ成「」ᖺ 1,0重7 」1.『 17.1 11.8 』.7 」.0 「.6 1.』 0.重 0.重 7.6 」6.6 1「.重 ※

ᖹ成「「ᖺ 1,00『 」』.「 17.重 1「.『 『.重 」.1 」.1 1.8 1.「 0.重 重.「 」』.6 7.重 ※

ᖹ成「1ᖺ 1,001 」1.『 1』.0 重.重 」.8 「.』 」.0 「.』 ※ 『.1 8.重 」『.0 1「.』 1.0

ᖹ成「0ᖺ 1,06』 」0.8 1』.『 1「.7 『.「 1.」 「.重 「.7 ※ 1.8 8.』 」『.8 1「.『 「.1

ᖹ成1重ᖺ 686 「8.『 1」.8 11.1 8.0 「.「 』.0 ※ ※ 1.0 1」.0 」8.「 6.」 1.7  

㸨定ኴ枠ෆࡀ௒回ࡢ調査ࡢ選択肢ࠋ定

㸨定※༳ࡢࡑࠊࡣᖺࡢ調査࡛ࡣ聞࡚ࢀ࠿い࡞い選択肢ࠋ定

㸨定ࠕ保育園࣭認ᐃࡶ࡝ࡇ園࣭幼稚園࣭学校ࡢ保護者ࡢ仲間ࠖࡢ選択肢ࠊࡣᖹ成「「ᖺ以前ࠕࡣ保育園ࠊ幼稚園ࠊ学校

定ࠋࡓい࡚ࡋ࡜仲間ࠖࡢ保護者ࡢ

㸨定ࠕ保育園࣭認ᐃࡶ࡝ࡇ園࣭幼稚園࣭学校ࡢඛ生ࠖࡢ選択肢ࠊࡣᖹ成「「ᖺ以前ࠕࡣ保育士ࠊ幼稚園࣭学校ࡢඛ生ࠖ

定ࠋࡓい࡚ࡋ࡜
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定 性㸭ᖺ齢ู࡛ࠕࠊ࡜ࡿࡳ配偶者࣭ࡣ࣮ࠖࢼࢺ࣮ࣃ女性6～60ࡢ『ṓ࡛㸳割近く࡜高く࡚ࡗ࡞いࠋࡿ

ࡣいࠖ࡞ࡋ相談࡟特ࠕࠊ一方ࠋࡿい࡚ࡗ࡞超え࡚高くࢆṓ࡛㸱割』6～60ࡢ女性ࡣ親族ࠖࡢ௚ࡢࡑࠕ

男性6～60ࡢ『ṓ70ࡧࡼ࠾ṓ以ୖ࡛㸰割台半࡜ࡤ高く࡚ࡗ࡞いࠋࡿ定

職業ู࡛ࠕࠊ࡜ࡿࡳ配偶者࣭ࡣ࣮ࠖࢼࢺ࣮ࣃ自営業࡛㸳割近く࡜高くࡢࡑࠕࠊ௚ࡢ親族࡛ࠖࡶ自

営業ࢺ࣭࢖ࣂࣝ࢔ࠊ 㸦ᅗ表㸳－㸯－㸱㸧定ࠋࡿい࡚ࡗ࡞高く࡜ࡤ㸰割台半ࡀ主婦ࡧࡼ࠾࣮࣐࢖ࢱࢺ࣮ࣃ

 

図表㸳－㸯－㸱 子育࡚࡟関ࡿࡍᝎࡢࡳ相談－性㸭ᖺ齢別࣭職業別㸦上఩㸲㡯目㸩ࠕ特࡟相談࡞ࡋいࠖ㸧 

□ 配偶者䞉䝟䞊䝖
䝘䞊

□ そ䛾௚䛾親族 □ 隣近所䛾人䚸知
人䚸཭人

□ 保育園䞉認定䛣
䛹䜒園䞉幼稚園䞉
学校䛾保護者
䛾仲間

□ 特䛻相談䛧䛺い

n
全 体 㻔 㻝,㻜㻞㻣 㻕

㻞㻜 ṓ 代 㻔 㻞㻤 㻕
㻟㻜 ṓ 代 㻔 㻤㻣 㻕
㻠㻜 ṓ 代 㻔 㻝㻜㻠 㻕
㻡㻜 ṓ 代 㻔 㻣㻤 㻕
㻢㻜 ～ 㻢㻠 ṓ 㻔 㻟㻞 㻕
㻢㻡 ～ 㻢㻥 ṓ 㻔 㻞㻢 㻕
㻣㻜 ṓ 以 ୖ 㻔 㻢㻢 㻕
男 性 䠄 計 䠅 㻔 㻠㻞㻝 㻕

㻞㻜 ṓ 代 㻔 㻠㻜 㻕
㻟㻜 ṓ 代 㻔 㻝㻠㻟 㻕
㻠㻜 ṓ 代 㻔 㻝㻟㻤 㻕
㻡㻜 ṓ 代 㻔 㻤㻠 㻕
㻢㻜 ～ 㻢㻠 ṓ 㻔 㻟㻡 㻕
㻢㻡 ～ 㻢㻥 ṓ 㻔 㻠㻥 㻕
㻣㻜 ṓ 以 ୖ 㻔 㻝㻜㻜 㻕
女 性 䠄 計 䠅 㻔 㻡㻤㻥 㻕

自 営 業 㻔 㻝㻣㻜 㻕
勤 䜑 人 㻔 㻠㻣㻠 㻕
䡭ﾙﾊ䢚䡮ﾄ䞉ﾊ䢛䡬ﾄ 㻔 㻤㻠 㻕
主 婦 㻔 㻝㻢㻠 㻕
学 生 㻔 㻝㻠 㻕
無 職 㻔 㻝㻜㻝 㻕

男
性
／
ᖺ
齢
ู

女
性
／
ᖺ
齢
ู

職
業
ู

35.7

10.7

44.8

45.2

42.3

31.3

42.3

28.8

38.5

20.0

43.4

27.5

35.7

48.6

42.9

25.0

34.1

48.2

34.2

39.3

41.5

7.1

15.8

0 20 40 60 䠄％䠅

19.2

0.0

21.8

26.9

19.2

3.1

7.7

10.6

17.1

10.0

29.4

17.4

15.5

31.4

18.4

20.0

20.9

25.9

16.9

25.0

25.0

7.1

6.9

0 20 40 60 䠄％䠅

10.7

0.0

8.0

6.7

3.8

6.3

11.5

6.1

6.2

5.0

13.3

9.4

13.1

25.7

28.6

14.0

13.9

12.4

6.8

19.0

19.5

0.0

6.9

0 20 40 60 䠄％䠅

5.7

0.0

3.4

5.8

9.0

6.3

3.8

3.0

5.0

0.0

5.6

10.9

6.0

8.6

4.1

5.0

6.5

8.2

4.4

4.8

9.1

0.0

4.0

0 20 40 60 䠄％䠅

8.9

7.1

4.6

3.8

16.7

25.0

23.1

24.2

12.6

2.5

2.1

2.9

10.7

0.0

6.1

14.0

5.8

11.2

6.3

8.3

10.4

0.0

13.9

0 20 40 60 䠄％䠅
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㸦㸰㸧༊࡟望ࡴ子育࡚支援策定

 ◇ž保育園ȷ認定ƜƲǋ園ȷ地域型保育事業所ȷ幼稚園ƳƲƷ施設整備ſƕᲮ割を超えǔ 

問15 あࡢࡽ࠿ࢀࡇࠊࡣࡓ࡞༊ࡢ子育࡚支援࡛何ࡀ㔜要࡜考えࠋ࠿ࡍࡲ㸦○ࡣ㸰࡛ࡲࡘ㸧 

定 ｎ＝1,0「7定

㸯定 保育園࣭認ᐃࡶ࡝ࡇ園࣭地域型保育事業所࣭幼稚園ࡢ࡝࡞施設整備定 定 『1.1％定

㸰定 一時預ࡾ࠿保育ࠊ延長保育ࠊ病児࣭病ᚋ児保育ࡢ࡝࡞保育ࡢࢫࣅ࣮ࢧ඘実定 」8.重定

㸱定 子育࡚仲間ࡀ交流ࠊࡋ情報交換ࡿࡁ࡛ࡢ場ࡢ඘実定 定 定7.1定

㸲定 子ࡢࡶ࡝健࡞࠿ࡸ成長ࡢࡵࡓࡢ教育環境ࡢ整備定 定1『.」定

㸳定 情報ࡢ提供ࡸ相談ࡢࢫࣅ࣮ࢧ඘実定 定定6.』定

㸴定 公園ࡢ整備ࠊ࡝࡞子ࢆࡶ࡝Ᏻ心࡚ࡋ育࡚ࡿࡁ࡛ࡀ࡜ࡇࡿ環境整備定 定17.7定

㸵定 母親࡜乳幼児ࡢ࡝࡞健康ࡢ確保ࡧࡼ࠾増㐍定 定定『.」定

㸶定 職業生活࡜家庭生活ࡢ࡜両立ࡢ推㐍定 定1重.7定

㸷定 児童虐待防止ᑐ策ࡢ඘実定 定 定7.』定

10定 経済的࡞支援ࡢ඘実定 定 10.『定

11 特࡞࡟い定 定 定重.8定

㸦無回答㸧定 定 定重.8定

 

  㸦※㸧地域型保育事業所   少人数ࡢ単఩࡛㸮～㸰ṓࡢ子ࢆࡶ࡝預ࡿ࠿保育事業所࡛ࠋࡍ㸦家庭的 

                保育事業࣭ᑠ規模保育事業࣭事業所ෆ保育事業࣭居宅訪問型保育事 

                業㸧 

 

 

༊࡟望ࡴ子育࡚支援策ࠕࠊࡣ保育園࣭認ᐃࡶ࡝ࡇ園࣭地域型保育事業所࣭幼稚園ࡢ࡝࡞施設整備ࠖ

㸦『1.1％㸧ࡀ㸲割ࢆ超え࡚᭱ࡶ高く࡚ࡗ࡞いࠋࡿ次い࡛ࠕࠊ一時預ࡾ࠿保育ࠊ延長保育ࠊ病児࣭病

ᚋ児保育ࡢ࡝࡞保育ࡢࢫࣅ࣮ࢧ඘実㸦ࠖ」8.重％㸧ࠕࠊ職業生活࡜家庭生活ࡢ࡜両立ࡢ推㐍㸦ࠖ1重.7％㸧ࠊ

環境整備ࡿࡁ࡛ࡀ࡜ࡇࡿ育࡚࡚ࡋᏳ心ࢆࡶ࡝子ࠊ࡝࡞整備ࡢ公園ࠕ 㸦ࠖ17.7％㸧ࠕࠊ子ࡢࡶ࡝健࠿ࡸ

整備ࡢ教育環境ࡢࡵࡓࡢ成長࡞ 㸦ࠖ1『.」％㸧࡚ࡗ࡞࡜࡝࡞いࠋࡿ定
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昨ᖺࡢ調査結果࡜比較ࠕࠊ࡜ࡿࡍ公園ࡢ整備ࠊ࡝࡞子ࢆࡶ࡝Ᏻ心࡚ࡋ育࡚ࡿࡁ࡛ࡀ࡜ࡇࡿ環境整

備ࠖࡣ』.『࣏࢖ンࠕࠊࢺ職業生活࡜家庭生活ࡢ࡜両立ࡢ推㐍ࠖࡣ』.」࣏࢖ンࢀࡒࢀࡑࠊࢺ増加࡚ࡋい

6࣏.「ࡣ඘実ࠖࡢࢫࣅ࣮ࢧ保育ࡢ࡝࡞病児࣭病ᚋ児保育ࠊ延長保育ࠊ保育ࡾ࠿一時預ࠕࠊ一方ࠋࡿ

 㸦ᅗ表㸳－㸰－㸯㸧ࠋࡿい࡚ࡋ減少ࢺン࢖

 

 

図表㸳－㸰－㸯 ༊࡟望ࡴ子育࡚支援策㸦複数回答㸧 

公園䛾整備䛺䛹䚸子䛹䜒䜢Ᏻ心䛧䛶育䛶䜛
䛣䛸䛜䛷䛝䜛環境整備

保育園䞉認定䛣䛹䜒園䞉地域型保育事業
所䞉幼稚園䛺䛹䛾施設整備

一時預䛛䜚保育䚸延長保育䚸病児䞉病ᚋ
児保育䛺䛹䛾保育䝃䞊䝡䝇䛾充実

職業生活䛸家庭生活䛸䛾両立䛾推㐍

子䛹䜒䛾健䜔䛛䛺成長䛾䛯䜑䛾教育環境
䛾整備

経済的䛺支援䛾充実

児童虐待防止対策䛾充実

子育䛶仲間䛜交流䛧䚸情報交換䛾䛷䛝䜛
場䛾充実

情報䛾提供䜔相談䝃䞊䝡䝇䛾充実

母親䛸乳幼児䛺䛹䛾健康䛾確保ཬ䜃増㐍

特䛻䛺い

無回答

41.1

38.9

19.7

17.7

14.3

10.4

7.5

7.1

6.5

4.3

9.8

9.8

40.6

42.5

14.4

12.3

11.9

8.0

4.2

6.3

5.0

2.3

8.5

11.6

0 10 20 30 40 50

ᖹ成27ᖺ( n = 1,027 㸧
ᖹ成26ᖺ( n = 1,041 㸧

㻔％㻕

 

 

 

 

 

 

 

 



定 -定7』定-定 第 『』 回定 中央༊ᨻ世論調査 

定 過去ࡢ調査結果࡜比較ࠊ࡜ࡿࡍ選択肢ࡀ異ࡵࡓࡿ࡞単純࡟比較࡞ࡁ࡛ࡣ࡜ࡇࡿࡍいࠊࡀᖹ成「6

ᖺ࡛ࠕࡣ一時預ࡾ࠿保育ࠊ延長保育ࠊ病児࣭病ᚋ児保育ࡢ࡝࡞保育ࡢࢫࣅ࣮ࢧ඘実ࠖࡢ割合᭱ࡀ

ࡢ࡝࡞園࣭地域型保育事業所࣭幼稚園ࡶ࡝ࡇ保育園࣭認ᐃࠕࠊࡣ௒回調査࡛ࠊࡀࡓい࡚ࡗ࡞高くࡶ

施設整備ࠖࡢ割合ࡶ᭱ࡀ高くࠋࡓࡗ࡞㸦ᅗ表㸳－㸰－㸰㸧定

 

 

図表㸳－㸰－㸰 ༊࡟望ࡴ子育࡚支援策－過ᖺᗘ比較 

単఩㸸％

調
定
査
定
ᖺ

Ｓ

ࠉ
ࠉ
幼
稚
園
࡞
࡝
ࡢ
施
設
整
備

ࠉ
地
域
型
保
育
事
業
所
࣭

保
育
園
࣭
認
ᐃ
ࡇ
࡝
ࡶ
園
࣭

ࠉ
ࠉ
ࡢ
保
育
ࢧ
ー
ࣅ
ࢫ
ࡢ
඘
実

ࠉ
病
児
࣭
病
ᚋ
児
保
育
࡞
࡝

一
時
預
࠿
ࡾ
保
育
、

延
長
保
育
、

ࠉ
両
立
ࡢ
推
㐍

職
業
生
活
࡜
家
庭
生
活
࡜
ࡢ

ࠉ
ࠉ
ࡁ
ࡿ
環
境
整
備

ࠉ
Ᏻ
心
ࡋ
࡚
育
࡚
ࡿ
ࡇ
࡜
ࡀ
࡛

公
園
ࡢ
整
備
࡞
࡝
、

子
࡝
ࡶ
ࢆ

ࠉ
ࡓ
ࡵ
ࡢ
教
育
環
境
ࡢ
整
備

子
࡝
ࡶ
ࡢ
健
ࡸ
࠿
࡞
成
長
ࡢ

経
済
的
࡞
支
援
ࡢ
඘
実

児
童
虐
待
防
止
ᑐ
策
ࡢ
඘
実

ࠉ
交
換
ࡢ
࡛
ࡁ
ࡿ
場
ࡢ
඘
実

子
育
࡚
仲
間
ࡀ
交
流
ࡋ
、

情
報

ࠉ
ࡢ
඘
実

情
報
ࡢ
提
供
ࡸ
相
談
ࢧ
ー

ࣅ
ࢫ

ࠉ
確
保
ཬ
ࡧ
増
㐍

母
親
࡜
乳
幼
児
࡞
࡝
ࡢ
健
康
ࡢ

特
࡟
࡞
い

無
回
答

ࡑ
ࡢ
௚

ᖹ成「7ᖺ 1,0「7 『1.1 」8.重 1重.7 17.7 1『.」 10.『 7.』 7.1 6.』 『.」 重.8 重.8 ※

ᖹ成「6ᖺ 1,0『1 『0.6 『「.』 1『.『 1「.」 11.重 8.0 『.「 6.」 』.0 「.」 8.』 11.6 ※

ᖹ成「』ᖺ 1,0『7 『6.「 『」.7 1「.『 1「.『 10.7 重.0 』.「 6.「 『.重 「.重 6.』 11.6 ※

ᖹ成「『ᖺ 1,1「」 』」.7 ※ 「8.6 1』.」 17.「 1』.重 『.重 1」.『 7.』 」.7 『.7 7.』 「.8

ᖹ成「」ᖺ 1,0重7 』「.『 ※ 」0.』 1『.7 1重.7 1』.』 』.『 10.8 7.』 『.」 『.」 8.『 「.」

ᖹ成「「ᖺ 1,00『 』重.『 ※ 」1.重 1』.7 1重.重 1』.『 7.『 重.「 6.0 」.6 」.重 『.1 」.1

ᖹ成「1ᖺ 1,001 『「.重 ※ 」0.0 1」.「 1』.『 「6.1 」.1 8.0 』.「 」.「 『.』 8.1 重.重

ᖹ成「0ᖺ 1,06』 」重.6 ※ 」1.『 18.6 「0.「 「「.」 」.7 1「.』 7.8 」.「 」.」 7.1 6.1

ᖹ成1重ᖺ 686 」『.1 ※ 」0.」 「0.6 「0.6 「『.6 『.7 重.」 』.『 」.6 1「.』 『.「 1.」  

㸨定ኴ枠ෆࡀ௒回ࡢ調査ࡢ選択肢ࠋ定

㸨定※༳ࡢࡑࠊࡣᖺࡢ調査࡛ࡣ聞࡚ࢀ࠿い࡞い選択肢ࠋ定

㸨ࠕ一時預ࡾ࠿保育ࠊ延長保育ࠊ病児࣭病ᚋ児保育ࡢ࡝࡞保育ࡢࢫࣅ࣮ࢧ඘実ࠖࡢ選択肢ࠊࡣᖹ成「』ᖺ調査ࡾࡼ選択肢

定ࠋࡿい࡚ࢀࡉ追加࡟

㸨ࠕ保育園࣭認ᐃࡶ࡝ࡇ園࣭地域型保育事業所࣭幼稚園ࡢ࡝࡞施設整備ࠖࡢ選択肢ࠊࡣᖹ成「6ᖺ以前ࠕࡣ保育園࣭認ᐃ

定ࠋࡓい࡚ࡋ࡜施設整備ࠖࡢ࡝࡞保育所࣭幼稚園ࠕࡣᖹ成「「ᖺ以前ࠊࡋ࡜施設整備ࠖࡢ࡝࡞園࣭幼稚園ࡶ࡝ࡇ

定
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定 性ู࡛ࠊ࡜ࡿࡳ女性ࡢ方ࡀ男性ࠕࡶࡾࡼ一時預ࡾ࠿保育ࠊ延長保育ࠊ病児࣭病ᚋ児保育ࡢ࡝࡞

保育ࡢࢫࣅ࣮ࢧ඘実࡛ࠖ7.1࣏࢖ンࢺ高く࡚ࡗ࡞いࠋࡿ一方ࠕࠊ経済的࡞支援ࡢ඘実ࠖࡣ男性ࡢ方

定ࠋࡿい࡚ࡗ࡞高くࢺン࢖࣏『.7ࡶࡾࡼ女性ࡀ

定 職業ู࡛ࠕࠊ࡜ࡿࡳ一時預ࡾ࠿保育ࠊ延長保育ࠊ病児࣭病ᚋ児保育ࡢ࡝࡞保育ࡢࢫࣅ࣮ࢧ඘実ࠖ

㸦ᅗ表㸳－㸰－㸱㸧定ࠋࡿい࡚ࡗ࡞高く࡜ࡤ㸲割台半࡛࣮࣐࢖ࢱࢺ࣮ࣃ࣭ࢺ࢖ࣂࣝ࢔ࡣ

 

図表㸳－㸰－㸱 ༊࡟望ࡴ子育࡚支援策－性別࣭職業別㸦上఩10㡯目㸧 

□ 保育園䞉認定䛣䛹
䜒園䞉地域型保育
事業所䞉幼稚園䛺
䛹䛾施設整備

□ 一時預䛛䜚保育䚸
延長保育䚸病児䞉
病ᚋ児保育䛺䛹
䛾保育䝃䞊䝡䝇䛾
充実

□ 職業生活䛸家庭生
活䛸䛾両立䛾推㐍

□ 公園䛾整備䛺䛹䚸
子䛹䜒䜢Ᏻ心䛧䛶
育䛶䜛䛣䛸䛜䛷䛝
䜛環境整備

□ 子䛹䜒䛾健䜔䛛䛺
成長䛾䛯䜑䛾教
育環境䛾整備

n
全 体 㻔 㻝,㻜㻞㻣 㻕

男 性 㻔 㻠㻞㻝 㻕
女 性 㻔 㻡㻤㻥 㻕

自 営 業 㻔 㻝㻣㻜 㻕
勤 䜑 人 㻔 㻠㻣㻠 㻕
䡭ﾙﾊ䢚䡮ﾄ䞉ﾊ䢛䡬ﾄ 㻔 㻤㻠 㻕
主 婦 㻔 㻝㻢㻠 㻕
学 生 㻔 㻝㻠 㻕
無 職 㻔 㻝㻜㻝 㻕

職
業
ู

性
ู

41.1

42.0

40.9

44.1

49.2

40.5

25.0

50.0

26.7

0 20 40 60 䠄％䠅

38.9

34.7

41.8

42.9

42.8

44.0

34.8

28.6

18.8

0 20 40 60 䠄％䠅

19.7

19.7

19.9

18.2

23.4

20.2

14.0

28.6

13.9

0 20 40 60 䠄％䠅

17.7

19.0

16.8

22.9

17.5

15.5

20.7

21.4

6.9

0 20 40 60 䠄％䠅

14.3

14.7

14.1

9.4

16.7

16.7

14.0

14.3

10.9

0 20 40 60 䠄％䠅

 

 

□ 経済的䛺支援䛾
充実

□ 児童虐待防止対
策䛾充実

□ 子育䛶仲間䛜交
流䛧䚸情報交換䛾
䛷䛝䜛場䛾充実

□ 情報䛾提供䜔相
談䝃䞊䝡䝇䛾充実

□ 母親䛸乳幼児䛺䛹
䛾健康䛾確保ཬ
䜃増㐍

n
全 体 㻔 㻝,㻜㻞㻣 㻕

男 性 㻔 㻠㻞㻝 㻕
女 性 㻔 㻡㻤㻥 㻕

自 営 業 㻔 㻝㻣㻜 㻕
勤 䜑 人 㻔 㻠㻣㻠 㻕
䡭ﾙﾊ䢚䡮ﾄ䞉ﾊ䢛䡬ﾄ 㻔 㻤㻠 㻕
主 婦 㻔 㻝㻢㻠 㻕
学 生 㻔 㻝㻠 㻕
無 職 㻔 㻝㻜㻝 㻕

性
ู

職
業
ู

10.4

15.0

7.5

12.4

11.2

8.3

7.3

28.6

8.9

0 20 40 60 䠄％䠅

7.5

7.8

7.3

11.2

6.3

11.9

7.3

7.1

5.0

0 20 40 60 䠄％䠅

7.1

7.1

7.1

10.0

5.9

8.3

6.7

14.3

5.9

0 20 40 60 䠄％䠅

6.5

5.7

7.1

7.1

4.6

9.5

10.4

7.1

5.0

0 20 40 60 䠄％䠅

4.3

4.0

4.6

6.5

4.4

7.1

3.7

0.0

0.0

0 20 40 60 䠄％䠅
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㸦㸱㸧༊ࡾྲྀ࡟組ࡋ࡯࡛ࢇい具体的࡞施策ࢫࣅ࣮ࢧࡸ定

 

問15－㸯 問15࡛ࠊあࡓࡋࢆ○ࡀࡓ࡞選択肢ࢆ含ࠊࡵ༊ࡾྲྀ࡟組࡛ࢇほࡋい具体的࡞施策や 

サ࣮࠾ࢆࢫࣅ書ࡁくࡉࡔいࠋ 

 

༊ࡾྲྀ࡟組ࡋ࡯࡛ࢇい具体的࡞施策ࢆࢫࣅ࣮ࢧࡸ自由࡟グ述࡚ࡋいࡔࡓい1「ࠊࢁࡇ࡜ࡓ「人ࡽ࠿

延࡭」」「件ࡢ回答ࡀ寄ࠋࡓࢀࡽࡏ問1』ࡢ༊࡟望ࡴ子育࡚支援策ࡡࡴ࠾࠾࡟沿ࡓࡗ形࡛整理ࠋࡓࡋ 

 

㸦ࡈ意見ࡢ一部㸧 

■保育園࣭認定ࡶ࡝ࡇ園࣭地域型保育事業所࣭幼稚園ࡢ࡝࡞施設整備㸦80件㸧 

࣭定保育園ࡢ数ࢆ増ࠊࡋࡸ待機児童࡞ࢆく࡚ࡋ欲ࡋいࠋ定

࣭定保育施設ࡓࢆくࢇࡉ作࡚ࡗくࡉࡔいࠋ老人ࡢ施設ࢆ併設㸦隣接㸧ࡼࡿࡍうࠊ࡚ࡋ࡟老人࡟

持࡚ࡀ子供ࡢࡅࡔࡴ望࡜㸱人㸲人ࡀⱝいኵ婦ࠋいࡋ࡯࡚ࡏࡉ範ᅖ࡛㸧ࡿࡁ手伝い㸦࡛࠾ࡶ

子育ࡶ増え࡚ࡀく流入者࠿ࡗࡏࠊࡤࢀࡅ࡞ࡀ急ࢆࡾいく体制࡙く࡚ࡋ支援ࡀ社会࡟うࡼࡿ

定ࠋい࡞ࢀࡽࡅ⥆ࡳఫ࡛ࡲࡿࡍ完了ࡀ࡚

 

■一時預ࡾ࠿保育ࠊ延長保育ࠊ病児࣭病ᚋ児保育ࡢ࡝࡞保育サ࣮ࡢࢫࣅ充実㸦】4件㸧 

࣭定能力ࡢあࡿ女性ࡿࡸࠊ気ࡢあࡿ女性ࡀ子供ࢆ預ࡿࡅ施設࡟入࡞ࡴࡸࠊࡎࢀく௙事ࢆ中断ࡋ

࡚いࢆࢫ࣮ࢣࡿ多く知࡚ࡗいࠋࡍࡲ௙事ࡢ種類ࡣ࡚ࡗࡼ࡟延長保育ࡶ必要࡛ࠋࡍ是非ࠊ中

央༊࡟ࢀࡇࡣ力ࢆ入ࡋ࡯࡚ࢀいࡀࡍࡉࠋࡍ࡛ࡢࡶ中央༊࡜云わࡓࢀいࠋࡍ࡛ࡢࡶ定

࣭定保育園ࡣ少ࡶ࡛ࡘࡎࡋ増ࡤࡏࡸⱝᖺ層ࡶ増え࡚࡟ࡽࡉ༊ࡢ活性化࡜ࡿࡀୖࡀ思いࡲࠋࡍࡲ

多ࡶ母ࡿ࠿ຓࡤࢀࡍࡶ࡝࡞ࡾ࠿一時預࡚ࡋ併設ࢆ࡝࡞ク児࣮࣒ࣝࡸ保育所࡟༊営ఫ宅ࠊࡓ

い࡜考えࠋࡍࡲ定

 

■子育࡚仲間ࡀ交流ࠊࡋ情報交換ࡿࡁ࡛ࡢ場ࡢ充実㸦1【件㸧 

࣭定産前࡞࡛ࡅࡔくࠊ産ᚋࠊ職場復ᖐᚋࡶ࡟交流࡛ࡿࡁ場ࡀ欲ࡋい࡛ࠋࡍ定

࣭定普段交流࡞ࡢい༊ෆ全域ࡢ子ࡶ࡝㞟࡚ࡗࡲ交流࡛ࡼࡿࡁう࡞催ࡋ物ࢆ考え࡚ࡋ࡯いࠋ定

 

■子ࡢࡶ࡝健や࡞࠿成長ࡢࡵࡓࡢ教育環境ࡢ整備㸦1【件㸧 

࣭定学校教育ࢆ含ࡵ時代ࢆ担う子供ࡢࡕࡓ健全育成ࠊ子供ࡢ健࡞࠿ࡸ成長࡟向ࠊࡅ学校ࠊ保護

者ࠊ地域ࡀ連携࡛ࡼࡿࡁうࢺࢵࢿ࡞ワ࣮ࢡ連絡体制ࠊ相談ࡋ合えࡿ機会ࠊ場ࡢ設置ࠊ子࡝

定ࠋ向ୖࡢ現場力࡝࡞学校࡞うࡼࡿࡁく把握࡛ࡸࡤࡍࢆ状態ࠊ問題ࡢࡶ
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■情報ࡢ提供や相談サ࣮ࡢࢫࣅ充実㸦重件㸧 

࣭定子ࡢࡶ࡝いࡿ家庭࡟ᑐࠊࡶ࡚ࡋ௓護関連ࡼࡢう࡞手厚い連携ࡀ必要࡛ࠊ電話等࡛困ࡇࡓࡗ

定ࠋࢆ࣒ࢸࢫࢩࡿࢀ素早くྲྀࢆᑐ応࡚ࡋᑐ࡟࡜

 

■公園ࡢ整備ࠊ࡝࡞子ࢆࡶ࡝安心࡚ࡋ育࡚ࡿࡁ࡛ࡀ࡜ࡇࡿ環境整備㸦4【件㸧 

࣭定車ࡢ排気࢞ࢫ臭い公園࡛࡞ࡣくࡢ⥳ࠊ多い公園࡛犬ࡢࢥࢿࠊ糞尿࡟気ࢆ遣わࡎ思う存ศ࡟

㐟ࡿࡏࡤ事ࡿࡁ࡛ࡢ環境ࢆ願いࠋࡍࡲ定

࣭定公園ࡣあࡀࡔࡢࡿ㐟具ࡀ඘実࡚ࡋい࡞いࠋ体力࡙く࡜ࡗࡶࠊࡵࡓࡢࡾ公園࡛ࢡࢵࢳࣞࢫ࢔

ࠊ体育館ࡸ公園࡞ࡁ大ࠊࡶࡾࡼࡿ建࡚ࡾ࠿ࡤンࣙࢩワ࣮࣐ンࢱࠋいい࡜ࡿあࡀ㐟具࡞様ࡢ

定ࠋいࡓࡁࡔࡓい࡚ࡗ作ࢆ࡝࡞

 

■母親࡜乳幼児ࡢ࡝࡞健康ࡢ確保及ࡧ増進㸦㸯件㸧 

࣭定健康ࡢ確保࡜増㐍ࠋ定

 

■職業生活࡜家庭生活ࡢ࡜両立ࡢ推進㸦1「件㸧 

࣭定共働ࡢࡁ家庭支援ࠊ࡚ࡋ࡜子ࡢࡶ࡝預ࡅඛ࡟困࡞ࡽいࡼう࡞整備ࡀ必要ࠋ保育園ࡢ௚ࠊᑠ

中学生ࡀᨺ課ᚋ通えࡀࢫࣅ࣮ࢧࡿあࠊ࡛࡜ࡇࡿ女性ࡀ働くࢆ࡜ࡇあ࡟ࡎࡵࡽࡁ済ࠋࡴ待機

児童解消ࡣ早急࡞課題ࠋ定

࣭定子供ࡢ体調ࡀ急変ࡓࡋ時ࠊ㸦緊急ࡢ場合㸧職場ࡽ࠿家庭࡟戻࠿ࡘࡋࡉࠊࡶ࡚ࡗえ࡞く࠾ࠊ௙

事ࡀ回転࡛ࡼࡿࡁう࣒ࢸࢫࢩ࡞作ࠋࡾ定

 

■児童虐待防止対策ࡢ充実㸦㸱件㸧 

࣭定ຓ産師ࡸࢇࡉ保健師ࡀࢫ࢖ࣂࢻ࢔ࡢࡽ࠿ࢇࡉ聞࡜ࡗࡶࠊࡶ࡝࡞࣮ࢼ࣑ࢭࡿࡅ඘実ࠋࡁ࡭ࡿࡍ

保育園ࠊ幼稚園ࠊᑠ学校࡟࡝࡞ᐃ期的࡟職員ࡀ訪問ࠊࡋ保健ࡢඛ生ࠊ教師ࡽ࠿࡝࡞状況ࢆ

聞ࠊࡁ虐待ࡀ疑わ࢘࢝ࡤࢀࡅࡋンࣜࢭンࢆ࡝࡞ࢢ行うࠋ定

 

■経済的࡞支援ࡢ充実㸦1】件㸧 

࣭定経済的࡞支援ࠋࡍࡲࡁࡘ࡟幼稚園ࡢ保育料ࡢ多子世ᖏ࡛ᖺ齢࡛ࡢ༊ษࡾ方࡟納得ࡀいࡲࡁ

い࡚ࢀ㞳ࡀᖺ齢ࡢ子供ࠊࡀࡍࡲࡾあࡣ少数派࡛ࠋ࠿ࡢ࡞ᑐ象外ࡐ࡞ᑠ学㸱ᖺ以ୖ࡛ࠋࢇࡏ

定ࠋࡍࡲ思い࡜ࡿあࡣ家庭࡞大変ࡎࡁ࡛ࡀ௙事ࡶ࡛ࡲࡘい࡜ࡿ

 

 ௚㸦58件㸧ࡢࡑ■

࣭定人ཱྀ増࡟伴いࠊ公園ࡷࡌࡸぶࡷࡌぶ池ࡀ混雑ࠊࡋ思いษࡾ㐟ࠋࢇࡏࡲ࡭日曜࡟数あࡿ園ࡸ

学校㸦࢘ࣛࢢン࣮ࣝࣉࠊࢻ㸧ࢆ開ᨺࡼࡿࡍう࡞ࡁ࡛ࡣ࡜ࡇ࡞いࠋ࠿定

࣭定子育࡚支援ࡢ前࡟ᮍ婚者ࡢワ࣮ࢆࣉࢵࣙࢩࢡᐃ期的࡟開催ࡋ࡯࡚ࡋいࠋ医結婚࣭子育࡚࣭教

育࣭教鞭等ࢆ自Ⓨ的࡟考え࡚いく余裕࡞ࡀい週定
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࠙㸴 㞀害者福祉ࠚ 

 

㸦㸯㸧共生社会ࡢ実現定

 ◇ž学校ƴƓけǔ障害者へƷ理解を深Ǌǔ授業や活動Ʒ実施ſƕᲯ割近く 

問1【 㞀害ࡢあ࡚ࡗࡼ࡟ࡋ࡞ࡿ分ࡅ隔࡚࡞࡜ࡇࡿࡍくࠊ人格࡜個性ࢆ尊㔜ࡋ合いࡽࡀ࡞共生

ࡿࡏࡉ定着࡟広く༊民ࢆ考え方ࡢࡇࠊࡣࡓ࡞あࠊࡀࡍࡲい࡚ࢀࡽࡵ求ࡀ実現ࡢ社会ࡿࡍ

 㸧࡛ࡲࡘ㸰ࡣ㸦〇ࠋ࠿ࡍࡲ思い࡜ࡔ必要ࡀ何ࠊ࡟ࡵࡓ

 

定 ｎ＝1,0「7定

定 㸯定 㞀害ࡸ㞀害ࡢあࡿ人ࡢ࡬理解ࢆ深ࡢࡵࡓࡿࡵ啓Ⓨ࣭広報活動定 」「.6％定

定 㸰定 㞀害ࡢあࡿ人࡞࡜い人ࡀ共࡟参加࡛࣋࢖ࡿࡁンࡢࢺ開催定 「8.』定

定 㸱定 学校ࡿࡅ࠾࡟㞀害者ࡢ࡬理解ࢆ深ࡿࡵ授業ࡸ活動ࡢ実施定 『6.8定

定 㸲定 ⏫会࣭自治会ࡿࡼ࡟࡝࡞地域࡛ࡢ共生社会ࡢ࡬意識ࢆ高ࡿࡵ活動定 16.6定

定 㸳定 社会福祉༠議会ࡸ関ಀ機関࣭団体ࡿࡼ࡟共生社会ࡢ࡬意識ࢆ高ࡿࡵ活動定 定重.8定

定 㸴定 㞀害ࡢあࡿ人࡟ᑐࣛ࣎ࡿࡍンࡢ࢔࢕ࢸ育成ࡧࡼ࠾活動支援定 「』.1定

定 㸵定 ௚定ࡢࡑ 定」.」定

㸦無回答㸧定 定『.』定

 

定 共生社会ࡢ実現ࢆ༊民࡟ᐃ着ࠕࠊࡣ࡟ࡵࡓࡿࡏࡉ学校ࡿࡅ࠾࡟㞀害者ࡢ࡬理解ࢆ深ࡿࡵ授業ࡸ活

動ࡢ実施 㸦ࠖ『6.8％㸧ࡀ㸳割近くࡶ᭱࡜高く࡚ࡗ࡞いࠋࡿ次い࡛ࠕࠊ㞀害ࡸ㞀害ࡢあࡿ人ࡢ࡬理解

啓Ⓨ࣭広報活動ࡢࡵࡓࡿࡵ深ࢆ 㸦ࠖ」「.6％㸧ࠕࠊ㞀害ࡢあࡿ人࡞࡜い人ࡀ共࡟参加࡛࣋࢖ࡿࡁンࡢࢺ

開催 㸦ࠖ「8.』％㸧ࠕࠊ㞀害ࡢあࡿ人࡟ᑐࣛ࣎ࡿࡍンࡢ࢔࢕ࢸ育成ࡧࡼ࠾活動支援 㸦ࠖ「』.1％㸧࡜࡝࡞

㸦ᅗ表㸴－㸯－㸯㸧定ࠋࡿい࡚ࡗ࡞

 

図表㸴－㸯－㸯 共生社会ࡢ実現㸦複数回答㸧 

学校䛻䛚䛡䜛㞀害者へ䛾理解䜢深䜑䜛授業䜔
活動䛾実施

㞀害䜔㞀害䛾あ䜛人へ䛾理解䜢深䜑䜛䛯䜑䛾
啓Ⓨ䞉広報活動

㞀害䛾あ䜛人䛸䛺い人䛜共䛻参加䛷䛝䜛䜲䝧ン
䝖䛾開催

㞀害䛾あ䜛人䛻対䛩䜛䝪䝷ン䝔䜱䜰䛾育成䛚䜘
䜃活動支援

⏫会䞉自治会䛺䛹䛻䜘䜛地域䛷䛾共生社会へ䛾
意識䜢高䜑䜛活動

社会福祉༠議会䜔関ಀ機関䞉団体䛻䜘䜛共生
社会へ䛾意識䜢高䜑䜛活動

そ䛾௚

無回答

46.8

32.6

28.5

25.1

16.6

9.8

3.3

4.5

0 20 40 60

ᖹ成27ᖺ( n = 1,027 䠅

㻔％㻕
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性ู࡛ࠊ࡜ࡿࡳ女性ࡢ方ࡀ男性ࠕࡾࡼ学校ࡿࡅ࠾࡟㞀害者ࡢ࡬理解ࢆ深ࡿࡵ授業ࡸ活動ࡢ実施ࠖ

ࡵ深ࢆ理解ࡢ࡬人ࡿあࡢ㞀害ࡸ㞀害ࠕࡾࡼ女性ࡀ方ࡢ男性ࠊ一方ࠋࡿい࡚ࡗ࡞高くࢺン࢖8࣏.「࡛

定ࠋࡿい࡚ࡗ࡞高くࢺン࢖啓Ⓨ࣭広報活動࡛ࠖ』.0࣏ࡢࡵࡓࡿ

定 ᖺ齢ู࡛ࠕࠊ࡜ࡿࡳ学校ࡿࡅ࠾࡟㞀害者ࡢ࡬理解ࢆ深ࡿࡵ授業ࡸ活動ࡢ実施 ࢆ0ṓ代࡛㸳割』ࡣࠖ

超え࡚ࠕࠊ㞀害ࡸ㞀害ࡢあࡿ人ࡢ࡬理解ࢆ深ࡢࡵࡓࡿࡵ啓Ⓨ࣭広報活動ࠖ70ࡣṓ以ୖࡀ㸲割近くࠊ

い࡚ࡗ࡞高く࡜0ṓ代࡛㸲割近く「ࡣ開催ࠖࡢࢺン࣋࢖ࡿࡁ参加࡛࡟共ࡀい人࡞࡜人ࡿあࡢ㞀害ࠕ

定ࠋࡿ

定 職業ู࡛ࠕࠊ࡜ࡿࡳ学校ࡿࡅ࠾࡟㞀害者ࡢ࡬理解ࢆ深ࡿࡵ授業ࡸ活動ࡢ実施 ࢆ自営業࡛㸳割ࡣࠖ

超え࡚ࠕࠊ㞀害ࡸ㞀害ࡢあࡿ人ࡢ࡬理解ࢆ深ࡢࡵࡓࡿࡵ啓Ⓨ࣭広報活動 高࡜自営業࡛㸲割近くࡶࠖ

く࡚ࡗ࡞いࠋࡿ㸦ᅗ表㸴－㸯－㸰㸧定
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図表㸴－㸯－㸰 共生社会ࡢ実現－性別࣭ᖺ齢別࣭職業別 

□ 学校䛻䛚䛡䜛
㞀害者へ䛾理
解䜢深䜑䜛授
業䜔活動䛾実
施

□ 㞀害䜔㞀害䛾
あ䜛人へ䛾理
解䜢深䜑䜛䛯
䜑䛾啓Ⓨ䞉広
報活動

□ 㞀害䛾あ䜛人
䛸䛺い人䛜共
䛻参加䛷䛝䜛䜲
䝧ン䝖䛾開催

□ 㞀害䛾あ䜛人
䛻対䛩䜛䝪䝷
ン䝔䜱䜰䛾育成
䛚䜘䜃活動支
援

n
全 体 㻔 㻝,㻜㻞㻣 㻕

男 性 㻔 㻠㻞㻝 㻕
女 性 㻔 㻡㻤㻥 㻕

㻞㻜 ṓ 代 㻔 㻢㻤 㻕
㻟㻜 ṓ 代 㻔 㻞㻟㻜 㻕
㻠㻜 ṓ 代 㻔 㻞㻠㻟 㻕
㻡㻜 ṓ 代 㻔 㻝㻢㻞 㻕
㻢㻜 ～ 㻢㻠 ṓ 㻔 㻢㻣 㻕
㻢㻡 ～ 㻢㻥 ṓ 㻔 㻣㻡 㻕
㻣㻜 ṓ 以 ୖ 㻔 㻝㻢㻢 㻕

自 営 業 㻔 㻝㻣㻜 㻕
勤 䜑 人 㻔 㻠㻣㻠 㻕
䡭ﾙﾊ䢚䡮ﾄ䞉ﾊ䢛䡬ﾄ 㻔 㻤㻠 㻕
主 婦 㻔 㻝㻢㻠 㻕
学 生 㻔 㻝㻠 㻕
無 職 㻔 㻝㻜㻝 㻕

性
ู

ᖺ
齢
ู

職
業
ู

46.8

44.9

48.7

48.5

50.9

52.3

48.1

49.3

49.3

30.7

51.8

47.7

47.6

49.4

50.0

31.7

0 20 40 60 80 䠄％䠅

32.6

35.4

30.4

32.4

27.0

32.1

36.4

32.8

32.0

36.7

37.1

34.2

26.2

25.0

21.4

34.7

0 20 40 60 80 䠄％䠅

28.5

27.1

29.9

20.6

37.8

32.1

29.6

22.4

25.3

18.1

25.9

32.1

34.5

23.2

21.4

23.8

0 20 40 60 80 䠄％䠅

25.1

23.3

26.8

14.7

22.6

27.2

27.8

23.9

29.3

27.1

25.3

24.3

31.0

27.4

14.3

24.8

0 20 40 60 80 䠄％䠅

 

 

□ ⏫会䞉自治会
䛺䛹䛻䜘䜛地
域䛷䛾共生社
会へ䛾意識䜢
高䜑䜛活動

□ 社会福祉༠議
会䜔関ಀ機
関䞉団体䛻䜘䜛
共生社会へ䛾
意識䜢高䜑䜛
活動

□ そ䛾௚ □ 無回答

n
全 体 㻔 㻝,㻜㻞㻣 㻕

男 性 㻔 㻠㻞㻝 㻕
女 性 㻔 㻡㻤㻥 㻕

㻞㻜 ṓ 代 㻔 㻢㻤 㻕
㻟㻜 ṓ 代 㻔 㻞㻟㻜 㻕
㻠㻜 ṓ 代 㻔 㻞㻠㻟 㻕
㻡㻜 ṓ 代 㻔 㻝㻢㻞 㻕
㻢㻜 ～ 㻢㻠 ṓ 㻔 㻢㻣 㻕
㻢㻡 ～ 㻢㻥 ṓ 㻔 㻣㻡 㻕
㻣㻜 ṓ 以 ୖ 㻔 㻝㻢㻢 㻕

自 営 業 㻔 㻝㻣㻜 㻕
勤 䜑 人 㻔 㻠㻣㻠 㻕
䡭ﾙﾊ䢚䡮ﾄ䞉ﾊ䢛䡬ﾄ 㻔 㻤㻠 㻕
主 婦 㻔 㻝㻢㻠 㻕
学 生 㻔 㻝㻠 㻕
無 職 㻔 㻝㻜㻝 㻕

性
ู

ᖺ
齢
ู

職
業
ู

16.6

15.9

16.8

19.1

13.0

15.2

14.8

14.9

16.0

24.1

16.5

14.8

13.1

20.1

21.4

20.8

0 20 40 60 80 䠄％䠅

9.8

10.0

10.0

8.8

6.5

7.4

11.1

17.9

10.7

14.5

12.9

7.6

13.1

9.8

21.4

12.9

0 20 40 60 80 䠄％䠅

3.3

5.2

2.0

10.3

3.0

2.9

5.6

1.5

1.3

1.2

4.7

3.6

2.4

2.4

7.1

2.0

0 20 40 60 80 䠄％䠅

4.5

3.6

4.6

0.0

0.9

1.6

0.0

3.0

8.0

16.9

1.8

1.1

2.4

7.9

0.0

18.8

0 20 40 60 80 䠄％䠅
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㸦㸰㸧༊࡟望ࡴ㞀害者支援施策 

 ◇ž障害者雇用Ʒ拡大ƴ向けƨӕǓ組ǈſƕᲮ割台半ƹ 

問1】 あࡢࡽ࠿ࢀࡇࠊࡣࡓ࡞༊ࡢ㞀害者支援施策࡛何ࡀ㔜要࡜ࡔ思いࠋ࠿ࡍࡲ㸦〇ࡣ㸰࡛ࡲࡘ㸧 

定 ｎ＝1,0「7定

定 㸯定 㞀害者㞠用ࡢᣑ大࡟向ࡾྲྀࡓࡅ組ࡳ定 『『.7％定

定 㸰定 手当ࡢ࡝࡞経済的࡞支援ࡢ඘実定 18.』定

定 㸱定 ඘実定ࡢ場ࡢ日中活動࡝࡞作業所ࡸ࢔ࢣ࢖ࢹ 」』.7定

定 㸲定 ඘実定ࡢ場ࡢ居ఫ࡝࡞入所施設ࡸ࣒࣮࣍ࣉ࣮ࣝࢢ 18.7定

定 㸳定 㞀害ࡸ㞀害ࡢあࡿ人ࡢ࡬理解ࢆ深ࡢࡵࡓࡿࡵ啓Ⓨ࣭広報活動ࡢ඘実定 「1.8定

定 㸴定 情報ࡢ提供ࡸ相談ࡢࢫࣅ࣮ࢧ඘実定 1」.「定

定 㸵定 㞀害者虐待防止ᑐ策ࡢ඘実定 定7.6定

定 㸶定 㞀害者࡟ࢶ࣮࣏ࢫࡀ親ࡿࡵࡋ環境ࡢ඘実定 10.「定

定 㸷定 ௚定ࡢࡑ 定」.1定

㸦無回答㸧定 定』.「定

定

ࡳ組ࡾྲྀࡓࡅ向࡟ᣑ大ࡢ㞀害者㞠用ࠕࠊࡣ࡜ࡇ࡞㞀害者支援施策࡛㔜要ࡢࡽ࠿ࢀࡇ 㸦ࠖ『『.7％㸧

඘実ࠖࡢ場ࡢ日中活動࡝࡞作業所ࡸ࢔ࢣ࢖ࢹࠕࠊ次い࡛ࠋࡿい࡚ࡗ࡞高くࡶ᭱࡜ࡤ㸲割台半ࡀ

㸦」』.7％㸧ࠕࠊ㞀害ࡸ㞀害ࡢあࡿ人ࡢ࡬理解ࢆ深ࡢࡵࡓࡿࡵ啓Ⓨ࣭広報活動ࡢ඘実 㸦ࠖ「1.8％㸧࡝࡞

㸦ᅗ表㸴－㸰－㸯㸧定ࠋࡿい࡚ࡗ࡞࡜

定

図表㸴－㸰－㸯 ༊࡟望ࡴ㞀害者支援施策㸦複数回答㸧 

㞀害者㞠用䛾拡大䛻向䛡䛯ྲྀ䜚組䜏

䝕䜲䜿䜰䜔作業所䛺䛹日中活動䛾場䛾充実

㞀害䜔㞀害䛾あ䜛人へ䛾理解䜢深䜑䜛䛯䜑䛾
啓Ⓨ䞉広報活動䛾充実

䜾䝹䞊䝥䝩䞊䝮䜔入所施設䛺䛹居ఫ䛾場䛾充
実

手当䛺䛹䛾経済的䛺支援䛾充実

情報䛾提供䜔相談䝃䞊䝡䝇䛾充実

㞀害者䛜䝇䝫䞊䝒䛻親䛧䜑䜛環境䛾充実

㞀害者虐待防止対策䛾充実

そ䛾௚

無回答

44.7

35.7

21.8

18.7

18.5

13.2

10.2

7.6

3.1

5.2

0 20 40 60

ᖹ成27ᖺ( n = 1,027 䠅

㻔％㻕
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性ู࡛ࠊ࡜ࡿࡳ男性ࡢ方ࡀ女性ࠕࡶࡾࡼ手当ࡢ࡝࡞経済的࡞支援ࡢ඘実࡛ࠖ6.」࣏࢖ンࠕࠊࢺ㞀

害者㞠用ࡢᣑ大࡟向ࡾྲྀࡓࡅ組࢖6.1࣏࡛ࠖࡳンࢀࡒࢀࡑࠊࢺ高く࡚ࡗ࡞いࠋࡿ一方ࠊ女性ࡢ方ࡀ

男性ࡸ࢔ࢣ࢖ࢹࠕࡶࡾࡼ作業所࡝࡞日中活動ࡢ場ࡢ඘実࡛ࠖ7.1࣏࢖ンࢺ高く࡚ࡗ࡞いࠋࡿ定

定 ᖺ齢ู࡛ࠕࠊ࡜ࡿࡳ㞀害者㞠用ࡢᣑ大࡟向ࡾྲྀࡓࡅ組0『ࡣࠖࡳṓ代࡛約㸳割࡜高く࡚ࡗ࡞いࠋࡿ

定ࠋࡿい࡚ࡗ࡞高く࡜ࡤ0ṓ代࡛㸲割台半』ࡣ඘実ࠖࡢ場ࡢ日中活動࡝࡞作業所ࡸ࢔ࢣ࢖ࢹࠕ

定 職業ู࡛࡜ࡿࡳ、䛂㞀害者㞠用ࡢᣑ大࡟向ࡾྲྀࡓࡅ組ࡳ䛃ࡣ勤ࡵ人ࡧࡼ࠾学生࡛㸳割࡜高くࡗ࡞

࡚いࡸ࢔ࢣ࢖ࢹࠕࠋࡿ作業所࡝࡞日中活動ࡢ場ࡢ඘実 ࣐࢖ࢱࢺ࣮ࣃ࣭ࢺ࢖ࣂࣝ࢔ࡧࡼ࠾自営業ࡣࠖ

࣮࡛㸲割台半࡜ࡤ高く࡚ࡗ࡞いࠋࡿ㸦ᅗ表㸴－㸰－㸰㸧定

定
定

図表㸴－㸰－㸰 ༊࡟望ࡴ㞀害者支援施策－性別࣭ᖺ齢別࣭職業別定

□ 㞀害者㞠用䛾
拡大䛻向䛡䛯ྲྀ
䜚組䜏

□ 䝕䜲䜿䜰䜔作業
所䛺䛹日中活動
䛾場䛾充実

□ 㞀害䜔㞀害䛾
あ䜛人へ䛾理解
䜢深䜑䜛䛯䜑䛾
啓Ⓨ䞉広報活動
䛾充実

□ 䜾䝹䞊䝥䝩䞊䝮
䜔入所施設䛺䛹
居ఫ䛾場䛾充
実

□ 手当䛺䛹䛾経済
的䛺支援䛾充
実

n
全 体 㻔 㻝,㻜㻞㻣 㻕

男 性 㻔 㻠㻞㻝 㻕
女 性 㻔 㻡㻤㻥 㻕

㻞㻜 ṓ 代 㻔 㻢㻤 㻕
㻟㻜 ṓ 代 㻔 㻞㻟㻜 㻕
㻠㻜 ṓ 代 㻔 㻞㻠㻟 㻕
㻡㻜 ṓ 代 㻔 㻝㻢㻞 㻕
㻢㻜 ～ 㻢㻠 ṓ 㻔 㻢㻣 㻕
㻢㻡 ～ 㻢㻥 ṓ 㻔 㻣㻡 㻕
㻣㻜 ṓ 以 ୖ 㻔 㻝㻢㻢 㻕

自 営 業 㻔 㻝㻣㻜 㻕
勤 䜑 人 㻔 㻠㻣㻠 㻕
䡭ﾙﾊ䢚䡮ﾄ䞉ﾊ䢛䡬ﾄ 㻔 㻤㻠 㻕
主 婦 㻔 㻝㻢㻠 㻕
学 生 㻔 㻝㻠 㻕
無 職 㻔 㻝㻜㻝 㻕

性
ู

ᖺ
齢
ู

職
業
ู

44.7

48.2

42.1

47.1

49.6

46.5

50.6

37.3

42.7

31.9

41.2

50.2

38.1

39.0

50.0

36.6

0 20 40 60 80 100 䠄％䠅

35.7

31.8

38.9

30.9

36.1

44.9

28.4

38.8

38.7

29.5

44.1

33.3

44.0

35.4

42.9

26.7

0 20 40 60 80 100 䠄％䠅

21.8

22.3

21.6

29.4

17.4

21.8

25.9

25.4

21.3

19.9

22.9

23.2

22.6

17.7

28.6

19.8

0 20 40 60 80 100 䠄％䠅

18.7

19.0

18.8

13.2

14.8

18.1

20.4

25.4

26.7

20.5

20.0

16.0

27.4

20.1

28.6

20.8

0 20 40 60 80 100 䠄％䠅

18.5

22.3

16.0

19.1

21.3

18.5

14.8

16.4

16.0

20.5

17.6

19.0

19.0

16.5

21.4

20.8

0 20 40 60 80 100 䠄％䠅

 

□ 情報䛾提供䜔
相談䝃䞊䝡䝇䛾
充実

□ 㞀害者䛜䝇䝫䞊
䝒䛻親䛧䜑䜛環
境䛾充実

□ 㞀害者虐待防
止対策䛾充実

□ そ䛾௚ □ 無回答

n
全 体 㻔 㻝,㻜㻞㻣 㻕

男 性 㻔 㻠㻞㻝 㻕
女 性 㻔 㻡㻤㻥 㻕

㻞㻜 ṓ 代 㻔 㻢㻤 㻕
㻟㻜 ṓ 代 㻔 㻞㻟㻜 㻕
㻠㻜 ṓ 代 㻔 㻞㻠㻟 㻕
㻡㻜 ṓ 代 㻔 㻝㻢㻞 㻕
㻢㻜 ～ 㻢㻠 ṓ 㻔 㻢㻣 㻕
㻢㻡 ～ 㻢㻥 ṓ 㻔 㻣㻡 㻕
㻣㻜 ṓ 以 ୖ 㻔 㻝㻢㻢 㻕

自 営 業 㻔 㻝㻣㻜 㻕
勤 䜑 人 㻔 㻠㻣㻠 㻕
䡭ﾙﾊ䢚䡮ﾄ䞉ﾊ䢛䡬ﾄ 㻔 㻤㻠 㻕
主 婦 㻔 㻝㻢㻠 㻕
学 生 㻔 㻝㻠 㻕
無 職 㻔 㻝㻜㻝 㻕

性
ู

ᖺ
齢
ู

職
業
ู

13.2

9.7

15.3

10.3

12.2

9.9

17.3

14.9

17.3

12.7

16.5

12.7

14.3

15.2

0.0

5.9

0 20 40 60 80 100 䠄％䠅

10.2

10.7

10.0

7.4

13.0

12.8

8.6

7.5

6.7

8.4

11.2

11.2

8.3

10.4

0.0

6.9

0 20 40 60 80 100 䠄％䠅

7.6

5.9

8.5

11.8

6.1

7.4

11.1

9.0

5.3

4.8

8.2

7.2

6.0

9.1

21.4

5.0

0 20 40 60 80 100 䠄％䠅

3.1

2.6

3.6

4.4

3.9

4.1

4.3

0.0

1.3

1.2

4.1

4.0

0.0

3.0

0.0

1.0

0 20 40 60 80 100 䠄％䠅

5.2

3.8

5.6

0.0

1.7

0.8

1.9

4.5

10.7

17.5

1.8

1.9

2.4

8.5

0.0

20.8

0 20 40 60 80 100 䠄％䠅

 



第 『』 回定 中央༊ᨻ世論調査 -定8『定-定 定

࠙㸵 男女共同参⏬社会ࠚ 
 

㸦※㸧男女共同参⏬社会   男女ࡀ社会ࡢ対等࡞構成員ࠊ࡚ࡋ࡜自ࡢࡽ意思࡚ࡗࡼ࡟社会ࡢあࡽゆ
ࠊᨻ治的࡟均等ࡀ男女ࠊࢀࡉ確保ࡀ機会ࡿࡍ⏬参࡟活動ࡿࡅ࠾࡟分㔝ࡿ
経済的ࠊ社会的ࡧࡼ࠾文化的利益ࢆாཷࠊࡘ࠿ࠊࡁ࡛ࡀ࡜ࡇࡿࡍ共࡟
責任ࢆ担う社会ࠋࡍ࡛࡜ࡇࡢ 

定
定
㸦㸯㸧男女ࡢ地఩ࡢᖹ等感定

 ◇ž平等ƴƳƬƯいǔſƱ感ơǔƷƸ、“教育Ʒ場Ტ学校ȷ大学ᲣưƸ”ưᲱ割台半ƹ 

ž男性ƕ優遇ƞǕƯいǔſƱžやや男性ƕ優遇ƞǕƯいǔſを合わせƨƀ男性ƕ優遇ƞǕƯ

いǔƁƱ感ơǔƷƸ、“政治Ʒ場ưƸ”Ʊ“ƠƖƨǓや習慣ưƸ”ưᲱ割台半ƹ 

 

 

問18定 あࠊࡣࡓ࡞次࡟あࡿࡆ分㔝ࡢ男女ࡢᖹ等ࡘ࡟い࡚ࡼࡢ࡝う࡟感࡚ࡌいࠋ࠿ࡍࡲ 

㸦○ࢀࡒࢀࡑࡣ㸯ࡘࡎࡘ㸧

ｎ＝1,0「7定

 㸦％㸧

ࡉ
ࢀ
࡚
い
 ࡿ

㸯 

女
性
ࡀ
優
遇 

 
 
 
 

優
遇
ࡉ
ࢀ
࡚
い
ࡿ

㸰 

ࡸ
ࡸ
女
性
 ࡀ

 
 
 
 

࡞
っ
࡚
い
 ࡿ

㸱 

ᖹ
等
 ࡟

 
 
 
 

優
遇
ࡉ
ࢀ
࡚
い
ࡿ

㸲 

ࡸ
ࡸ
男
性
 ࡀ

 
 
 
 

ࡉ
ࢀ
࡚
い
 ࡿ

㸳 

男
性
ࡀ
優
遇 

無
回
答定

㸦㸯㸧家庭࡛ࡣ定 『.1定 8.0定 『』.8定 「7.』定 8.1定 6.6定  

㸦㸰㸧職場࡛ࡣ定 1.」定 7.「定 「7.「定 」7.重定 18.「定 8.」定  

㸦㸱㸧教育ࡢ場㸦学校࣭大学㸧࡛ࡣ定 0.』定 」.」定 7』.0定 10.0定 1.6定 重.6定  

㸦㸲㸧社会活動ࡢ場࡛ࡣ定 0.7定 』.7定 『「.」定 」7.重定 』.』定 8.0定  

㸦㸳㸧法ᚊࡸ制ᗘ࡛ࡣ定 1.「定 7.0定 『0.重定 」6.7定 6.』定 7.7定  

㸦㸴㸧ࡸࡾࡓࡁࡋ習慣࡛ࡣ定 0.』定 「.8定 1』.』定 』1.8定 「「.」定 7.1定  

㸦㸵㸧ᨻ治ࡢ場࡛ࡣ定 0.重定 「.0定 1』.』定 『1.7定 」「.』定 7.『定  

㸦㸶㸧全体ࡣ࡚ࡋ࡜定 0.『定 「.『定 「』.重定 』』.0定 重.』定 6.7定  



定 -定8』定-定 第 『』 回定 中央༊ᨻ世論調査 

男女ࡢ地఩ࡢᖹ等感ࡘ࡟い࡚ࠕࠊᖹ等࡚ࡗ࡞࡟い࡜ࠖࡿ感ࠊ͆ࡣࡢࡿࡌ 教育ࡢ場㸦学校࣭大学㸧

ࡣ࡛ 㸦͇7』.0％㸧࡛㸵割台半ࡶ᭱࡜ࡤ高くࠊ次い࡛͆ࠊ 家庭࡛ࡣ 㸦͇『』.8％㸧࡛㸲割台半ࠊ͆ࡤ 社会

活動ࡢ場࡛ࡣ 㸦͇『「.」％㸧࡛㸲割ࢆ超え͆ࠊ 法ᚊࡸ制ᗘ࡛ࡣ 㸦͇『0.重％㸧࡛約㸲割࡚ࡗ࡞࡜いࠋࡿ定

い࡚ࢀࡉ優遇ࡀ男性ࠗࡓࡏ合わࢆࠖࡿい࡚ࢀࡉ優遇ࡀ男性ࠕ࡜ࠖࡿい࡚ࢀࡉ優遇ࡀ男性ࡸࡸࠕ

ࠊ͆ࡣࡢࡿࡌ感࡜࠘ࡿ ᨻ治ࡢ場࡛ࡣ 㸦͇7『.「％㸧ࡸࡾࡓࡁࡋ͆࡜習慣࡛ࡣ 㸦͇7『.1％㸧࡛ࢀࡒࢀࡑ㸵

割台半࡜ࡤ高く࡚ࡗ࡞いࠋࡿ㸦ᅗ表㸵－㸯－㸯㸧定

 

図表㸵－㸯－㸯 男女ࡢ地఩ࡢᖹ等感 

䚷
䛥
䜜
䛶
い
䜛

女
性
䛜
優
遇

䚷
䛥
䜜
䛶
い
䜛

䜔
䜔
女
性
䛜
優
遇

䚷
い
䜛

ᖹ
等
䛻
䛺

っ
䛶

䚷
䛥
䜜
䛶
い
䜛

䜔
䜔
男
性
䛜
優
遇

䚷
䛥
䜜
䛶
い
䜛

男
性
䛜
優
遇

無
回
答

㻔 n = 㻝,㻜㻞㻣 䠅 䠄％䠅

家庭䛷䛿

職場䛷䛿

教育䛾場䠄学校䞉大学䠅䛷䛿

社会活動䛾場䛷䛿

法ᚊ䜔制ᗘ䛷䛿

䛧䛝䛯䜚䜔習慣䛷䛿

ᨻ治䛾場䛷䛿

全体䛸䛧䛶䛿

䛄女性䛜優遇䛥䜜䛶い䜛䛅 䛄男性䛜優遇䛥䜜䛶い䜛䛅

4.1

1.3

0.5

0.7

1.2

0.5

0.9

0.4

8.0

7.2

3.3

5.7

7.0

2.8

2.0

2.4

45.8

27.2

75.0

42.3

40.9

15.5

15.5

25.9

27.5

37.9

10.0

37.9

36.7

51.8

41.7

55.0

8.1

18.2

1.6

5.5

6.5

22.3

32.5

9.5

6.6

8.3

9.6

8.0

7.7

7.1

7.4

6.7

 

定

定
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定 過去ࡢ調査結果࡜比較ࠊ͆࡜ࡿࡍ 家庭࡛ࠗࡣ͇ࡣ男性ࡀ優遇࡚ࢀࡉい࡜࠘ࡿ感ࡿࡌ割合ࡀᖺ々増

加ࠊࡋᖹ成「』ᖺ࡜比較࢖࣏『.』࡚ࡋンࢺ増加࡚ࡋいࠋ͆ࡿ 職場࡛ࠗࡣ͇ࡣ男性ࡀ優遇࡚ࢀࡉい࠘ࡿ

増加ࢺン࢖࣏」.1࡚ࡋ比較࡜ᖹ成「』ᖺࠊࡋ増加ࡣᖹ成「7ᖺࠊࡀࡓࡋ減少࡟ᖹ成「6ᖺࡀ割合ࡿࡌ感࡜

 ᅗ表㸵－㸯－㸱㸧ࠊ㸦ᅗ表㸵－㸯－㸰ࠋࡿい࡚ࡋ

 

 

図表㸵－㸯－㸰 男女ࡢ地఩ࡢᖹ等感－過ᖺᗘ比較 ࠕ㸦㸯㸧家庭࡛ࠖࡣ 

䚷
䛥
䜜
䛶
い
䜛

女
性
䛜
優
遇

䚷
䛥
䜜
䛶
い
䜛

䜔
䜔
女
性
䛜
優
遇

䚷
い
䜛

ᖹ
等
䛻
䛺

っ
䛶

䚷
䛥
䜜
䛶
い
䜛

䜔
䜔
男
性
䛜
優
遇

䚷
䛥
䜜
䛶
い
䜛

男
性
䛜
優
遇

無
回
答

ｎ 䠄％䠅

ᖹ成㻞㻣ᖺ 㻔 㻝,㻜㻞㻣 㻕

ᖹ成㻞㻢ᖺ 㻔 㻝,㻜㻠㻝 㻕

ᖹ成㻞㻡ᖺ 㻔 㻝,㻜㻠㻣 㻕

䛄女性䛜優遇䛥䜜䛶い䜛䛅 䛄男性䛜優遇䛥䜜䛶い䜛䛅

4.1

4.8

4.2

8.0

8.8

9.2

45.8

45.2

47.1

27.5

23.7

25.7

8.1

9.0

5.4

6.6

8.4

8.4

 

 

図表㸵－㸯－㸱 男女ࡢ地఩ࡢᖹ等感－過ᖺᗘ比較 ࠕ㸦㸰㸧職場࡛ࠖࡣ 

䚷
䛥
䜜
䛶
い
䜛

女
性
䛜
優
遇

䚷
䛥
䜜
䛶
い
䜛

䜔
䜔
女
性
䛜
優
遇

䚷
い
䜛

ᖹ
等
䛻
䛺

っ
䛶

䚷
䛥
䜜
䛶
い
䜛

䜔
䜔
男
性
䛜
優
遇

䚷
䛥
䜜
䛶
い
䜛

男
性
䛜
優
遇

無
回
答

ｎ 䠄％䠅

ᖹ成㻞㻣ᖺ 㻔 㻝,㻜㻞㻣 㻕

ᖹ成㻞㻢ᖺ 㻔 㻝,㻜㻠㻝 㻕

ᖹ成㻞㻡ᖺ 㻔 㻝,㻜㻠㻣 㻕

䛄女性䛜優遇䛥䜜䛶い䜛䛅 䛄男性䛜優遇䛥䜜䛶い䜛䛅

1.3

1.0

1.6

7.2

7.4

5.9

27.2

31.3

27.1

37.9

36.7

37.4

18.2

13.8

17.5

8.3

9.8

10.4

 

 



定 -定87定-定 第 『』 回定 中央༊ᨻ世論調査 

 過去ࡢ調査࡜比較ࠊ͆࡜ࡿࡍ 教育ࡢ場㸦学校࣭大学㸧࡛ࠕࡣ͇ࡣᖹ等࡚ࡗ࡞࡟い࡜ࠖࡿ感ࡿࡌ割

合ࡀᖺ々増加ࠊࡋᖹ成「』ᖺ࡜比較࢖6.7࣏࡚ࡋンࢺ増加࡚ࡋいࠋ͆ࡿ 社会活動ࡢ場࡛ࠕࡣ͇ࡣ男性

定ࠋࡿい࡚ࡋ減少ࢺン࢖1.7࣏࡚ࡋ比較࡜ᖹ成「』ᖺࠊࡋᖺ々減少ࡀ割合ࡿࡌ感࡜ࠖࡿい࡚ࢀࡉ優遇ࡀ

㸦ᅗ表㸵－㸯－㸲ࠊᅗ表㸵－㸯－㸳㸧定

 

図表㸵－㸯－㸲 男女ࡢ地఩ࡢᖹ等感－過ᖺᗘ比較 ࠕ㸦㸱㸧教育ࡢ場㸦学校࣭大学㸧࡛ࠖࡣ 
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女
性
䛜
優
遇

䚷
䛥
䜜
䛶
い
䜛

䜔
䜔
女
性
䛜
優
遇

䚷
い
䜛

ᖹ
等
䛻
䛺

っ
䛶

䚷
䛥
䜜
䛶
い
䜛

䜔
䜔
男
性
䛜
優
遇

䚷
䛥
䜜
䛶
い
䜛

男
性
䛜
優
遇

無
回
答

ｎ 䠄％䠅

ᖹ成㻞㻣ᖺ 㻔 㻝,㻜㻞㻣 㻕

ᖹ成㻞㻢ᖺ 㻔 㻝,㻜㻠㻝 㻕

ᖹ成㻞㻡ᖺ 㻔 㻝,㻜㻠㻣 㻕

䛄女性䛜優遇䛥䜜䛶い䜛䛅 䛄男性䛜優遇䛥䜜䛶い䜛䛅

0.5

0.7

0.9

3.3

2.9

3.2

75.0

69.8

68.3

10.0

12.2

13.4

1.6

2.1

1.6

9.6

12.3

12.7

 

 

図表㸵－㸯－㸳 男女ࡢ地఩ࡢᖹ等感－過ᖺᗘ比較 ࠕ㸦㸲㸧社会活動ࡢ場࡛ࠖࡣ 

䚷
䛥
䜜
䛶
い
䜛

女
性
䛜
優
遇

䚷
䛥
䜜
䛶
い
䜛

䜔
䜔
女
性
䛜
優
遇

䚷
い
䜛

ᖹ
等
䛻
䛺

っ
䛶

䚷
䛥
䜜
䛶
い
䜛

䜔
䜔
男
性
䛜
優
遇

䚷
䛥
䜜
䛶
い
䜛

男
性
䛜
優
遇

無
回
答

ｎ 䠄％䠅

ᖹ成㻞㻣ᖺ 㻔 㻝,㻜㻞㻣 㻕

ᖹ成㻞㻢ᖺ 㻔 㻝,㻜㻠㻝 㻕

ᖹ成㻞㻡ᖺ 㻔 㻝,㻜㻠㻣 㻕

䛄女性䛜優遇䛥䜜䛶い䜛䛅 䛄男性䛜優遇䛥䜜䛶い䜛䛅

0.7

0.8

1.0

5.7

6.6

5.6

42.3

43.0

37.6

37.9

32.9

38.1

5.5

6.1

7.2

8.0

10.6

10.5

 

 



第 『』 回定 中央༊ᨻ世論調査 -定88定-定 定

 過去ࡢ調査࡜比較ࠊ͆࡜ࡿࡍ 法ᚊࡸ制ᗘ࡛ࠗࡣ͇ࡣ女性ࡀ優遇࡚ࢀࡉい࡜࠘ࡿ感ࡿࡌ割合ࡀᖺ々

増加ࠊࡋᖹ成「』ᖺ࡜比較࢖1.1࣏࡚ࡋンࢺ増加࡚ࡋいࠋ͆ࡿ 優遇ࡀ男性ࠗࡣ͇ࡣ習慣࡛ࡸࡾࡓࡁࡋ

ࡿい࡚ࢀࡉ 7.「࡚ࡋ比較࡜ᖺ『」ᖹ成ࠊࡋ増加ࡣᖹ成「7ᖺࡀࡓࡋ減少ࡣ࡟ᖹ成「6ᖺࡀ割合ࡿࡌ感࠘࡜

ᅗ表㸵－㸯－㸵㸧定ࠊ㸦ᅗ表㸵－㸯－㸴ࠋࡿい࡚ࡋ増加ࢺン࢖࣏

 

 

図表㸵－㸯－㸴 男女ࡢ地఩ࡢᖹ等感－過ᖺᗘ比較 ࠕ㸦㸳㸧法ᚊや制ᗘ࡛ࠖࡣ 

䚷
䛥
䜜
䛶
い
䜛

女
性
䛜
優
遇

䚷
䛥
䜜
䛶
い
䜛

䜔
䜔
女
性
䛜
優
遇

䚷
い
䜛

ᖹ
等
䛻
䛺

っ
䛶

䚷
䛥
䜜
䛶
い
䜛

䜔
䜔
男
性
䛜
優
遇

䚷
䛥
䜜
䛶
い
䜛

男
性
䛜
優
遇

無
回
答

ｎ 䠄％䠅

ᖹ成㻞㻣ᖺ 㻔 㻝,㻜㻞㻣 㻕

ᖹ成㻞㻢ᖺ 㻔 㻝,㻜㻠㻝 㻕

ᖹ成㻞㻡ᖺ 㻔 㻝,㻜㻠㻣 㻕

䛄女性䛜優遇䛥䜜䛶い䜛䛅 䛄男性䛜優遇䛥䜜䛶い䜛䛅

1.2

0.9

1.4

7.0

6.7

5.7

40.9

43.3

38.2

36.7

32.7

34.6

6.5

7.2

9.8

7.7

9.2

10.2

 

 

図表㸵－㸯－㸵 男女ࡢ地఩ࡢᖹ等感－過ᖺᗘ比較 ࠕ㸦㸴㸧ࡾࡓࡁࡋや習慣࡛ࠖࡣ 

䚷
䛥
䜜
䛶
い
䜛

女
性
䛜
優
遇

䚷
䛥
䜜
䛶
い
䜛

䜔
䜔
女
性
䛜
優
遇

䚷
い
䜛

ᖹ
等
䛻
䛺

っ
䛶

䚷
䛥
䜜
䛶
い
䜛

䜔
䜔
男
性
䛜
優
遇

䚷
䛥
䜜
䛶
い
䜛

男
性
䛜
優
遇

無
回
答

ｎ 䠄％䠅

ᖹ成㻞㻣ᖺ 㻔 㻝,㻜㻞㻣 㻕

ᖹ成㻞㻢ᖺ 㻔 㻝,㻜㻠㻝 㻕

ᖹ成㻞㻡ᖺ 㻔 㻝,㻜㻠㻣 㻕

䛄女性䛜優遇䛥䜜䛶い䜛䛅 䛄男性䛜優遇䛥䜜䛶い䜛䛅

0.5

0.5

0.6

2.8

2.8

2.5

15.5

19.5

17.1

51.8

45.9

48.0

22.3

22.4

22.4

7.1

8.9

9.4

定

定



定 -定8重定-定 第 『』 回定 中央༊ᨻ世論調査 

定 過去ࡢ調査結果࡜比較ࠊ͆࡜ࡿࡍ ᨻ治ࡢ場࡛ࠊࡣ͇ࡣ経ᖺࡿࡼ࡟大࡞ࡁ変化࡞ࡣい͆ࠋ 全体ࡋ࡜

࡚ࡋ減少ࢺン࢖1.8࣏࡚ࡋ比較࡜ᖹ成「』ᖺᗘࡀ割合ࡿࡌ感࡜ࠖࡿい࡚ࢀࡉ優遇ࡀ男性ࠕࠊࡣ͇ࡣ࡚

いࠋࡿ㸦ᅗ表㸵－㸯－㸶ࠊᅗ表㸵－㸯－㸷㸧定

定

図表㸵－㸯－㸶 男女ࡢ地఩ࡢᖹ等感－過ᖺᗘ比較 ࠕ㸦㸵㸧ᨻ治ࡢ場࡛ࠖࡣ 

䚷
䛥
䜜
䛶
い
䜛

女
性
䛜
優
遇

䚷
䛥
䜜
䛶
い
䜛

䜔
䜔
女
性
䛜
優
遇

䚷
い
䜛

ᖹ
等
䛻
䛺

っ
䛶

䚷
䛥
䜜
䛶
い
䜛

䜔
䜔
男
性
䛜
優
遇

䚷
䛥
䜜
䛶
い
䜛

男
性
䛜
優
遇

無
回
答

ｎ 䠄％䠅

ᖹ成㻞㻣ᖺ 㻔 㻝,㻜㻞㻣 㻕

ᖹ成㻞㻢ᖺ 㻔 㻝,㻜㻠㻝 㻕

ᖹ成㻞㻡ᖺ 㻔 㻝,㻜㻠㻣 㻕

䛄女性䛜優遇䛥䜜䛶い䜛䛅 䛄男性䛜優遇䛥䜜䛶い䜛䛅

0.9

0.4

0.5

2.0

1.0

1.1

15.5

17.0

15.7

41.7

40.2

41.5

32.5

32.3

31.9

7.4

9.2

9.5

 

定

図表㸵－㸯－㸷 男女ࡢ地఩ࡢᖹ等感－過ᖺᗘ比較 ࠕ㸦㸶㸧全体ࠖࡣ࡚ࡋ࡜ 

䚷
䛥
䜜
䛶
い
䜛

女
性
䛜
優
遇

䚷
䛥
䜜
䛶
い
䜛

䜔
䜔
女
性
䛜
優
遇

䚷
い
䜛

ᖹ
等
䛻
䛺

っ
䛶

䚷
䛥
䜜
䛶
い
䜛

䜔
䜔
男
性
䛜
優
遇

䚷
䛥
䜜
䛶
い
䜛

男
性
䛜
優
遇

無
回
答

ｎ 䠄％䠅

ᖹ成㻞㻣ᖺ 㻔 㻝,㻜㻞㻣 㻕

ᖹ成㻞㻢ᖺ 㻔 㻝,㻜㻠㻝 㻕

ᖹ成㻞㻡ᖺ 㻔 㻝,㻜㻠㻣 㻕

䛄女性䛜優遇䛥䜜䛶い䜛䛅 䛄男性䛜優遇䛥䜜䛶い䜛䛅

0.4

0.6

0.5

2.4

3.0

2.1

25.9

24.3

24.4

55.0

55.1

52.8

9.5

8.2

11.3

6.7

8.8

9.0

定

定

定

定



第 『』 回定 中央༊ᨻ世論調査 -定重0定-定 定

定 ͆家庭࡛ࡘ࡟͇ࡣい࡚性ู࡛ࠊ࡜ࡿࡳ女性ࡢ方ࡀ男性ࠗࡶࡾࡼ男性ࡀ優遇࡚ࢀࡉい࡜࠘ࡿ感ࡌ

感࡜ࠖࡿい࡚ࡗ࡞࡟ᖹ等ࠕࡶࡾࡼ女性ࡀ方ࡢ男性ࠊ一方ࠋࡿい࡚ࡗ࡞高くࢺン࢖࣏』.1重ࡣ割合ࡿ

定ࠋࡿい࡚ࡗ࡞高くࢺン࢖࣏」.17ࡣ割合ࡿࡌ

定 ͆家庭࡛ࡘ࡟͇ࡣい࡚性㸭ᖺ齢ู࡛ࠊࠗ࡜ࡿࡳ 男性ࡀ優遇࡚ࢀࡉい࡜࠘ࡿ感ࡿࡌ割合ࡣ女性60ࡢ

～6『ṓ࡛㸳割ࢆ超え࡚高く࡚ࡗ࡞いࠕࠋࡿᖹ等࡚ࡗ࡞࡟いࡿ 0ṓ代࡛㸵割」ࡢ男性ࡣ割合ࡿࡌ感ࠖ࡜

台半࡜ࡤ高く࡚ࡗ࡞いࠋࡿ㸦ᅗ表㸵－㸯－10㸧定

 

図表㸵－㸯－10 男女ࡢ地఩ࡢᖹ等感－性別࣭性㸭ᖺ齢別 ࠕ㸦㸯㸧家庭࡛ࠖࡣ 

䚷
䛥
䜜
䛶
い
䜛

女
性
䛜
優
遇

䚷
䛥
䜜
䛶
い
䜛

䜔
䜔
女
性
䛜
優
遇

䚷
い
䜛

ᖹ
等
䛻
䛺

っ
䛶

䚷
䛥
䜜
䛶
い
䜛

䜔
䜔
男
性
䛜
優
遇

䚷
䛥
䜜
䛶
い
䜛

男
性
䛜
優
遇

無
回
答

ｎ 䠄％䠅

全 体 㻔 㻝,㻜㻞㻣 㻕

男 性 㻔 㻠㻞㻝 㻕

女 性 㻔 㻡㻤㻥 㻕

㻞㻜 ṓ 代 㻔 㻞㻤 㻕

㻟㻜 ṓ 代 㻔 㻤㻣 㻕

㻠㻜 ṓ 代 㻔 㻝㻜㻠 㻕

㻡㻜 ṓ 代 㻔 㻣㻤 㻕

㻢㻜 ～ 㻢㻠 ṓ 㻔 㻟㻞 㻕

㻢㻡 ～ 㻢㻥 ṓ 㻔 㻞㻢 㻕

㻣㻜 ṓ 以 ୖ 㻔 㻢㻢 㻕

㻞㻜 ṓ 代 㻔 㻠㻜 㻕

㻟㻜 ṓ 代 㻔 㻝㻠㻟 㻕

㻠㻜 ṓ 代 㻔 㻝㻟㻤 㻕

㻡㻜 ṓ 代 㻔 㻤㻠 㻕

㻢㻜 ～ 㻢㻠 ṓ 㻔 㻟㻡 㻕

㻢㻡 ～ 㻢㻥 ṓ 㻔 㻠㻥 㻕

㻣㻜 ṓ 以 ୖ 㻔 㻝㻜㻜 㻕

䛄女性䛜優遇䛥䜜䛶い䜛䛅 䛄男性䛜優遇䛥䜜䛶い䜛䛅

性
ู

男
性
／
ᖺ
齢
ู

女
性
／
ᖺ
齢
ู

4.1

3.6

4.1

0.0

3.4

4.8

5.1

6.3

0.0

1.5

12.5

4.2

2.2

7.1

0.0

2.0

3.0

8.0

10.2

6.6

7.1

12.6

10.6

6.4

12.5

15.4

9.1

12.5

4.9

5.8

8.3

5.7

10.2

5.0

45.8

56.1

38.9

75.0

69.0

56.7

46.2

56.3

46.2

45.5

42.5

47.6

44.2

35.7

40.0

20.4

29.0

27.5

21.1

32.4

17.9

13.8

25.0

28.2

18.8

23.1

18.2

25.0

32.2

31.2

31.0

42.9

38.8

32.0

8.1

3.3

11.4

0.0

1.1

2.9

7.7

0.0

7.7

3.0

7.5

10.5

13.8

17.9

8.6

10.2

7.0

6.6

5.7

6.6

0.0

0.0

0.0

6.4

6.3

7.7

22.7

0.0

0.7

2.9

0.0

2.9

18.4

24.0

 

 



定 -定重1定-定 第 『』 回定 中央༊ᨻ世論調査 

定 ͆家庭࡛ࡘ࡟͇ࡣい࡚職業ู࡛ࠊࠗ࡜ࡿࡳ 男性ࡀ優遇࡚ࢀࡉい࡜࠘ࡿ感ࡿࡌ割合࣭ࢺ࢖ࣂࣝ࢔ࡣ

ࡿい࡚ࡗ࡞࡟ᖹ等ࠕࠋࡿい࡚ࡗ࡞高く࡜ࡤ㸲割台半࡛࣮࣐࢖ࢱࢺ࣮ࣃ 学生࡛㸴割ࡣ割合ࡿࡌ感ࠖ࡜

台半࡜ࡤ高く࡚ࡗ࡞いࠋࡿ㸦ᅗ表㸵－㸯－11㸧定

定

定

図表㸵－㸯－11 男女ࡢ地఩ࡢᖹ等感－職業別 ࠕ㸦㸯㸧家庭࡛ࠖࡣ 

䚷
䛥
䜜
䛶
い
䜛

女
性
䛜
優
遇

䚷
䛥
䜜
䛶
い
䜛

䜔
䜔
女
性
䛜
優
遇

䚷
い
䜛

ᖹ
等
䛻
䛺

っ
䛶

䚷
䛥
䜜
䛶
い
䜛

䜔
䜔
男
性
䛜
優
遇

䚷
䛥
䜜
䛶
い
䜛

男
性
䛜
優
遇

無
回
答

ｎ 䠄％䠅

全 体 㻔 㻝,㻜㻞㻣 㻕

自 営 業 㻔 㻝㻣㻜 㻕

勤 䜑 人 㻔 㻠㻣㻠 㻕

䡭ﾙﾊ䢚䡮ﾄ䞉ﾊ䢛䡬ﾄ 㻔 㻤㻠 㻕

主 婦 㻔 㻝㻢㻠 㻕

学 生 㻔 㻝㻠 㻕

無 職 㻔 㻝㻜㻝 㻕

職
業
ู

䛄女性䛜優遇䛥䜜䛶い䜛䛅 䛄男性䛜優遇䛥䜜䛶い䜛䛅

4.1

5.9

3.6

4.8

3.0

0.0

3.0

8.0

10.0

7.4

10.7

6.7

14.3

7.9

45.8

42.4

52.3

36.9

39.0

64.3

40.6

27.5

28.2

27.8

33.3

29.3

21.4

18.8

8.1

7.6

7.4

10.7

9.8

0.0

8.9

6.6

5.9

1.5

3.6

12.2

0.0

20.8

 

 



第 『』 回定 中央༊ᨻ世論調査 -定重「定-定 定

定 ͆職場࡛ࡘ࡟͇ࡣい࡚性ู࡛ࠊ࡜ࡿࡳ女性ࡢ方ࡀ男性ࠗࡶࡾࡼ男性ࡀ優遇࡚ࢀࡉい࡜࠘ࡿ感ࡌ

感࡜ࠖࡿい࡚ࡗ࡞࡟ᖹ等ࠕࡶࡾࡼ女性ࡀ方ࡢ男性ࠊ一方ࠋࡿい࡚ࡗ࡞高くࢺン࢖重࣏.」1ࡣ割合ࡿ

定ࠋࡿい࡚ࡗ࡞高くࢺン࢖10.6࣏ࡣ割合ࡿࡌ

定 ͆職場࡛ࡘ࡟͇ࡣい࡚性㸭ᖺ齢ู࡛ࠊࠗ࡜ࡿࡳ 男性ࡀ優遇࡚ࢀࡉい࡜࠘ࡿ感ࡿࡌ割合ࡣ女性0『ࡢ

ṓ代࡛㸵割ࢆ超え࡚ࠊ女性0「ࡢṓ代࡛㸵割近く࡜高く࡚ࡗ࡞いࠕࠋࡿᖹ等࡚ࡗ࡞࡟いࡿ ࡿࡌ感ࠖ࡜

割合ࡣ男性0『ࡢṓ代࡛㸲割࡜高く࡚ࡗ࡞いࠋࡿ㸦ᅗ表㸵－㸯－1「㸧定

 

図表㸵－㸯－1「 男女ࡢ地఩ࡢᖹ等感－性別࣭性㸭ᖺ齢別 ࠕ㸦㸰㸧職場࡛ࠖࡣ

䚷
䛥
䜜
䛶
い
䜛

女
性
䛜
優
遇

䚷
䛥
䜜
䛶
い
䜛

䜔
䜔
女
性
䛜
優
遇

䚷
い
䜛

ᖹ
等
䛻
䛺

っ
䛶

䚷
䛥
䜜
䛶
い
䜛

䜔
䜔
男
性
䛜
優
遇

䚷
䛥
䜜
䛶
い
䜛

男
性
䛜
優
遇

無
回
答

ｎ 䠄％䠅

全 体 㻔 㻝,㻜㻞㻣 㻕

男 性 㻔 㻠㻞㻝 㻕

女 性 㻔 㻡㻤㻥 㻕

㻞㻜 ṓ 代 㻔 㻞㻤 㻕

㻟㻜 ṓ 代 㻔 㻤㻣 㻕

㻠㻜 ṓ 代 㻔 㻝㻜㻠 㻕

㻡㻜 ṓ 代 㻔 㻣㻤 㻕

㻢㻜 ～ 㻢㻠 ṓ 㻔 㻟㻞 㻕

㻢㻡 ～ 㻢㻥 ṓ 㻔 㻞㻢 㻕

㻣㻜 ṓ 以 ୖ 㻔 㻢㻢 㻕

㻞㻜 ṓ 代 㻔 㻠㻜 㻕

㻟㻜 ṓ 代 㻔 㻝㻠㻟 㻕

㻠㻜 ṓ 代 㻔 㻝㻟㻤 㻕

㻡㻜 ṓ 代 㻔 㻤㻠 㻕

㻢㻜 ～ 㻢㻠 ṓ 㻔 㻟㻡 㻕

㻢㻡 ～ 㻢㻥 ṓ 㻔 㻠㻥 㻕

㻣㻜 ṓ 以 ୖ 㻔 㻝㻜㻜 㻕

䛄女性䛜優遇䛥䜜䛶い䜛䛅 䛄男性䛜優遇䛥䜜䛶い䜛䛅

性
ู

男
性
／
ᖺ
齢
ู

女
性
／
ᖺ
齢
ู

1.3

1.9

0.7

3.6

3.4

1.9

2.6

0.0

0.0

0.0

5.0

0.7

0.0

1.2

0.0

0.0

0.0

7.2

9.7

5.4

10.7

18.4

9.6

10.3

9.4

0.0

1.5

7.5

5.6

5.8

9.5

5.7

2.0

2.0

27.2

33.5

22.9

39.3

34.5

32.7

39.7

37.5

26.9

24.2

25.0

24.5

36.2

16.7

20.0

12.2

13.0

37.9

35.9

39.4

32.1

27.6

45.2

37.2

31.3

38.5

33.3

47.5

42.0

32.6

42.9

51.4

32.7

38.0

18.2

12.8

22.2

10.7

16.1

9.6

7.7

18.8

23.1

13.6

15.0

26.6

23.2

29.8

11.4

30.6

11.0

8.3

6.2

9.3

3.6

0.0

1.0

2.6

3.1

11.5

27.3

0.0

0.7

2.2

0.0

11.4

22.4

36.0

 



定 -定重」定-定 第 『』 回定 中央༊ᨻ世論調査 

定 ͆職場࡛ࡘ࡟͇ࡣい࡚職業ู࡛ࠊࠗ࡜ࡿࡳ 男性ࡀ優遇࡚ࢀࡉい࡜࠘ࡿ感ࡿࡌ割合ࡣ主婦࡛㸴割ࢆ

超え࡛࣮࣐࢖ࢱࢺ࣮ࣃ࣭ࢺ࢖ࣂࣝ࢔ࠊ約㸴割࡜高く࡚ࡗ࡞いࠕࠋࡿᖹ等࡚ࡗ࡞࡟い࡜ࠖࡿ感ࡿࡌ割

合ࡣ勤ࡵ人࡛㸱割ࢆ超え࡚ࠊ自営業࡛約㸱割࡜高く࡚ࡗ࡞いࠋࡿ㸦ᅗ表㸵－㸯－1」㸧定

定

定

図表㸵－㸯－1」 男女ࡢ地఩ࡢᖹ等感－職業別 ࠕ㸦㸰㸧職場࡛ࠖࡣ 

䚷
䛥
䜜
䛶
い
䜛

女
性
䛜
優
遇

䚷
䛥
䜜
䛶
い
䜛

䜔
䜔
女
性
䛜
優
遇

䚷
い
䜛

ᖹ
等
䛻
䛺

っ
䛶

䚷
䛥
䜜
䛶
い
䜛

䜔
䜔
男
性
䛜
優
遇

䚷
䛥
䜜
䛶
い
䜛

男
性
䛜
優
遇

無
回
答

ｎ 䠄％䠅

全 体 㻔 㻝,㻜㻞㻣 㻕

自 営 業 㻔 㻝㻣㻜 㻕

勤 䜑 人 㻔 㻠㻣㻠 㻕

䡭ﾙﾊ䢚䡮ﾄ䞉ﾊ䢛䡬ﾄ 㻔 㻤㻠 㻕

主 婦 㻔 㻝㻢㻠 㻕

学 生 㻔 㻝㻠 㻕

無 職 㻔 㻝㻜㻝 㻕

職
業
ู

䛄女性䛜優遇䛥䜜䛶い䜛䛅 䛄男性䛜優遇䛥䜜䛶い䜛䛅

1.3

1.2

1.7

1.2

0.0

7.1

0.0

7.2

7.6

9.7

7.1

3.0

7.1

1.0

27.2

30.6

33.5

28.6

14.6

21.4

13.9

37.9

42.4

34.6

46.4

37.8

50.0

38.6

18.2

13.5

19.2

14.3

23.8

7.1

18.8

8.3

4.7

1.3

2.4

20.7

7.1

27.7

 



第 『』 回定 中央༊ᨻ世論調査 -定重『定-定 定

定 ͆教育ࡢ場㸦学校࣭大学㸧࡛ࡘ࡟͇ࡣい࡚性ู࡛ࠊ࡜ࡿࡳ男性ࡢ方ࡀ女性ࠗࡶࡾࡼ女性ࡀ優遇

定ࠋࡿい࡚ࡗ࡞高くࢺン࢖0࣏.」ࡣ割合ࡿࡌ感࡜࠘ࡿい࡚ࢀࡉ

定 ͆教育ࡢ場㸦学校࣭大学㸧࡛ࡘ࡟͇ࡣい࡚性㸭ᖺ齢ู࡛ࠕࠊ࡜ࡿࡳᖹ等࡚ࡗ࡞࡟い࡜ࠖࡿ感ࡿࡌ

割合ࡣ女性0』ࡢṓ代࡛約㸷割ࠊ男性0「ࡢṓ代0』ࡧࡼ࠾ṓ代ࠊ女性0「ࡢṓ代࡛㸶割台半࡜ࡤ高く࡞

ࠋࠗࡿい࡚ࡗ 男性ࡀ優遇࡚ࢀࡉいࡿ ࡚ࡗ࡞高く࡜6重ṓ代࡛㸱割近く～『6ࡢ女性ࠊࡣ割合ࡿࡌ感࠘࡜

いࠋࡿ㸦ᅗ表㸵－㸯－1『㸧定

定

図表㸵－㸯－14 男女ࡢ地఩ࡢᖹ等感－性別࣭性㸭ᖺ齢別 ࠕ㸦㸱㸧教育ࡢ場㸦学校࣭大学㸧࡛ࡣ  ࠖ

䚷
䛥
䜜
䛶
い
䜛

女
性
䛜
優
遇

䚷
䛥
䜜
䛶
い
䜛

䜔
䜔
女
性
䛜
優
遇

䚷
い
䜛

ᖹ
等
䛻
䛺

っ
䛶

䚷
䛥
䜜
䛶
い
䜛

䜔
䜔
男
性
䛜
優
遇

䚷
䛥
䜜
䛶
い
䜛

男
性
䛜
優
遇

無
回
答

ｎ 䠄％䠅

全 体 㻔 㻝,㻜㻞㻣 㻕

男 性 㻔 㻠㻞㻝 㻕

女 性 㻔 㻡㻤㻥 㻕

㻞㻜 ṓ 代 㻔 㻞㻤 㻕

㻟㻜 ṓ 代 㻔 㻤㻣 㻕

㻠㻜 ṓ 代 㻔 㻝㻜㻠 㻕

㻡㻜 ṓ 代 㻔 㻣㻤 㻕

㻢㻜 ～ 㻢㻠 ṓ 㻔 㻟㻞 㻕

㻢㻡 ～ 㻢㻥 ṓ 㻔 㻞㻢 㻕

㻣㻜 ṓ 以 ୖ 㻔 㻢㻢 㻕

㻞㻜 ṓ 代 㻔 㻠㻜 㻕

㻟㻜 ṓ 代 㻔 㻝㻠㻟 㻕

㻠㻜 ṓ 代 㻔 㻝㻟㻤 㻕

㻡㻜 ṓ 代 㻔 㻤㻠 㻕

㻢㻜 ～ 㻢㻠 ṓ 㻔 㻟㻡 㻕

㻢㻡 ～ 㻢㻥 ṓ 㻔 㻠㻥 㻕

㻣㻜 ṓ 以 ୖ 㻔 㻝㻜㻜 㻕

䛄女性䛜優遇䛥䜜䛶い䜛䛅 䛄男性䛜優遇䛥䜜䛶い䜛䛅

性
ู

男
性
／
ᖺ
齢
ู

女
性
／
ᖺ
齢
ู

0.5

0.0

0.8

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

7.5

0.0

0.0

2.4

0.0

0.0

0.0

3.3

5.0

2.2

17.9

5.7

2.9

7.7

0.0

3.8

1.5

5.0

2.1

0.7

4.8

2.9

2.0

1.0

75.0

76.5

74.5

78.6

85.1

84.6

71.8

75.0

69.2

60.6

75.0

84.6

90.6

77.4

71.4

49.0

49.0

10.0

9.7

10.4

3.6

8.0

10.6

11.5

12.5

11.5

9.1

12.5

11.9

3.6

9.5

11.4

24.5

10.0

1.6

1.2

1.7

0.0

0.0

1.0

2.6

3.1

3.8

0.0

0.0

0.7

2.9

3.6

0.0

2.0

1.0

9.6

7.6

10.4

0.0

1.1

1.0

6.4

9.4

11.5

28.8

0.0

0.7

2.2

2.4

14.3

22.4

39.0

 



定 -定重』定-定 第 『』 回定 中央༊ᨻ世論調査 

定 ͆教育ࡢ場㸦学校࣭大学㸧࡛ࡘ࡟͇ࡣい࡚職業ู࡛ࠕࠊ࡜ࡿࡳᖹ等࡚ࡗ࡞࡟い࡜ࠖࡿ感ࡿࡌ割合

㸦ᅗ表㸵－㸯－1』㸧定ࠋࡿい࡚ࡗ࡞超え࡚高くࢆ人࡛㸶割ࡵ勤ࡣ

定

図表㸵－㸯－15 男女ࡢ地఩ࡢᖹ等感－職業別 ࠕ㸦㸱㸧教育ࡢ場㸦学校࣭大学㸧࡛ࠖࡣ 

䚷
䛥
䜜
䛶
い
䜛

女
性
䛜
優
遇

䚷
䛥
䜜
䛶
い
䜛

䜔
䜔
女
性
䛜
優
遇

䚷
い
䜛

ᖹ
等
䛻
䛺

っ
䛶

䚷
䛥
䜜
䛶
い
䜛

䜔
䜔
男
性
䛜
優
遇

䚷
䛥
䜜
䛶
い
䜛

男
性
䛜
優
遇

無
回
答

ｎ 䠄％䠅

全 体 㻔 㻝,㻜㻞㻣 㻕

自 営 業 㻔 㻝㻣㻜 㻕

勤 䜑 人 㻔 㻠㻣㻠 㻕

䡭ﾙﾊ䢚䡮ﾄ䞉ﾊ䢛䡬ﾄ 㻔 㻤㻠 㻕

主 婦 㻔 㻝㻢㻠 㻕

学 生 㻔 㻝㻠 㻕

無 職 㻔 㻝㻜㻝 㻕

職
業
ู

䛄女性䛜優遇䛥䜜䛶い䜛䛅 䛄男性䛜優遇䛥䜜䛶い䜛䛅

0.5

0.0

0.6

0.0

0.6

7.1

0.0

3.3

4.1

3.0

4.8

2.4

28.6

1.0

75.0

78.8

83.3

79.8

61.0

64.3

56.4

10.0

8.8

9.5

10.7

13.4

0.0

9.9

1.6

0.6

1.5

1.2

1.8

0.0

3.0

9.6

7.6

2.1

3.6

20.7

0.0

29.7

 



第 『』 回定 中央༊ᨻ世論調査 -定重6定-定 定

定 ͆社会活動ࡢ場࡛ࡘ࡟͇ࡣい࡚性ู࡛ࠊ࡜ࡿࡳ女性ࡢ方ࡀ男性ࠗࡶࡾࡼ男性ࡀ優遇࡚ࢀࡉい࠘ࡿ

ࠖࡿい࡚ࡗ࡞࡟ᖹ等ࠕࡶࡾࡼ女性ࡀ方ࡢ男性ࠊ一方ࠋࡿい࡚ࡗ࡞高くࢺン࢖重.0࣏ࡣ割合ࡿࡌ感࡜

定ࠋࡿい࡚ࡗ࡞高くࢺン࢖࣏『.8ࡣ割合ࡿࡌ感࡜

定 ͆社会活動ࡢ場࡛ࡘ࡟͇ࡣい࡚性㸭ᖺ齢ู࡛ࠕࠊ࡜ࡿࡳᖹ等࡚ࡗ࡞࡟い࡜ࠖࡿ感ࡿࡌ割合ࡣ男性

ࠋࠗࡿい࡚ࡗ࡞高く࡜0ṓ代࡛㸴割近く「ࡢ 男性ࡀ優遇࡚ࢀࡉいࡿ ࠾0ṓ代「ࡢ女性ࡣ割合ࡿࡌ感࠘࡜

㸦ᅗ表㸵－㸯－16㸧定ࠋࡿい࡚ࡗ࡞超え࡚高くࢆ0ṓ代࡛㸳割『ࡧࡼ

 

図表㸵－㸯－1【 男女ࡢ地఩ࡢᖹ等感－性別࣭性㸭ᖺ齢別 ࠕ㸦㸲㸧社会活動ࡢ場࡛ࠖࡣ 

 

䚷
䛥
䜜
䛶
い
䜛

女
性
䛜
優
遇

䚷
䛥
䜜
䛶
い
䜛

䜔
䜔
女
性
䛜
優
遇

䚷
い
䜛

ᖹ
等
䛻
䛺

っ
䛶

䚷
䛥
䜜
䛶
い
䜛

䜔
䜔
男
性
䛜
優
遇

䚷
䛥
䜜
䛶
い
䜛

男
性
䛜
優
遇

無
回
答

ｎ 䠄％䠅

全 体 㻔 㻝,㻜㻞㻣 㻕

男 性 㻔 㻠㻞㻝 㻕

女 性 㻔 㻡㻤㻥 㻕

㻞㻜 ṓ 代 㻔 㻞㻤 㻕

㻟㻜 ṓ 代 㻔 㻤㻣 㻕

㻠㻜 ṓ 代 㻔 㻝㻜㻠 㻕

㻡㻜 ṓ 代 㻔 㻣㻤 㻕

㻢㻜 ～ 㻢㻠 ṓ 㻔 㻟㻞 㻕

㻢㻡 ～ 㻢㻥 ṓ 㻔 㻞㻢 㻕

㻣㻜 ṓ 以 ୖ 㻔 㻢㻢 㻕

㻞㻜 ṓ 代 㻔 㻠㻜 㻕

㻟㻜 ṓ 代 㻔 㻝㻠㻟 㻕

㻠㻜 ṓ 代 㻔 㻝㻟㻤 㻕

㻡㻜 ṓ 代 㻔 㻤㻠 㻕

㻢㻜 ～ 㻢㻠 ṓ 㻔 㻟㻡 㻕

㻢㻡 ～ 㻢㻥 ṓ 㻔 㻠㻥 㻕

㻣㻜 ṓ 以 ୖ 㻔 㻝㻜㻜 㻕

䛄女性䛜優遇䛥䜜䛶い䜛䛅 䛄男性䛜優遇䛥䜜䛶い䜛䛅

性
ู

男
性
／
ᖺ
齢
ู

女
性
／
ᖺ
齢
ู

0.7

1.2

0.3

0.0

3.4

1.0

1.3

0.0

0.0

0.0

2.5

0.0

0.0

1.2

0.0

0.0

0.0

5.7

6.9

4.9

10.7

8.0

6.7

7.7

12.5

3.8

1.5

12.5

2.8

1.4

6.0

8.6

12.2

4.0

42.3

47.5

39.0

50.0

57.5

53.8

43.6

37.5

42.3

34.8

40.0

43.4

47.8

36.9

42.9

26.5

27.0

37.9

34.2

40.6

39.3

27.6

30.8

39.7

37.5

42.3

34.8

40.0

46.9

39.1

45.2

37.1

38.8

32.0

5.5

4.0

6.6

0.0

3.4

6.7

2.6

6.3

3.8

3.0

5.0

4.2

9.4

8.3

8.6

6.1

5.0

8.0

6.2

8.5

0.0

0.0

1.0

5.1

6.3

7.7

25.8

0.0

2.8

2.2

2.4

2.9

16.3

32.0

 



定 -定重7定-定 第 『』 回定 中央༊ᨻ世論調査 

定 ͆社会活動ࡢ場࡛ࡘ࡟͇ࡣい࡚職業ู࡛ࠊࠗ࡜ࡿࡳ 男性ࡀ優遇࡚ࢀࡉい࡜࠘ࡿ感ࡿࡌ割合ࣝ࢔ࡣ

ࡿい࡚ࡗ࡞࡟ᖹ等ࠕࠋࡿい࡚ࡗ࡞超え࡚高くࢆ㸳割࡛࣮࣐࢖ࢱࢺ࣮ࣃ࣭ࢺ࢖ࣂ 学ࡣ割合ࡿࡌ感ࠖ࡜

生࡛㸳割࡜高く࡚ࡗ࡞いࠋࡿ㸦ᅗ表㸵－㸯－17㸧定

 

 

図表㸵－㸯－1】 男女ࡢ地఩ࡢᖹ等感－職業別 ࠕ㸦㸲㸧社会活動ࡢ場࡛ࠖࡣ 

 

䚷
䛥
䜜
䛶
い
䜛

女
性
䛜
優
遇

䚷
䛥
䜜
䛶
い
䜛

䜔
䜔
女
性
䛜
優
遇

䚷
い
䜛

ᖹ
等
䛻
䛺

っ
䛶

䚷
䛥
䜜
䛶
い
䜛

䜔
䜔
男
性
䛜
優
遇

䚷
䛥
䜜
䛶
い
䜛

男
性
䛜
優
遇

無
回
答

ｎ 䠄％䠅

全 体 㻔 㻝,㻜㻞㻣 㻕

自 営 業 㻔 㻝㻣㻜 㻕

勤 䜑 人 㻔 㻠㻣㻠 㻕

䡭ﾙﾊ䢚䡮ﾄ䞉ﾊ䢛䡬ﾄ 㻔 㻤㻠 㻕

主 婦 㻔 㻝㻢㻠 㻕

学 生 㻔 㻝㻠 㻕

無 職 㻔 㻝㻜㻝 㻕

職
業
ู

䛄女性䛜優遇䛥䜜䛶い䜛䛅 䛄男性䛜優遇䛥䜜䛶い䜛䛅

0.7

1.2

1.1

0.0

0.0

0.0

0.0

5.7

7.1

5.7

2.4

7.3

14.3

2.0

42.3

43.5

47.3

41.7

36.6

50.0

29.7

37.9

39.4

38.0

48.8

32.3

35.7

36.6

5.5

4.1

5.7

4.8

7.9

0.0

5.0

8.0

4.7

2.3

2.4

15.9

0.0

26.7

 



第 『』 回定 中央༊ᨻ世論調査 -定重8定-定 定

定 ͆法ᚊࡸ制ᗘ࡛ࡘ࡟͇ࡣい࡚性ู࡛ࠊ࡜ࡿࡳ女性ࡢ方ࡀ男性ࠗࡶࡾࡼ男性ࡀ優遇࡚ࢀࡉい࠘ࡿ

ࠖࡿい࡚ࡗ࡞࡟ᖹ等ࠕࡶࡾࡼ女性ࡀ方ࡢ男性ࠊ一方ࠋࡿい࡚ࡗ࡞高くࢺン࢖18.1࣏ࡣ割合ࡿࡌ感࡜

定ࠋࡿい࡚ࡗ࡞高くࢺン࢖࣏「.』1ࡣ割合ࡿࡌ感࡜

定 ͆法ᚊࡸ制ᗘ࡛ࡘ࡟͇ࡣい࡚性㸭ᖺ齢ู࡛ࠊࠗ࡜ࡿࡳ 男性ࡀ優遇࡚ࢀࡉい࡜࠘ࡿ感ࡿࡌ割合ࡣ女

性0『ࡢṓ代࡛㸴割台半ࠊࡤ女性6～60ࡢ『ṓ࡛㸴割࡜高く࡚ࡗ࡞いࠕࠋࡿᖹ等࡚ࡗ࡞࡟いࡿ ࡌ感ࠖ࡜

㸦ᅗ表㸵－㸯－18㸧定ࠋࡿい࡚ࡗ࡞高く࡜0ṓ代࡛㸴割近く「ࡢ男性ࠊṓ࡛約㸴割』6～60ࡢ男性ࡣ割合ࡿ

 

図表㸵－㸯－18 男女ࡢ地఩ࡢᖹ等感－性別࣭性㸭ᖺ齢別 ࠕ㸦㸳㸧法ᚊや制ᗘ࡛ࠖࡣ 

䚷
䛥
䜜
䛶
い
䜛

女
性
䛜
優
遇

䚷
䛥
䜜
䛶
い
䜛

䜔
䜔
女
性
䛜
優
遇

䚷
い
䜛

ᖹ
等
䛻
䛺

っ
䛶

䚷
䛥
䜜
䛶
い
䜛

䜔
䜔
男
性
䛜
優
遇

䚷
䛥
䜜
䛶
い
䜛

男
性
䛜
優
遇

無
回
答

ｎ 䠄％䠅

全 体 㻔 㻝,㻜㻞㻣 㻕

男 性 㻔 㻠㻞㻝 㻕

女 性 㻔 㻡㻤㻥 㻕

㻞㻜 ṓ 代 㻔 㻞㻤 㻕

㻟㻜 ṓ 代 㻔 㻤㻣 㻕

㻠㻜 ṓ 代 㻔 㻝㻜㻠 㻕

㻡㻜 ṓ 代 㻔 㻣㻤 㻕

㻢㻜 ～ 㻢㻠 ṓ 㻔 㻟㻞 㻕

㻢㻡 ～ 㻢㻥 ṓ 㻔 㻞㻢 㻕

㻣㻜 ṓ 以 ୖ 㻔 㻢㻢 㻕

㻞㻜 ṓ 代 㻔 㻠㻜 㻕

㻟㻜 ṓ 代 㻔 㻝㻠㻟 㻕

㻠㻜 ṓ 代 㻔 㻝㻟㻤 㻕

㻡㻜 ṓ 代 㻔 㻤㻠 㻕

㻢㻜 ～ 㻢㻠 ṓ 㻔 㻟㻡 㻕

㻢㻡 ～ 㻢㻥 ṓ 㻔 㻠㻥 㻕

㻣㻜 ṓ 以 ୖ 㻔 㻝㻜㻜 㻕

䛄女性䛜優遇䛥䜜䛶い䜛䛅 䛄男性䛜優遇䛥䜜䛶い䜛䛅

性
ู

男
性
／
ᖺ
齢
ู

女
性
／
ᖺ
齢
ู

1.2

1.7

0.8

3.6

2.3

1.0

2.6

0.0

0.0

1.5

0.0

0.7

0.7

2.4

2.9

0.0

0.0

7.0

10.2

4.8

17.9

16.1

10.6

10.3

6.3

3.8

3.0

5.0

4.2

8.7

4.8

2.9

6.1

0.0

40.9

49.4

35.1

28.6

58.6

49.0

42.3

59.4

53.8

48.5

40.0

42.7

31.9

26.2

31.4

32.7

37.0

36.7

28.0

43.3

46.4

16.1

32.7

35.9

31.3

26.9

18.2

45.0

44.1

45.7

52.4

57.1

40.8

27.0

6.5

4.8

7.6

0.0

6.9

5.8

6.4

0.0

3.8

3.0

10.0

7.7

10.1

11.9

2.9

4.1

3.0

7.7

5.9

8.3

3.6

0.0

1.0

2.6

3.1

11.5

25.8

0.0

0.7

2.9

2.4

2.9

16.3

33.0

 



定 -定重重定-定 第 『』 回定 中央༊ᨻ世論調査 

定 ͆法ᚊࡸ制ᗘ࡛ࡘ࡟͇ࡣい࡚職業ู࡛ࠊࠗ࡜ࡿࡳ 男性ࡀ優遇࡚ࢀࡉい࡜࠘ࡿ感ࡿࡌ割合ࡣ学生࡛

㸴割近く࡜高く࡚ࡗ࡞いࠕࠋࡿᖹ等࡚ࡗ࡞࡟いࡿ ࡗ࡞超え࡚高くࢆ人࡛㸲割ࡵ勤ࡣ割合ࡿࡌ感ࠖ࡜

࡚いࠋࡿ㸦ᅗ表㸵－㸯－1重㸧定

定

図表㸵－㸯－1重 男女ࡢ地఩ࡢᖹ等感－職業別 ࠕ㸦㸳㸧法ᚊや制ᗘ࡛ࠖࡣ 

䚷
䛥
䜜
䛶
い
䜛

女
性
䛜
優
遇

䚷
䛥
䜜
䛶
い
䜛

䜔
䜔
女
性
䛜
優
遇

䚷
い
䜛

ᖹ
等
䛻
䛺

っ
䛶

䚷
䛥
䜜
䛶
い
䜛

䜔
䜔
男
性
䛜
優
遇

䚷
䛥
䜜
䛶
い
䜛

男
性
䛜
優
遇

無
回
答

ｎ 䠄％䠅

全 体 㻔 㻝,㻜㻞㻣 㻕

自 営 業 㻔 㻝㻣㻜 㻕

勤 䜑 人 㻔 㻠㻣㻠 㻕

䡭ﾙﾊ䢚䡮ﾄ䞉ﾊ䢛䡬ﾄ 㻔 㻤㻠 㻕

主 婦 㻔 㻝㻢㻠 㻕

学 生 㻔 㻝㻠 㻕

無 職 㻔 㻝㻜㻝 㻕

職
業
ู

䛄女性䛜優遇䛥䜜䛶い䜛䛅 䛄男性䛜優遇䛥䜜䛶い䜛䛅

1.2

3.5

0.6

0.0

1.2

7.1

0.0

7.0

7.6

9.3

7.1

3.0

7.1

2.0

40.9

40.6

42.8

38.1

40.2

28.6

39.6

36.7

39.4

37.8

40.5

34.1

57.1

28.7

6.5

4.1

7.8

10.7

5.5

0.0

4.0

7.7

4.7

1.7

3.6

15.9

0.0

25.7

 

 



第 『』 回定 中央༊ᨻ世論調査 -定100定-定 定

定 い࡚ࢀࡉ優遇ࡀ男性ࠗࡶࡾࡼ男性ࡀ方ࡢ女性ࠊ࡜ࡿࡳい࡚性ู࡛ࡘ࡟͇ࡣ習慣࡛ࡸࡾࡓࡁࡋ͆

い࡚ࡗ࡞࡟ᖹ等ࠕࡶࡾࡼ女性ࡀ方ࡢ男性ࠊ一方ࠋࡿい࡚ࡗ࡞高くࢺン࢖࣏『.8ࡣ割合ࡿࡌ感࡜࠘ࡿ

定ࠋࡿい࡚ࡗ࡞高くࢺン࢖重.7࣏ࡣ割合ࡿࡌ感࡜ࠖࡿ

定 ࠊࠗ࡜ࡿࡳい࡚性㸭ᖺ齢ู࡛ࡘ࡟͇ࡣ習慣࡛ࡸࡾࡓࡁࡋ͆ 男性ࡀ優遇࡚ࢀࡉい࡜࠘ࡿ感ࡿࡌ割合

ࡿい࡚ࡗ࡞࡟ᖹ等ࠕࠋࡿい࡚ࡗ࡞高く࡜ࡤ0ṓ代࡛㸶割台半『ࡧࡼ࠾0ṓ代』ࡢ女性ࡣ 割合ࡿࡌ感ࠖ࡜

㸦ᅗ表㸵－㸯－「0㸧定ࠋࡿい࡚ࡗ࡞高く࡜0ṓ代࡛㸱割「ࡢ男性ࡣ

定

図表㸵－㸯－「0 男女ࡢ地఩ࡢᖹ等感－性別࣭性㸭ᖺ齢別 ࠕ㸦㸴㸧ࡾࡓࡁࡋや習慣࡛ࠖࡣ 

䚷
䛥
䜜
䛶
い
䜛

女
性
䛜
優
遇

䚷
䛥
䜜
䛶
い
䜛

䜔
䜔
女
性
䛜
優
遇

䚷
い
䜛

ᖹ
等
䛻
䛺

っ
䛶

䚷
䛥
䜜
䛶
い
䜛

䜔
䜔
男
性
䛜
優
遇

䚷
䛥
䜜
䛶
い
䜛

男
性
䛜
優
遇

無
回
答

ｎ 䠄％䠅

全 体 㻔 㻝,㻜㻞㻣 㻕

男 性 㻔 㻠㻞㻝 㻕

女 性 㻔 㻡㻤㻥 㻕

㻞㻜 ṓ 代 㻔 㻞㻤 㻕

㻟㻜 ṓ 代 㻔 㻤㻣 㻕

㻠㻜 ṓ 代 㻔 㻝㻜㻠 㻕

㻡㻜 ṓ 代 㻔 㻣㻤 㻕

㻢㻜 ～ 㻢㻠 ṓ 㻔 㻟㻞 㻕

㻢㻡 ～ 㻢㻥 ṓ 㻔 㻞㻢 㻕

㻣㻜 ṓ 以 ୖ 㻔 㻢㻢 㻕

㻞㻜 ṓ 代 㻔 㻠㻜 㻕

㻟㻜 ṓ 代 㻔 㻝㻠㻟 㻕

㻠㻜 ṓ 代 㻔 㻝㻟㻤 㻕

㻡㻜 ṓ 代 㻔 㻤㻠 㻕

㻢㻜 ～ 㻢㻠 ṓ 㻔 㻟㻡 㻕

㻢㻡 ～ 㻢㻥 ṓ 㻔 㻠㻥 㻕

㻣㻜 ṓ 以 ୖ 㻔 㻝㻜㻜 㻕

䛄女性䛜優遇䛥䜜䛶い䜛䛅 䛄男性䛜優遇䛥䜜䛶い䜛䛅

性
ู

男
性
／
ᖺ
齢
ู

女
性
／
ᖺ
齢
ู

0.5

0.7

0.3

0.0

2.3

0.0

0.0

0.0

0.0

1.5

0.0

0.0

0.0

1.2

0.0

2.0

0.0

2.8

3.3

2.5

7.1

2.3

2.9

5.1

0.0

3.8

3.0

7.5

1.4

0.7

3.6

2.9

2.0

4.0

15.5

21.4

11.7

17.9

29.9

26.9

10.3

18.8

26.9

15.2

20.0

13.3

10.9

10.7

8.6

8.2

11.0

51.8

54.2

49.9

60.7

49.4

51.9

64.1

65.6

50.0

45.5

37.5

50.3

51.4

57.1

57.1

59.2

39.0

22.3

15.0

27.8

14.3

14.9

17.3

16.7

12.5

11.5

12.1

35.0

33.6

33.3

27.4

25.7

16.3

16.0

7.1

5.5

7.6

0.0

1.1

1.0

3.8

3.1

7.7

22.7

0.0

1.4

3.6

0.0

5.7

12.2

30.0

 



定 -定101定-定 第 『』 回定 中央༊ᨻ世論調査 

定 ࠊࠗ࡜ࡿࡳい࡚職業ู࡛ࡘ࡟͇ࡣ習慣࡛ࡸࡾࡓࡁࡋ͆ 男性ࡀ優遇࡚ࢀࡉい࡜࠘ࡿ感ࡿࡌ割合࢔ࡣ

㸦ᅗ表㸵－㸯－「1㸧定ࠋࡿい࡚ࡗ࡞高く࡜㸷割近く࡛࣮࣐࢖ࢱࢺ࣮ࣃ࣭ࢺ࢖ࣂࣝ

 

 

図表㸵－㸯－「1 男女ࡢ地఩ࡢᖹ等感－職業別 ࠕ㸦㸴㸧ࡾࡓࡁࡋや習慣࡛ࠖࡣ 

䚷
䛥
䜜
䛶
い
䜛

女
性
䛜
優
遇

䚷
䛥
䜜
䛶
い
䜛

䜔
䜔
女
性
䛜
優
遇

䚷
い
䜛

ᖹ
等
䛻
䛺

っ
䛶

䚷
䛥
䜜
䛶
い
䜛

䜔
䜔
男
性
䛜
優
遇

䚷
䛥
䜜
䛶
い
䜛

男
性
䛜
優
遇

無
回
答

ｎ 䠄％䠅

全 体 㻔 㻝,㻜㻞㻣 㻕

自 営 業 㻔 㻝㻣㻜 㻕

勤 䜑 人 㻔 㻠㻣㻠 㻕

䡭ﾙﾊ䢚䡮ﾄ䞉ﾊ䢛䡬ﾄ 㻔 㻤㻠 㻕

主 婦 㻔 㻝㻢㻠 㻕

学 生 㻔 㻝㻠 㻕

無 職 㻔 㻝㻜㻝 㻕

職
業
ู

䛄女性䛜優遇䛥䜜䛶い䜛䛅 䛄男性䛜優遇䛥䜜䛶い䜛䛅

0.5

1.2

0.4

0.0

0.6

0.0

0.0

2.8

3.5

3.2

0.0

4.3

0.0

1.0

15.5

18.8

17.7

9.5

11.6

21.4

12.9

51.8

54.7

52.3

64.3

44.5

71.4

42.6

22.3

18.8

24.3

22.6

24.4

7.1

19.8

7.1

2.9

2.1

3.6

14.6

0.0

23.8

 



第 『』 回定 中央༊ᨻ世論調査 -定10「定-定 定

定 ͆ᨻ治ࡢ場࡛ࡘ࡟͇ࡣい࡚性ู࡛ࠊ࡜ࡿࡳ女性ࡢ方ࡀ男性ࠗࡶࡾࡼ男性ࡀ優遇࡚ࢀࡉい࡜࠘ࡿ

感ࡿࡌ割合࢖࣏』.」1ࡣンࢺ高く࡚ࡗ࡞いࠋࡿ一方ࠊ男性ࡢ方ࡀ女性ࠕࡶࡾࡼᖹ等࡚ࡗ࡞࡟いࠖࡿ

定ࠋࡿい࡚ࡗ࡞高くࢺン࢖重࣏.11ࡣ割合ࡿࡌ感࡜

定 ͆ᨻ治ࡢ場࡛ࡘ࡟͇ࡣい࡚性㸭ᖺ齢ู࡛ࠊࠗ࡜ࡿࡳ 男性ࡀ優遇࡚ࢀࡉい࡜࠘ࡿ感ࡿࡌ割合ࡣ女性

ࠖࡿい࡚ࡗ࡞࡟ᖹ等ࠕࠋࡿい࡚ࡗ࡞高く࡜0ṓ代࡛㸷割近く「ࡧࡼ࠾0ṓ代」ࡢ女性ࠊ0ṓ代࡛約㸷割『ࡢ

㸦ᅗ表㸵－㸯－「「㸧定ࠋࡿい࡚ࡗ࡞高く࡜6重ṓ࡛㸱割近く～『6ࡢ男性ࡣ割合ࡿࡌ感࡜

 

図表㸵－㸯－「「 男女ࡢ地఩ࡢᖹ等感－性別࣭性㸭ᖺ齢別 ࠕ㸦㸵㸧ᨻ治ࡢ場࡛ࠖࡣ 

䚷
䛥
䜜
䛶
い
䜛

女
性
䛜
優
遇

䚷
䛥
䜜
䛶
い
䜛

䜔
䜔
女
性
䛜
優
遇

䚷
い
䜛

ᖹ
等
䛻
䛺

っ
䛶

䚷
䛥
䜜
䛶
い
䜛

䜔
䜔
男
性
䛜
優
遇

䚷
䛥
䜜
䛶
い
䜛

男
性
䛜
優
遇

無
回
答

ｎ 䠄％䠅

全 体 㻔 㻝,㻜㻞㻣 㻕

男 性 㻔 㻠㻞㻝 㻕

女 性 㻔 㻡㻤㻥 㻕

㻞㻜 ṓ 代 㻔 㻞㻤 㻕

㻟㻜 ṓ 代 㻔 㻤㻣 㻕

㻠㻜 ṓ 代 㻔 㻝㻜㻠 㻕

㻡㻜 ṓ 代 㻔 㻣㻤 㻕

㻢㻜 ～ 㻢㻠 ṓ 㻔 㻟㻞 㻕

㻢㻡 ～ 㻢㻥 ṓ 㻔 㻞㻢 㻕

㻣㻜 ṓ 以 ୖ 㻔 㻢㻢 㻕

㻞㻜 ṓ 代 㻔 㻠㻜 㻕

㻟㻜 ṓ 代 㻔 㻝㻠㻟 㻕

㻠㻜 ṓ 代 㻔 㻝㻟㻤 㻕

㻡㻜 ṓ 代 㻔 㻤㻠 㻕

㻢㻜 ～ 㻢㻠 ṓ 㻔 㻟㻡 㻕

㻢㻡 ～ 㻢㻥 ṓ 㻔 㻠㻥 㻕

㻣㻜 ṓ 以 ୖ 㻔 㻝㻜㻜 㻕

䛄女性䛜優遇䛥䜜䛶い䜛䛅 䛄男性䛜優遇䛥䜜䛶い䜛䛅

性
ู

男
性
／
ᖺ
齢
ู

女
性
／
ᖺ
齢
ู

0.9

1.4

0.5

0.0

5.7

0.0

1.3

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

1.4

1.2

0.0

0.0

0.0

2.0

2.9

1.5

7.1

5.7

2.9

1.3

0.0

3.8

0.0

0.0

1.4

2.9

1.2

0.0

2.0

1.0

15.5

22.6

10.7

21.4

21.8

23.1

23.1

18.8

26.9

22.7

12.5

9.8

9.4

8.3

14.3

10.2

14.0

41.7

41.6

41.4

50.0

35.6

41.3

47.4

59.4

34.6

33.3

35.0

47.6

38.4

48.8

45.7

36.7

34.0

32.5

25.4

38.0

21.4

28.7

31.7

23.1

18.8

26.9

18.2

52.5

40.6

44.9

40.5

34.3

34.7

20.0

7.4

6.2

7.8

0.0

2.3

1.0

3.8

3.1

7.7

25.8

0.0

0.7

2.9

0.0

5.7

16.3

31.0

 



定 -定10」定-定 第 『』 回定 中央༊ᨻ世論調査 

定 ͆ᨻ治ࡢ場࡛ࡘ࡟͇ࡣい࡚職業ู࡛ࠊࠗ࡜ࡿࡳ 男性ࡀ優遇࡚ࢀࡉい࡜࠘ࡿ感ࡿࡌ割合࢖ࣂࣝ࢔ࡣ

定ࠋࡿい࡚ࡗ࡞高く࡜学生࡛㸶割近くࡧࡼ࠾人ࡵ勤ࠊࡤ㸶割台半࡛࣮࣐࢖ࢱࢺ࣮ࣃ࣭ࢺ

㸦ᅗ表㸵－㸯－「」㸧定

 

図表㸵－㸯－「」 男女ࡢ地఩ࡢᖹ等感－職業別 ࠕ㸦㸵㸧ᨻ治ࡢ場࡛ࠖࡣ 

䚷
䛥
䜜
䛶
い
䜛

女
性
䛜
優
遇

䚷
䛥
䜜
䛶
い
䜛

䜔
䜔
女
性
䛜
優
遇

䚷
い
䜛

ᖹ
等
䛻
䛺

っ
䛶

䚷
䛥
䜜
䛶
い
䜛

䜔
䜔
男
性
䛜
優
遇

䚷
䛥
䜜
䛶
い
䜛

男
性
䛜
優
遇

無
回
答

ｎ 䠄％䠅

全 体 㻔 㻝,㻜㻞㻣 㻕

自 営 業 㻔 㻝㻣㻜 㻕

勤 䜑 人 㻔 㻠㻣㻠 㻕

䡭ﾙﾊ䢚䡮ﾄ䞉ﾊ䢛䡬ﾄ 㻔 㻤㻠 㻕

主 婦 㻔 㻝㻢㻠 㻕

学 生 㻔 㻝㻠 㻕

無 職 㻔 㻝㻜㻝 㻕

職
業
ู

䛄女性䛜優遇䛥䜜䛶い䜛䛅 䛄男性䛜優遇䛥䜜䛶い䜛䛅

0.9

0.6

1.5

0.0

0.0

0.0

1.0

2.0

3.5

2.3

0.0

0.6

14.3

1.0

15.5

17.6

17.1

11.9

13.4

7.1

13.9

41.7

41.8

40.1

50.0

43.3

42.9

38.6

32.5

32.9

37.1

34.5

26.2

35.7

21.8

7.4

3.5

1.9

3.6

16.5

0.0

23.8

 



第 『』 回定 中央༊ᨻ世論調査 -定10『定-定 定

定 ͆全体ࡘ࡟͇ࡣ࡚ࡋ࡜い࡚性ู࡛ࠊ࡜ࡿࡳ女性ࡢ方ࡀ男性ࠗࡶࡾࡼ男性ࡀ優遇࡚ࢀࡉい࡜࠘ࡿ

感ࡿࡌ割合࢖࣏「.「1ࡣンࢺ高く࡚ࡗ࡞いࠋࡿ一方ࠊ男性ࡢ方ࡀ女性ࠕࡶࡾࡼᖹ等࡚ࡗ࡞࡟いࠖࡿ

定ࠋࡿい࡚ࡗ࡞高くࢺン࢖重࣏.11ࡣ割合ࡿࡌ感࡜

定 ͆全体ࡘ࡟͇ࡣ࡚ࡋ࡜い࡚性㸭ᖺ齢ู࡛ࠊࠗ࡜ࡿࡳ 男性ࡀ優遇࡚ࢀࡉい࡜࠘ࡿ感ࡿࡌ割合ࡣ女性

ࡿい࡚ࡗ࡞࡟ᖹ等ࠕࠋࡿい࡚ࡗ࡞超え࡚高くࢆ0ṓ代࡛㸶割『ࡢ 0ṓ代࡛㸲「ࡢ男性ࡣ割合ࡿࡌ感ࠖ࡜

割ࢆ超え࡚高く࡚ࡗ࡞いࠋࡿ㸦ᅗ表㸵－㸯－「『㸧定

 

図表㸵－㸯－「4 男女ࡢ地఩ࡢᖹ等感－性別࣭性㸭ᖺ齢別 ࠕ㸦㸶㸧全体ࠖࡣ࡚ࡋ࡜ 

䚷
䛥
䜜
䛶
い
䜛

女
性
䛜
優
遇

䚷
䛥
䜜
䛶
い
䜛

䜔
䜔
女
性
䛜
優
遇

䚷
い
䜛

ᖹ
等
䛻
䛺

っ
䛶

䚷
䛥
䜜
䛶
い
䜛

䜔
䜔
男
性
䛜
優
遇

䚷
䛥
䜜
䛶
い
䜛

男
性
䛜
優
遇

無
回
答

ｎ 䠄％䠅

全 体 㻔 㻝,㻜㻞㻣 㻕

男 性 㻔 㻠㻞㻝 㻕

女 性 㻔 㻡㻤㻥 㻕

㻞㻜 ṓ 代 㻔 㻞㻤 㻕

㻟㻜 ṓ 代 㻔 㻤㻣 㻕

㻠㻜 ṓ 代 㻔 㻝㻜㻠 㻕

㻡㻜 ṓ 代 㻔 㻣㻤 㻕

㻢㻜 ～ 㻢㻠 ṓ 㻔 㻟㻞 㻕

㻢㻡 ～ 㻢㻥 ṓ 㻔 㻞㻢 㻕

㻣㻜 ṓ 以 ୖ 㻔 㻢㻢 㻕

㻞㻜 ṓ 代 㻔 㻠㻜 㻕

㻟㻜 ṓ 代 㻔 㻝㻠㻟 㻕

㻠㻜 ṓ 代 㻔 㻝㻟㻤 㻕

㻡㻜 ṓ 代 㻔 㻤㻠 㻕

㻢㻜 ～ 㻢㻠 ṓ 㻔 㻟㻡 㻕

㻢㻡 ～ 㻢㻥 ṓ 㻔 㻠㻥 㻕

㻣㻜 ṓ 以 ୖ 㻔 㻝㻜㻜 㻕

䛄女性䛜優遇䛥䜜䛶い䜛䛅 䛄男性䛜優遇䛥䜜䛶い䜛䛅

性
ู

男
性
／
ᖺ
齢
ู

女
性
／
ᖺ
齢
ู

0.4

0.5

0.3

3.6

1.1

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

1.2

0.0

0.0

1.0

2.4

4.0

1.4

0.0

5.7

5.8

5.1

3.1

3.8

0.0

2.5

0.0

1.4

2.4

0.0

4.1

1.0

25.9

33.0

21.1

39.3

41.4

27.9

32.1

34.4

34.6

27.3

35.0

22.4

21.0

14.3

17.1

18.4

22.0

55.0

52.0

57.4

53.6

47.1

58.7

53.8

56.3

50.0

43.9

52.5

67.1

57.2

61.9

71.4

49.0

41.0

9.5

5.0

12.9

3.6

4.6

5.8

6.4

3.1

3.8

4.5

10.0

9.8

16.7

20.2

8.6

12.2

9.0

6.7

5.5

7.0

0.0

0.0

1.9

2.6

3.1

7.7

24.2

0.0

0.7

3.6

0.0

2.9

16.3

26.0

 

 



定 -定10』定-定 第 『』 回定 中央༊ᨻ世論調査 

定 ͆全体ࡘ࡟͇ࡣ࡚ࡋ࡜い࡚職業ู࡛ࠊࠗ࡜ࡿࡳ 男性ࡀ優遇࡚ࢀࡉい࡜࠘ࡿ感ࡿࡌ割合࢖ࣂࣝ࢔ࡣ

㸦ᅗ表㸵－㸯－「』㸧定ࠋࡿい࡚ࡗ࡞高く࡜ࡤ人࡛㸴割台半ࡵ勤ࠊࡤ㸵割台半࡛࣮࣐࢖ࢱࢺ࣮ࣃ࣭ࢺ

定
定

図表㸵－㸯－「5 男女ࡢ地఩ࡢᖹ等感－職業別 ࠕ㸦㸶㸧全体ࠖࡣ࡚ࡋ࡜ 

䚷
䛥
䜜
䛶
い
䜛

女
性
䛜
優
遇

䚷
䛥
䜜
䛶
い
䜛

䜔
䜔
女
性
䛜
優
遇

䚷
い
䜛

ᖹ
等
䛻
䛺

っ
䛶

䚷
䛥
䜜
䛶
い
䜛

䜔
䜔
男
性
䛜
優
遇

䚷
䛥
䜜
䛶
い
䜛

男
性
䛜
優
遇

無
回
答

ｎ 䠄％䠅

全 体 㻔 㻝,㻜㻞㻣 㻕

自 営 業 㻔 㻝㻣㻜 㻕

勤 䜑 人 㻔 㻠㻣㻠 㻕

䡭ﾙﾊ䢚䡮ﾄ䞉ﾊ䢛䡬ﾄ 㻔 㻤㻠 㻕

主 婦 㻔 㻝㻢㻠 㻕

学 生 㻔 㻝㻠 㻕

無 職 㻔 㻝㻜㻝 㻕

職
業
ู

䛄女性䛜優遇䛥䜜䛶い䜛䛅 䛄男性䛜優遇䛥䜜䛶い䜛䛅

0.4

0.0

0.4

0.0

0.6

7.1

0.0

2.4

4.7

2.3

1.2

3.0

0.0

0.0

25.9

28.2

29.1

21.4

19.5

28.6

21.8

55.0

53.5

56.3

64.3

54.9

64.3

44.6

9.5

10.0

9.9

10.7

9.1

0.0

9.9

6.7

3.5

1.9

2.4

12.8

0.0

23.8

定
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㸦㸰㸧ワ࣮ࣛࣂ࣭ࣇ࢖࣭ࣛࢡンࡘ࡟ࢫい࡚ࡢ考え方定

 ◇ž仕事Ʊ生活Ʊを同ơǑうƴ両立ƞせǔƜƱƕ望ǇƠいſƕᲯ割台半ƹ 

問1重 あࡓ࡞自身ࡢ௙事࡜生活ࡢ調和㸦ワ࣮ࣛࣂ࣭ࣇ࢖࣭ࣛࢡンࢫ㸧ࡘ࡟い࡚ࠊ望ࡋࡲい

 㸧ࡘ㸯ࡣ○㸦ࠋ࠿ࡍ࡛ࢀ࡝ࡣࡢࡶ思う࡜

定 ｎ＝1,0「7定

㸯定 ௙事࡟専念ࡿࡍ方ࡼࡀい定 1.「％ 

㸰定 ௙事以外ࡢ生活ࡶ大事࡛ࡣあࠊࡀࡿ௙事ࡢ方ࢆ優ඛࡿࡍ方ࡼࡀい定 1「.6 

㸱定 ௙事࡜生活ࡼࡌྠࢆ࡜う࡟両立ࡀ࡜ࡇࡿࡏࡉ望ࡋࡲい定 』『.」 

㸲定 ௙事ࡶ大事ࠊࡀࡔ生活ࡢ方ࢆ優ඛࡿࡏࡉ方ࡼࡀい定 1重.」 

㸳定 ௙事以外ࡢ生活࡟専念ࡿࡍ方ࡼࡀい定 1.8 

㸴定 わ࡞ࡽ࠿い定 『.「 

㸵定 ௚定ࡢࡑ 」.0 

㸦無回答㸧定 」.7 

㸦※㸧௙事࡜生活ࡢ調和㸦ワ࣮ࣛࣂ࣭ࣇ࢖࣭ࣛࢡンࢫ㸧 

௙事࡜௙事以外ࡢ生活ࣛࣂࡢ࡜ンࢆࢫ図ࠊࡾࡼ࡟࡜ࡇࡿ家庭や地域活動࡟࡝࡞参加࡛ࡿࡁ時

間ࢆ確保ࡽࡀ࡞ࡋ充実ࡓࡋ生活ࢆ送ࡀ࡜ࡇࡿ㔜要࡛あ࡜ࡿいう考え方࡛ࠋࡍ 

 

ワ࣮ࣛࣂ࣭ࣇ࢖࣭ࣛࢡンࡘ࡟ࢫい࡚ࡢ考え方ࠕࠊࡣ௙事࡜生活ࡼࡌྠࢆ࡜う࡟両立ࡀ࡜ࡇࡿࡏࡉ

望ࡋࡲい 㸦ࠖ』『.」％㸧ࡀ㸳割台半ࡶ᭱࡜ࡤ高く࡚ࡗ࡞いࠋࡿ次い࡛ࠕࠊ௙事ࡶ大事ࠊࡀࡔ生活ࡢ方

いࡼࡀ方ࡿࡏࡉ優ඛࢆ 㸦ࠖ1重.」％㸧ࠕࠊ௙事以外ࡢ生活ࡶ大事࡛ࡣあࠊࡀࡿ௙事ࡢ方ࢆ優ඛࡿࡍ方ࡀ

いࡼ 㸦ࠖ1「.6％㸧࡚ࡗ࡞࡜࡝࡞いࠋࡿ㸦ᅗ表㸵－㸰－㸯㸧定

定

図表㸵－㸰－㸯 ワ࣮ࣛࣂ࣭ࣇ࢖࣭ࣛࢡンࡘ࡟ࢫい࡚ࡢ考え方 

 

௙事䛻専念

䛩䜛方䛜䜘い
1.2

௙事以外䛾生活

䜒大事䛷䛿あ䜛

䛜䚸௙事䛾方䜢優

ඛ䛩䜛方䛜䜘い
12.6

௙事䛸生活䛸䜢ྠ

䛨䜘う䛻両立䛥䛫

䜛䛣䛸䛜望䜎䛧い

54.3

௙事䜒大事䛰䛜䚸

生活䛾方䜢優ඛ

䛥䛫䜛方䛜䜘い

19.3

௙事以外䛾生活

䛻専念䛩䜛方䛜

䜘い

1.8

わ䛛䜙䛺い
4.2

そ䛾௚
3.0

無回答
3.7

㻔 n = 㻝,㻜㻞㻣 㻕

㻔％㻕



定 -定107定-定 第 『』 回定 中央༊ᨻ世論調査 

過去ࡢ調査࡜比較ࠊ࡜ࡿࡍ経ᖺࡿࡼ࡟大࡞ࡁ変化࡞ࡣくࠊ昨ᖺྠ࡝ࢇ࡜࡯࡜様ࡢ傾向࡚ࡗ࡞࡜

いࠋࡿ定

㸦ᅗ表㸵－㸰－㸰㸧定

定

定

図表㸵－㸰－㸰 ワ࣮ࣛࣂ࣭ࣇ࢖࣭ࣛࢡンࡘ࡟ࢫい࡚ࡢ考え方－過ᖺᗘ比較 

『 単఩㸸％

』

調
定
査
定
ᖺ

Ｓ

௙
事
࡟
専
念
ࡍ
ࡿ
方
ࡀ
ࡼ
い

ࠉ
ࠉ
ࡍ
ࡿ
方
ࡀ
ࡼ
い

ࠉ
あ
ࡿ
ࡀ
、

௙
事
ࡢ
方
ࢆ
優
ඛ

௙
事
以
外
ࡢ
生
活
ࡶ
大
事
࡛
ࡣ

ࠉ
両
立
ࡉ
ࡏ
ࡿ
ࡇ
࡜
ࡀ
望
ࡲ
ࡋ
い

௙
事
࡜
生
活
࡜
ࢆ
ྠ
ࡌ
ࡼ
う
࡟

定
優
ඛ
ࡉ
ࡏ
ࡿ
方
ࡀ
ࡼ
い

௙
事
ࡶ
大
事
ࡔ
ࡀ
、

生
活
ࡢ
方
ࢆ

ࠉ
方
ࡀ
ࡼ
い

௙
事
以
外
ࡢ
生
活
࡟
専
念
ࡍ
ࡿ

わ
࠿
ࡽ
࡞
い

ࡑ
ࡢ
௚

無
回
答

6 ᖹ成「7ᖺ 1,0「7 1.「 1「.6 』『.」 1重.」 1.8 『.「 」.0 」.7

7 ᖹ成「6ᖺ 1,0『1 1.8 1「.1 』「.『 「1.『 1.8 『.重 1.7 」.7

8 ᖹ成「』ᖺ 1,0『7 「.0 1『.6 』1.8 1重.6 1.「 』.0 1.0 『.重  
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定 性ู࡛ࠊ࡜ࡿࡳ男性ࡢ方ࡀ女性ࠕࡶࡾࡼ௙事以外ࡢ生活ࡶ大事࡛ࡣあࠊࡀࡿ௙事ࡢ方ࢆ優ඛࡍ

ࠊࡀࡔ大事ࡶ௙事ࠕࡶࡾࡼ男性ࡀ方ࡢ女性ࠊ一方ࠋࡿい࡚ࡗ࡞高くࢺン࢖࣏」.11ࡣいࠖࡼࡀ方ࡿ

生活ࡢ方ࢆ優ඛࡿࡏࡉ方ࡼࡀいࠖ࢖࣏「.10ࡣンࢺ高く࡚ࡗ࡞いࠋࡿ定

定 性㸭ᖺ齢ู࡛ࠕࠊ࡜ࡿࡳ௙事࡜生活ࡼࡌྠࢆ࡜う࡟両立ࡀ࡜ࡇࡿࡏࡉ望ࡋࡲい 0ṓ代』ࡢ男性ࡣࠖ

࡛㸵割近くࠊ女性0」ࡢṓ代࡛㸴割ࢆ超え࡚高く࡚ࡗ࡞いࠕࠋࡿ௙事ࡶ大事ࠊࡀࡔ生活ࡢ方ࢆ優ඛࡉ

㸦ᅗ表㸵－㸰－㸱㸧定ࠋࡿい࡚ࡗ࡞超え࡚高くࢆ0ṓ代࡛㸱割『ࡧࡼ࠾0ṓ代「ࡢ女性ࡣいࠖࡼࡀ方ࡿࡏ

定
図表㸵－㸰－㸱 ワ࣮ࣛࣂ࣭ࣇ࢖࣭ࣛࢡンࡘ࡟ࢫい࡚ࡢ考え方－性別࣭性㸭ᖺ齢別 

௙
事
䛻
専
念
䛩
䜛
方
䛜
䜘
い

䚷
䚷
䛩
䜛
方
䛜
䜘
い

䚷
あ
䜛
䛜

、
௙
事
䛾
方
䜢
優
ඛ

௙
事
以
外
䛾
生
活
䜒
大
事
䛷
䛿

䚷
両
立
䛥
䛫
䜛
䛣
䛸
䛜
望
䜎
䛧
い

௙
事
䛸
生
活
䛸
䜢
ྠ
䛨
䜘
う
䛻

䚷
䜢
優
ඛ
䛥
䛫
䜛
方
䛜
䜘
い

௙
事
䜒
大
事
䛰
䛜

、
生
活
䛾
方

䚷
䛜
䜘
い

௙
事
以
外
䛾
生
活
䛻
専
念
䛩
䜛
方

わ
䛛
䜙
䛺
い

そ
䛾
௚

無
回
答

ｎ 䠄％䠅

全 体 㻔 㻝,㻜㻞㻣 㻕

男 性 㻔 㻠㻞㻝 㻕

女 性 㻔 㻡㻤㻥 㻕

㻞㻜 ṓ 代 㻔 㻞㻤 㻕

㻟㻜 ṓ 代 㻔 㻤㻣 㻕

㻠㻜 ṓ 代 㻔 㻝㻜㻠 㻕

㻡㻜 ṓ 代 㻔 㻣㻤 㻕

㻢㻜 ～ 㻢㻠 ṓ 㻔 㻟㻞 㻕

㻢㻡 ～ 㻢㻥 ṓ 㻔 㻞㻢 㻕

㻣㻜 ṓ 以 ୖ 㻔 㻢㻢 㻕

㻞㻜 ṓ 代 㻔 㻠㻜 㻕

㻟㻜 ṓ 代 㻔 㻝㻠㻟 㻕

㻠㻜 ṓ 代 㻔 㻝㻟㻤 㻕

㻡㻜 ṓ 代 㻔 㻤㻠 㻕

㻢㻜 ～ 㻢㻠 ṓ 㻔 㻟㻡 㻕

㻢㻡 ～ 㻢㻥 ṓ 㻔 㻠㻥 㻕

㻣㻜 ṓ 以 ୖ 㻔 㻝㻜㻜 㻕

女
性
／
ᖺ
齢
ู

性
ู

男
性
／
ᖺ
齢
ู

1.2

2.1

0.5

0.0

2.3

1.0

1.3

3.1

0.0

6.1

0.0

0.7

0.0

0.0

2.9

0.0

1.0

12.6

19.0

7.8

25.0

11.5

16.3

34.6

21.9

23.1

9.1

7.5

6.3

6.5

9.5

17.1

12.2

5.0

54.3

53.4

54.8

53.6

57.5

67.3

39.7

53.1

50.0

43.9

62.5

57.3

59.4

52.4

45.7

59.2

45.0

19.3

13.5

23.8

7.1

24.1

8.7

19.2

6.3

11.5

7.6

17.5

32.2

26.1

31.0

14.3

10.2

15.0

1.8

1.2

2.2

7.1

1.1

0.0

0.0

0.0

3.8

1.5

12.5

0.7

0.7

1.2

2.9

4.1

2.0

4.2

3.6

4.8

3.6

1.1

1.0

1.3

12.5

3.8

9.1

0.0

1.4

2.9

6.0

5.7

6.1

12.0

3.0

3.3

2.9

3.6

2.3

4.8

1.3

0.0

0.0

7.6

0.0

1.4

3.6

0.0

5.7

4.1

6.0

3.7

3.8

3.2

0.0

0.0

1.0

2.6

3.1

7.7

15.2

0.0

0.0

0.7

0.0

5.7

4.1

14.0

定
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定 職業ู࡛ࠕࠊ࡜ࡿࡳ௙事࡜生活ࡼࡌྠࢆ࡜う࡟両立ࡀ࡜ࡇࡿࡏࡉ望ࡋࡲい 超えࢆ学生࡛㸵割ࡣࠖ

࡚高く࡚ࡗ࡞いࠕࠋࡿ௙事ࡶ大事ࠊࡀࡔ生活ࡢ方ࢆ優ඛࡿࡏࡉ方ࡼࡀいࠖࢱࢺ࣮ࣃ࣭ࢺ࢖ࣂࣝ࢔ࡣ

いࡼࡀ方ࡿࡍ優ඛࢆ方ࡢ௙事ࠊࡀࡿあࡣ大事࡛ࡶ生活ࡢ௙事以外ࠕࠊ㸱割近く࡛࣮࣐࢖ 自営業ࡣࠖ

定ࠋࡿい࡚ࡗ࡞超え࡚高くࢆ学生࡛㸰割ࡧࡼ࠾

定 いࡼࡀ方ࡿࡏࡉ優ඛࢆ方ࡢ生活ࠊࡀࡔ大事ࡶ௙事ࠕࠊ࡜ࡿࡳู࡛ࢪ࣮ࢸࢫࣇ࢖ࣛ 家族形成期ࡣࠖ

࡛約㸱割࡜高く࡚ࡗ࡞いࠋࡿ㸦ᅗ表㸵－㸰－㸲㸧定

定

定

図表㸵－㸰－㸲 ワ࣮ࣛࣂ࣭ࣇ࢖࣭ࣛࢡンࡘ࡟ࢫい࡚ࡢ考え方－職業別࣭ࣛࢫࣇ࢖テ࣮ࢪ別 

௙
事
䛻
専
念
䛩
䜛
方
䛜
䜘
い

䚷
䚷
䛩
䜛
方
䛜
䜘
い

䚷
あ
䜛
䛜

、
௙
事
䛾
方
䜢
優
ඛ

௙
事
以
外
䛾
生
活
䜒
大
事
䛷
䛿

䚷
両
立
䛥
䛫
䜛
䛣
䛸
䛜
望
䜎
䛧
い

௙
事
䛸
生
活
䛸
䜢
ྠ
䛨
䜘
う
䛻

䚷
䜢
優
ඛ
䛥
䛫
䜛
方
䛜
䜘
い

௙
事
䜒
大
事
䛰
䛜

、
生
活
䛾
方

䚷
䛜
䜘
い

௙
事
以
外
䛾
生
活
䛻
専
念
䛩
䜛
方

わ
䛛
䜙
䛺
い

そ
䛾
௚

無
回
答

ｎ 䠄％䠅

全 体 㻔 㻝,㻜㻞㻣 㻕

自 営 業 㻔 㻝㻣㻜 㻕

勤 䜑 人 㻔 㻠㻣㻠 㻕

䡭ﾙﾊ䢚䡮ﾄ䞉ﾊ䢛䡬ﾄ 㻔 㻤㻠 㻕

主 婦 㻔 㻝㻢㻠 㻕

学 生 㻔 㻝㻠 㻕

無 職 㻔 㻝㻜㻝 㻕

独 身 期 㻔 㻝㻜㻤 㻕

家 族 形 成期 㻔 㻝㻢㻞 㻕

家族成長前期 㻔 㻝㻝㻝 㻕

家族成長ᚋ期 㻔 㻡㻡 㻕

家 族 成 熟期 㻔 㻤㻢 㻕

老 齢 期 㻔 㻝㻢㻠 㻕

そ 䛾 ௚ 㻔 㻞㻤㻢 㻕

職
業
ู

䝷
䜲
䝣
䝇
䝔
ー

䝆
ู

1.2

2.9

1.1

0.0

0.6

0.0

1.0

0.9

0.6

0.9

0.0

1.2

1.8

1.4

12.6

22.9

13.3

10.7

3.7

21.4

5.9

16.7

6.8

7.2

9.1

23.3

11.0

15.4

54.3

48.2

61.2

52.4

48.2

71.4

42.6

55.6

54.9

57.7

56.4

45.3

47.6

59.4

19.3

17.1

19.4

28.6

23.2

7.1

11.9

18.5

30.9

27.9

23.6

24.4

11.6

13.3

1.8

0.6

1.3

1.2

4.9

0.0

2.0

5.6

1.2

0.9

0.0

1.2

3.0

1.0

4.2

3.5

1.1

4.8

9.8

0.0

11.9

2.8

1.2

1.8

1.8

3.5

9.1

4.5

3.0

3.5

1.9

0.0

4.3

0.0

8.9

0.0

3.7

2.7

3.6

1.2

6.1

3.1

3.7

1.2

0.8

2.4

5.5

0.0

15.8

0.0

0.6

0.9

5.5

0.0

9.8

1.7
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㸦㸱㸧望ࡋࡲい఩置࡙࡟ࡅᑐࡢ࡚ࡋ現在ࡢ状況定

 ◇žƲちǒƔƱいえƹ、仕事Ʒ方を優έƠƯいǔſƕᲭ割 

問「0 問1重ࡢ望ࡋࡲい఩置࡙࡟ࡅ対ࠊ࡚ࡋあࡢࡓ࡞現在ࡢ状況ࡣ次࡟ࢀ࡝ࡢあ࡚ࡍࡲࡾࡲࡣ

 ࠋ࠿

㸦○ࡣ㸯ࡘ㸧 

定 ｎ＝1,0「7定

㸯定 ௙事࡟専念࡚ࡋいࡿ定 重.7％ 

㸰定 定ࡿい࡚ࡋ優ඛࢆ方ࡢ௙事ࠊࡤいえ࡜࠿ࡽࡕ࡝ 」0.1 

㸱定 ௙事࡜生活ࡼࡌྠࢆ࡜う࡟両立࡚ࡏࡉいࡿ定 「0.6 

㸲定 定ࡿい࡚ࡏࡉ優ඛࢆ方ࡢ生活ࠊࡶࡾࡼ௙事ࡤいえ࡜࠿ࡽࡕ࡝ 1「.8 

㸳定 現在௙事࡚ࡋࢆい࡞い定 「1.0 

㸴定 ௚定ࡢࡑ 「.「 

㸦無回答㸧定 」.』定

 

望ࡋࡲい఩置࡙࡟ࡅᑐࡢ࡚ࡋ現在ࡢ状況࡜࠿ࡽࡕ࡝ࠕࠊࡣいえࠊࡤ௙事ࡢ方ࢆ優ඛ࡚ࡋいࠖࡿ

㸦」0.1％㸧ࡀ㸱割ࡶ᭱࡜高く࡚ࡗ࡞いࠋࡿ次い࡛ࠕࠊ現在௙事࡚ࡋࢆい࡞い 㸦ࠖ「1.0％㸧ࠕࠊ௙事࡜

生活ࡼࡌྠࢆ࡜う࡟両立࡚ࡏࡉいࡿ 㸦ࠖ「0.6％㸧࡜࠿ࡽࡕ࡝ࠕࠊいえࡤ௙事ࠊࡶࡾࡼ生活ࡢ方ࢆ優ඛ

ࡿい࡚ࡏࡉ 㸦ࠖ1「.8％㸧ࠕࠊ௙事࡟専念࡚ࡋいࡿ 㸦ࠖ重.7％㸧࡚ࡗ࡞࡜࡝࡞いࠋࡿ㸦ᅗ表㸵－㸱－㸯㸧定

定

図表㸵－㸱－㸯 望ࡋࡲい఩置࡙࡟ࡅ対ࡢ࡚ࡋ現在ࡢ状況 

௙事䛻専念

䛧䛶い䜛
9.7

䛹䛱䜙䛛䛸いえ

ば䚸௙事䛾方䜢優

ඛ䛧䛶い䜛

30.1

௙事䛸生活䛸䜢ྠ

䛨䜘う䛻両立䛥䛫

䛶い䜛

20.6

䛹䛱䜙䛛䛸いえば

௙事䜘䜚䜒䚸生活

䛾方䜢優ඛ䛥䛫䛶

い䜛
12.8

現在௙事䜢䛧䛶い

䛺い
21.0

そ䛾௚
2.2

無回答
3.5

㻔 n = 㻝,㻜㻞㻣 㻕

㻔％㻕
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定 過去ࡢ調査࡜比較ࠊ࡜ࡿࡍ経ᖺࡿࡼ࡟大࡞ࡁ変化࡞ࡣいࠋ昨ᖺᗘ࡜比較ࠕ࡜ࡿࡍ現在௙事ࡋࢆ

࡚い࡞いࠖ࢖1࣏.「ࡣンࢺ減少࡚ࡋいࠋࡿ一方ࠕࠊ௙事࡟専念࡚ࡋい࢖࣏」.」ࡣࠖࡿンࡢࡑࠕࠊࢺ௚ࠖ

㸦ᅗ表㸵－㸱－㸰㸧定ࠋࡿい࡚ࡋ増加ࢀࡒࢀࡑࠊࢺン࢖1.7࣏ࡣ

定

図表㸵－㸱－㸰 望ࡋࡲい఩置࡙࡟ࡅ対ࡢ࡚ࡋ現在ࡢ状況－過ᖺᗘ比較 

㻠 単఩㸸％

㻡

調
定
査
定
ᖺ

Ｓ

௙
事
࡟
専
念
ࡋ
࡚
い
ࡿ

ࠉ
方
ࢆ
優
ඛ
ࡋ
࡚
い
ࡿ

࡝
ࡕ
ࡽ
࠿
࡜
い
え
ࡤ
、

௙
事
ࡢ

ࠉ
両
立
ࡉ
ࡏ
࡚
い
ࡿ

௙
事
࡜
生
活
࡜
ࢆ
ྠ
ࡌ
ࡼ
う
࡟

ࠉ
ࠉ
ࡉ
ࡏ
࡚
い
ࡿ

ࠉ
ࡼ
ࡾ
ࡶ
、

生
活
ࡢ
方
ࢆ
優
ඛ

࡝
ࡕ
ࡽ
࠿
࡜
い
え
ࡤ
௙
事

現
在
௙
事
ࢆ
ࡋ
࡚
い
࡞
い

ࡑ
ࡢ
௚

無
回
答

㻢 ᖹ成「7ᖺ 1,0「7 重.7 」0.1 「0.6 1「.8 「1.0 「.「 」.』

㻣 ᖹ成「6ᖺ 1,0『1 7.』 」1.6 「0.「 1「.「 「『.1 0.』 」.重

㻤 ᖹ成「』ᖺ 1,0『7 重.1 」1.6 「0.「 11.」 「1.0 1.6 』.「
 

 

定

定 性ู࡛ࠊ࡜ࡿࡳ男性ࡢ方ࡀ女性࡜࠿ࡽࡕ࡝ࠕࡶࡾࡼいえࠊࡤ௙事ࡢ方ࢆ優ඛ࡚ࡋい1࡛ࠖࡿ重.重

ࡀ方ࡢ女性ࠊ一方ࠋࡿい࡚ࡗ࡞高くࢀࡒࢀࡑࠊࢺン࢖6࣏.『࡛ࠖࡿい࡚ࡋ専念࡟௙事ࠕࠊࢺン࢖࣏

男性ࠕࡶࡾࡼ現在௙事࡚ࡋࢆい࡞い࡛ࠖ1『.『࣏࢖ン࡜࠿ࡽࡕ࡝ࠕࠊࢺいえࡤ௙事ࠊࡶࡾࡼ生活ࡢ方

定ࠋࡿい࡚ࡗ࡞高くࢀࡒࢀࡑࠊࢺン࢖10.8࣏࡛ࠖࡿい࡚ࡏࡉ優ඛࢆ

性㸭ᖺ齢ู࡛࡜࠿ࡽࡕ࡝ࠕࠊ࡜ࡿࡳいえࠊࡤ௙事ࡢ方ࢆ優ඛ࡚ࡋいࡿ 0ṓ代࡛約㸴割「ࡢ男性ࡣࠖ

ࡿい࡚ࡏࡉ両立࡟うࡼࡌྠࢆ࡜生活࡜௙事ࠕࠋࡿい࡚ࡗ࡞高く࡜ 0ṓ代』ࡢ男性࡜0ṓ代』ࡢ女性ࡣࠖ

࡛㸱割近く࡜࠿ࡽࡕ࡝ࠕࠊいえࡤ௙事ࠊࡶࡾࡼ生活ࡢ方ࢆ優ඛ࡚ࡏࡉいࡿ 0ṓ代࡛㸰割『ࡢ女性ࡣࠖ

台半࡜ࡤ高く࡚ࡗ࡞いࠋࡿ㸦ᅗ表㸵－㸱－㸱㸧定
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図表㸵－㸱－㸱 望ࡋࡲい఩置࡙࡟ࡅ対ࡢ࡚ࡋ現在ࡢ状況－性別࣭性㸭ᖺ齢別 
 

௙
事
䛻
専
念
䛧
䛶
い
䜛

䚷
方
䜢
優
ඛ
䛧
䛶
い
䜛

䛹
䛱
䜙
䛛
䛸
い
え
ば

、
௙
事
䛾

䚷
両
立
䛥
䛫
䛶
い
䜛

௙
事
䛸
生
活
䛸
䜢
ྠ
䛨
䜘
う
䛻

䚷
䚷
䛥
䛫
䛶
い
䜛

䚷
䜘
䜚
䜒

、
生
活
䛾
方
䜢
優
ඛ

䛹
䛱
䜙
䛛
䛸
い
え
ば
௙
事

現
在
௙
事
䜢
䛧
䛶
い
䛺
い

そ
䛾
௚

無
回
答

ｎ 䠄％䠅

全 体 㻔 㻝,㻜㻞㻣 㻕

男 性 㻔 㻠㻞㻝 㻕

女 性 㻔 㻡㻤㻥 㻕

㻞㻜 ṓ 代 㻔 㻞㻤 㻕

㻟㻜 ṓ 代 㻔 㻤㻣 㻕

㻠㻜 ṓ 代 㻔 㻝㻜㻠 㻕

㻡㻜 ṓ 代 㻔 㻣㻤 㻕

㻢㻜 ～ 㻢㻠 ṓ 㻔 㻟㻞 㻕

㻢㻡 ～ 㻢㻥 ṓ 㻔 㻞㻢 㻕

㻣㻜 ṓ 以 ୖ 㻔 㻢㻢 㻕

㻞㻜 ṓ 代 㻔 㻠㻜 㻕

㻟㻜 ṓ 代 㻔 㻝㻠㻟 㻕

㻠㻜 ṓ 代 㻔 㻝㻟㻤 㻕

㻡㻜 ṓ 代 㻔 㻤㻠 㻕

㻢㻜 ～ 㻢㻠 ṓ 㻔 㻟㻡 㻕

㻢㻡 ～ 㻢㻥 ṓ 㻔 㻠㻥 㻕

㻣㻜 ṓ 以 ୖ 㻔 㻝㻜㻜 㻕

女
性
／
ᖺ
齢
ู

性
ู

男
性
／
ᖺ
齢
ู

9.7

13.1

7.5

10.7

13.8

12.5

19.2

15.6

11.5

6.1

17.5

11.2

6.5

7.1

2.9

4.1

3.0

30.1

41.8

21.9

35.7

60.9

47.1

42.3

53.1

34.6

7.6

25.0

32.2

24.6

21.4

20.0

14.3

7.0

20.6

21.9

19.9

25.0

17.2

27.9

24.4

12.5

23.1

18.2

20.0

19.6

28.3

26.2

8.6

16.3

9.0

12.8

6.7

17.5

7.1

6.9

5.8

6.4

6.3

3.8

9.1

17.5

16.1

22.5

25.0

17.1

18.4

6.0

21.0

12.6

27.0

21.4

1.1

1.9

3.8

9.4

19.2

50.0

17.5

19.6

15.9

17.9

37.1

40.8

54.0

2.2

1.2

3.1

0.0

0.0

2.9

1.3

0.0

0.0

1.5

2.5

1.4

2.2

1.2

5.7

4.1

7.0

3.5

2.9

3.2

0.0

0.0

1.9

2.6

3.1

7.7

7.6

0.0

0.0

0.0

1.2

8.6

2.0

14.0
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定 職業ู࡛࡜࠿ࡽࡕ࡝ࠕࠊ࡜ࡿࡳいえࠊࡤ௙事ࡢ方ࢆ優ඛ࡚ࡋいࡿ 高く࡜ࡤ人࡛㸲割台半ࡵ勤ࡣࠖ

ࢺ࣮ࣃ࣭ࢺ࢖ࣂࣝ࢔ࡣࠖࡿい࡚ࡏࡉ優ඛࢆ方ࡢ生活ࠊࡶࡾࡼ௙事ࡤいえ࡜࠿ࡽࡕ࡝ࠕࠋࡿい࡚ࡗ࡞

ࡿい࡚ࡏࡉ両立࡟うࡼࡌྠࢆ࡜生活࡜௙事ࠕࠊࡤ㸲割台半࡛࣮࣐࢖ࢱ 高く࡜人࡛㸱割近くࡵ勤ࡣࠖ

定ࠋࡿい࡚ࡗ࡞

定 ࡿい࡚ࡋ優ඛࢆ方ࡢ௙事ࠊࡤいえ࡜࠿ࡽࡕ࡝ࠕࠊ࡜ࡿࡳู࡛ࢪ࣮ࢸࢫࣇ࢖ࣛ 独身期࡛㸲割台ࡣࠖ

半࡜ࡤ高くࠕࠊ現在௙事࡚ࡋࢆい࡞いࠖࡣ老齢期࡛㸲割台半࡜ࡤ高く࡚ࡗ࡞い࡜࠿ࡽࡕ࡝ࠕࠋࡿい

えࡤ௙事ࠊࡶࡾࡼ生活ࡢ方ࢆ優ඛ࡚ࡏࡉいࡣࠖࡿ家族成長ᚋ期࡛㸰割ࢆ超え࡚高く࡚ࡗ࡞いࠋࡿ

㸦ᅗ表㸵－㸱－㸲㸧定

定
図表㸵－㸱－㸲 望ࡋࡲい఩置࡙࡟ࡅ対ࡢ࡚ࡋ現在ࡢ状況－職業別࣭ࣛࢫࣇ࢖テ࣮ࢪ別 

௙
事
䛻
専
念
䛧
䛶
い
䜛

䚷
方
䜢
優
ඛ
䛧
䛶
い
䜛

䛹
䛱
䜙
䛛
䛸
い
え
ば

、
௙
事
䛾

䚷
両
立
䛥
䛫
䛶
い
䜛

௙
事
䛸
生
活
䛸
䜢
ྠ
䛨
䜘
う
䛻

䚷
䚷
䛥
䛫
䛶
い
䜛

䚷
䜘
䜚
䜒

、
生
活
䛾
方
䜢
優
ඛ

䛹
䛱
䜙
䛛
䛸
い
え
ば
௙
事

現
在
௙
事
䜢
䛧
䛶
い
䛺
い

そ
䛾
௚

無
回
答

ｎ 䠄％䠅

全 体 㻔 㻝,㻜㻞㻣 㻕

自 営 業 㻔 㻝㻣㻜 㻕

勤 䜑 人 㻔 㻠㻣㻠 㻕

䡭ﾙﾊ䢚䡮ﾄ䞉ﾊ䢛䡬ﾄ 㻔 㻤㻠 㻕

主 婦 㻔 㻝㻢㻠 㻕

学 生 㻔 㻝㻠 㻕

無 職 㻔 㻝㻜㻝 㻕

独 身 期 㻔 㻝㻜㻤 㻕

家 族 形 成期 㻔 㻝㻢㻞 㻕

家族成長前期 㻔 㻝㻝㻝 㻕

家族成長ᚋ期 㻔 㻡㻡 㻕

家 族 成 熟期 㻔 㻤㻢 㻕

老 齢 期 㻔 㻝㻢㻠 㻕

そ 䛾 ௚ 㻔 㻞㻤㻢 㻕

職
業
ู

䝷
䜲
䝣
䝇
䝔
ー

䝆
ู

9.7

12.9

15.2

4.8

0.6

0.0

0.0

25.0

8.0

5.4

0.0

12.8

4.3

11.5

30.1

37.1

46.0

19.0

1.2

0.0

5.0

46.3

40.1

30.6

20.0

30.2

15.9

31.5

20.6

24.1

28.5

22.6

3.0

14.3

5.9

18.5

20.4

24.3

30.9

16.3

12.8

24.1

12.8

18.8

7.4

46.4

11.6

21.4

2.0

4.6

15.4

18.9

23.6

19.8

9.8

10.5

21.0

4.7

1.1

2.4

72.0

64.3

70.3

4.6

15.4

17.1

18.2

17.4

45.1

18.2

2.2

1.2

1.1

3.6

4.9

0.0

5.0

0.9

0.0

2.7

3.6

2.3

4.3

2.1

3.5

1.2

0.8

1.2

6.7

0.0

11.9

0.0

0.6

0.9

3.6

1.2

7.9

2.1
定
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㸦㸲㸧女性ࢭンࢣ࣮ࣈࠕ࣮ࢱ㸰㸯ࠖࡢ認知ᗘ定

 ◇ƀ知ƬƯいǔƁƸᲮ割を超えǔ 

問「1 あࠊࡣࡓ࡞༊ࡀ男女共同参⏬推進ࡢࡵࡓࡢ拠点࡚ࡋ࡜設置ࡓࡋ女性センタ࣮࣮ࣈࠕ

 㸧ࡘ㸯ࡣ○㸦ࠋ࠿ࡍࡲい࡚ࡗ知ࢆ㸰㸯ࠖࢣ

定 ｎ＝1,0「7定

㸯定 知࡚ࡗいࠊࡋࡿ利用࡚ࡋいࡿ定 定 」.「％ 

㸰定 利用࡞ࡣ࡜ࡇࡓࡋいࠊࡀ活動ෆ容ࡣ知࡚ࡗいࡿ定 定 重.』 

㸱定 利用࡞ࡣ࡜ࡇࡓࡋくࠊ活動ෆ容ࡶ知࡞ࡽいࠊࡀ施設ࡀあࡣ࡜ࡇࡿ知࡚ࡗいࡿ定 定 「重.7 

㸲定 知࡞ࡽい定 定 』『.1 

㸳定 ௚定ࡢࡑ 定 0.』 

㸦無回答㸧定 定 「.重定

 

女性ࢭンࢣ࣮ࣈࠕ࣮ࢱ㸰㸯ࠖࡢ認知ᗘࠕࠊࡣ利用࡞ࡣ࡜ࡇࡓࡋくࠊ活動ෆ容ࡶ知࡞ࡽいࠊࡀ施設

ࡿい࡚ࡗ知ࡣ࡜ࡇࡿあࡀ 㸦ࠖ「重.7％㸧ࡀ㸱割ࠕ࡟ࢀࡇࠊ利用࡞ࡣ࡜ࡇࡓࡋいࠊࡀ活動ෆ容ࡣ知࡚ࡗ

いࡿ 㸦ࠖ重.』％㸧ࠕ࡜知࡚ࡗいࠊࡋࡿ利用࡚ࡋいࡿ 㸦ࠖ」.「％㸧ࢆ合わࠗࡓࡏ知࡚ࡗいࡿ 㸦࠘『「.『％㸧

い࡞ࡽ知ࠕࠊ一方ࠋࡿ超え࡚いࢆ㸲割ࡣ 㸦ࠖ』『.1％㸧ࡣ㸳割台半࡚ࡗ࡞࡜ࡤいࠋࡿ㸦ᅗ表㸵－㸲－㸯㸧定

定

図表㸵－㸲－㸯 女性センタ࣮ࢣ࣮ࣈࠕ㸰㸯ࠖࡢ認知ᗘ 

知䛳䛶い䜛䛧䚸利

用䛧䛶い䜛
3.2

利用䛧䛯䛣䛸䛿䛺

い䛜䚸活動ෆ容䛿

知䛳䛶い䜛

9.5

利用䛧䛯䛣䛸䛿䛺

く䚸活動ෆ容䜒知

䜙䛺い䛜䚸施設䛜

あ䜛䛣䛸䛿知䛳䛶

い䜛
29.7

知䜙䛺い
54.1

そ䛾௚
0.5

無回答
2.9

㻔 n = 㻝,㻜㻞㻣 㻕

㻔％㻕
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過去ࡢ調査࡜比較ࠊ࡜ࡿࡍ経ᖺࡿࡼ࡟大࡞ࡁ変化࡞ࡣくࠊ昨ᖺᗘྠࡰ࡯࡜様ࡢ傾向࡚ࡗ࡞࡜い

㸦ᅗ表㸵－㸲－㸰㸧定ࠋࡿ

定

定

図表㸵－㸲－㸰 女性センタ࣮ࢣ࣮ࣈࠕ㸰㸯ࠖࡢ認知ᗘ－過ᖺᗘ比較 

㻠 単఩㸸％

㻡

調
定
査
定
ᖺ

Ｓ

知
っ
࡚
い
ࡿ
ࡋ
、
利
用
ࡋ
࡚
い
ࡿ

ࠉ
活
動
ෆ
容
ࡣ
知
っ

࡚
い
ࡿ

利
用
ࡋ
ࡓ
ࡇ
࡜
ࡣ
࡞
い
ࡀ
、

ࠉ
ࠉ
あ
ࡿ
ࡇ
࡜
ࡣ
知
っ

࡚
い
ࡿ

ࠉ
ෆ
容
ࡶ
知
ࡽ
࡞
い
ࡀ
、

施
設
ࡀ

利
用
ࡋ
ࡓ
ࡇ
࡜
ࡣ
࡞
く
、

活
動

知
ࡽ
࡞
い

ࡑ
ࡢ
௚

無
回
答

㻢 ᖹ成「7ᖺ 1,0「7 」.「 重.』 「重.7 』『.1 0.』 「.重

㻣 ᖹ成「6ᖺ 1,0『1 『.1 8.「 「8.』 』』.0 0.』 」.7

㻤 ᖹ成「』ᖺ 1,0『7 「.重 重.『 「重.7 』「.7 1.0 『.『  

 

 

定 性ู࡛ࠊ࡜ࡿࡳ男性ࡢ方ࡀ女性ࠕࡶࡾࡼ知࡞ࡽい࡛ࠖ「6.「࣏࢖ンࢺ高く࡚ࡗ࡞いࠋࡿ定

定 性㸭ᖺ齢ู࡛ࠊࠗ࡜ࡿࡳ 知࡚ࡗいࡿ ࡟ࡶ࡜6重ṓ࡛～『6࡜ṓ』6～60ࡢ女性ࠊ0ṓ࡛㸵割『ࡢ女性ࡣ࠘

㸴割台半࡜ࡤ高く࡚ࡗ࡞いࠋࡿ一方ࠕࠊ知࡞ࡽいࠖࡣ男性0「ࡢṓ代࡛㸶割ࢆ超えࠊ女性0」ࡢṓ代࡛

㸶割近く࡜高く࡚ࡗ࡞いࠋࡿ㸦ᅗ表㸵－㸲－㸱㸧定

定
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図表㸵－㸲－㸱 女性センタ࣮ࢣ࣮ࣈࠕ㸰㸯ࠖࡢ認知ᗘ－性別࣭性㸭ᖺ齢別 

知

っ
䛶
い
䜛
䛧

、
利
用
䛧
䛶
い
䜛

䚷
活
動
ෆ
容
䛿
知

っ
䛶
い
䜛

利
用
䛧
䛯
䛣
䛸
䛿
䛺
い
䛜

、

䚷
䚷
あ
䜛
䛣
䛸
䛿
知

っ
䛶
い
䜛

䚷
ෆ
容
䜒
知
䜙
䛺
い
䛜

、
施
設
䛜

利
用
䛧
䛯
䛣
䛸
䛿
䛺
く

、
活
動

知
䜙
䛺
い

そ
䛾
௚

無
回
答

ｎ 䠄％䠅

全 体 㻔 㻝,㻜㻞㻣 㻕

男 性 㻔 㻠㻞㻝 㻕

女 性 㻔 㻡㻤㻥 㻕

㻞㻜 ṓ 代 㻔 㻞㻤 㻕

㻟㻜 ṓ 代 㻔 㻤㻣 㻕

㻠㻜 ṓ 代 㻔 㻝㻜㻠 㻕

㻡㻜 ṓ 代 㻔 㻣㻤 㻕

㻢㻜 ～ 㻢㻠 ṓ 㻔 㻟㻞 㻕

㻢㻡 ～ 㻢㻥 ṓ 㻔 㻞㻢 㻕

㻣㻜 ṓ 以 ୖ 㻔 㻢㻢 㻕

㻞㻜 ṓ 代 㻔 㻠㻜 㻕

㻟㻜 ṓ 代 㻔 㻝㻠㻟 㻕

㻠㻜 ṓ 代 㻔 㻝㻟㻤 㻕

㻡㻜 ṓ 代 㻔 㻤㻠 㻕

㻢㻜 ～ 㻢㻠 ṓ 㻔 㻟㻡 㻕

㻢㻡 ～ 㻢㻥 ṓ 㻔 㻠㻥 㻕

㻣㻜 ṓ 以 ୖ 㻔 㻝㻜㻜 㻕

女
性
／
ᖺ
齢
ู

性
ู

男
性
／
ᖺ
齢
ู

䛄知䛳䛶い䜛䛅

3.2

1.9

4.1

0.0

1.1

1.0

0.0

0.0

3.8

7.6

0.0

4.2

2.9

2.4

2.9

6.1

8.0

9.5

5.0

13.1

3.6

2.3

4.8

7.7

3.1

3.8

7.6

2.5

7.7

11.6

19.0

22.9

26.5

12.0

29.7

20.9

36.2

17.9

14.9

19.2

19.2

28.1

23.1

30.3

20.0

34.3

39.1

48.8

40.0

32.7

31.0

54.1

69.8

43.6

78.6

81.6

73.1

70.5

65.6

65.4

48.5

77.5

53.8

45.7

28.6

31.4

30.6

36.0

0.5

0.2

0.5

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

1.5

0.0

0.0

0.7

0.0

0.0

2.0

1.0

2.9

2.1

2.5

0.0

0.0

1.9

2.6

3.1

3.8

4.5

0.0

0.0

0.0

1.2

2.9

2.0

12.0

定
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定 居ఫ地域ู࡛ࠊࠗ࡜ࡿࡳ 知࡚ࡗいࡣ࠘ࡿ京橋地域࡛㸴割近く࡜高く࡚ࡗ࡞いࠋࡿ一方ࠕࠊ知࡞ࡽ

いࠖࡣ日ᮏ橋地域࡛㸴割台半࡜ࡤ高く࡚ࡗ࡞いࠋࡿ定

定 居ఫᖺ数ู࡛ࠊࠗ࡜ࡿࡳ 知࡚ࡗいࡿ 知ࠕࠊ一方ࠋࡿい࡚ࡗ࡞高く࡜ࡤ0ᖺᮍ満࡛㸴割台半」～『1ࡣ࠘

㸦ᅗ表㸵－㸲－㸲㸧定ࠋࡿい࡚ࡗ࡞高く࡜㸱ᖺᮍ満࡛㸶割近くࡣいࠖ࡞ࡽ

定
定

図表㸵－㸲－㸲 女性センタ࣮ࢣ࣮ࣈࠕ㸰㸯ࠖࡢ認知ᗘ－居ఫ地域別࣭居ఫᖺ数別 

知

っ
䛶
い
䜛
䛧

、
利
用
䛧
䛶
い
䜛

䚷
活
動
ෆ
容
䛿
知

っ
䛶
い
䜛

利
用
䛧
䛯
䛣
䛸
䛿
䛺
い
䛜

、

䚷
䚷
あ
䜛
䛣
䛸
䛿
知

っ
䛶
い
䜛

䚷
ෆ
容
䜒
知
䜙
䛺
い
䛜

、
施
設
䛜

利
用
䛧
䛯
䛣
䛸
䛿
䛺
く

、
活
動

知
䜙
䛺
い

そ
䛾
௚

無
回
答

ｎ 䠄％䠅

全 体 㻔 㻝,㻜㻞㻣 㻕

京 橋 地 域 㻔 㻞㻠㻞 㻕

日 ᮏ 橋 地 域 㻔 㻟㻝㻞 㻕

᭶ 島 地 域 㻔 㻠㻡㻡 㻕

䠏 ᖺ ᮍ 満 㻔 㻞㻜㻣 㻕

䠏 ～ 䠒 ᖺ
ᮍ 満

㻔 㻝㻡㻤 㻕

䠒 ～ 㻝㻜 ᖺ
ᮍ 満

㻔 㻝㻟㻣 㻕

㻝㻜 ～ 㻝㻡 ᖺ
ᮍ 満

㻔 㻝㻡㻣 㻕

㻝㻡 ～ 㻞㻜 ᖺ
ᮍ 満

㻔 㻣㻡 㻕

㻞㻜 ᖺ 以 ୖ 㻔 㻝㻤㻣 㻕

生䜎䜜䛶䛛䜙
䛪 䛳 䛸

㻔 㻝㻜㻡 㻕

居
ఫ
地
域
ู

居
ఫ
ᖺ
数
ู

䛄知䛳䛶い䜛䛅

3.2

6.2

1.9

2.4

1.4

3.2

0.7

0.6

5.3

6.4

6.7

9.5

15.3

7.4

8.4

3.4

5.1

10.2

8.9

18.7

13.9

14.3

29.7

36.0

23.4

31.0

15.5

24.7

35.8

31.8

41.3

35.3

36.2

54.1

39.3

65.4

55.4

78.7

65.8

50.4

56.1

29.3

38.0

36.2

0.5

0.8

0.0

0.4

0.0

0.0

0.0

0.6

1.3

1.1

1.0

2.9

2.5

1.9

2.4

1.0

1.3

2.9

1.9

4.0

5.3

5.7
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࠙㸶 防犯対策ࠚ 
 

㸦㸯㸧不Ᏻ࡟感ࡿࡌ犯罪定

 ◇ž空Ɩ巣ſƕᲬ割台半ƹ 

問「「 あࡢࡓ࡞ఫࡴ地域࡛不安࡟感ࡿࡌ具体的犯罪ࡣ何࡛ࠋ࠿ࡍ㸦○ࡣ㸰࡛ࡲࡘ㸧 

定 ｎ＝1,0「7定

㸯定 定ࡾくࡓࡗࡦ 定7.7％定 㸷定 痴漢࣭強制わい7   ࡘࡏ.『定

㸰定 空ࡁ巣定 「6.『定 10定 少ᖺ犯罪定 定定7.6 

㸱定 強盗  6.』 11定 子ࡢࡶ࡝誘拐࣭連ࢀ去1.』1 ࡾ定

㸲定 定」1 8.「 ࡁ引ࡁ置࣭ࡾࡍ 暴力団員ࡿࡼ࡟犯罪定 定定1.7 

㸳定 自動車㸦自転車㸧泥棒࣭車ୖࡽࡡい定 10.8定 1」定 ᝏ質࡞客引0.8   ࡁ定

㸴定 振ࡾ込ࡵ詐欺 1』.1 14定  」.』   ௚ࡢࡑ

㸵定 傷害࣭暴行  6.』 15定 特࡞࡟い  「重.7 

㸶定 ᨺ火  8.7定 㸦無回答㸧   「.0 

定

定 不Ᏻ࡟感ࡿࡌ犯罪ࠕࠊࡣ空ࡁ巣 㸦ࠖ「6.『％㸧ࡀ㸰割台半ࡶ᭱࡜ࡤ高く࡚ࡗ࡞いࠋࡿ次い࡛ࠕࠊ振ࡾ

込ࡵ詐欺 㸦ࠖ1』.1％㸧ࠕࠊ子ࡢࡶ࡝誘拐࣭連ࢀ去ࡾ 㸦ࠖ1『.1％㸧ࠕࠊ自動車㸦自転車㸧泥棒࣭車ୖࡽࡡ

い 㸦ࠖ10.8％㸧ࠕࠊᨺ火 㸦ࠖ8.7％㸧࡚ࡗ࡞࡜࡝࡞いࠋࡿ一方ࠕࠊ特࡞࡟い 㸦ࠖ「重.7％㸧ࡣ㸱割࡚ࡗ࡞࡜

いࠋࡿ定
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௒ᖺࡢ調査ࡽ࠿選択数ࢆ減ࡧࡼ࠾࡜ࡇࡓࡋࡽ選択肢ࢆ一部追加ࠊࡽ࠿࡜ࡇࡓࡋ単純࡟比較࡛ࡣ

࡞ࠋࡿい࡚ࡋ減少ࢀࡒࢀࡑࠊࢺン࢖࣏「.8ࡣࠖࡾくࡓࡗࡦࠕࠊࢺン࢖7࣏.「1ࡣ巣ࠖࡁ空ࠕࠊࡀい࡞ࡁ

㸦ᅗ表㸶－㸯－㸯㸧定ࠋࡿい࡚ࡗ࡞高くࡶ᭱ࡀいࠖ࡞࡟特ࠕࡣ௒ᖺࠊ࠾

 

図表㸶－㸯－㸯 不安࡟感ࡿࡌ犯罪㸦複数回答㸧 

無回答

ᨺ火

䜂䛳䛯く䜚

少ᖺ犯罪

痴漢䞉強制わい䛫䛴

強盗

傷害䞉暴行

䛩䜚䞉置䛝引䛝

暴力団員䛻䜘䜛犯罪

悪質䛺客引䛝

そ䛾௚

特䛻䛺い

自動車䠄自転車䠅泥棒䞉車ୖ䛽䜙い

空䛝巣

振䜚込䜑詐欺

子䛹䜒䛾誘拐䞉連䜜去䜚

26.4

15.1

14.1

10.8

8.7

7.7

7.6

7.4

6.5

6.5

3.8

1.7

0.8

4.2

29.7

2.0

40.1

21.4

16.9

17.5

13.8

16.0

8.8

11.8

11.9

11.1

8.4

3.9

4.1

15.9

0 10 20 30 40 50

ᖹ成27ᖺ( n = 1,027 㸧
ᖹ成26ᖺ( n = 1,041 㸧

㻔％㻕

 

㸨ࠕᝏ質࡞客引ࠕ࡜ࠖࡁ特࡞࡟いࠖࡣ௒ᖺࡢࡽ࠿選択肢ࠋ 

 㸨௒ᖺࡢ調査ࡽ࠿選択数ࠕࡣ㸱ࠕࡽ࠿࡛ࠖࡲࡘ㸰࡟࡛ࠖࡲࡘ変更ࠋࡓࡋ 

 

 

定
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定 過去ࡢ調査結果࡜比較ࠊ࡜ࡿࡍ選択肢ࡀ異ࡵࡓࡿ࡞単純࡟比較࡞ࡁ࡛ࡣ࡜ࡇࡿࡍいࠕࠊࡀ空ࡁ巣 ࠊࠖ

㸦ᅗ表㸶－㸯－㸰㸧定ࠋࡿい࡚ࡵ占ࢆ఩ୖࡀ詐欺ࠖࡵ込ࡾ振ࠕ

 

 

図表㸶－㸯－㸰 不安࡟感ࡿࡌ犯罪－過ᖺᗘ比較 

単఩㸸％

調
定
査
定
ᖺ

Ｓ

空
ࡁ
巣

振
ࡾ
込
ࡵ
詐
欺

子
࡝
ࡶ
ࡢ
誘
拐
࣭
連
ࢀ
去
ࡾ

ࠉ
車
ୖ
ࡡ
ࡽ
い

自
動
車

自
転
車

泥
棒
࣭

ᨺ
火

ࡦ
っ
ࡓ
く
ࡾ

少
ᖺ
犯
罪

痴
漢
࣭
強
制
わ
い
ࡏ
ࡘ

強
盗

傷
害
࣭
暴
行

ࡍ
ࡾ
࣭
置
ࡁ
引
ࡁ

暴
力
団
員
࡟
ࡼ
ࡿ
犯
罪

ᝏ
質
࡞
客
引
ࡁ

ࡑ
ࡢ
௚

特
࡟
࡞
い

無
回
答

ᖹ成「7ᖺ 1,0「7 「6.『 1』.1 1『.1 10.8 8.7 7.7 7.6 7.『 6.』 6.』 」.8 1.7 0.8 『.「 「重.7 「.0

ᖹ成「6ᖺ 1,0『1 『0.1 「1.『 16.重 17.』 1」.8 16.0 8.8 11.8 11.重 11.1 8.『 」.重 ※ 『.1 ※ 1』.重

ᖹ成「』ᖺ 1,0『7 」7.8 「1.』 11.『 「「.1 16.『 「「.6 7.6 11.『 1「.0 11.重 8.「 『.7 ※ 『.重 ※ 11.7

ᖹ成「『ᖺ 1,1「」 『1.7 1」.1 11.重 「1.1 17.8 「1.』 10.「 10.』 16.重 16.8 7.』 8.「 ※ 』.重 ※ 重.」

ᖹ成「」ᖺ 1,0重7 『」.6 1『.「 1「.8 「」.「 1』.6 「」.『 7.8 重.重 1』.『 11.重 7.』 』.7 ※ 6.」 ※ 10.『

ᖹ成「「ᖺ 1,00『 『1.8 17.1 1」.重 「0.重 16.7 「0.」 11.」 10.」 1「.8 1「.「 6.』 7.0 ※ 『.』 ※ 11.』

ᖹ成「1ᖺ 1,001 『『.8 1「.「 1『.「 「1.1 「1.重 「7.7 重.』 10.「 17.7 重.7 6.」 『.8 ※ 6.6 ※ 7.『

ᖹ成「0ᖺ 1,06』 『「.6 18.0 16.重 1」.重 18.重 1重.8 1』.0 18.6 18.1 17.7 『.』 10.『 ※ 』.重 ※ 7.6

ᖹ成1重ᖺ 686 『」.7 18.『 16.』 16.0 「「.6 「0.6 16.」 1』.重 「0.6 1『.0 』.0 8.7 ※ 1.重 ※ 』.『  

㸨※༳ࡢࡑࠊࡣᖺࡢ調査࡛ࡣ聞࡚ࢀ࠿い࡞い選択肢ࠋ定

 

定 ᖺ齢ู࡛ࠕࠊ࡜ࡿࡳ空ࡁ巣ࠖ6～60ࡣ『ṓ࡛㸲割近く࡜高く࡚ࡗ࡞いࠕࠋࡿ振ࡾ込ࡵ詐欺ࠖ6ࡣ』～

6重ṓ70࡜ṓ以ୖ࡛㸰割台半6～60ࠊࡤ『ṓ࡛㸰割ࢆ超え࡚高くࠕࠊ子ࡢࡶ࡝誘拐࣭連ࢀ去0「ࡣࠖࡾ

ṓ代࡛㸱割近くࠕࠊ自動車㸦自転車㸧泥棒࣭車ୖࡽࡡいࠖ6～『6ࡣ重ṓ࡛㸰割ࢆ超え࡚高く࡚ࡗ࡞い

定ࠋࡿ

定 居ఫ地域ู࡛ࠕࠊ࡜ࡿࡳ空ࡁ巣ࠖࡣ京橋地域࡛㸱割台半࡜ࡤ高くࠕࠊ子供ࡢ誘拐࣭連ࢀ去࠾ࠖࡾ

 ࠋࡿい࡚ࡗ࡞高く࡜᭶島地域࡛㸰割近くࡣ詐欺ࠖࡵ込ࡾ振ࠕࡧࡼ

定 ఫ居形態ู࡛ࠕࠊ࡜ࡿࡳ空ࡁ巣ࠖࡣ持家࣭一戸建࡛㸲割台半࡜ࡤ高くࠕࠊ子ࡢࡶ࡝誘拐࣭連ࢀ去

 㸦ᅗ表㸶－㸯－㸱㸧ࠋࡿい࡚ࡗ࡞高く࡜社宅࣭官舎࣭寮࡛㸱割ࡣࠖࡾ
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図表㸶－㸯－㸱 不安࡟感ࡿࡌ犯罪－ᖺ齢別࣭居ఫ地域別࣭ఫ居形態別㸦上఩10㡯目㸧 

 

□ 空䛝巣 □ 振䜚込䜑詐欺 □ 子䛹䜒䛾誘拐䞉
連䜜去䜚

□ 自動車䠄自転
車䠅泥棒䞉車ୖ
䛽䜙い

□ ᨺ火

n
全 体 㻔 㻝,㻜㻞㻣 㻕

㻞㻜 ṓ 代 㻔 㻢㻤 㻕
㻟㻜 ṓ 代 㻔 㻞㻟㻜 㻕
㻠㻜 ṓ 代 㻔 㻞㻠㻟 㻕
㻡㻜 ṓ 代 㻔 㻝㻢㻞 㻕
㻢㻜 ～ 㻢㻠 ṓ 㻔 㻢㻣 㻕
㻢㻡 ～ 㻢㻥 ṓ 㻔 㻣㻡 㻕
㻣㻜 ṓ 以 ୖ 㻔 㻝㻢㻢 㻕

京 橋 地 域 㻔 㻞㻠㻞 㻕
日 ᮏ 橋 地 域 㻔 㻟㻝㻞 㻕
᭶ 島 地 域 㻔 㻠㻡㻡 㻕

持 家 䞉 一 戸 建 㻔 㻝㻞㻥 㻕
分 譲 ﾏ 䢙 ｼ ｮ 䢙 㻔 㻠㻟㻥 㻕
借 家 䞉 一 戸 建 㻔 㻝㻝 㻕
公 共 ఫ 宅 㻔 㻝㻜㻞 㻕
民 間 木 造 䜰 䝟 䞊 䝖 㻔 㻞 㻕
民 間 鉄 筋 䜰 䝟 䞊 䝖 㻔 㻞㻣㻤 㻕
社 宅 䞉 官 舎 䞉 寮 㻔 㻟㻟 㻕
間 借 䜚 䞉 ఫ 込 䜏 㻔 㻟 㻕
そ 䛾 ௚ 㻔 㻝㻢 㻕

ᖺ
齢
ู

ఫ
居
形
態
ู

 
地
域
ู

居
ఫ

26.4

17.6

25.2

27.2

27.2

37.3

33.3

22.9

36.4

25.0

22.2

45.0

26.0

36.4

14.7

0.0

24.1

15.2

0.0

25.0

0 20 40 60 䠄％䠅

15.1

14.7

7.8

9.1

17.3

23.9

24.0

24.7

13.2

14.4

16.5

27.1

16.9

9.1

17.6

0.0

7.2

6.1

0.0

18.8

0 20 40 60 䠄％䠅

14.1

10.3

28.3

19.8

8.6

6.0

1.3

3.6

8.3

13.8

18.0

3.9

16.6

9.1

11.8

0.0

15.1

30.3

0.0

6.3

0 20 40 60 䠄％䠅

10.8

13.2

11.3

11.9

11.1

7.5

21.3

4.2

9.9

10.3

11.9

8.5

12.8

9.1

12.7

0.0

9.0

12.1

0.0

0.0

0 20 40 60 䠄％䠅

8.7

7.4

7.4

8.6

9.3

11.9

5.3

11.4

11.2

7.1

8.8

20.9

6.8

9.1

4.9

50.0

7.6

0.0

33.3

12.5

0 20 40 60 䠄％䠅

 

 

□ 䜂䛳䛯く䜚 □ 少ᖺ犯罪 □ 痴漢䞉強制わい䛫
䛴

□ 強盗 □ 傷害䞉暴行

n
全 体 㻔 㻝,㻜㻞㻣 㻕

㻞㻜 ṓ 代 㻔 㻢㻤 㻕
㻟㻜 ṓ 代 㻔 㻞㻟㻜 㻕
㻠㻜 ṓ 代 㻔 㻞㻠㻟 㻕
㻡㻜 ṓ 代 㻔 㻝㻢㻞 㻕
㻢㻜 ～ 㻢㻠 ṓ 㻔 㻢㻣 㻕
㻢㻡 ～ 㻢㻥 ṓ 㻔 㻣㻡 㻕
㻣㻜 ṓ 以 ୖ 㻔 㻝㻢㻢 㻕

京 橋 地 域 㻔 㻞㻠㻞 㻕
日 ᮏ 橋 地 域 㻔 㻟㻝㻞 㻕
᭶ 島 地 域 㻔 㻠㻡㻡 㻕

持 家 䞉 一 戸 建 㻔 㻝㻞㻥 㻕
分 譲 ﾏ 䢙 ｼ ｮ 䢙 㻔 㻠㻟㻥 㻕
借 家 䞉 一 戸 建 㻔 㻝㻝 㻕
公 共 ఫ 宅 㻔 㻝㻜㻞 㻕
民 間 木 造 䜰 䝟 䞊 䝖 㻔 㻞 㻕
民 間 鉄 筋 䜰 䝟 䞊 䝖 㻔 㻞㻣㻤 㻕
社 宅 䞉 官 舎 䞉 寮 㻔 㻟㻟 㻕
間 借 䜚 䞉 ఫ 込 䜏 㻔 㻟 㻕
そ 䛾 ௚ 㻔 㻝㻢 㻕

ᖺ
齢
ู

居
ఫ

地
域
ู

ఫ
居
形
態
ู

7.7

7.4

5.2

6.6

6.8

6.0

8.0

15.1

8.3

7.7

7.7

3.9

8.0

0.0

13.7

0.0

7.2

9.1

0.0

12.5

0 20 40 60 䠄％䠅

7.6

1.5

10.0

8.2

9.9

9.0

8.0

3.6

5.8

5.4

10.3

3.9

9.3

0.0

8.8

0.0

6.1

6.1

0.0

6.3

0 20 40 60 䠄％䠅

7.4

10.3

12.2

9.1

4.9

3.0

4.0

3.0

8.3

8.3

6.4

6.2

5.5

9.1

9.8

50.0

9.7

12.1

0.0

0.0

0 20 40 60 䠄％䠅

6.5

5.9

5.7

7.4

4.9

6.0

10.7

7.2

7.4

8.3

5.1

7.8

5.5

0.0

4.9

0.0

8.3

6.1

33.3

0.0

0 20 40 60 䠄％䠅

6.5

4.4

8.3

9.5

7.4

4.5

4.0

2.4

5.8

7.4

6.6

0.8

5.9

18.2

4.9

0.0

9.0

6.1

33.3

6.3

0 20 40 60 䠄％䠅
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㸦㸰㸧防犯࡟ࡵࡓࡢ行࡚ࡗい࡜ࡇࡿ定

 ◇ž日ƝǖƔǒ近隣˰民ƳƲƱ良好ƳコȟュȋǱȸǷョンを保ƭǑうƴƠƯいǔſƕᲬ割 

問「」 あࡀࡓ࡞防犯࡟ࡵࡓࡢ実行࡚ࡋいࠊ࡜ࡇࡿ心࡚ࡅࡀいࡣ࡜ࡇࡿ何࡛ࠋ࠿ࡍ 

㸦○ࡣいくࡶ࡛ࡘ㸧 

定 ｎ＝1,0「7定

㸯定 自主的࡞防犯ࡢ࡝࡞࣮ࣝࣟࢺࣃ活動࡟参加࡚ࡋいࡿ定 1.6％定

㸰定 ༊ࡢ広報ࡹࡕࠊう࠾うᏳ全࣭Ᏻ心࣓࣮ࣝࠊ༊ࠊࢪ࣮࣒࣮࣌࣍ࡢ警察ࡢ広報紙࡞ 

定ࡿ得࡚いࢆ情報ࡿࡍ関࡟防犯࡛࡝ 「0.0定

㸱定 何࠿あࡤࢀ警察ࡸ༊ࡢ࡝࡞相談窓ཱྀ࡟行くࡼう࡚ࡋ࡟いࡿ定 1」.0定

㸲定 日ࡽ࠿ࢁࡈ近隣ఫ民࡜࡝࡞良好࣑ࢥ࡞ュࣙࢩ࣮ࢣࢽンࢆ保ࡼࡘう࡚ࡋ࡟いࡿ定 「0.1定

㸳定 防犯性能ࡢ高い鍵ࡸ窓ࢆ使用ࠊࡾࡓࡋ防犯࣓࢝ࣛࢭࠊン࣮ࢧ付ࡢ࡝࡞ࢺ࢖ࣛࡁ定 定

防犯機器ࢆ設置࡚ࡋいࡿ定 1『.1定定

㸴定 警備会社࢟ࢭࡢ࡝࡞ュࣜࢆ࣒ࢸࢫࢩ࢕ࢸ利用࡚ࡋいࡿ定 1『.「定

㸵定 ௚定ࡢࡑ 」.0定

㸶定 特࡟何࡚ࡋࡶい࡞い定 『1.6定

㸦無回答㸧定 1.重定

 

定 防犯࡟ࡵࡓࡢ行࡚ࡗいࠕࠊࡣ࡜ࡇࡿ日ࡽ࠿ࢁࡈ近隣ఫ民࡜࡝࡞良好࣑ࢥ࡞ュࣙࢩ࣮ࢣࢽンࢆ保ࡘ

ࡿい࡚ࡋ࡟うࡼ 㸦ࠖ「0.1％㸧ࠕࠊ༊ࡢ広報ࡹࡕࠊう࠾うᏳ全࣭Ᏻ心࣓࣮ࣝࠊ༊ࠊࢪ࣮࣒࣮࣌࣍ࡢ警察

ࡿ得࡚いࢆ情報ࡿࡍ関࡟防犯࡛࡝࡞広報紙ࡢ 㸦ࠖ「0.0％㸧ࡀ㸰割࡜高く࡚ࡗ࡞いࠋࡿ次い࡛ࠕࠊ警

備会社࢟ࢭࡢ࡝࡞ュࣜࢆ࣒ࢸࢫࢩ࢕ࢸ利用࡚ࡋいࡿ 㸦ࠖ1『.「％㸧ࠕࠊ防犯性能ࡢ高い鍵ࡸ窓ࢆ使用ࡋ

ࡿい࡚ࡋ設置ࢆ防犯機器ࡢ࡝࡞ࢺ࢖ࣛࡁ付࣮ࢧンࢭࠊ防犯࣓࢝ࣛࠊࡾࡓ 㸦ࠖ1『.1％㸧ࠕࠊ何࠿あࡤࢀ

警察ࡸ༊ࡢ࡝࡞相談窓ཱྀ࡟行くࡼう࡚ࡋ࡟いࡿ 㸦ࠖ1」.0％㸧࡚ࡗ࡞࡜࡝࡞いࠋࡿ一方ࠕࠊ特࡟何ࡶ

い࡞い࡚ࡋ 㸦ࠖ『1.6％㸧ࡀ㸲割ࢆ超え࡚いࠋࡿ定
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昨ᖺࡢ調査結果࡜比較ࠕࠊ࡜ࡿࡍ༊ࡢ広報ࡹࡕࠊう࠾うᏳ全࣭Ᏻ心࣓࣮ࣝࠊ༊ࠊࢪ࣮࣒࣮࣌࣍ࡢ定

警察ࡢ広報紙࡛࡝࡞防犯࡟関ࡿࡍ情報ࢆ得࡚い࢖࣏『.」ࡀࠖࡿンࢺ増加࡚ࡋいࠋࡿ一方ࠕࠊ何࠿あ

定ࠋࡿい࡚ࡋ減少ࢺン࢖࣏』.1ࡀࠖࡿい࡚ࡋ࡟うࡼ行く࡟相談窓ཱྀࡢ࡝࡞༊ࡸ警察ࡤࢀ

㸦ᅗ表㸶－㸰－㸯㸧定

 

 

図表㸶－㸰－㸯 防犯࡟ࡵࡓࡢ行࡚ࡗい࡜ࡇࡿ㸦複数回答㸧 

防犯性能䛾高い鍵䜔窓䜢使用䛧䛯䜚䚸防犯䜹䝯䝷䚸䝉ン
䝃䞊付䛝䝷䜲䝖䛺䛹䛾防犯機器䜢設置䛧䛶い䜛

日䛤䜝䛛䜙近隣ఫ民䛺䛹䛸良好䛺䝁䝭ュ䝙䜿䞊䝅䝵ン䜢保䛴
䜘う䛻䛧䛶い䜛

༊䛾広報䚸䛱䜕う䛚うᏳ全䞉Ᏻ心䝯䞊䝹䚸༊䛾䝩䞊䝮䝨䞊
䝆䚸警察䛾広報紙䛺䛹䛷防犯䛻関䛩䜛情報䜢得䛶い䜛

警備会社䛺䛹䛾䝉䜻ュ䝸䝔䜱䝅䝇䝔䝮䜢利用䛧䛶い䜛

何䛛あ䜜ば警察䜔༊䛺䛹䛾相談窓口䛻行く䜘う䛻䛧䛶い䜛

自主的䛺防犯䝟䝖䝻䞊䝹䛺䛹䛾活動䛻参加䛧䛶い䜛

そ䛾௚

特䛻何䜒䛧䛶い䛺い

無回答

20.1

20.0

14.2

14.1

13.0

1.6

3.0

41.6

1.9

19.5

17.5

13.6

14.9

14.4

1.2

3.7

41.6

3.2

0 10 20 30 40 50

ᖹ成27ᖺ( n = 1,027 㸧
ᖹ成26ᖺ( n = 1,041 㸧

㻔％㻕
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過去ࡢ調査結果࡜比較ࠊ࡜ࡿࡍ選択肢ࡀ異ࡵࡓࡿ࡞単純࡟比較࡞ࡁ࡛ࡣ࡜ࡇࡿࡍいࠕࠊࡀ日ࢁࡈ

࠾うࡹࡕࠊ広報ࡢ༊ࠕ࡜ࠖࡿい࡚ࡋ࡟うࡼࡘ保ࢆンࣙࢩ࣮ࢣࢽュ࣑ࢥ࡞良好࡜࡝࡞近隣ఫ民ࡽ࠿

うᏳ全࣭Ᏻ心࣓࣮ࣝࠊ༊ࠊࢪ࣮࣒࣮࣌࣍ࡢ警察ࡢ広報紙࡛࡝࡞防犯࡟関ࡿࡍ情報ࢆ得࡚いࡢࠖࡿ

㸰㡯目ࠊࡣ過去ࡢ調査結果ࡌྠ࡜く高い割合࡚ࡗ࡞࡜いࠋࡿ一方ࠕࠊ特࡟何࡚ࡋࡶい࡞いࠖࡣ昨ᖺ

㸦ᅗ表㸶－㸰－㸰㸧定ࠋࡿい࡚ࡗ࡞高くࡶ᭱࡟様ྠ࡜

 

図表㸶－㸰－㸰 防犯࡟ࡵࡓࡢ行࡚ࡗい࡜ࡇࡿ－過ᖺᗘ比較 
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、
ࢭ
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ー
付
ࡁ
ࣛ
࢖
ࢺ

防
犯
性
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ࡢ
高
い
鍵
ࡸ
窓
ࢆ
使
用
ࡋ
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ࡾ
、

ࠉ
࡟
行
く
ࡼ
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࡟
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࡚
い
ࡿ

何
࠿
あ
ࢀ
ࡤ
警
察
ࡸ
༊
࡞
࡝
ࡢ
相
談
窓
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ࠉ
࡟
参
加
ࡋ
࡚
い
ࡿ

自
主
的
࡞
防
犯
ࣃ
ࢺ
ࣟ
ー

ࣝ
࡞
࡝
ࡢ
活
動

ࡑ
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௚

特
࡟
何
ࡶ
ࡋ
࡚
い
࡞
い

無
回
答

ᖹ成「7ᖺ 1,0「7 「0.1 「0.0 1『.「 1『.1 1」.0 1.6 」.0 『1.6 1.重

ᖹ成「6ᖺ 1,0『1 1重.』 17.』 1」.6 1『.重 1『.『 1.「 」.7 『1.6 」.「

ᖹ成「』ᖺ 1,0『7 「「.」 18.『 11.重 16.1 1』.「 「.1 」.重 」6.8 『.7

ᖹ成「『ᖺ 1,1「」 「0.1 1重.6 1「.0 1』.「 16.」 1.6 「.8 『0.』 「.『

ᖹ成「」ᖺ 1,0重7 「「.0 17.7 11.重 1『.8 1』.」 1.8 」.「 」重.7 」.『

ᖹ成「「ᖺ 1,00『 「7.』 「0.」 1『.0 1重.「 1重.「 「.6 「.8 」」.0 「.1

ᖹ成「1ᖺ 1,001 「6.8 1」.7 1』.『 1重.『 16.「 「.6 」.』 」』.「 「.「

ᖹ成「0ᖺ 1,06』 「重.8 1「.7 1『.1 1重.7 17.「 」.『 」.」 」6.「 「.」

ᖹ成1重ᖺ 686 「7.7 重.0 10.』 1重.「 1」.0 「.重 「.』 『1.』 「.0  

㸨ࠕ༊ࡢ広報ࡹࡕࠊう࠾うᏳ全࣭Ᏻ心࣓࣮ࣝࠊ༊ࠊࢪ࣮࣒࣮࣌࣍ࡢ警察ࡢ広報紙࡛࡝࡞防犯࡟関ࡿࡍ情報ࢆ得࡚いࠖࡿ

情報ࡿࡍ関࡟防犯࡛࡝࡞広報紙ࡢ警察ࠊࢪ࣮࣒࣮࣌࣍ࡢ༊ࠊᏳ全Ᏻ心࣓࣮ࣝࡶ࡝子ࠕࡣᖹ成「1ᖺ以前ࠊࡣ選択肢ࡢ

定ࠋࡓい࡚ࡋ࡜ࠖࡿ得࡚いࢆ

 

定 ᖺ齢ู࡛ࠕࠊ࡜ࡿࡳ日ࡽ࠿ࢁࡈ近隣ఫ民࡜࡝࡞良好࣑ࢥ࡞ュࣙࢩ࣮ࢣࢽンࢆ保ࡼࡘう࡚ࡋ࡟い

ࡿ ༊ࠕࠋࡿい࡚ࡗ࡞高く࡜ࡤ70ṓ以ୖ࡛㸱割台半ࠊࡾ࠾࡚ࡗ࡞高くࡀ割合࡝࡯ࡿ࡞高くࡀᖺ齢ࡣࠖ

情ࡿࡍ関࡟防犯࡛࡝࡞広報紙ࡢ警察ࠊࢪ࣮࣒࣮࣌࣍ࡢ༊ࠊうᏳ全࣭Ᏻ心࣓࣮ࣝ࠾うࡹࡕࠊ広報ࡢ

報ࢆ得࡚いࡿ いࠖ࡞い࡚ࡋࡶ何࡟特ࠕࠊ一方ࠋࡿい࡚ࡗ࡞高く࡜ࡤ70ṓ以ୖ࡛㸰割台半࡜0ṓ代』ࡣࠖ

定ࠋࡿい࡚ࡗ࡞高く࡜0ṓ代࡛約㸵割」ࡣ

定 居ఫ地域ู࡛ࠕࠊ࡜ࡿࡳ日ࡽ࠿ࢁࡈ近隣ఫ民࡜࡝࡞良好࣑ࢥ࡞ュࣙࢩ࣮ࢣࢽンࢆ保ࡼࡘう࡚ࡋ࡟

いࡣࠖࡿ京橋地域࡛㸰割台半࡜ࡤ高く࡚ࡗ࡞いࠋࡿ 

定 ఫ居形態ู࡛ࠕࠊ࡜ࡿࡳ日ࡽ࠿ࢁࡈ近隣ఫ民࡜࡝࡞良好࣑ࢥ࡞ュࣙࢩ࣮ࢣࢽンࢆ保ࡼࡘう࡚ࡋ࡟

いࡣࠖࡿ持家࣭一戸建࡛㸲割近くࠕࠊ警備会社࢟ࢭࡢ࡝࡞ュࣜࢆ࣒ࢸࢫࢩ࢕ࢸ利用࡚ࡋいࡣࠖࡿศ

譲࣐ンࣙࢩン࡛㸰割ࢆ超え࡚高く࡚ࡗ࡞いࠋࡿ㸦ᅗ表㸶－㸰－㸱㸧 
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図表㸶－㸰－㸱 防犯࡟ࡵࡓࡢ行࡚ࡗい࡜ࡇࡿ－ᖺ齢別࣭居ఫ地域別࣭ఫ居形態別 

 

□ 日䛤䜝䛛䜙近隣
ఫ民䛺䛹䛸良好
䛺䝁䝭ュ䝙䜿䞊
䝅䝵ン䜢保䛴䜘う
䛻䛧䛶い䜛

□ ༊䛾広報䚸䛱䜕
う䛚うᏳ全䞉Ᏻ
心䝯䞊䝹䚸༊䛾
䝩䞊䝮䝨䞊䝆䚸
警察䛾広報紙
䛺䛹䛷防犯䛻関
䛩䜛情報䜢得䛶
い䜛

□ 警備会社䛺䛹䛾
䝉䜻ュ䝸䝔䜱䝅䝇
䝔䝮䜢利用䛧䛶
い䜛

□ 防犯性能䛾高
い鍵䜔窓䜢使用
䛧䛯䜚䚸防犯䜹䝯
䝷䚸䝉ン䝃䞊付
䛝䝷䜲䝖䛺䛹䛾
防犯機器䜢設
置䛧䛶い䜛

□ 何䛛あ䜜ば警
察䜔༊䛺䛹䛾相
談窓口䛻行く䜘
う䛻䛧䛶い䜛

n
全 体 㻔 㻝,㻜㻞㻣 㻕

㻞㻜 ṓ 代 㻔 㻢㻤 㻕
㻟㻜 ṓ 代 㻔 㻞㻟㻜 㻕
㻠㻜 ṓ 代 㻔 㻞㻠㻟 㻕
㻡㻜 ṓ 代 㻔 㻝㻢㻞 㻕
㻢㻜 ～ 㻢㻠 ṓ 㻔 㻢㻣 㻕
㻢㻡 ～ 㻢㻥 ṓ 㻔 㻣㻡 㻕
㻣㻜 ṓ 以 ୖ 㻔 㻝㻢㻢 㻕

京 橋 地 域 㻔 㻞㻠㻞 㻕
日 ᮏ 橋 地 域 㻔 㻟㻝㻞 㻕
᭶ 島 地 域 㻔 㻠㻡㻡 㻕

持 家 䞉 一 戸 建 㻔 㻝㻞㻥 㻕
分 譲 ﾏ 䢙 ｼ ｮ 䢙 㻔 㻠㻟㻥 㻕
借 家 䞉 一 戸 建 㻔 㻝㻝 㻕
公 共 ఫ 宅 㻔 㻝㻜㻞 㻕
民間木造䜰䝟䞊䝖 㻔 㻞 㻕
民間鉄筋䜰䝟䞊䝖 㻔 㻞㻣㻤 㻕
社 宅 䞉 官 舎 䞉 寮 㻔 㻟㻟 㻕
間 借 䜚 䞉 ఫ 込 䜏 㻔 㻟 㻕
そ 䛾 ௚ 㻔 㻝㻢 㻕

ఫ
居
形
態
ู

ᖺ
齢
ู

 
地
域
ู

居
ఫ

20.1

8.8

12.2

18.9

21.0

20.9

22.7

36.1

26.0

15.7

20.2

38.8

19.6

36.4

21.6

0.0

11.9

9.1

0.0

31.3

0 20 40 60 80 100 䠄％䠅

20.0

1.5

19.1

25.5

17.9

14.9

20.0

25.3

19.4

19.2

21.1

21.7

22.6

27.3

28.4

0.0

13.7

21.2

33.3

0.0

0 20 40 60 80 100 䠄％䠅

14.2

10.3

17.0

16.5

12.3

20.9

6.7

10.2

14.0

18.9

10.8

5.4

22.6

0.0

3.9

0.0

11.5

6.1

0.0

12.5

0 20 40 60 80 100 䠄％䠅

14.1

10.3

9.6

14.8

16.0

25.4

21.3

12.7

15.7

18.9

10.5

19.4

16.9

9.1

4.9

0.0

11.5

9.1

33.3

12.5

0 20 40 60 80 100 䠄％䠅

13.0

2.9

7.0

8.2

11.7

17.9

21.3

25.3

14.9

11.2

12.3

27.1

12.5

0.0

9.8

0.0

9.4

9.1

0.0

12.5

0 20 40 60 80 100 䠄％䠅

 

 

□ 自主的䛺防犯
䝟䝖䝻䞊䝹䛺䛹
䛾活動䛻参加䛧
䛶い䜛

□ そ䛾௚ □ 特䛻何䜒䛧䛶い
䛺い

□ 無回答

n
全 体 㻔 㻝,㻜㻞㻣 㻕

㻞㻜 ṓ 代 㻔 㻢㻤 㻕
㻟㻜 ṓ 代 㻔 㻞㻟㻜 㻕
㻠㻜 ṓ 代 㻔 㻞㻠㻟 㻕
㻡㻜 ṓ 代 㻔 㻝㻢㻞 㻕
㻢㻜 ～ 㻢㻠 ṓ 㻔 㻢㻣 㻕
㻢㻡 ～ 㻢㻥 ṓ 㻔 㻣㻡 㻕
㻣㻜 ṓ 以 ୖ 㻔 㻝㻢㻢 㻕

京 橋 地 域 㻔 㻞㻠㻞 㻕
日 ᮏ 橋 地 域 㻔 㻟㻝㻞 㻕
᭶ 島 地 域 㻔 㻠㻡㻡 㻕

持 家 䞉 一 戸 建 㻔 㻝㻞㻥 㻕
分 譲 ﾏ 䢙 ｼ ｮ 䢙 㻔 㻠㻟㻥 㻕
借 家 䞉 一 戸 建 㻔 㻝㻝 㻕
公 共 ఫ 宅 㻔 㻝㻜㻞 㻕
民間木造䜰䝟䞊䝖 㻔 㻞 㻕
民間鉄筋䜰䝟䞊䝖 㻔 㻞㻣㻤 㻕
社 宅 䞉 官 舎 䞉 寮 㻔 㻟㻟 㻕
間 借 䜚 䞉 ఫ 込 䜏 㻔 㻟 㻕
そ 䛾 ௚ 㻔 㻝㻢 㻕

ఫ
居
形
態
ู

ᖺ
齢
ู

 
地
域
ู

居
ఫ

1.6

0.0

0.4

1.2

1.2

1.5

4.0

3.6

1.2

1.6

1.8

3.1

1.6

0.0

2.0

0.0

0.7

0.0

0.0

0.0

0 20 40 60 80 100 䠄％䠅

3.0

5.9

4.3

1.6

3.1

3.0

1.3

3.0

3.3

3.2

2.9

3.9

3.9

0.0

1.0

0.0

2.9

0.0

0.0

0.0

0 20 40 60 80 100 䠄％䠅

41.6

69.1

50.4

39.9

40.7

37.3

34.7

28.3

37.6

40.1

45.7

29.5

34.4

27.3

51.0

100.0

52.5

54.5

66.7

43.8

0 20 40 60 80 100 䠄％䠅

1.9

0.0

0.0

1.2

0.6

0.0

2.7

6.0

2.1

1.6

1.1

1.6

1.4

18.2

2.0

0.0

2.2

3.0

0.0

0.0
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㸦㸱㸧༊࡟特࡟力ࢆ入ࡋ࡯࡚ࢀい施策定

 ◇ž地域Ʒ防犯ǫȡȩや街路灯設置Ʒ推ᡶſƕ約Ჯ割 

問「4 ௒ᚋࠊあࡀࡓ࡞༊࡟特࡟力ࢆ入࡚ࢀほࡋい࡜考えࡿ施策ࡣ何࡛ࠋ࠿ࡍ㸦○ࡣ㸰࡛ࡲࡘ㸧 

定 ｎ＝1,0「7定

㸯定 ༊ෆࡢ犯罪Ⓨ生状況ࡸ防犯࡟関ࡿࡍ情報Ⓨ信定 「1.」％定

㸰定 ఫࡲいࡢ防犯設備整備㈝用ࡢຓ成定 1「.8定

㸱定 地域ࡢ防犯࣓࢝ࣛࡸ街路灯設置ࡢ推㐍定 』0.6定

㸲定 防犯ᑐ策࡟関ࣁࡿࡍンࡢࢡࢵࣈࢻ配ᕸࡸ講ᗙ࣭講演会ࡢ࡝࡞啓Ⓨ活動定 「.重定

㸳定 学校ࡸ児童館ࡢ࡝࡞子ࡢࡶ࡝Ᏻ全ᑐ策定 「」.』定

㸴定 通学路ࡸ公園ࡢ࡝࡞Ᏻ全ᑐ策定 」0.1定

㸵定 地域ࡢ防犯࣮ࣝࣟࢺࣃ活動ࡢ࡬支援定 「「.1定

㸶定 ௚定ࡢࡑ 「.『定

㸷定 特࡞࡟い定 定 定 定 定 定 定 定 定 定 定 定 定 定 定 定 定 定 定 定 定 定 定 定 定 定 定 定 定 定 定 定』.6定

㸦無回答㸧定 定「.7定

 

定 ༊࡟特࡟力ࢆ入ࡋ࡯࡚ࢀい施策ࠕࠊࡣ地域ࡢ防犯࣓࢝ࣛࡸ街路灯設置ࡢ推㐍 㸦ࠖ』0.6％㸧ࡀ約㸳

割ࡶ᭱࡜高く࡚ࡗ࡞いࠋࡿ次い࡛ࠕࠊ通学路ࡸ公園ࡢ࡝࡞Ᏻ全ᑐ策 㸦ࠖ」0.1％㸧ࠕࠊ学校ࡸ児童館࡞

Ᏻ全ᑐ策ࡢࡶ࡝子ࡢ࡝ 㸦ࠖ「」.』％㸧ࠕࠊ地域ࡢ防犯࣮ࣝࣟࢺࣃ活動ࡢ࡬支援 㸦ࠖ「「.1％㸧ࠕࠊ༊ෆࡢ犯

罪Ⓨ生状況ࡸ防犯࡟関ࡿࡍ情報Ⓨ信 㸦ࠖ「1.」％㸧࡚ࡗ࡞࡜࡝࡞いࠋࡿ定

定



定 -定1「7定-定 第 『』 回定 中央༊ᨻ世論調査 

定 昨ᖺࡢ調査ෆ容࡜選択肢ྠࡀ一࡛࡞ࡣいࠊࡵࡓ単純࡟比較࡞ࡁ࡛ࡣいࡀ参考ࠊࡵࡓࡢ昨ᖺ調査

結果ࠕࠊ࡜ࡿࡳࢆ通学路ࡸ公園ࡢ࡝࡞Ᏻ全ᑐ策 㸦ࠖ」』.8％㸧ࡀ㸱割台半ࡶ᭱࡜ࡤ高く࡚ࡗ࡞いࠋࡿ

次い࡛ࠕ⏫会ࠊ自治会等࡟ᑐࡿࡍ防犯ࡢ࣮ࢨ࢖ࣂࢻ࢔派遣ཬࡧ防犯࣓࢝ࣛ等ࡢ設置㈝用ࡢຓ成ࠖ

㸦「6.重％㸧ࠕࠊ学校ࡸ児童館ࡢ࡝࡞子ࡢࡶ࡝Ᏻ全ᑐ策 㸦ࠖ「「.重％㸧࡚ࡗ࡞࡜࡝࡞いࠋࡿ定

㸦ᅗ表㸶－㸱－㸯㸧定

 

図表㸶－㸱－㸯 ༊࡟特࡟力ࢆ入࡚ࢀほࡋい施策㸦複数回答㸧 

地域䛾防犯䜹䝯䝷䜔街路灯設置䛾推㐍

通学路䜔公園䛺䛹䛾Ᏻ全対策

学校䜔児童館䛺䛹䛾子䛹䜒䛾Ᏻ全対策

地域䛾防犯䝟䝖䝻䞊䝹活動へ䛾支援

༊ෆ䛾犯罪Ⓨ生状況䜔防犯䛻関䛩䜛情報Ⓨ信

ఫ䜎い䛾防犯設備整備㈝用䛾助成

防犯対策䛻関䛩䜛䝝ン䝗䝤䝑䜽䛾配ᕸ䜔講ᗙ䞉講演会䛺
䛹䛾啓Ⓨ活動

そ䛾௚

特䛻䛺い

無回答

50.6

30.1

23.5

22.1

21.3

12.8

2.9

2.4

5.6

2.7

0 20 40 60

ᖹ成27ᖺ( n = 1,027 㸧

(%)

 

通学路䜔公園䛺䛹䛾Ᏻ全対策

⏫会䚸自治会等䛻対䛩䜛防犯䜰䝗䝞䜲䝄䞊䛾派遣
ཬ䜃防犯䜹䝯䝷等䛾設置㈝用䛾助成

学校䜔児童館䛺䛹䛾子䛹䜒䛾Ᏻ全対策

地域䛾自主的防犯䝟䝖䝻䞊䝹活動䜔子供見Ᏺ䜚活動
へ䛾支援

ఫ䜎い䛾防犯䜰䝗䝞䜲䝄䞊䛾派遣ཬ䜃防犯性能䛾
高い鍵䜔䝉ン䝃䞊付䛝䝷䜲䝖䛺䛹䛾設置㈝用䛾助成

䝯䞊䝹䛻䜘䜛犯罪Ⓨ生状況䜔防犯䛻関䛩䜛情報Ⓨ信

防犯䜔子䛹䜒䛾Ᏻ全䛻関䛩䜛講ᗙ䞉講演会

そ䛾௚

無回答

35.8

26.9

22.9

22.4

21.3

14.6

4.4

3.2

8.9

0 20 40 60

ᖹ成26ᖺ( n = 1,041 䠅

(%)

 



第 『』 回定 中央༊ᨻ世論調査 -定1「8定-定 定

定 過去ࡢ調査結果࡜比較ࠊ࡜ࡿࡍ選択肢ࡀ異ࡵࡓࡿ࡞単純࡟比較࡞ࡁ࡛ࡣ࡜ࡇࡿࡍいࠕࠊࡀ地域ࡢ

防犯࣮ࣝࣟࢺࣃ活動ࡢ࡬支援ࠖࡣᖹ成「「ᖺ以降減少傾向ࠋࡿࢀࡽࡳࡀ㸦ᅗ表㸶－㸱－㸰㸧定

 

図表㸶－㸱－㸰 ༊࡟特࡟力ࢆ入࡚ࢀほࡋい施策－前ᖺᗘ比較 

単఩㸸％

調
定
査
定
ᖺ

Ｓ
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設
置
ࡢ
推
㐍

地
域
ࡢ
防
犯
࢝
࣓
ࣛ
ࡸ
街
路
灯

ࠉ
ᑐ
策

通
学
路
ࡸ
公
園
࡞
࡝
ࡢ
Ᏻ
全

ࠉ
ࡢ
Ᏻ
全
ᑐ
策

学
校
ࡸ
児
童
館
࡞
࡝
ࡢ
子
࡝
ࡶ

ࠉ
࡬
ࡢ
支
援

地
域
ࡢ
防
犯
ࣃ
ࢺ
ࣟ
ー

ࣝ
活
動

ࠉ
࡟
関
ࡍ
ࡿ
情
報
Ⓨ
信

༊
ෆ
ࡢ
犯
罪
Ⓨ
生
状
況
ࡸ
防
犯

ࠉ
ࡢ
ຓ
成

ఫ
ࡲ
い
ࡢ
防
犯
設
備
整
備
㈝
用

ࠉ
ࠉ
講
演
会
࡞
࡝
ࡢ
啓
Ⓨ
活
動

ࠉ
ࣈ
ッ

ࢡ
ࡢ
配
ᕸ
ࡸ
講
ᗙ
࣭

防
犯
ᑐ
策
࡟
関
ࡍ
ࡿ
ࣁ
ン
ࢻ

ࡑ
ࡢ
௚

特
࡟
࡞
い

無
回
答

ᖹ成「7ᖺ 1,0「7 』0.6 」0.1 「」.』 「「.1 「1.」 1「.8 「.重 「.『 』.6 「.7

ᖹ成「6ᖺ 1,0『1 「6.重 」』.8 「「.重 「「.『 1『.6 「1.」 『.『 」.「 ※ 8.重

ᖹ成「』ᖺ 1,0『7 」0.7 」『.『 1重.』 「1.0 1『.重 「」.」 『.6 」.』 ※ 8.」

ᖹ成「『ᖺ 1,1「」 1『.「 」8.1 「『.0 「8.重 「0.7 11.0 』.重 」.重 ※ 重.」

ᖹ成「」ᖺ 1,0重7 1」.7 」8.6 「『.「 」0.8 1』.6 1「.『 』.7 『.6 ※ 10.6

ᖹ成「「ᖺ 1,00『 1『.『 『「.『 「重.」 」1.1 1『.重 10.8 』.0 」.7 ※ 7.」

ᖹ成「1ᖺ 1,001 16.」 」重.」 「」.6 「8.6 1『.』 11.『 』.0 7.1 ※ 重.0  

定 定 定 定 㸨定※༳ࡢࡑࠊࡣᖺࡢ調査࡛ࡣ聞࡚ࢀ࠿い࡞い選択肢ࠋ定

定 定 定 定 㸨ࠕ地域ࡢ防犯࣓࢝ࣛࡸ街路灯設置ࡢ推㐍ࠖࡢ選択肢ࠊࡣᖹ成「6ᖺ以前ࠕࡣ⏫会ࠊ自治会࡟࡝࡞ᑐࡿࡍ防犯

ຓ成ࡢ設置㈝用ࡢ࡝࡞防犯࣓࢝ࣛࡧࡼ࠾派遣ࡢ࣮ࢨ࢖ࣂࢻ࢔ ࡍᑐ࡟自治会等ࠊ会⏫ࠕࡣᖹ成「『ᖺ以前ࠊࠖ

定ࠋࡓい࡚ࡋ࡜ຓ成ࠖࡢ用㈝ࡧ派遣相談ཬࡢ࣮ࢨ࢖ࣂࢻ࢔ࡿࡍ関࡟防犯ᑐ策ࡢ街ࡿ

定 定 定 定 㸨ࠕ地域ࡢ防犯࣮ࣝࣟࢺࣃ活動ࡢ࡬支援ࠖࡢ選択肢ࠊࡣᖹ成「6ᖺ以前ࠕࡣ地域ࡢ自主的防犯࣮ࣝࣟࢺࣃ活動

定ࠋࡓい࡚ࡋ࡜支援ࠖࡢ࡬活動ࡾ見Ᏺࡶ࡝子ࡸ

定 定 定 定 㸨ࠕ༊ෆࡢ犯罪Ⓨ生状況ࡸ防犯࡟関ࡿࡍ情報Ⓨ信ࠖࡢ選択肢ࠊࡣᖹ成「6ᖺ以前ࡿࡼ࡟࣮࣓ࣝࠕࡣ犯罪Ⓨ生状

況ࡸ防犯࡟関ࡿࡍ情報Ⓨ信࡚ࠖࡋ࡜いࠋࡓ定

定 定 定 定 㸨ࠕఫࡲいࡢ防犯設備整備㈝用ࡢຓ成ࠖࡢ選択肢ࠊࡣᖹ成「6ᖺ以前ࠕࡣఫࡲいࡢ防犯ࡢ࣮ࢨ࢖ࣂࢻ࢔派遣࠾

ຓ成ࡢ設置㈝用ࡢ࡝࡞ࢺ࢖ࣛࡁ付࣮ࢧンࢭࡸ高い鍵ࡢ防犯性能ࡧࡼ 防犯ᑐࡢいࡲఫࠕࡣᖹ成「『ᖺ以前ࠊࠖ

策࡟関ࡢ࣮ࢨ࢖ࣂࢻ࢔ࡿࡍ派遣相談ཬࡧ㈝用ࡢຓ成࡚ࠖࡋ࡜いࠋࡓ定

定 定 定 定 㸨ࠕ防犯ᑐ策࡟関ࣁࡿࡍンࡢࢡࢵࣈࢻ配付ࡸ講ᗙ࣭講演会ࡢ࡝࡞啓Ⓨ活動 防ࠕࡣᖹ成「6ᖺ以前ࠊࡣ選択肢ࡢࠖ

犯ࡸ子ࡢࡶ࡝Ᏻ全࡟関ࡿࡍ講ᗙ࣭講演会࡚ࠖࡋ࡜いࠋࡓ定

定

 

定 ᖺ齢ู࡛ࠕࠊ࡜ࡿࡳ地域ࡢ防犯࣓࢝ࣛࡸ街路灯設置ࡢ推㐍 70ṓ以ୖ࡛㸳割ࠊ0ṓ代࡛約㸴割『ࡣࠖ

台半࡜ࡤ高く࡚ࡗ࡞いࠕࠋࡿ通学路ࡸ公園ࡢ࡝࡞Ᏻ全ᑐ策ࠖ0「ࡣṓ代࡛約㸲割࡜高く࡚ࡗ࡞いࠋࡿ

定ࠋࡿい࡚ࡗ࡞高く࡜0ṓ代࡛㸲割「ࡣᏳ全ᑐ策ࠖࡢࡶ࡝子ࡢ࡝࡞児童館ࡸ学校ࠕ

定 居ఫ地域ู࡛ࠕࠊ࡜ࡿࡳ地域ࡢ防犯࣓࢝ࣛࡸ街路灯設置ࡢ推㐍 ࠊ超え࡚高くࢆ᭶島地域࡛㸳割ࡣࠖ

日ᮏ橋地域࡛約㸳割ࠊ京橋地域࡛㸳割近く࡜高く࡚ࡗ࡞いࠕࠋࡿ通学路ࡸ公園ࡢ࡝࡞Ᏻ全ᑐ策 ࡣࠖ

日ᮏ橋地域࡛㸱割ࢆ超え࡚高く࡚ࡗ࡞いࠋࡿ定

定 ఫ居形態ู࡛ࠕࠊ࡜ࡿࡳ地域ࡢ防犯࣓࢝ࣛࡸ街路灯設置ࡢ推㐍ࠖࠊࡣ持家࣭一戸建࡛㸴割台半ࡤ

 㸦ᅗ表㸶－㸱－㸱㸧ࠋࡿい࡚ࡗ࡞高く࡜
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図表㸶－㸱－㸱 ༊࡟特࡟力ࢆ入࡚ࢀほࡋい施策－ᖺ齢別࣭居ఫ地域別࣭ఫ居形態別 

□ 地域䛾防犯䜹䝯
䝷䜔街路灯設置
䛾推㐍

□ 通学路䜔公園
䛺䛹䛾Ᏻ全対策

□ 学校䜔児童館
䛺䛹䛾子䛹䜒䛾
Ᏻ全対策

□ 地域䛾防犯䝟䝖
䝻䞊䝹活動へ䛾
支援

□ ༊ෆ䛾犯罪Ⓨ
生状況䜔防犯
䛻関䛩䜛情報Ⓨ
信

n
全 体 㻔 㻝,㻜㻞㻣 㻕

㻞㻜 ṓ 代 㻔 㻢㻤 㻕
㻟㻜 ṓ 代 㻔 㻞㻟㻜 㻕
㻠㻜 ṓ 代 㻔 㻞㻠㻟 㻕
㻡㻜 ṓ 代 㻔 㻝㻢㻞 㻕
㻢㻜 ～ 㻢㻠 ṓ 㻔 㻢㻣 㻕
㻢㻡 ～ 㻢㻥 ṓ 㻔 㻣㻡 㻕
㻣㻜 ṓ 以 ୖ 㻔 㻝㻢㻢 㻕

京 橋 地 域 㻔 㻞㻠㻞 㻕
日 ᮏ 橋 地 域 㻔 㻟㻝㻞 㻕
᭶ 島 地 域 㻔 㻠㻡㻡 㻕

持 家 䞉 一 戸 建 㻔 㻝㻞㻥 㻕
分 譲 ﾏ 䢙 ｼ ｮ 䢙 㻔 㻠㻟㻥 㻕
借 家 䞉 一 戸 建 㻔 㻝㻝 㻕
公 共 ఫ 宅 㻔 㻝㻜㻞 㻕
民間木造䜰䝟䞊䝖 㻔 㻞 㻕
民間鉄筋䜰䝟䞊䝖 㻔 㻞㻣㻤 㻕
社 宅 䞉 官 舎 䞉 寮 㻔 㻟㻟 㻕
間 借 䜚 䞉 ఫ 込 䜏 㻔 㻟 㻕
そ 䛾 ௚ 㻔 㻝㻢 㻕

ᖺ
齢
ู

ఫ
居
形
態
ู

 
地
域
ู

居
ఫ

50.6

41.2

43.5

49.4

60.5

53.7

53.3

54.8

48.8

50.6

51.9

65.1

50.3

36.4

47.1

0.0

47.8

45.5

33.3

56.3

0 20 40 60 80 100 䠄％䠅

30.1

33.8

40.9

32.9

23.5

29.9

25.3

18.7

29.8

31.7

29.5

20.9

32.6

27.3

27.5

50.0

32.7

30.3

0.0

25.0

0 20 40 60 80 100 䠄％䠅

23.5

23.5

39.6

25.5

13.0

20.9

16.0

13.3

25.2

20.2

25.1

17.1

24.1

18.2

28.4

0.0

25.5

15.2

0.0

12.5

0 20 40 60 80 100 䠄％䠅

22.1

20.6

25.7

23.9

22.2

14.9

28.0

15.7

24.0

21.5

21.8

16.3

22.1

0.0

23.5

0.0

23.7

30.3

33.3

37.5

0 20 40 60 80 100 䠄％䠅

21.3

19.1

14.8

23.0

23.5

22.4

18.7

28.3

17.8

23.1

22.4

21.7

22.3

27.3

16.7

100.0

19.1

18.2

66.7

37.5

0 20 40 60 80 100 䠄％䠅

 

 

□ ఫ䜎い䛾防犯
設備整備㈝用
䛾助成

□ 防犯対策䛻関
䛩䜛䝝ン䝗䝤䝑䜽
䛾配ᕸ䜔講ᗙ䞉
講演会䛺䛹䛾啓
Ⓨ活動

□ そ䛾௚ □ 特䛻䛺い □ 無回答

n
全 体 㻔 㻝,㻜㻞㻣 㻕

㻞㻜 ṓ 代 㻔 㻢㻤 㻕
㻟㻜 ṓ 代 㻔 㻞㻟㻜 㻕
㻠㻜 ṓ 代 㻔 㻞㻠㻟 㻕
㻡㻜 ṓ 代 㻔 㻝㻢㻞 㻕
㻢㻜 ～ 㻢㻠 ṓ 㻔 㻢㻣 㻕
㻢㻡 ～ 㻢㻥 ṓ 㻔 㻣㻡 㻕
㻣㻜 ṓ 以 ୖ 㻔 㻝㻢㻢 㻕

京 橋 地 域 㻔 㻞㻠㻞 㻕
日 ᮏ 橋 地 域 㻔 㻟㻝㻞 㻕
᭶ 島 地 域 㻔 㻠㻡㻡 㻕

持 家 䞉 一 戸 建 㻔 㻝㻞㻥 㻕
分 譲 ﾏ 䢙 ｼ ｮ 䢙 㻔 㻠㻟㻥 㻕
借 家 䞉 一 戸 建 㻔 㻝㻝 㻕
公 共 ఫ 宅 㻔 㻝㻜㻞 㻕
民間木造䜰䝟䞊䝖 㻔 㻞 㻕
民間鉄筋䜰䝟䞊䝖 㻔 㻞㻣㻤 㻕
社 宅 䞉 官 舎 䞉 寮 㻔 㻟㻟 㻕
間 借 䜚 䞉 ఫ 込 䜏 㻔 㻟 㻕
そ 䛾 ௚ 㻔 㻝㻢 㻕

ᖺ
齢
ู

ఫ
居
形
態
ู

 
地
域
ู

居
ఫ

12.8

8.8

13.5

12.3

13.0

13.4

17.3

11.4

10.7

11.5

14.7

21.7

11.2

9.1

13.7

0.0

10.4

15.2

0.0

12.5

0 20 40 60 80 100 䠄％䠅

2.9

0.0

2.2

1.2

5.6

6.0

8.0

1.8

5.0

1.3

3.1

2.3

3.9

0.0

4.9

0.0

1.1

6.1

0.0

0.0

0 20 40 60 80 100 䠄％䠅

2.4

1.5

3.5

2.9

3.7

0.0

2.7

0.6

3.3

2.9

1.8

3.1

2.5

0.0

0.0

0.0

3.2

3.0

0.0

0.0

0 20 40 60 80 100 䠄％䠅

5.6

4.4

2.2

5.8

6.2

6.0

6.7

9.6

6.2

5.4

5.5

5.4

4.8

9.1

6.9

0.0

5.8

6.1

33.3

6.3

0 20 40 60 80 100 䠄％䠅

2.7

0.0

0.4

0.8

0.6

1.5

5.3

8.4

1.7

1.9

2.6

2.3

1.8

27.3

4.9

0.0

2.5

3.0

0.0

0.0

0 20 40 60 80 100 䠄％䠅
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࠙㸷 生涯学習ࠚ 
 

㸦㸯㸧過去㸯ᖺ間࡟行ࡓࡗ趣味ࡸ自己啓Ⓨࡢ種類定

 ◇ž趣味的ƳǋƷᲢ音楽、美術、華道、舞踊、書道、レǯȪǨȸǷョン活動ƳƲᲣſƕᲭ割を超

えǔ 

 問「5 あࡢࡇࡣࡓ࡞㸯ᖺ間ࠊ࡟余暇ࢆ活用ࡼࡢ࡝࡚ࡋう࡞趣味や自己啓発㸦講ᗙ࣭教室࣭学習

会࣭講演会࡝࡞㸧ࠋ࠿ࡓࡋࡲࡋࢆ㸦ࢫポ࣮ࢆࢶ除く㸧㸦○ࡣいくࡶ࡛ࡘ㸧 

定 ｎ＝1,0「7定

定 㸯定 健康㸦健康法ࠊ་学ࠊ栄養࡝࡞㸧定 18.「％定

定 㸰定 趣味的ࡢࡶ࡞㸦音楽ࠊ美術ࠊ華㐨ࠊ舞踊ࠊ書㐨ࣙࢩ࣮࢚ࣜࢡࣞࠊン活動࡝࡞㸧定 」「.」定

定 㸱定 職業ୖ必要࡞知識࣭技能㸦௙事࡟関ಀࡢあࡿ知識ࡢ習得ࡸ資格ྲྀࡢ得࡝࡞㸧定 1重.」定

定 㸲定 家庭生活࡟役立ࡘ技能㸦料理ࠊ洋裁ࠊ和裁ࠊ編ࡳ物࡝࡞㸧定 定重.『定

定 㸳定 教養的ࡢࡶ࡞㸦文学ࠊṔྐࠊ科学ࠊ語学࡝࡞㸧定 17.「定

定 㸴定 情報端ᮎ㸦ࢥンࣆュ࣮ࢺࢵࣞࣈࢱࡸ࣮ࢱ端ᮎ࡝࡞㸧࢖ࡸンࢺࢵࢿ࣮ࢱ定

定 定 定 㸧定࡝࡞方ࡾ作ࡢࢪ࣮࣒࣮࣌࣍ࠊ使い方ࡢ࣒ࣛࢢࣟࣉ㸦࡜ࡇࡿࡍ関࡟ 定7.6定

定 㸵定 社会問題࡟関ࡢࡶࡿࡍ㸦社会࣭時事ࠊ国㝿ࠊ環境࡝࡞㸧定 定』.」定

定 㸶定 育児࣭教育㸦家庭教育ࠊ幼児教育ࠊ教育問題࡝࡞㸧定 定』.7定

定 㸷定 ࣎ࣛン࢔࢕ࢸ活動࡟ࡵࡓࡢ必要࡞知識࣭技能定 定「.6定

定 10定 自然体㦂ࣛ࣎ࡸン࢔࢕ࢸ体㦂ࠊ職場体㦂ࡢ࡝࡞活動定 定」.0定

定 11定 学校㸦高等࣭専門࣭各種学校ࠊ大学ࠊ大学院࡝࡞㸧ࡢ公開講ᗙ定 定」.」定

 1「定 ௚定ࡢࡑ 定1.「定

定 1」定 何࡚ࡋࡶい࡞い定 」6.」定

定  㸦無回答㸧定 定」.6定

 

 

定 過去㸯ᖺ間࡟行ࡓࡗ趣味ࡸ自己啓Ⓨࡢ種類ࠕࠊࡣ趣味的ࡢࡶ࡞㸦音楽ࠊ美術ࠊ華㐨ࠊ舞踊ࠊ書㐨ࠊ

࡞職業ୖ必要ࠕࠊ次い࡛ࠋࡿい࡚ࡗ࡞超え࡚高くࢆ㸱割ࡀ㸧ࠖ㸦」「.」％㸧࡝࡞ン活動ࣙࢩ࣮࢚ࣜࢡࣞ

知識࣭技能㸦௙事࡟関ಀࡢあࡿ知識ࡢ習得ࡸ資格ྲྀࡢ得࡝࡞㸧ࠖ㸦1重.」％㸧ࠕࠊ健康㸦健康法ࠊ་学ࠊ

栄養࡝࡞㸧ࠖ㸦18.「％㸧ࠕࠊ教養的ࡢࡶ࡞㸦文学ࠊṔྐࠊ科学ࠊ語学࡝࡞㸧ࠖ㸦17.「％㸧࡚ࡗ࡞࡜࡝࡞

いࠋࡿ一方ࠕ何࡚ࡋࡶい࡞い 㸦ࠖ」6.」％㸧ࡣ㸱割台半࡜ࡤ高く࡚ࡗ࡞いࠋࡿ㸦ᅗ表㸷－㸯－㸯㸧定
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図表㸷－㸯－㸯 過去㸯ᖺ間࡟行ࡓࡗ趣味や自己啓発ࡢ種類㸦複数回答㸧 

趣味的䛺䜒䛾䠄音楽䚸美術䚸華㐨䚸舞踊䚸書㐨䚸䝺䜽䝸䜶䞊䝅䝵ン活
動䛺䛹䠅

職業ୖ必要䛺知識䞉技能䠄௙事䛻関ಀ䛾あ䜛知識䛾習得䜔資格
䛾ྲྀ得䛺䛹䠅

健康䠄健康法䚸་学䚸栄養䛺䛹䠅

教養的䛺䜒䛾䠄文学䚸Ṕ史䚸科学䚸語学䛺䛹䠅

家庭生活䛻役立䛴技能䠄料理䚸洋裁䚸和裁䚸編䜏物䛺䛹䠅

情報端ᮎ䠄䝁ン䝢ュ䞊䝍䞊䜔䝍䝤䝺䝑䝖端ᮎ䛺䛹䠅䜔䜲ン䝍䞊䝛䝑䝖䛻
関䛩䜛䛣䛸䠄䝥䝻䜾䝷䝮䛾使い方䚸䝩䞊䝮䝨䞊䝆䛾作䜚方䛺䛹䠅

育児䞉教育䠄家庭教育䚸幼児教育䚸教育問題䛺䛹䠅

社会問題䛻関䛩䜛䜒䛾䠄社会䞉時事䚸国㝿䚸環境䛺䛹䠅

学校䠄高等䞉専門䞉各種学校䚸大学䚸大学院䛺䛹䠅䛾公開講ᗙ

自然体㦂䜔䝪䝷ン䝔䜱䜰体㦂䚸職場体㦂䛺䛹䛾活動

䝪䝷ン䝔䜱䜰活動䛾䛯䜑䛻必要䛺知識䞉技能

そ䛾௚

何䜒䛧䛶い䛺い

無回答

32.3

19.3

18.2

17.2

9.4

7.6

5.7

5.3

3.3

3.0

2.6

1.2

36.3

3.6

0 10 20 30 40

ᖹ成27ᖺ( n = 1,027 㸧

(%)

定
 

 

定 性ู࡛ࠊ࡜ࡿࡳ女性ࡢ方ࡀ男性ࠕࡶࡾࡼ趣味的ࡢࡶ࡞㸦音楽ࠊ美術ࠊ華㐨ࠊ舞踊ࠊ書㐨ࢡࣞࠊ

㸧ࠖ࡝࡞ン活動ࣙࢩ࣮࢚ࣜ 物ࡳ編ࠊ和裁ࠊ洋裁ࠊ技能㸦料理ࡘ役立࡟家庭生活ࠕࠊࢺン࢖11.8࣏࡛

㸧ࠖ࡝࡞ ࡛重.6࣏࢖ンࢀࡒࢀࡑࠊࢺ高く࡚ࡗ࡞いࠋࡿ一方ࠊ男性ࡢ方ࡀ女性ࠕࡶࡾࡼ情報端ᮎ㸦ࢥ

ンࣆュ࣮ࢺࢵࣞࣈࢱࡸ࣮ࢱ端ᮎ࡝࡞㸧࢖ࡸン࡟ࢺࢵࢿ࣮ࢱ関࡜ࡇࡿࡍ㸦ࡢ࣒ࣛࢢࣟࣉ使い方࣍ࠊ

㸧ࠖ࡝࡞方ࡾ作ࡢࢪ࣮࣒࣮࣌ ࡢ知識ࡿあࡢ関ಀ࡟知識࣭技能㸦௙事࡞職業ୖ必要ࠕࠊࢺン࢖6࣏.『࡛

習得ࡸ資格ྲྀࡢ得࡝࡞㸧ࠖ 定ࠋࡿい࡚ࡗ࡞高くࢀࡒࢀࡑࠊࢺン࢖8࣏.「࡛

定 定ࠋࡿい࡚ࡗ࡞高くࢺン࢖8.0࣏ࡶࡾࡼ女性ࡀ方ࡢ男性ࡣいࠖ࡞い࡚ࡋࡶ何ࠕࠊࡓࡲ

定 ᖺ齢ู࡛ࠕࠊ࡜ࡿࡳ趣味的ࡢࡶ࡞㸦音楽ࠊ美術ࠊ華㐨ࠊ舞踊ࠊ書㐨ࣞࠊ 㸧ࠖ࡝࡞ン活動ࣙࢩ࣮࢚ࣜࢡ

習ࡢ知識ࡿあࡢ関ಀ࡟知識࣭技能㸦௙事࡞職業ୖ必要ࠕࠋࡿい࡚ࡗ࡞超え࡚高くࢆ0ṓ代࡛㸲割」ࡣ

得ࡸ資格ྲྀࡢ得࡝࡞㸧ࠖ 割࡝࡯ࡿ࡞高くࡀᖺ齢ࡀࡿ超え࡚いࢆ0ṓ代࡛㸱割「ࠊ0ṓ代࡛㸱割近く」ࡣ

合ࡀపく࡚ࡗ࡞いࠕࠋࡿ健康㸦健康法ࠊ་学ࠊ栄養࡝࡞㸧ࠖ ࡚ࡗ࡞超え࡚高くࢆ70ṓ以ୖ࡛㸱割ࡣ

いࠋࡿ定

定 職業ู࡛ࠕࠊ࡜ࡿࡳ趣味的ࡢࡶ࡞㸦音楽ࠊ美術ࠊ華㐨ࠊ舞踊ࠊ書㐨ࣞࠊ 㸧ࠖ࡝࡞ン活動ࣙࢩ࣮࢚ࣜࢡ

習得ࡢ知識ࡿあࡢ関ಀ࡟知識࣭技能㸦௙事࡞職業ୖ必要ࠕࠋࡿい࡚ࡗ࡞超え࡚高くࢆ学生࡛㸲割ࡣ

㸧ࠖ࡝࡞得ྲྀࡢ資格ࡸ 㸧ࠖ࡝࡞栄養ࠊ་学ࠊ健康㸦健康法ࠕࠋࡿい࡚ࡗ࡞高く࡜人࡛㸱割近くࡵ勤ࡣ

い࡞い࡚ࡋࡶ何ࠕࠊ一方ࠋࡿい࡚ࡗ࡞高く࡜ࡤ主婦࡛㸰割台半ࡧࡼ࠾自営業ࡣ ࠊ無職࡛㸳割近くࡣࠖ

㸦ᅗ表㸷－㸯－㸰㸧定ࠋࡿい࡚ࡗ࡞高く࡜ࡤ㸲割台半࡛࣮࣐࢖ࢱࢺ࣮ࣃ࣭ࢺ࢖ࣂࣝ࢔
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図表㸷－㸯－㸰 趣味や自己啓発ࡢ状況－性別࣭ᖺ齢別࣭職業別 

㸦上఩㸷㡯目㸩ࠕ何࡚ࡋࡶい࡞い 㸧ࠖ 

 

□ 趣味的䛺䜒䛾䠄音
楽䚸美術䚸華㐨䚸
舞踊䚸書㐨䚸䝺䜽䝸
䜶䞊䝅䝵ン活動䛺
䛹䠅

□ 職業ୖ必要䛺知
識䞉技能䠄௙事䛻
関ಀ䛾あ䜛知識
䛾習得䜔資格䛾
ྲྀ得䛺䛹䠅

□ 健康䠄健康法䚸་
学䚸栄養䛺䛹䠅

□ 教養的䛺䜒䛾䠄文
学䚸Ṕ史䚸科学䚸
語学䛺䛹䠅

□ 家庭生活䛻役立
䛴技能䠄料理䚸洋
裁䚸和裁䚸編䜏物
䛺䛹䠅

n
全 体 㻔 㻝,㻜㻞㻣 㻕

男 性 㻔 㻠㻞㻝 㻕
女 性 㻔 㻡㻤㻥 㻕

㻞㻜 ṓ 代 㻔 㻢㻤 㻕
㻟㻜 ṓ 代 㻔 㻞㻟㻜 㻕
㻠㻜 ṓ 代 㻔 㻞㻠㻟 㻕
㻡㻜 ṓ 代 㻔 㻝㻢㻞 㻕
㻢㻜 ～ 㻢㻠 ṓ 㻔 㻢㻣 㻕
㻢㻡 ～ 㻢㻥 ṓ 㻔 㻣㻡 㻕
㻣㻜 ṓ 以 ୖ 㻔 㻝㻢㻢 㻕

自 営 業 㻔 㻝㻣㻜 㻕
勤 䜑 人 㻔 㻠㻣㻠 㻕
䡭ﾙﾊ䢚䡮ﾄ䞉ﾊ䢛䡬ﾄ 㻔 㻤㻠 㻕
主 婦 㻔 㻝㻢㻠 㻕
学 生 㻔 㻝㻠 㻕
無 職 㻔 㻝㻜㻝 㻕

性
ู

ᖺ
齢
ู

職
業
ู

32.3

25.9

37.7

42.6

32.6

32.5

32.1

37.3

33.3

27.7

31.2

32.7

33.3

36.6

42.9

25.7

0 20 40 60 䠄％䠅

19.3

21.6

17.8

27.9

32.6

23.5

15.4

10.4

8.0

4.2

21.2

28.5

11.9

5.5

0.0

5.0

0 20 40 60 䠄％䠅

18.2

15.0

20.7

10.3

16.5

16.5

15.4

20.9

9.3

32.5

25.9

13.9

13.1

24.4

7.1

20.8

0 20 40 60 䠄％䠅

17.2

16.4

17.7

23.5

18.3

17.7

17.3

20.9

13.3

12.0

17.1

17.9

15.5

17.7

28.6

11.9

0 20 40 60 䠄％䠅

9.4

3.8

13.4

10.3

11.7

12.3

6.8

7.5

8.0

5.4

8.2

9.1

13.1

12.8

0.0

5.0

0 20 40 60 䠄％䠅

 

□ 情報端ᮎ䠄䝁ン
䝢ュ䞊䝍䞊䜔䝍䝤
䝺䝑䝖端ᮎ䛺䛹䠅䜔
䜲ン䝍䞊䝛䝑䝖䛻関
䛩䜛䛣䛸䠄䝥䝻䜾䝷
䝮䛾使い方䚸䝩䞊
䝮䝨䞊䝆䛾作䜚方
䛺䛹䠅

□ 育児䞉教育䠄家庭
教育䚸幼児教育䚸
教育問題䛺䛹䠅

□ 社会問題䛻関䛩
䜛䜒䛾䠄社会䞉時
事䚸国㝿䚸環境䛺
䛹䠅

□ 学校䠄高等䞉専門䞉
各種学校䚸大学䚸
大学院䛺䛹䠅䛾公
開講ᗙ

□ 何䜒䛧䛶い䛺い

n
全 体 㻔 㻝,㻜㻞㻣 㻕

男 性 㻔 㻠㻞㻝 㻕
女 性 㻔 㻡㻤㻥 㻕

㻞㻜 ṓ 代 㻔 㻢㻤 㻕
㻟㻜 ṓ 代 㻔 㻞㻟㻜 㻕
㻠㻜 ṓ 代 㻔 㻞㻠㻟 㻕
㻡㻜 ṓ 代 㻔 㻝㻢㻞 㻕
㻢㻜 ～ 㻢㻠 ṓ 㻔 㻢㻣 㻕
㻢㻡 ～ 㻢㻥 ṓ 㻔 㻣㻡 㻕
㻣㻜 ṓ 以 ୖ 㻔 㻝㻢㻢 㻕

自 営 業 㻔 㻝㻣㻜 㻕
勤 䜑 人 㻔 㻠㻣㻠 㻕
䡭ﾙﾊ䢚䡮ﾄ䞉ﾊ䢛䡬ﾄ 㻔 㻤㻠 㻕
主 婦 㻔 㻝㻢㻠 㻕
学 生 㻔 㻝㻠 㻕
無 職 㻔 㻝㻜㻝 㻕

性
ู

ᖺ
齢
ู

職
業
ู

7.6

10.9

5.3

10.3

8.7

6.6

6.8

9.0

8.0

6.6

11.2

8.2

6.0

4.9

7.1

4.0

0 20 40 60 䠄％䠅

5.7

3.6

7.5

2.9

14.8

7.0

1.9

1.5

1.3

0.6

4.1

6.3

7.1

9.1

7.1

0.0

0 20 40 60 䠄％䠅

5.3

6.9

4.1

11.8

4.3

4.1

5.6

3.0

6.7

5.4

2.4

4.6

2.4

7.9

28.6

6.9

0 20 40 60 䠄％䠅

3.3

3.8

2.9

8.8

1.7

2.9

4.3

0.0

4.0

3.6

4.1

2.7

2.4

1.8

21.4

4.0

0 20 40 60 䠄％䠅

36.3

41.1

33.1

33.8

33.5

35.8

42.0

41.8

37.3

34.9

32.4

36.3

44.0

32.9

28.6

46.5

0 20 40 60 䠄％䠅

 

 

 



定 -定1」」定-定 第 『』 回定 中央༊ᨻ世論調査 

㸦㸰㸧趣味ࡸ自己啓Ⓨࡢ活動場所ࡸ活動状況 

 ◇ž本やȆレビ、ȩǸǪ、ビȇǪ教材ƳƲƷ利用ſƕᲮ割近く 

 

㸦問 「5  㸧࡟方ࡢ答え࠾࡟࠿ࢀࡎいࡢ௚ࠖࡢࡑ 」1ࠕࡽ࠿㸯 健康ࠖࠕࠊ࡛

 問 㸧定ࡶ࡛ࡘいくࡣ○㸦ࠋ࠿ࡓࡋࡲࡋ活動ࠖ࡟うࡼࡢ࡝ࠕࡣࡓࡲ࡛ࠖࡇ࡝ࠕ 5-1」

定 ｎ＝617定

定 㸯定 ༊ࡀ行う講ᗙࡸ教室定 1『.1％定

定 㸰定 教室定ࡸ講ᗙࡢ民間࡝࡞࣮ࢱンࢭ࣮ࣕࢳࣝ࢝ 「0.6定

定 㸱定 地域ࣉ࣮ࣝࢢ࣭ࣝࢡ࣮ࢧࡢ活動ࡢ࡬参加定 定重.6定

定 㸲定 ᮏ࢜ࢹࣅࠊ࢜ࢪࣛࠊࣅࣞࢸࡸ教ᮦࡢ࡝࡞利用定 」8.『定

定 㸳定 職場ࣉ࣮ࣝࢢ࣭ࣝࢡ࣮ࢧࡢ活動ࠊ研修会࣭講ᗙ定 1」.重定

定 㸴定 ඛ生࡟付い࡚ࠊࡢ個人ࣞࢫࢵン定 1『.7定

定 㸵定 学校㸦高等࣭専門࣭各種学校ࠊ大学ࠊ大学院࡝࡞㸧ࡢ公開講ᗙ定 定6.0定

定 㸶定 大学ࠊ短期大学ࡢ࡬࡝࡞社会人入学定 定1.』定

定 㸷定 ௚定ࡢࡑ 1「.8定

定 定 㸦無回答㸧定 定8.1定

定

問「』࡛ࠊいࡢ࠿ࢀࡎ趣味ࡸ自己啓Ⓨࢆ行࡚ࡗい࡜ࡿ回答ࡓࡋ方ࠊࡢ活動場所ࡸ活動状況ࠕࠊࡣᮏ

ࠊࣛࣅࣞࢸࡸ 利用ࡢ࡝࡞教ᮦ࢜ࢹࣅࠊ࢜ࢪ 㸦ࠖ」8.『％㸧ࡀ㸲割近くࡶ᭱࡜高く࡚ࡗ࡞いࠋࡿ次い࡛ࠊ

教室ࡸ講ᗙࡢ民間࡝࡞࣮ࢱンࢭ࣮ࣕࢳࣝ࢝ࠕ 㸦ࠖ「0.6％㸧ࠕࠊඛ生࡟付い࡚ࠊࡢ個人ࣞࢫࢵンࠖ

㸦1『.7％㸧ࠕࠊ༊ࡀ行う講ᗙࡸ教室 㸦ࠖ1『.1％㸧ࠕࠊ職場ࣉ࣮ࣝࢢ࣭ࣝࢡ࣮ࢧࡢ活動ࠊ研修会࣭講ᗙࠖ

㸦1」.重％㸧࡚ࡗ࡞࡜࡝࡞いࠋࡿ㸦ᅗ表㸷－㸰－㸯㸧定

 

図表㸷－㸰－㸯 趣味や自己啓発ࡢ活動場所や活動状況 

ᮏ䜔䝔䝺䝡䚸䝷䝆䜸䚸䝡䝕䜸教ᮦ䛺䛹䛾利用

䜹䝹䝏ャ䞊䝉ン䝍䞊䛺䛹民間䛾講ᗙ䜔教室

ඛ生䛻付い䛶䛾䚸個人䝺䝑䝇ン

༊䛜行う講ᗙ䜔教室

職場䛾䝃䞊䜽䝹䞉䜾䝹䞊䝥活動䚸研修会䞉講ᗙ

地域䛾䝃䞊䜽䝹䞉䜾䝹䞊䝥活動へ䛾参加

学校䠄高等䞉専門䞉各種学校䚸大学䚸大学院䛺䛹䠅䛾
公開講ᗙ

大学䚸短期大学䛺䛹へ䛾社会人入学

そ䛾௚

無回答

38.4

20.6

14.7

14.1

13.9

9.6

6.0

1.5

12.8

8.1

0 20 40 60

ᖹ成27ᖺ( n = 617 㸧

(%)

 

 



第 『』 回定 中央༊ᨻ世論調査 -定1」『定-定 定

定 性ู࡛ࠊ࡜ࡿࡳ女性ࡢ方ࡀ男性ࢭ࣮ࣕࢳࣝ࢝ࠕࡶࡾࡼン࡝࡞࣮ࢱ民間ࡢ講ᗙࡸ教室ࠖ16.0࣏ࡣ

ン࢖重.1࣏ࡣンࠖࢫࢵ個人ࣞࠊࡢい࡚ࡘ࡟ඛ生ࠕࠊࢺン࢖࣏」.11ࡣ教室ࠖࡸ行う講義ࡀ༊ࠕࠊࢺン࢖

ࠊ活動ࣉ࣮ࣝࢢ࣭ࣝࢡ࣮ࢧࡢ職場ࠕࡶࡾࡼ女性ࡀ方ࡢ男性ࠊ一方ࠋࡿい࡚ࡗ࡞高くࢀࡒࢀࡑࠊࢺ

研修会࣭講ᗙࠖࡣ重.1࣏࢖ンࠕࠊࢺᮏ࢜ࢹࣅࠊ࢜ࢪࣛࠊࣅࣞࢸࡸ教ᮦ7ࡣࠖ࡝࡞.重࣏࢖ンࡒࢀࡑࠊࢺ

定ࠋࡿい࡚ࡗ࡞高くࢀ

定 ᖺ齢ู࡛ࠕࠊ࡜ࡿࡳᮏ࢜ࢹࣅࠊ࢜ࢪࣛࠊࣅࣞࢸࡸ教ᮦ0」ࡣࠖ࡝࡞ṓ代࡛㸴割ࢆ超え࡚高く࡚ࡗ࡞

いࠕࠋࡿ༊ࡀ行う講ᗙࡸ教室ࠖ6～『6ࡣ重ṓ࡛㸱割ࢆ超え࡚高く࡚ࡗ࡞いࠋࡿ定

定 職業ู࡛ࢭ࣮ࣕࢳࣝ࢝ࠕࠊ࡜ࡿࡳン࡝࡞࣮ࢱ民間ࡢ講ᗙࡸ教室ࠖࡣ主婦࡛約㸱割ࠕࠊ༊ࡀ行う講

ᗙࡸ教室ࠖࡣ主婦࡛㸰割台半࡜ࡤ高く࡚ࡗ࡞いࠕࠋࡿ職場ࣉ࣮ࣝࢢ࣭ࣝࢡ࣮ࢧࡢ活動ࠊ研修会࣭講

ᗙࠖࡣ勤ࡵ人࡛㸰割ࢆ超え࡚高く࡚ࡗ࡞いࠋࡿ㸦ᅗ表㸷－㸰－㸰㸧定

 

図表㸷－㸰－㸰 趣味や自己啓発ࡢ活動場所や活動状況－性別࣭ᖺ齢別࣭職業別 

□ ᮏ䜔䝔䝺䝡䚸䝷
䝆䜸䚸䝡䝕䜸教
ᮦ䛺䛹䛾利用

□ 䜹䝹䝏ャ䞊䝉ン
䝍䞊䛺䛹民間䛾
講ᗙ䜔教室

□ ඛ生䛻付い䛶
䛾䚸個人䝺䝑䝇
ン

□ ༊䛜行う講ᗙ䜔
教室

□ 職場䛾䝃䞊䜽
䝹䞉䜾䝹䞊䝥活
動䚸研修会䞉講
ᗙ

n
全 体 㻔 㻢㻝㻣 㻕

男 性 㻔 㻞㻟㻢 㻕
女 性 㻔 㻟㻣㻠 㻕

㻞㻜 ṓ 代 㻔 㻠㻡 㻕
㻟㻜 ṓ 代 㻔 㻝㻡㻞 㻕
㻠㻜 ṓ 代 㻔 㻝㻡㻢 㻕
㻡㻜 ṓ 代 㻔 㻥㻟 㻕
㻢㻜 ～ 㻢㻠 ṓ 㻔 㻟㻤 㻕
㻢㻡 ～ 㻢㻥 ṓ 㻔 㻠㻝 㻕
㻣㻜 ṓ 以 ୖ 㻔 㻤㻡 㻕

自 営 業 㻔 㻝㻝㻞 㻕
勤 䜑 人 㻔 㻞㻥㻥 㻕
䡭ﾙﾊ䢚䡮ﾄ䞉ﾊ䢛䡬ﾄ 㻔 㻠㻢 㻕
主 婦 㻔 㻥㻤 㻕
学 生 㻔 㻝㻜 㻕
無 職 㻔 㻠㻞 㻕

性
ู

ᖺ
齢
ู

職
業
ู

38.4

43.2

35.3

62.2

38.2

38.5

38.7

26.3

31.7

34.1

37.5

40.8

43.5

29.6

60.0

28.6

0 20 40 60 80 100䠄％䠅

20.6

11.0

27.0

4.4

16.4

21.2

19.4

31.6

29.3

29.4

20.5

17.1

21.7

30.6

0.0

28.6

0 20 40 60 80 100䠄％䠅

14.7

9.3

18.4

17.8

15.8

16.7

18.3

7.9

9.8

10.6

16.1

15.4

13.0

18.4

0.0

7.1

0 20 40 60 80 100䠄％䠅

14.1

7.2

18.4

2.2

17.1

9.0

7.5

21.1

31.7

20.0

8.0

11.7

10.9

25.5

0.0

23.8

0 20 40 60 80 100䠄％䠅

13.9

19.5

10.4

20.0

21.1

16.7

9.7

10.5

9.8

1.2

8.0

22.4

13.0

3.1

0.0

0.0

0 20 40 60 80 100䠄％䠅

 

 

□ 地域䛾䝃䞊䜽
䝹䞉䜾䝹䞊䝥活
動へ䛾参加

□ 学校䠄高等䞉専
門䞉各種学校䚸
大学䚸大学院䛺
䛹䠅䛾公開講ᗙ

□ 大学䚸短期大学
䛺䛹へ䛾社会人
入学

□ そ䛾௚ □ 無回答

n
全 体 㻔 㻢㻝㻣 㻕

男 性 㻔 㻞㻟㻢 㻕
女 性 㻔 㻟㻣㻠 㻕

㻞㻜 ṓ 代 㻔 㻠㻡 㻕
㻟㻜 ṓ 代 㻔 㻝㻡㻞 㻕
㻠㻜 ṓ 代 㻔 㻝㻡㻢 㻕
㻡㻜 ṓ 代 㻔 㻥㻟 㻕
㻢㻜 ～ 㻢㻠 ṓ 㻔 㻟㻤 㻕
㻢㻡 ～ 㻢㻥 ṓ 㻔 㻠㻝 㻕
㻣㻜 ṓ 以 ୖ 㻔 㻤㻡 㻕

自 営 業 㻔 㻝㻝㻞 㻕
勤 䜑 人 㻔 㻞㻥㻥 㻕
䡭ﾙﾊ䢚䡮ﾄ䞉ﾊ䢛䡬ﾄ 㻔 㻠㻢 㻕
主 婦 㻔 㻥㻤 㻕
学 生 㻔 㻝㻜 㻕
無 職 㻔 㻠㻞 㻕

職
業
ู

性
ู

ᖺ
齢
ู

9.6

8.5

10.4

4.4

5.9

7.1

7.5

13.2

19.5

20.0

7.1

5.4

15.2

15.3

20.0

26.2

0 20 40 60 80 100䠄％䠅

6.0

6.4

5.9

22.2

5.3

5.1

6.5

0.0

4.9

3.5

5.4

6.0

4.3

3.1

50.0

4.8

0 20 40 60 80 100䠄％䠅

1.5

1.7

1.1

2.2

2.0

1.9

0.0

2.6

0.0

0.0

1.8

1.3

0.0

1.0

10.0

0.0

0 20 40 60 80 100䠄％䠅

12.8

12.7

12.8

8.9

14.5

13.5

18.3

13.2

4.9

8.2

18.8

13.0

10.9

11.2

10.0

2.4

0 20 40 60 80 100䠄％䠅

8.1

7.6

8.0

4.4

6.6

4.5

4.3

7.9

12.2

20.0

6.3

6.0

8.7

10.2

0.0

21.4

0 20 40 60 80 100䠄％䠅

 



定 -定1」』定-定 第 『』 回定 中央༊ᨻ世論調査 

㸦㸱㸧過去㸯ᖺ間࡟趣味ࡸ自己啓Ⓨࡓࡗ࠿࡞ࡋࢆ理由定

 ◇ž仕事ƕ忙ƠいſƕᲮ割を超えǔ 

 

㸦問 「5  㸧࡟方ࡢ答え࠾࡜いࠖ࡞い࡚ࡋࡶ何 「1ࠕࠊ࡛

問 「5-「 何࡚ࡋࡶい࡞い理由ࡣ何࡛ࠋ࠿ࡍ㸦○ࡣいくࡶ࡛ࡘ㸧 

定 ｎ＝」7」定

定 㸯定 ௙事ࡀ忙ࡋい定 『1.」％定

定 㸰定 家事࣭育児ࡀ࡝࡞忙ࡋい定 18.』定

定 㸱定 い定࡞ࡵ࠿ࡘࡀࡅ࠿ࡗࡁ 1重.」定

定 㸲定 ㈝用ࡿ࠿࠿ࡀ定 17.『定

定 㸳定 講ᗙࡢ࡝࡞時間ᖏࡀ希望࡟合わ࡞い定 16.1定

定 㸴定 必要࡞情報㸦ෆ容࣭時間࣭場所࣭㈝用࡝࡞㸧࠿࡞࠿࡞ࡀ入手࡛࡞ࡁい定 8.0定

定 㸵定 一⥴࡟活動ࡿࡍ仲間ࡀい࡞い定 7.』定

定 㸶定 ௚定ࡢࡑ 7.8定

定 㸷定 特࡟理由࡞ࡣい定 「「.」定

㸦無回答㸧定 「.7定

 

定 問「』࡛ࠊ過去㸯ᖺ間࡟趣味ࡸ自己啓Ⓨࢆ何࡚ࡋࡶい࡞い࡜回答ࡓࡋ方ࠊࡢ何ࡓࡗ࠿࡞ࡋࡶ理由

いࡋ忙ࡀ௙事ࠕࠊࡣ 㸦ࠖ『1.」％㸧ࡀ㸲割ࢆ超え࡚᭱ࡶ高く࡚ࡗ࡞いࠋࡿ次い࡛ࡵ࠿ࡘࡀࡅ࠿ࡗࡁࠕࠊ

い࡞ 㸦ࠖ1重.」％㸧ࠕࠊ家事࣭育児ࡀ࡝࡞忙ࡋい 㸦ࠖ18.』％㸧ࠕࠊ㈝用ࡿ࠿࠿ࡀ 㸦ࠖ17.『％㸧ࠕࠊ講ᗙࡢ࡝࡞

時間ᖏࡀ希望࡟合わ࡞い 㸦ࠖ16.1％㸧࡚ࡗ࡞࡜࡝࡞いࠋࡿ㸦ᅗ表㸷－㸱－㸯㸧定

 

 

図表㸷－㸱－㸯 過去㸯ᖺ間࡟趣味や自己啓発ࡓࡗ࠿࡞ࡋࢆ理由 

௙事䛜忙䛧い

䛝䛳䛛䛡䛜䛴䛛䜑䛺い

家事䞉育児䛺䛹䛜忙䛧い

㈝用䛜䛛䛛䜛

講ᗙ䛺䛹䛾時間帯䛜希望䛻合わ䛺い

必要䛺情報䠄ෆ容䞉時間䞉場所䞉㈝用䛺䛹䠅䛜䛺
䛛䛺䛛入手䛷䛝䛺い

一⥴䛻活動䛩䜛仲間䛜い䛺い

そ䛾௚

特䛻理由䛿䛺い

無回答

41.3

19.3

18.5

17.4

16.1

8.0

7.5

7.8

22.3

2.7

0 10 20 30 40 50

ᖹ成27ᖺ( n = 373 䠅

(%)

 



第 『』 回定 中央༊ᨻ世論調査 -定1」6定-定 定

定 性ู࡛ࠊ࡜ࡿࡳ女性ࡢ方ࡀ男性ࠕࡶࡾࡼ家事࣭育児ࡀ࡝࡞忙ࡋいࠖ16ࡣ.重࣏࢖ンࠕࠊࢺ㈝用࠿ࡀ

ࡗ࡞高くࢀࡒࢀࡑࠊࢺン࢖6.8࣏ࡣいࠖ࡞合わ࡟希望ࡀ時間ᖏࡢ࡝࡞講ᗙࠕࠊࢺン࢖7.7࣏ࡣࠖࡿ࠿

࡚いࠋࡿ一方ࠊ男性ࡢ方ࡀ女性ࠕࡶࡾࡼ௙事ࡀ忙ࡋいࠖ࢖࣏」.「1ࡣンࢺ高く࡚ࡗ࡞いࠋࡿ定

定 ᖺ齢ู࡛ࠕࠊ࡜ࡿࡳ௙事ࡀ忙ࡋいࠖ0』ࡣṓ代࡛㸴割近く࡜高く࡚ࡗ࡞いࡵ࠿ࡘࡀࡅ࠿ࡗࡁࠕࠋࡿ

0ṓ代࡛㸱割台半「ࡣいࠖࡋ忙ࡀ࡝࡞家事࣭育児ࠕࠋࡿい࡚ࡗ࡞高く࡜ࡤ0ṓ代࡛㸱割台半」ࡣいࠖ࡞

定ࠋࡿい࡚ࡗ࡞超え࡚高くࢆ0ṓ代࡛㸱割『ࡣࠖࡿ࠿࠿ࡀ用㈝ࠕࠋࡿい࡚ࡗ࡞高く࡜ࡤ

定 職業ู࡛ࠕࠊ࡜ࡿࡳ௙事ࡀ忙ࡋいࠖࡣ自営業࡜勤ࡵ人࡛㸴割࡜高く࡚ࡗ࡞いࠕࠋࡿ家事࣭育児࡞

いࡋ忙ࡀ࡝ い࡞合わ࡟希望ࡀ時間ᖏࡢ࡝࡞講ᗙࠕࠋࡿい࡚ࡗ࡞超え࡚高くࢆ主婦࡛㸱割ࡣࠖ 自ࡣࠖ

営業࡛㸱割近く࡜高く࡚ࡗ࡞いࠋࡿ㸦ᅗ表㸷－㸱－㸰㸧定

 

図表㸷－㸱－㸰 過去㸯ᖺ間࡟趣味や自己啓発ࡓࡗ࠿࡞ࡋࢆ理由－性別࣭ᖺ齢別࣭職業別 

□ ௙事䛜忙䛧い □ 䛝䛳䛛䛡䛜䛴䛛
䜑䛺い

□ 家事䞉育児䛺䛹
䛜忙䛧い

□ ㈝用䛜䛛䛛䜛 □ 講ᗙ䛺䛹䛾時間
帯䛜希望䛻合
わ䛺い

n
全 体 㻔 㻟㻣㻟 㻕

男 性 㻔 㻝㻣㻟 㻕
女 性 㻔 㻝㻥㻡 㻕

㻞㻜 ṓ 代 㻔 㻞㻟 㻕
㻟㻜 ṓ 代 㻔 㻣㻣 㻕
㻠㻜 ṓ 代 㻔 㻤㻣 㻕
㻡㻜 ṓ 代 㻔 㻢㻤 㻕
㻢㻜 ～ 㻢㻠 ṓ 㻔 㻞㻤 㻕
㻢㻡 ～ 㻢㻥 ṓ 㻔 㻞㻤 㻕
㻣㻜 ṓ 以 ୖ 㻔 㻡㻤 㻕

自 営 業 㻔 㻡㻡 㻕
勤 䜑 人 㻔 㻝㻣㻞 㻕
䡭ﾙﾊ䢚䡮ﾄ䞉ﾊ䢛䡬ﾄ 㻔 㻟㻣 㻕
主 婦 㻔 㻡㻠 㻕
学 生 㻔 㻠 㻕
無 職 㻔 㻠㻣 㻕

性
ู

ᖺ
齢
ู

職
業
ู

41.3

48.6

35.4

21.7

44.2

58.6

50.0

42.9

32.1

13.8

60.0

59.9

40.5

1.9

0.0

2.1

0 20 40 60 80 100 䠄％䠅

19.3

18.5

20.5

34.8

24.7

13.8

25.0

21.4

14.3

10.3

20.0

21.5

21.6

16.7

0.0

14.9

0 20 40 60 80 100 䠄％䠅

18.5

9.8

26.7

4.3

35.1

31.0

11.8

10.7

7.1

1.7

16.4

20.3

21.6

31.5

0.0

0.0

0 20 40 60 80 100 䠄％䠅

17.4

13.3

21.0

17.4

18.2

14.9

32.4

14.3

17.9

5.2

14.5

16.3

21.6

22.2

0.0

19.1

0 20 40 60 80 100 䠄％䠅

16.1

12.7

19.5

0.0

18.2

19.5

19.1

17.9

25.0

6.9

27.3

18.6

16.2

11.1

0.0

2.1

0 20 40 60 80 100 䠄％䠅

 

□ 必要䛺情報䠄ෆ
容䞉時間䞉場所䞉
㈝用䛺䛹䠅䛜䛺
䛛䛺䛛入手䛷䛝
䛺い

□ 一⥴䛻活動䛩䜛
仲間䛜い䛺い

□ そ䛾௚ □ 特䛻理由䛿䛺い □ 無回答

n
全 体 㻔 㻟㻣㻟 㻕

男 性 㻔 㻝㻣㻟 㻕
女 性 㻔 㻝㻥㻡 㻕

㻞㻜 ṓ 代 㻔 㻞㻟 㻕
㻟㻜 ṓ 代 㻔 㻣㻣 㻕
㻠㻜 ṓ 代 㻔 㻤㻣 㻕
㻡㻜 ṓ 代 㻔 㻢㻤 㻕
㻢㻜 ～ 㻢㻠 ṓ 㻔 㻞㻤 㻕
㻢㻡 ～ 㻢㻥 ṓ 㻔 㻞㻤 㻕
㻣㻜 ṓ 以 ୖ 㻔 㻡㻤 㻕

自 営 業 㻔 㻡㻡 㻕
勤 䜑 人 㻔 㻝㻣㻞 㻕
䡭ﾙﾊ䢚䡮ﾄ䞉ﾊ䢛䡬ﾄ 㻔 㻟㻣 㻕
主 婦 㻔 㻡㻠 㻕
学 生 㻔 㻠 㻕
無 職 㻔 㻠㻣 㻕

性
ู

ᖺ
齢
ู

職
業
ู

8.0

6.9

8.7

8.7

6.5

5.7

10.3

21.4

14.3

0.0

7.3

8.1

5.4

9.3

25.0

6.4

0 20 40 60 80 100 䠄％䠅

7.5

6.4

8.2

13.0

7.8

3.4

7.4

3.6

10.7

10.3

7.3

4.1

16.2

5.6

0.0

14.9

0 20 40 60 80 100 䠄％䠅

7.8

5.2

10.3

4.3

2.6

4.6

4.4

17.9

3.6

22.4

1.8

4.1

8.1

22.2

0.0

12.8

0 20 40 60 80 100 䠄％䠅

22.3

23.7

20.5

26.1

20.8

13.8

16.2

14.3

28.6

41.4

16.4

15.7

21.6

27.8

50.0

42.6

0 20 40 60 80 100 䠄％䠅

2.7

4.0

1.5

4.3

0.0

1.1

1.5

3.6

3.6

8.6

1.8

1.2

0.0

1.9

25.0

10.6

0 20 40 60 80 100 䠄％䠅
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 ࠚࢶポ࣮ࢫ 10࠙
 

㸦㸯㸧過去㸯ᖺ間࡟行ࡸࢶ࣮࣏ࢫࡓࡗ㐠動ࡢ種類定

 ◇žウǩȸキンǰ、散歩Ტ散策、ペȃȈƷ散歩ƳƲを含ǉᲣſƕᲯ割 

 問「【 あࡢࡇࡀࡓ࡞㸯ᖺ間࡟行ࢫࡓࡗポ࣮ࢶや運動ࡣ何࡛ࠋ࠿ࡍ㸦○ࡣいくࡶ࡛ࡘ㸧 

㸦※㸧運動ࡢ㔞や時間ࡢ条件ࡣあࠋࢇࡏࡲࡾ定

定 ｎ＝1,0「7定

㸯定 水泳㸦水中歩行ࠊ水中㐠動ࢆ࡝࡞ࢫࢡࣅ࢔ࢡ࢔ࠊ含ࡴ㸧定 定 定 16.重％ 

㸰定 体操㸦ࣛ࢜ࢪ体操ࠊ職場体操ࠊࢫ࢕ࢸࣛࣆࠊ࢞ࣚࠊኴ極拳ࠊࢫࢡࣅࣟ࢔࢚ࠊ 

㸧定࡝࡞健康体操ࡢ࡝࡞防止ࡾࡇ腰痛࣭肩ࠊࢳࢵࣞࢺࢫ 定 定 」0.0 

㸱定 ソン定࣐ࣛࠊࢢンࢠࣙࢪ 定 定 16.8 

㸲定 ࢛࣮࢘࢟ンࠊࢢ散歩㸦散策ࡢࢺࢵ࣌ࠊ散歩ࢆ࡝࡞含ࡴ㸧定 定 定 』0.「 

㸳定  ン࣋ࣝࢲࠊ࣮ࣝ࣎ࢫンࣛࣂࠊン࣮ࢩ࣐ࢢンࢽ㸦ࣛンࢢンࢽ࣮ࣞࢺンࢩ࣐

㐠動㸧定ࡓࡗ使ࢆ器具࡝࡞ 定 定 1『.0 

㸴定 武㐨㸦ᰂ㐨ࠊ剣㐨ࠊ空手࡝࡞㸧定 定 定 定1.』 

㸵定 定ࢫࢽࢸࢺࣇソࠊࢫࢽࢸ 定 定 定」.8 

㸶定 屋ෆ球技㸦࣑ࢻࣂࠊ࣮࣮ࣝ࣎ࣞࣂンࢺンࠊ༟球࡝࡞㸧定 定 定 定」.」 

㸷定 屋外ࡢ球技㸦㔝球ࠊソ࡝࡞ࣝࢧࢺࢵࣇࠊ࣮࢝ࢵࢧࠊ࣮ࣝ࣎ࢺࣇ㸧定定 定 定」.重 

10定 定ࣇࣝࢦ 定 定 1』.1 

11定 定࡝࡞Ⓩ山ࠊࣉンࣕ࢟ࠊࢢン࢟࢖ࣁ 定 定 定8.」 

1「定 定࡝࡞ࢺ࣮ࢣࢫࠊࢻ࣮࣮࣎ࣀࢫࠊ࣮࢟ࢫ 定 定 定7.『定

1」定 海水浴㸦㐟水㸧定 定 定 定6.「定

14定 定 ࡝࡞ࢺࢵࣚࠊン࢕ࣇ࣮ࢧࠊࢢンࣅ࢖ࢲࠊࢢンࣜࢣ࣮ࣀュࢩ 定 定』.1定

15定 釣ࡾ 定 定 定」.1定

1【定 ࣮࣎ࣜンࢢ 定 定 定『.6定

1】定 定 ࢢンࣜࢡ࢖ࢧ 定 10.「定

18定  ࠊ࣮ࣞࣂࢺࣇソࠊン࣮࣎ࣝ࢟ࠊࣇࣝࢦࢻン࢘ࣛࢢ㸦ࢶ࣮࣏ࢫュ࣮ࢽ

㸧 定࡝࡞矢ࡁ吹ࢶ࣮࣏ࢫࠊࢡンࢱ࣌ 定 定0.重定

1重定  ࠊࢫンࢲࣛࣇࠊࢫンࢲ社交ࠊࢫンࢲࢬࣕࢪࠊࢫンࢲࢡ࣮࢛ࣇ㸦ࢫンࢲ

民謡ࡢ踊ࢆࡾ含ࡴ㸧 定 定 定」.」定

「0定 ௚ 定ࡢࡑ 定 定1.8定

「1定 定 ࡓࡗ࠿࡞ࡋࡣ㐠動ࡸࢶ࣮࣏ࢫ 定 1』.』定

㸦無回答㸧定 定 定 定「.8定

 

定 過去㸯ᖺ間࡟行ࡸࢶ࣮࣏ࢫࡓࡗ㐠動ࡢ種類࣮࢛࢟࢘ࠕࠊࡣンࠊࢢ散歩㸦散策ࡢࢺࢵ࣌ࠊ散歩࡝࡞

ࠊ職場体操ࣚࠊ体操࢜ࢪ体操㸦ࣛࠕࠊ次い࡛ࠋࡿい࡚ࡗ࡞高くࡶ᭱࡜㸳割ࡀ㸧ࠖ㸦』0.「％㸧ࡴ含ࢆ ࠊ࢞

ࠊኴ極拳࢚ࠊࢫ࢕ࢸࣛࣆ 腰痛࣭ࠊࢳࢵࣞࢺࢫࠊࢫࢡࣅࣟ࢔ 肩ࡾࡇ防止ࡢ࡝࡞健康体操࡝࡞㸧ࠖ㸦」0.0％㸧ࠊ

定ࠋࡿい࡚ࡗ࡞࡜࡝࡞㸧ࠖ㸦16.重％㸧ࡴ含ࢆ࡝࡞ࢫࢡࣅ࢔ࢡ࢔ࠊ水中㐠動ࠊ水泳㸦水中歩行ࠕ



第 『』 回定 中央༊ᨻ世論調査 -定1」8定-定 定

定 昨ᖺࡢ調査結果࡜比較ࠕࠊ࡜ࡿࡍ体操㸦ࣛ࢜ࢪ体操ࠊ職場体操ࠊࢫ࢕ࢸࣛࣆࠊ࢞ࣚࠊኴ極拳ࠊ

㸧ࠖ࡝࡞健康体操ࡢ࡝࡞防止ࡾࡇ腰痛࣭肩ࠊࢳࢵࣞࢺࢫࠊࢫࢡࣅࣟ࢔࢚ ࣮࢛࢘ࠕࠊࢺン࢖7.8࣏ࡣ

࢟ンࠊࢢ散歩㸦散策ࡢࢺࢵ࣌ࠊ散歩ࢆ࡝࡞含ࡴ㸧ࠖ 一方ࠋࡿい࡚ࡋ減少ࢀࡒࢀࡑࢺン࢖7.6࣏ࡣ

㸦ᅗ表10－㸯－㸯㸧定ࠋࡿい࡚ࡋ増加ࢺン࢖࣏』.「ࡣࠖࡓࡗ࠿࡞ࡋࡣ㐠動ࡸࢶ࣮࣏ࢫࠕ

定

図表10－㸯－㸯 過去㸯ᖺ間࡟行ࢫࡓࡗポ࣮ࢶや運動ࡢ種類㸦複数回答㸧 

䝆䝵䜼ン䜾䚸䝬䝷ソン

䜴䜷䞊䜻ン䜾䚸散歩䠄散策䚸䝨䝑䝖䛾散歩䛺䛹䜢含䜐䠅

体操䠄䝷䝆䜸体操䚸職場体操䚷䚸䝶䜺䚸䝢䝷䝔䜱䝇䚸ኴ極拳䚸䜶䜰
䝻䝡䜽䝇䚸䝇䝖䝺䝑䝏䚸腰痛䞉肩䛣䜚防止䛺䛹䛾健康体操䛺䛹㻕

水泳䠄水中歩行䚸水中㐠動䚸䜰䜽䜰䝡䜽䝇䛺䛹䜢含䜐䠅

䝎ン䝇䠄䝣䜷䞊䜽䝎ン䝇䚸䝆ャ䝈䝎ン䝇䚸社交䝎ン䝇䚸䝣䝷䝎ン䝇䚸
民謡䛾踊䜚䜢含䜐䠅

䝂䝹䝣

䝬䝅ン䝖䝺䞊䝙ン䜾䠄䝷ン䝙ン䜾䝬䝅䞊ン䚸䝞䝷ン䝇䝪䞊䝹䚸䝎ン
䝧䝹䛺䛹器具䜢使䛳䛯㐠動䠅

䝃䜲䜽䝸ン䜾

䝝䜲䜻ン䜾䚸䜻ャン䝥䚸Ⓩ山䛺䛹

䝇䜻䞊䚸䝇䝜䞊䝪䞊䝗䚸䝇䜿䞊䝖䛺䛹

海水浴䠄㐟水䠅

䝅ュ䝜䞊䜿䝸ン䜾䚸䝎䜲䝡ン䜾䚸䝃䞊䝣䜱ン䚸䝶䝑䝖䛺䛹

䝪䞊䝸ン䜾

屋外䛾球技䠄㔝球䚸ソ䝣䝖䝪䞊䝹䚸䝃䝑䜹䞊䚸䝣䝑䝖䝃䝹䛺䛹䠅

䝔䝙䝇䚸ソ䝣䝖䝔䝙䝇

屋ෆ球技䠄䝞䝺䞊䝪䞊䝹䚸䝞䝗䝭ン䝖ン䚸༟球䛺䛹䠅

釣䜚

武㐨䠄ᰂ㐨䚸剣㐨䚸空手䛺䛹䠅

䝙ュ䞊䝇䝫䞊䝒䠄䜾䝷䜴ン䝗䝂䝹䝣䚸䜻ン䝪䞊䝹䚸ソ䝣䝖䝞䝺䞊䚸
䝨䝍ン䜽䚸䝇䝫䞊䝒吹䛝矢䛺䛹䠅

そ䛾௚

䝇䝫䞊䝒䜔㐠動䛿䛧䛺䛛䛳䛯

無回答

50.2

30.0

16.9

16.8

15.1

14.0

10.2

8.3

7.4

6.2

5.1

4.6

3.9

3.8

3.3

3.3

3.1

1.5

0.9

1.8

15.5

2.8

57.8

37.8

21.3

17.2

13.9

15.0

14.6

11.6

7.4

8.5

3.7

7.3

5.2

4.2

5.2

5.0

4.9

1.1

1.0

1.2

12.1

2.2

0 20 40 60 80

ᖹ成27ᖺ( n = 1,027 㸧
ᖹ成26ᖺ( n = 1,041 㸧

㻔％㻕

 

 

定



定 -定1」重定-定 第 『』 回定 中央༊ᨻ世論調査 

過去ࡢ調査結果࡜比較ࠊ࡜ࡿࡍᖹ成「『ᖺࡣ選択肢ࡀ異ࡵࡓࡿ࡞単純࡟比較࡞ࡁ࡛ࡣ࡜ࡇࡿࡍい

ࠊ職場体操ࠊ体操࢜ࢪ体操㸦ࣛࠕࠊ㸧ࠖࡴ含ࢆ࡝࡞散歩ࡢࢺࢵ࣌ࠊ散歩㸦散策ࠊࢢン࣮࢛࢟࢘ࠕࠊࡀ

ࠊኴ極拳࢚ࠊࢫ࢕ࢸࣛࣆࠊ࢞ࣚ ࠊ㸧ࠖ࡝࡞健康体操ࡢ࡝࡞防止ࡾࡇ腰痛࣭肩ࠊࢳࢵࣞࢺࢫࠊࢫࢡࣅࣟ࢔

ࡁ⥆ࡁ引ࡀソン࣐ࠖࣛࠊࢢンࢠࣙࢪࠕࠊ㸧ࠖࡴ含ࢆ࡝࡞ࢫࢡࣅ࢔ࢡ࢔ࠊ水中㐠動ࠊ水泳㸦水中歩行ࠕ

ୖ఩㸲㡯目࡚ࡗ࡞࡜いࠋࡿ㸦ᅗ表10－㸯－㸰㸧定

定

図表10－㸯－㸰 過去㸯ᖺ間࡟行ࢫࡓࡗポ࣮ࢶや運動ࡢ種類－過ᖺᗘ比較 

単఩㸸％

調
定
査
定
ᖺ

Ｓ

࢘
ォ
ー

࢟
ン
ࢢ
、
散
歩

体
操

水
泳

ࢪ
ョ
ࢠ
ン
ࢢ
、

࣐
ࣛ
ソ
ン

ࢦ
ࣝ
ࣇ

࣐
ࢩ
ン
ࢺ
ࣞ
ー

ࢽ
ン
ࢢ

ࢧ
࢖
ࢡ
ࣜ
ン
ࢢ

ࠉ
࡞
࡝

ࣁ
࢖
࢟
ン
ࢢ
、

ャ

ン
ࣉ
、
Ⓩ
山

定
ࢫ
ࢣ
ー

ー
、

ー

ー

、

海
水
浴

㐟
水

ー

ィ

ン
、

ッ

ュ

ー

ࢣ
ࣜ
ン
ࢢ
、

ࢲ
࢖
ࣅ
ン
ࢢ
、

ー
ࣜ
ン
ࢢ

屋
外
ࡢ
球
技

ࢸ
ࢽ
ࢫ
、

ソ
ࣇ
ࢺ
ࢸ
ࢽ
ࢫ

屋
ෆ
球
技

ࢲ
ン
ࢫ

釣
ࡾ

武
㐨

ࢽ
ュ
ー

ー

ー

ࢶ
ࡸ
㐠
動
ࡣ
ࡋ
࡞
࠿
っ

ࡓ

無
回
答

ᖹ成「7ᖺ 1,0「7 』0.「 」0.0 16.重 16.8 1』.1 1『.0 10.「 8.」 7.『 6.「 』.1 『.6 」.重 」.8 」.」 」.」 」.1 1.』 0.重 1.8 1』.』 「.8

ᖹ成「6ᖺ 1,0『1 』7.8 」7.8 「1.」 17.「 1」.重 1』.0 1『.6 11.6 7.『 8.』 」.7 7.」 』.「 『.「 』.「 』.0 『.重 1.1 1.0 1.「 1「.1 「.「

ᖹ成「』ᖺ 1,0『7 』7.0 」6.1 「0.重 1』.6 1」.0 1『.」 1「.」 重.6 』.重 7.6 『.重 7.1 』.「 』.」 『.8 』.」 『.「 1.」 1.1 1.』 1「.1 「.7

ᖹ成「『ᖺ 1,1「」 『」.6 「7.「 「0.1 17.7 1」.「 重.8 ※ 11.「 ※ ※ ※ ※ 『.0 『.1 』.」 ※ ※ ※ 1.0 7.1 1重.『 「.「定
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定 性㸭ᖺ齢ู࡛࣮࢛࢟࢘ࠕࠊ࡜ࡿࡳンࠊࢢ散歩㸦散策ࡢࢺࢵ࣌ࠊ散歩ࢆ࡝࡞含ࡴ㸧ࠖ ～60ࡢ女性ࡣ

6『ṓ࡛㸵割近く࡜高く࡚ࡗ࡞いࠕࠋࡿ体操㸦ࣛ࢜ࢪ体操ࠊ職場体操ࠊࢫ࢕ࢸࣛࣆࠊ࢞ࣚࠊኴ極拳ࠊ

㸧ࠖ࡝࡞健康体操ࡢ࡝࡞防止ࡾࡇ腰痛࣭肩ࠊࢳࢵࣞࢺࢫࠊࢫࢡࣅࣟ࢔࢚ 0ṓ代࡛㸳割近く『ࡢ女性ࡣ

男ࠊ࠿࡯ࡿい࡚ࡗ࡞高く࡜0ṓ代࡛約㸲割」ࡢ男性ࡣソン࣐ࠖࣛࠊࢢンࢠࣙࢪࠕࠋࡿい࡚ࡗ࡞高く࡜

性ࠊ女性0」࡟ࡶ࡜ṓ代～『0ṓ代࡛௚ࡢᖺ代ࡶࡾࡼ高く࡚ࡗ࡞いࠋࡿ一方ࡸࢶ࣮࣏ࢫࠕࠊ㐠動࡞ࡋࡣ

定ࠋࡿい࡚ࡗ࡞高く࡜ࡤṓ࡛㸰割台半』6～60ࡢ男性ࠊ70ṓ以ୖ࡛㸱割近くࡢ女性ࡣࠖࡓࡗ࠿

㸦ᅗ表10－㸯－㸱㸧定

 

図表10－㸯－㸱 過去㸯ᖺ間࡟行ࢫࡓࡗポ࣮ࢶや運動ࡢ種類 

－性㸭ᖺ齢別㸦上఩㸷㡯目㸩ࢫࠕポ࣮ࢶや運動ࡓࡗ࠿࡞ࡋࡣ 㸧ࠖ 

□ 䜴䜷䞊䜻ン䜾䚸散
歩

□ 体操 □ 水泳 □ 䝆䝵䜼ン䜾䚸䝬䝷ソ
ン

□ 䝂䝹䝣

n
全 体 㻔 㻝,㻜㻞㻣 㻕

㻞㻜 ṓ 代 㻔 㻞㻤 㻕
㻟㻜 ṓ 代 㻔 㻤㻣 㻕
㻠㻜 ṓ 代 㻔 㻝㻜㻠 㻕
㻡㻜 ṓ 代 㻔 㻣㻤 㻕
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□ 䝬䝅ン䝖䝺䞊䝙ン
䜾

□ 䝃䜲䜽䝸ン䜾 □ 䝝䜲䜻ン䜾䚸䜻ャ
ン䝥䚸Ⓩ山䛺䛹

□ 䝇䜻䞊䚸䝇䝜䞊
䝪䞊䝗䚸䝇䜿䞊䝖䛺
䛹

□ 䝇䝫䞊䝒䜔㐠動䛿
䛧䛺䛛䛳䛯

n
全 体 㻔 㻝,㻜㻞㻣 㻕

㻞㻜 ṓ 代 㻔 㻞㻤 㻕
㻟㻜 ṓ 代 㻔 㻤㻣 㻕
㻠㻜 ṓ 代 㻔 㻝㻜㻠 㻕
㻡㻜 ṓ 代 㻔 㻣㻤 㻕
㻢㻜 ～ 㻢㻠 ṓ 㻔 㻟㻞 㻕
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定 家族構成ู࡛࣮࢛࢟࢘ࠕࠊ࡜ࡿࡳンࠊࢢ散歩㸦散策࣌ࠊ 㸧ࠖࡴ含ࢆ࡝࡞散歩ࡢࢺࢵ 㸦㸯ࡅࡔኵ婦ࡣ

世代㸧࡛㸴割近く࡜高く࡚ࡗ࡞いࠋࡿ定

定 家族ࡢ状況ู࡛ࠕࠊ࡜ࡿࡳ体操㸦ࣛ࢜ࢪ体操ࠊ職場体操ࠊࢫ࢕ࢸࣛࣆࠊ࢞ࣚࠊኴ極拳ࣅࣟ࢔࢚ࠊ

㸧ࠖ࡝࡞健康体操ࡢ࡝࡞防止ࡾࡇ腰痛࣭肩ࠊࢳࢵࣞࢺࢫࠊࢫࢡ 家ࡢᑠ࣭中学生ࡀࡶ࡝子ࡢ一番ୖࡣ

族ࡢࡑ࡜௚࡛㸲割近く࡜高くࡣࠖ࡝࡞ࢺ࣮ࢣࢫࠊࢻ࣮࣮࣎ࣀࢫࠊ࣮࢟ࢫࠕࠊ一番ୖࡢ子ࡀࡶ࡝ᑠ࣭

中学生ࡢ家族࡛㸰割ࢆ超え࡚高く࡚ࡗ࡞いࠋࡿ一方ࡸࢶ࣮࣏ࢫࠕࠊ㐠動ࡓࡗ࠿࡞ࡋࡣ 独身࡛約ࡣࠖ

㸰割ࠊ一番ୖࡢ子ࡀࡶ࡝学校༞業࡛㸰割࡜高く࡚ࡗ࡞いࠋࡿ㸦ᅗ表10－㸯－㸲㸧定

 

図表10－㸯－㸲 過去㸯ᖺ間࡟行ࢫࡓࡗポ࣮ࢶや運動ࡢ種類 

－家族構成別࣭家族ࡢ状況別㸦上఩㸷㡯目㸩ࢫࠕポ࣮ࢶや運動ࡓࡗ࠿࡞ࡋࡣ 㸧ࠖ 
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歩
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ン

□ 䝂䝹䝣
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□ 䝬䝅ン䝖䝺䞊䝙ン
䜾

□ 䝃䜲䜽䝸ン䜾 □ 䝝䜲䜻ン䜾䚸䜻ャ
ン䝥䚸Ⓩ山䛺䛹

□ 䝇䜻䞊䚸䝇䝜䞊
䝪䞊䝗䚸䝇䜿䞊䝖䛺
䛹

□ 䝇䝫䞊䝒䜔㐠動䛿
䛧䛺䛛䛳䛯
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㸦㸰㸧過去㸯ᖺ間࡟行ࡸࢶ࣮࣏ࢫࡓࡗ㐠動ࡢ頻ᗘ 

 ◇žᡵƴᲫ～Წ日程度ſƕᲮ割近く 

㸦問「【࡛ࠕࠊ㸯 水泳ࠖࡢࡑ 0」ࠕࡽ࠿௚ࠖࡢい࠾࡟࠿ࢀࡎ答えࡢ方࡟㸧 

問「【－㸯 あࡢࡇࠊࡣࡓ࡞㸯ᖺ間ࡢ࡝࡟くࡽいࢫポ࣮ࢶや運動ࠋ࠿ࡓࡋࡲࡋࢆ㸦○ࡣ㸯ࡘ㸧 

定 ｎ＝8」重定

㸯定 㐌࡟㸱日以ୖ定 定 定 定 定 定 定 「0.』％ 定 定 㸳定 ᖺ࡟㸯～㸱日程ᗘ定 定 定 定』.6 

㸰定 㐌࡟㸯～㸰日程ᗘ定 定 定 定 定 」6.8 定 定  定 定 㸴定 わ࡞ࡽ࠿い定 定 定 定 定1.1定

㸱定 ᭶࡟㸯～㸱日程ᗘ定 定 定 定 定 「」.0 定 定   定 定 定 定 㸦無回答㸧定 定 定 定 定」.8 

㸲定 㸱ヶ᭶࡟㸯～㸰日程ᗘ 

㸦ᖺ࡟㸲～11日程ᗘ㸧 定重.「 

 

問「6࡛ࠊいࡸࢶ࣮࣏ࢫࡢ࠿ࢀࡎ㐠動ࡀ࡜ࡇࡓࡋࢆあ࡜ࡿ回答ࡓࡋ方ࠊࡢ過去㸯ᖺ間࡟行ࢫࡓࡗ

㸯～㸰日程ᗘ࡟㐌ࠕࠊࡣ頻ᗘࡢ㐠動ࡸࢶ࣮࣏ 㸦ࠖ」6.8％㸧ࡀ㸲割近くࡶ᭱࡜高く࡚ࡗ࡞いࠋࡿ次い

㸯～㸱日程ᗘ࡟᭶ࠕࠊ࡛ 㸦ࠖ「」.0％㸧ࠕࠊ㐌࡟㸱日以ୖ 㸦ࠖ「0.』％㸧ࠕࠊ㸱ヶ᭶࡟㸯～㸰日程ᗘ㸦ᖺ࡟㸲

～11日程ᗘ㸧ࠖ㸦重.「％㸧࡚ࡗ࡞࡜࡝࡞いࠋࡿ㸦ᅗ表10－㸰－㸯㸧定

 

 

図表10－㸰－㸯 過去㸯ᖺ間࡟行ࢫࡓࡗポ࣮ࢶや運動ࡢ頻ᗘ 
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定 過去ࡢ調査結果࡜比較ࠕࠊ࡜ࡿࡍ㐌࡟㸯～㸰日程ᗘࠖࡣᖹ成「』ᖺ࡟減少ࠊࡀࡓࡋᖹ成「6ᖺࠊᖹ成

「7ᖺ࡜増加ࠊࡋ昨ᖺ࡜比較࢖6࣏.』࡜ࡿࡍンࢺ増加࡚ࡋいࠋࡿ一方ࠕࠊ㸱ヶ᭶࡟㸯～㸰日程ᗘ㸦ᖺ

㸲～11日程ᗘ㸧ࠖ࡟ 0.6࡜ࡿࡍ比較࡜昨ᖺࠊࡋ減少࡜ᖹ成「7ᖺࠊᖹ成「6ᖺࠊࡀࡓࡋ増加࡟ᖹ成「』ᖺࡣ

㸦ᅗ表10－㸰－㸰㸧定ࠋࡿい࡚ࡋ減少ࢺン࢖࣏

定

図表10－㸰－㸰 過去㸯ᖺ間࡟行ࢫࡓࡗポ࣮ࢶや運動ࡢ種類－過ᖺᗘ比較 
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第 『』 回定 中央༊ᨻ世論調査 -定1『『定-定 定

定 性㸭ᖺ齢ู࡛ࠕࠊ࡜ࡿࡳ㐌࡟㸱日以ୖ 6重～『6࡜70ṓ以ୖࡢ女性ࠊ70ṓ以ୖ࡛㸳割近くࡢ男性ࡣࠖ

ṓ࡛ࡶ㸲割࡜高く࡚ࡗ࡞いࠕࠋࡿ㐌࡟㸯～㸰日程ᗘ 0ṓ代」ࡢ男性ࠊࡤ0ṓ代࡛㸲割台半『ࡢ女性ࡣࠖ

㸯～㸱日程ᗘ࡟᭶ࠕࠋࡿい࡚ࡗ࡞超え࡚高くࢆ0ṓ代࡛㸲割「ࡢ女性࡜ 高࡜0ṓ代࡛㸲割「ࡢ男性ࡣࠖ

く࡚ࡗ࡞いࠋࡿ㸦ᅗ表10－㸰－㸱㸧定

定

定

図表10－㸰－㸱 過去㸯ᖺ間࡟行ࢫࡓࡗポ࣮ࢶや運動ࡢ頻ᗘ－性㸭ᖺ齢別 
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㻞㻜 ṓ 代 㻔 㻞㻢 㻕

㻟㻜 ṓ 代 㻔 㻣㻟 㻕

㻠㻜 ṓ 代 㻔 㻥㻝 㻕

㻡㻜 ṓ 代 㻔 㻢㻠 㻕

㻢㻜 ～ 㻢㻠 ṓ 㻔 㻞㻠 㻕

㻢㻡 ～ 㻢㻥 ṓ 㻔 㻞㻟 㻕

㻣㻜 ṓ 以 ୖ 㻔 㻠㻤 㻕

男 性 䠄 計 䠅 㻔 㻟㻠㻥 㻕

㻞㻜 ṓ 代 㻔 㻟㻞 㻕

㻟㻜 ṓ 代 㻔 㻝㻞㻥 㻕

㻠㻜 ṓ 代 㻔 㻝㻞㻞 㻕

㻡㻜 ṓ 代 㻔 㻣㻝 㻕

㻢㻜 ～ 㻢㻠 ṓ 㻔 㻞㻥 㻕
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㻣㻜 ṓ 以 ୖ 㻔 㻢㻜 㻕

女 性 䠄 計 䠅 㻔 㻠㻤㻝 㻕

男
性
／
ᖺ
齢
ู

女
性
／
ᖺ
齢
ู

20.5

3.8

4.1

9.9

21.9

20.8

30.4

47.9

17.8

28.1

14.0

20.5

16.9

20.7

39.5

40.0

22.7

36.8

42.3

35.6

38.5
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定 職業ู࡛ࠕࠊ࡜ࡿࡳ㐌࡟㸱日以ୖࠖࡣ無職࡛㸳割近く࡜高く࡚ࡗ࡞いࠋࡿ定

定 家族構成ู࡛ࠕࠊ࡜ࡿࡳ㐌࡟㸯～㸰日程ᗘ 㸦㸯世代㸧࡛ࡅࡔኵ婦ࡣࠖ 㸲割࡜高く࡚ࡗ࡞いࠕࠋࡿ᭶

定ࠋࡿい࡚ࡗ࡞高く࡜親㸦㸱世代㸧࡛㸲割࡜ࡶ࡝子࡜ኵ婦ࡣ㸯～㸱日程ᗘࠖ࡟

定 家族ࡢ状況ู࡛ࠕࠊ࡜ࡿࡳ㐌࡟㸯～㸰日程ᗘ 超ࢆ家族࡛㸲割ࡢᑠ࣭中学生ࡀࡶ࡝子ࡢ一番ୖࡣࠖ

え࡚高く࡚ࡗ࡞いࠊ࠿࡯ࡿ子供ࡢい࡞いኵ婦࡛㸲割ࠊ一番ୖࡢ子ࡀࡶ࡝高校࣭大学生ࠊ一番ୖࡢ

子ࡀࡶ࡝学校༞業ࡢ家族࡛㸲割近く࡜高く࡚ࡗ࡞いࠕࠋࡿ᭶࡟㸯～㸱日程ᗘ ࡀࡶ࡝子ࡢ一番ୖࡣࠖ

ᑠ࣭中学生ࡢ家族࡛㸱割࡜高く࡚ࡗ࡞いࠋࡿ㸦ᅗ表10－㸰－㸲㸧定

 

図表10－㸰－㸲 過去䠍ᖺ間䛻行䛳䛯䝇䝫䞊䝒䜔㐠動䛾頻ᗘ－職業ู䞉家族構成ู䞉家族䛾状況ู 
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㸦㸱㸧ࡢ࡬ࢶ࣮࣏ࢫ参加機会ࢆ増࡟ࡵࡓࡍࡸ༊࡟望࡜ࡇࡴ定

 ◇žǹȝȸȄ施設Ʒ増設ȷ充実ſƕᲮ割台半ƹ 

問「】 あࠊࡣࡓ࡞༊民ࢫࡢポ࣮ࡢ࡬ࢶ参加ࡢ機会ࢆ増やࠊ࡟ࡵࡓࡍ༊ࡣ௒ᚋࡼࡢ࡝う࡜ࡇ࡞

㸧定࡛ࡲࡘ㸱ࡣ○㸦ࠋ࠿ࡍࡲ思い࡜良いࡽࡓࢀ入ࢆ力࡟

定 ｎ＝1,0「7定

㸯定 増設࣭඘実定ࡢ施設ࢶ࣮࣏ࢫ 定 『『.『％ 

㸰定 学校体育施設ࡢ開ᨺ࣭整備定 定 1『.「 

㸱定 施設利用時間ࡢᣑ大定 定 「」.1 

㸲定 開催定ࡢ行事࣭大会࣭教室ࢶ࣮࣏ࢫ 定 1「.『 

㸳定 㞀害者ࢆᑐ象ࢶ࣮࣏ࢫࡓࡋ࡜教室ࡸ体㦂会ࡢ開催定 定 定「.1 

㸴定 地域ࡢࣈࣛࢡࢶ࣮࣏ࢫ設立ࡸ活動࡟ᑐࡿࡍ支援定 定 定7.6 

㸵定 ᖺ齢࠿࠿࡟わ࡞ࡾく楽ࡢࢶ࣮࣏ࢫࡿࡵࡋ普ཬ定 定 「1.1 

㸶定 一人࡛ࡶ参加࡛ࡢࢶ࣮࣏ࢫࡿࡁ場ࡢ提供定 定 」1.』 

㸷定 公共ࢶ࣮࣏ࢫ施設࡛ࡢ健康࣭体力相談体制ࡢ整備定 定 定8.7 

10定 ༊ෆ࡟ࢶ࣮࣏ࢫࡢ関ࡿࡍ情報Ⓨ信定 定 1」.7 

11定 ௚定ࡢࡑ 定 定」.重 

1「定 わ࡞ࡽ࠿い定 定 11.6 

㸦無回答㸧定 定 定『.』定

 

㸦※㸧地域ࢫポ࣮ࣈࣛࢡࢶ  地域ࡀ主体࡚ࡗ࡞࡜運営ࠊࡋ学校࡝࡞身近࡞施設࠾࡟い࡚子ࡽ࠿ࡶ࡝大

人࡛ࡲ誰ࡀࡶ気軽ࢫ࡟ポ࣮ࢩ࣮࢚ࣜࢡࣞࠊࢶョンࠊ文化活動ࢆ楽ࡿࡵࡋ

࡜指ᑟ者ࠊࣇࢵタࢫ運営ࠊ会員ࠊࡣࢇࡉ皆ࡢ地域ࠋࡍ࡛ࣈࣛࢡࢶポ࣮ࢫ

᭶島࡟ᖹ成「5ᖺ㸰᭶ࡣ中央༊࡛ࠋࡍࡲࡁ࡛ࡀ࡜ࡇࡿࡍ参加࡟ࣈࣛࢡ࡚ࡋ

地域ࢆ拠点ࠕࡿࡍ࡜中央༊地域ࢫポ࣮ࣈࣛࢡࢶ大江戸᭶島ࠖࡀ設立ࢀࡉ

 ࠋࡓࡋࡲ

定

定 増設࣭඘実ࡢ施設ࢶ࣮࣏ࢫࠕࠊࡣ࡜ࡇࡴ望࡟༊࡟ࡵࡓࡍࡸ増ࢆ参加機会ࡢ࡬ࢶ࣮࣏ࢫ 㸦ࠖ『『.『％㸧

ࠊ提供㸦ࠖ」1.』％㸧ࡢ場ࡢࢶ࣮࣏ࢫࡿࡁ参加࡛ࡶ一人࡛ࠕࠊ次い࡛ࠋࡿい࡚ࡗ࡞高くࡶ᭱࡜ࡤ㸲割台半ࡀ

ᣑ大ࡢ施設利用時間ࠕ 㸦ࠖ「」.1％㸧ࠕࠊᖺ齢࠿࠿࡟わ࡞ࡾく楽ࡢࢶ࣮࣏ࢫࡿࡵࡋ普ཬ 㸦ࠖ「1.1％㸧ࠕࠊ学

校体育施設ࡢ開ᨺ࣭整備 㸦ࠖ1『.「％㸧ࠕࠊ༊ෆ࡟ࢶ࣮࣏ࢫࡢ関ࡿࡍ情報Ⓨ信 㸦ࠖ1」.7％㸧ࡗ࡞࡜࡝࡞

࡚いࠋࡿ定

定

定 昨ᖺࡢ調査結果࡜比較ࠊ࡜ࡿࡍ大࡞ࡁ傾向ࡢ変化࡞ࢀࡽࡳࡣいࢶ࣮࣏ࢫࠕࠋ施設ࡢ増設࣭඘実 ࠊࠖ

提供ࡢ場ࡢࢶ࣮࣏ࢫࡿࡁ参加࡛ࡶ一人࡛ࠕ ᣑ大ࡢ施設利用時間ࠕࠊࠖ ࡋく楽࡞ࡾわ࠿࠿࡟ᖺ齢ࠕࠊࠖ

㸦ᅗ表10－㸱－㸯㸧定ࠋࡿい࡚ࡗ࡞࡜఩㸲㡯目ୖࡁ⥆ࡁ引ࡀ普ཬࠖࡢࢶ࣮࣏ࢫࡿࡵ
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図表10－㸱－㸯 ࢫポ࣮ࡢ࡬ࢶ参加機会ࢆ増や࡟ࡵࡓࡍ༊࡟望࡜ࡇࡴ㸦複数回答㸧 

ᖺ齢䛻䛛䛛わ䜚䛺く楽䛧䜑䜛䝇䝫䞊䝒䛾普
ཬ

䝇䝫䞊䝒施設䛾増設䞉充実

一人䛷䜒参加䛷䛝䜛䝇䝫䞊䝒䛾場䛾提供

施設利用時間䛾拡大

学校体育施設䛾開ᨺ䞉整備

༊ෆ䛾䝇䝫䞊䝒䛻関䛩䜛情報Ⓨ信

䝇䝫䞊䝒行事䞉大会䞉教室䛾開催

公共䝇䝫䞊䝒施設䛷䛾健康䞉体力相談体
制䛾整備

地域䝇䝫䞊䝒䜽䝷䝤䛾設立䜔活動䛻対䛩
䜛支援

㞀害者䜢対象䛸䛧䛯䝇䝫䞊䝒教室䜔体㦂
会䛾開催

そ䛾௚

わ䛛䜙䛺い

無回答

44.4

31.5

23.1

21.1

14.2

13.7

12.4

8.7

7.6

2.1

3.9

11.6

4.5

43.1

32.6

24.0

22.4

13.7

11.5

13.9

8.6

8.3

2.3

4.6

11.0

3.9

0 10 20 30 40 50

ᖹ成27ᖺ( n = 1,027 㸧
ᖹ成26ᖺ( n = 1,041 㸧

㻔％㻕

 

 

過去ࡢ調査結果࡜比較ࠊ࡜ࡿࡍᖹ成「『ᖺࡣ選択肢ࡀ異ࡵࡓࡿ࡞単純࡟比較࡞ࡁ࡛ࡣ࡜ࡇࡿࡍい

増設࣭඘実ࡢ施設ࢶ࣮࣏ࢫࠕࠊࡀ 提供ࡢ場ࡢࢶ࣮࣏ࢫࡿࡁ参加࡛ࡶ一人࡛ࠕࠊࠖ ࡢ施設利用時間ࠕࠊࠖ

ᣑ大 定ࠋࡿい࡚ࡗ࡞࡜఩㸲㡯目ୖࡁ⥆ࡁ引ࡀ普ཬࠖࡢࢶ࣮࣏ࢫࡿࡵࡋく楽࡞ࡾわ࠿࠿࡟ᖺ齢ࠕࠊࠖ

㸦ᅗ表10－㸱－㸰㸧定

 

図表10－㸱－㸰 ࢫポ࣮ࡢ࡬ࢶ参加機会ࢆ増や࡟ࡵࡓࡍ༊࡟望࡜ࡇࡴ－過ᖺᗘ比較 

 定
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ᖹ成㻞㻣ᖺ 㻝㻘㻜㻞㻣 㻠㻠㻚㻠 㻟㻝㻚㻡 㻞㻟㻚㻝 㻞㻝㻚㻝 㻝㻠㻚㻞 㻝㻟㻚㻣 㻝㻞㻚㻠 㻤㻚㻣 㻣㻚㻢 㻞㻚㻝 㻟㻚㻥 㻝㻝㻚㻢 㻠㻚㻡

ᖹ成㻞㻢ᖺ 㻝㻘㻜㻠㻝 㻠㻟㻚㻝 㻟㻞㻚㻢 㻞㻠㻚㻜 㻞㻞㻚㻠 㻝㻟㻚㻣 㻝㻝㻚㻡 㻝㻟㻚㻥 㻤㻚㻢 㻤㻚㻟 㻞㻚㻟 㻠㻚㻢 㻝㻝㻚㻜 㻟㻚㻥

ᖹ成㻞㻡ᖺ 㻝㻘㻜㻠㻣 㻠㻠㻚㻤 㻟㻝㻚㻢 㻞㻢㻚㻝 㻞㻞㻚㻡 㻝㻠㻚㻢 㻝㻝㻚㻟 㻝㻞㻚㻟 㻤㻚㻠 㻥㻚㻢 㻞㻚㻝 㻟㻚㻞 㻝㻜㻚㻟 㻡㻚㻟

ᖹ成㻞㻠ᖺ 㻝㻘㻝㻞㻟 㻠㻠㻚㻟 㻟㻜㻚㻥 㻞㻜㻚㻣 㻞㻜㻚㻣 㻝㻞㻚㻠 㻝㻝㻚㻞 㻝㻝㻚㻠 㻥㻚㻤 ※ ※ 㻟㻚㻟 㻝㻝㻚㻠 㻡㻚㻟
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定 性㸭ᖺ齢ู࡛ࢶ࣮࣏ࢫࠕࠊ࡜ࡿࡳ施設ࡢ増設࣭඘実 い࡚ࡗ࡞高く࡜0ṓ代࡛㸵割近く」ࡢ男性ࡣࠖ

ࡾわ࠿࠿࡟ᖺ齢ࠕࠊ高く࡜0ṓ代࡛㸳割『ࡢ女性ࡣ提供ࠖࡢ場ࡢࢶ࣮࣏ࢫࡿࡁ参加࡛ࡶ一人࡛ࠕࠋࡿ

࡞高く࡜70ṓ以ୖ࡛約㸲割ࡢ男性ࠊṓ࡛㸳割近く』6～60ࡢ女性ࡣ普ཬࠖࡢࢶ࣮࣏ࢫࡿࡵࡋく楽࡞

㸦ᅗ表10－㸱－㸱㸧定ࠋࡿい࡚ࡗ

 

図表10－㸱－㸱 ࢫポ࣮ࡢ࡬ࢶ参加機会ࢆ増や࡟ࡵࡓࡍ༊࡟望࡜ࡇࡴ－性㸭ᖺ齢別㸦上఩10㡯目㸧 
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開ᨺ䞉整備

n
全 体 㻔 㻝,㻜㻞㻣 㻕

㻞㻜 ṓ 代 㻔 㻞㻤 㻕
㻟㻜 ṓ 代 㻔 㻤㻣 㻕
㻠㻜 ṓ 代 㻔 㻝㻜㻠 㻕
㻡㻜 ṓ 代 㻔 㻣㻤 㻕
㻢㻜 ～㻢㻠 ṓ 㻔 㻟㻞 㻕
㻢㻡 ～㻢㻥 ṓ 㻔 㻞㻢 㻕
㻣㻜 ṓ 以ୖ 㻔 㻢㻢 㻕
男性䠄 計䠅 㻔 㻠㻞㻝 㻕
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㻢㻜 ～㻢㻠 ṓ 㻔 㻟㻡 㻕
㻢㻡 ～㻢㻥 ṓ 㻔 㻠㻥 㻕
㻣㻜 ṓ 以ୖ 㻔 㻝㻜㻜 㻕
女性䠄 計䠅 㻔 㻡㻤㻥 㻕
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ู
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齢
ู
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□ ༊ෆ䛾䝇䝫䞊䝒䛻
関䛩䜛情報Ⓨ信

□ 䝇䝫䞊䝒行事䞉大
会䞉教室䛾開催

□ 公共䝇䝫䞊䝒施設
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□ 地域䝇䝫䞊䝒䜽䝷
䝤䛾設立䜔活動
䛻対䛩䜛支援

□ 㞀害者䜢対象䛸䛧
䛯䝇䝫䞊䝒教室䜔
体㦂会䛾開催

n
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㻟㻜 ṓ 代 㻔 㻤㻣 㻕
㻠㻜 ṓ 代 㻔 㻝㻜㻠 㻕
㻡㻜 ṓ 代 㻔 㻣㻤 㻕
㻢㻜 ～㻢㻠 ṓ 㻔 㻟㻞 㻕
㻢㻡 ～㻢㻥 ṓ 㻔 㻞㻢 㻕
㻣㻜 ṓ 以ୖ 㻔 㻢㻢 㻕
男性䠄 計䠅 㻔 㻠㻞㻝 㻕

㻞㻜 ṓ 代 㻔 㻠㻜 㻕
㻟㻜 ṓ 代 㻔 㻝㻠㻟 㻕
㻠㻜 ṓ 代 㻔 㻝㻟㻤 㻕
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㻢㻜 ～㻢㻠 ṓ 㻔 㻟㻡 㻕
㻢㻡 ～㻢㻥 ṓ 㻔 㻠㻥 㻕
㻣㻜 ṓ 以ୖ 㻔 㻝㻜㻜 㻕
女性䠄 計䠅 㻔 㻡㻤㻥 㻕
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࠙11 「0「0ᖺ東ிオࣜンࣜࣛࣃ࣭ࢡࢵࣆンࢡࢵࣆ競技大会ࠚ 
 

㸦㸯㸧大会ࡢ࡬思い定

 ◇ƀ大会へƷ期待ƁƕᲱ割台半ƹ 

問 「8 「0「0 ᖺ東ி大会ࡀ開催ࡘ࡟࡜ࡇࡿࢀࡉい࡚ࠊ現段階࡛࠾ࡢ気持࠾ࢆࡕ聞ࡏ࠿くࡉࡔいࠋ 

㸦○ࡣ㸯ࡘ㸧 

定 ｎ＝1,0「7定

定

定 㸯定 期待࡚ࡋいࡿ定 『重.『％定

定 㸰定 定ࡿい࡚ࡋ期待࡜いう࡜࠿ࡽࡕ࡝ 「』.』定

定 㸱定 定ࡿあࡀ懸念࡜いう࡜࠿ࡽࡕ࡝ 1』.1定

定 㸲定 懸念ࡀあࡿ定 定7.0定

定 㸦無回答㸧定 定 定」.0 

 

定 大会ࡢ࡬期待ᗘࠕࠊࡣ期待࡚ࡋいࡿ 㸦ࠖ『重.『％㸧ࡀ約㸳割ࡶ᭱࡜高く࡚ࡗ࡞いࠋࡿ次い࡛ࡕ࡝ࠕࠊ

ࡿい࡚ࡋ期待࡜いう࡜࠿ࡽ 㸦ࠖ「』.』％㸧࡜࠿ࡽࡕ࡝ࠕࠊいう࡜懸念ࡀあࡿ 㸦ࠖ1』.1％㸧ࠕࠊ懸念ࡀあࠖࡿ

㸦7.0％㸧࡚ࡗ࡞࡜࡝࡞いࠋࠗࡿ 大会ࡢ࡬期待 㸦࠘ࠕ期待࡚ࡋい࡜࠿ࡽࡕ࡝ࠕ࡜ࠖࡿいう࡜期待࡚ࡋ

いࡢࠖࡿ合計㸧㸦7『.重％㸧ࡀ㸵割台半࡚ࡗ࡞࡜ࡤいࠋࡿ㸦ᅗ表11－㸯－㸯㸧定

定

図表11－㸯－㸯 大会ࡢ࡬思い 

期待䛧䛶い䜛
49.4

䛹䛱䜙䛛䛸いう䛸

期待䛧䛶い䜛
25.5

䛹䛱䜙䛛䛸いう䛸

懸念䛜あ䜛
15.1

懸念䛜あ䜛
7.0

無回答
3.0

㻔 n = 㻝,㻜㻞㻣 㻕

㻔％㻕
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定 性ู࡛ࠊ࡜ࡿࡳ男性ࡢ方ࡀ女性ࠕࡶࡾࡼ期待࡚ࡋい࢖࣏』.8࡛ࠖࡿンࠕࠊࢺ懸念ࡀあ0.」࡛ࠖࡿ

あࡀ懸念࡜いう࡜࠿ࡽࡕ࡝ࠕࡶࡾࡼ男性ࡀ方ࡢ女性ࠊ一方ࠋࡿい࡚ࡗ࡞高くࢀࡒࢀࡑࠊࢺン࢖࣏

࡛ࠖࡿ ࡛ࠖࡿい࡚ࡋ期待࡜いう࡜࠿ࡽࡕ࡝ࠕࠊࢺン࢖࣏」.『 定ࠋࡿい࡚ࡗ࡞高くࢀࡒࢀࡑࠊࢺン࢖࣏『.』

定 ᖺ齢ู࡛ࠕࠊ࡜ࡿࡳ期待࡚ࡋい࡜࠿ࡽࡕ࡝ࠕ࡜ࠖࡿいう࡜期待࡚ࡋいࢆࠖࡿ合わࠗࡓࡏ大会ࡢ࡬

期待࠘0」ࡣṓ代0『࡜ṓ代࡛約㸶割0』ࠊṓ代࡛㸶割近く࡜高く࡚ࡗ࡞いࠋࡿ定

定 職業ู࡛ࠕࠊ࡜ࡿࡳ期待࡚ࡋい࡜࠿ࡽࡕ࡝ࠕ࡜ࠖࡿいう࡜期待࡚ࡋいࢆࠖࡿ合わࠗࡓࡏ大会ࡢ࡬

期待࠘ࡣ勤ࡵ人࡛約㸶割࡛࣮࣐࢖ࢱࢺ࣮ࣃ࣭ࢺ࢖ࣂࣝ࢔ࠊ㸶割近く࡜高く࡚ࡗ࡞いࠋࡿ定

㸦ᅗ表11－㸯－㸰㸧定

定

図表11－㸯－㸰 大会ࡢ࡬思い－性別࣭ᖺ齢別࣭職業別 
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無
回
答

ｎ 䠄％䠅

全 体 㻔 㻝,㻜㻞㻣 㻕

男 性 㻔 㻠㻞㻝 㻕

女 性 㻔 㻡㻤㻥 㻕

㻞㻜 ṓ 代 㻔 㻢㻤 㻕

㻟㻜 ṓ 代 㻔 㻞㻟㻜 㻕

㻠㻜 ṓ 代 㻔 㻞㻠㻟 㻕

㻡㻜 ṓ 代 㻔 㻝㻢㻞 㻕

㻢㻜 ～ 㻢㻠 ṓ 㻔 㻢㻣 㻕

㻢㻡 ～ 㻢㻥 ṓ 㻔 㻣㻡 㻕

㻣㻜 ṓ 以 ୖ 㻔 㻝㻢㻢 㻕

自 営 業 㻔 㻝㻣㻜 㻕

勤 䜑 人 㻔 㻠㻣㻠 㻕

䡭ﾙﾊ䢚䡮ﾄ䞉ﾊ䢛䡬ﾄ 㻔 㻤㻠 㻕

主 婦 㻔 㻝㻢㻠 㻕

学 生 㻔 㻝㻠 㻕

無 職 㻔 㻝㻜㻝 㻕

職
業
ู

䛄大会へ䛾期待䛅 䛄大会へ䛾懸念䛅
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49.4
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16.5
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8.3
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7.0
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7.5

4.0

6.6

8.8
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6.0

7.3

14.3
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3.0

2.4

3.1

0.0

0.9

0.4

1.2

9.0

4.0

8.4

1.2

1.7

2.4

4.3

0.0
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㸦㸰㸧大会ࡢ開催࡟伴い期待࡚ࡋい࡜ࡇࡿ 

 ◇ž幹線道路や公共交通Ʒ整備促ᡶᲢ道路Ʒ整備ȷ拡幅、基幹的交通ǷǹȆȠ導入ƳƲᲣſƕ 

   Ჭ割を超えǔ 

問 「重 「0「0 ᖺ東ி大会ࡢ開催࡟伴いࠊあࡀࡓ࡞期待࡚ࡋいࡣ࡜ࡇࡿ何࡛ࠋ࠿ࡍ 

㸦○ࡣ㸱࡛ࡲࡘ㸧 

定 ｎ＝1,0「7定

定 㸯定 活性化定ࡢ活動ࢶ࣮࣏ࢫ

定 定 㸦ࢶ࣮࣏ࢫ参加意識ࡢ向ୖࠊ㞀害者ࡢࢶ࣮࣏ࢫ普ཬ࡝࡞㸧定 18.」％定

定 㸰定 健康࡙くࡢࡾ推㐍定 10.」定

定 㸱定 外国人ࡢ࡜交流機会ࡢ増加定 「6.7定

定 㸲定 学校ࡿࡅ࠾࡟国㝿教育ࡢ࡝࡞推㐍定 18.1定

定 㸳定 㞀害者支援࣮ࣜࣇ࢔ࣜࣂࡸ化ࡢ࡝࡞福祉施策ࡢ推㐍定 1『.6定

定 㸴定 ࣎ࣛンࡢ࡝࡞ࡋ࡞࡚ࡶ࠾ࡸ࢔࢕ࢸ地域活動ࡢ活性化定 1『.7定

定 㸵定 地域ࡢ伝統࣭文化࣭観ග資源ࡢ活用ࡿࡼ࡟中央༊ࡢ魅力࣭知ྡᗘࡢ向ୖ定 「1.8定

定 㸶定 五輪関連投資ࡸ消㈝増ࡿࡼ࡟࡝࡞経済活性化定 」0.7定

定 㸷定 防犯࣭防災ᑐ策ࡢ強化定 「』.7定

定 10定 ᖿ線㐨路ࡸ公共交通ࡢ整備ಁ㐍定

定 定 㸦㐨路ࡢ整備࣭ᣑ幅ࠊ基ᖿ的交通࣒ࢸࢫࢩᑟ入࡝࡞㸧定 」」.1定

定 11定 外国人ࡀ෇滑࡟移動࡛ࡿࡁ多言語ᑐ応ྲྀࡢ組定 定8.重定

定 1「定 環境ࡋࡉࡸ࡟い࡙ࡕࡲくࡢࡾ推㐍㸦࣑ࢥュࡢࣝࢡ࢖ࢧ࢕ࢸࢽᑟ入࡝࡞㸧定 17.1定

定 1」定 ௚定ࡢࡑ 定「.』定

定 定 㸦無回答㸧定 定』.」 

㸦※㸧コ࣑ュニテ࢕サࣝࢡ࢖  貸出࣭返却ࡢࡵࡓࡢ拠点㸦サࣝࢡ࢖ポ࣮ࢺ㸧ࢆ複数設置ࡢ࡝ࠊࡋサࢡ࢖

ࣝポ࣮ࡶ࡛ࢺ自転車ࢆ借ࠊࢀࡽࡾ返却࡛ࡿࡁネࢺࢵワ࣮ࢡ型ࣞࡢンタサ

 ࠋࡍ࡛ࣝࢡ࢖

定

大会ࡢ開催࡟伴い期待࡚ࡋいࠕࠊࡣ࡜ࡇࡿᖿ線㐨路ࡸ公共交通ࡢ整備ಁ㐍㸦㐨路ࡢ整備࣭ᣑ幅ࠊ

基ᖿ的交通࣒ࢸࢫࢩᑟ入࡝࡞㸧ࠖ㸦」」.1％㸧ࡀ㸱割ࢆ超え࡚᭱ࡶ高く࡚ࡗ࡞いࠋࡿ次い࡛ࠕࠊ五輪

関連投資ࡸ消㈝増ࡿࡼ࡟࡝࡞経済活性化 㸦ࠖ」0.7％㸧ࠕࠊ外国人ࡢ࡜交流機会ࡢ増加 㸦ࠖ「6.7％㸧ࠊ

強化ࡢ防犯࣭防災ᑐ策ࠕ 㸦ࠖ「』.7％㸧ࠕࠊ地域ࡢ伝統࣭文化࣭観ග資源ࡢ活用ࡿࡼ࡟中央༊ࡢ魅力࣭

知ྡᗘࡢ向ୖ 㸦ࠖ「1.8％㸧࡚ࡗ࡞࡜࡝࡞いࠋࡿ㸦ᅗ表 11－㸰－㸯㸧定

 

 



第 『』 回定 中央༊ᨻ世論調査 -定1』「定-定 定

図表11－㸰－㸯 大会ࡢ開催࡟伴い期待࡚ࡋい࡜ࡇࡿ㸦複数回答㸧 

幹線㐨路䜔公共交通䛾整備ಁ㐍䠄㐨路䛾整
備䞉拡幅䚸基幹的交通䝅䝇䝔䝮ᑟ入䛺䛹䠅

五輪関連投資䜔消㈝増䛺䛹䛻䜘䜛経済活性化

外国人䛸䛾交流機会䛾増加

防犯䞉防災対策䛾強化

地域䛾伝統䞉文化䞉観ග資源䛾活用䛻䜘䜛中
央༊䛾魅力䞉知ྡᗘ䛾向ୖ

䝇䝫䞊䝒活動䛾活性化䠄䝇䝫䞊䝒参加意識䛾
向ୖ䚸㞀害者䝇䝫䞊䝒䛾普ཬ䛺䛹䠅

学校䛻䛚䛡䜛国㝿教育䛺䛹䛾推㐍

環境䛻䜔䛥䛧い䜎䛱䛵く䜚䛾推㐍䠄䝁䝭ュ䝙䝔䜱
䝃䜲䜽䝹䛾ᑟ入䛺䛹䠅

䝪䝷ン䝔䜱䜰䜔䛚䜒䛶䛺䛧䛺䛹䛾地域活動䛾活
性化

㞀害者支援䜔䝞䝸䜰䝣䝸䞊化䛺䛹䛾福祉施策
䛾推㐍

健康䛵く䜚䛾推㐍

外国人䛜෇滑䛻移動䛷䛝䜛多言語対応䛾ྲྀ
組

そ䛾௚

無回答

33.1

30.7

26.7

25.7

21.8

18.3

18.1

17.1

14.7

14.6

10.3

8.9

2.5

5.3

0 10 20 30 40

ᖹ成27ᖺ( n = 1,027 㸧

(%)

 

 

 

 

 

定



定 -定1』」定-定 第 『』 回定 中央༊ᨻ世論調査 

定 性ู࡛ࠊ࡜ࡿࡳ男性ࡢ方ࡀ女性ࠕࡶࡾࡼᖿ線㐨路ࡸ公共交通ࡢ整備ಁ㐍㸦㐨路ࡢ整備࣭ᣑ幅ࠊ

基ᖿ的交通࣒ࢸࢫࢩᑟ入࡝࡞㸧ࠖ 経済活性化ࠖࡿࡼ࡟࡝࡞消㈝増ࡸ五輪関連投資ࠕࠊࢺン࢖8࣏.「1࡛

ࣇ࢔ࣜࣂࡸ䛂㞀害者支援ࡶࡾࡼ男性ࡀ方ࡢ女性ࠊ一方ࠋࡿい࡚ࡗ࡞高くࢀࡒࢀࡑࠊࢺン࢖6࣏.』࡛

࣮ࣜ化ࡢ࡝࡞福祉施策ࡢ推㐍䛃䛷㻣㻚㻤ポ䜲ントࠊ䛂防犯䞉防災対策䛾強化䛃࡛』.重࣏࢖ンࢀࡒࢀࡑࠊࢺ高

く࡚ࡗ࡞いࠋࡿ定

定 ᖺ齢ู࡛ࠕࠊ࡜ࡿࡳᖿ線㐨路ࡸ公共交通ࡢ整備ಁ㐍㸦㐨路ࡢ整備࣭ᣑ幅ࠊ基ᖿ的交通࣒ࢸࢫࢩᑟ

入࡝࡞㸧ࠖ 経済活性化ࠖࡿࡼ࡟࡝࡞消㈝増ࡸ五輪関連投資ࠕࠋࡿい࡚ࡗ࡞高く࡜0ṓ代࡛約㸲割『ࡣ

定ࠋࡿい࡚ࡗ࡞高く࡜0ṓ代࡛㸲割「ࡣ

定 職業ู࡛ࠕࠊ࡜ࡿࡳ五輪関連投資ࡸ消㈝増ࡿࡼ࡟࡝࡞経済活性化 ࡚ࡗ࡞高く࡜人࡛㸲割ࡵ勤ࡣࠖ

いࠕࠋࡿ防犯࣭防災ᑐ策ࡢ強化ࠖࡣ主婦࡛㸲割近く࡜高く࡚ࡗ࡞いࠋࡿ㸦ᅗ表11－㸰－㸰㸧定

 

図表11－㸰－㸰 大会ࡢ開催࡟伴い期待࡚ࡋい࡜ࡇࡿ－性別࣭ᖺ齢別࣭職業別㸦上఩10㡯目㸧 

□ 幹線㐨路䜔公共
交通䛾整備ಁ㐍

□ 五輪関連投資䜔
消㈝増䛺䛹䛻䜘䜛
経済活性化

□ 外国人䛸䛾交流機
会䛾増加

□ 防犯䞉防災対策䛾
強化

□ 地域䛾伝統䞉文
化䞉観ග資源䛾活
用䛻䜘䜛中央༊䛾
魅力䞉知ྡᗘ䛾向
ୖ

n
全 体 㻔 㻝,㻜㻞㻣 㻕

男 性 㻔 㻠㻞㻝 㻕
女 性 㻔 㻡㻤㻥 㻕

㻞㻜 ṓ 代 㻔 㻢㻤 㻕
㻟㻜 ṓ 代 㻔 㻞㻟㻜 㻕
㻠㻜 ṓ 代 㻔 㻞㻠㻟 㻕
㻡㻜 ṓ 代 㻔 㻝㻢㻞 㻕
㻢㻜 ～ 㻢㻠 ṓ 㻔 㻢㻣 㻕
㻢㻡 ～ 㻢㻥 ṓ 㻔 㻣㻡 㻕
㻣㻜 ṓ 以 ୖ 㻔 㻝㻢㻢 㻕

自 営 業 㻔 㻝㻣㻜 㻕
勤 䜑 人 㻔 㻠㻣㻠 㻕
䡭ﾙﾊ䢚䡮ﾄ䞉ﾊ䢛䡬ﾄ 㻔 㻤㻠 㻕
主 婦 㻔 㻝㻢㻠 㻕
学 生 㻔 㻝㻠 㻕
無 職 㻔 㻝㻜㻝 㻕

性
ู

ᖺ
齢
ู

職
業
ู

33.1

41.1

27.3

39.7

37.8

35.0

40.7

35.8

16.0

19.9

31.8

37.8

36.9

24.4

42.9

23.8

0 20 40 60 䠄％䠅

30.7

33.3

28.7

33.8

40.4

36.6

30.9

28.4

13.3

15.1

32.4

40.3

22.6

16.5

14.3

13.9

0 20 40 60 䠄％䠅

26.7

24.0

28.5

35.3

38.3

24.3

26.5

20.9

28.0

12.0

26.5

30.4

23.8

20.7

35.7

19.8

0 20 40 60 䠄％䠅

25.7

22.3

28.2

8.8

21.3

27.6

29.0

23.9

29.3

32.5

24.1

22.2

31.0

38.4

21.4

20.8

0 20 40 60 䠄％䠅

21.8

20.4

22.9

20.6

18.3

26.3

18.5

23.9

25.3

21.7

22.9

21.1

21.4

23.8

21.4

21.8

0 20 40 60 䠄％䠅

 

 

□ 䝇䝫䞊䝒活動䛾活
性化

□ 学校䛻䛚䛡䜛国㝿
教育䛺䛹䛾推㐍

□ 環境䛻䜔䛥䛧い䜎
䛱䛵く䜚䛾推㐍

□ 䝪䝷ン䝔䜱䜰䜔䛚
䜒䛶䛺䛧䛺䛹䛾地
域活動䛾活性化

□ 㞀害者支援䜔䝞䝸
䜰䝣䝸䞊化䛺䛹䛾
福祉施策䛾推㐍

n
全 体 㻔 㻝,㻜㻞㻣 㻕

男 性 㻔 㻠㻞㻝 㻕
女 性 㻔 㻡㻤㻥 㻕

㻞㻜 ṓ 代 㻔 㻢㻤 㻕
㻟㻜 ṓ 代 㻔 㻞㻟㻜 㻕
㻠㻜 ṓ 代 㻔 㻞㻠㻟 㻕
㻡㻜 ṓ 代 㻔 㻝㻢㻞 㻕
㻢㻜 ～ 㻢㻠 ṓ 㻔 㻢㻣 㻕
㻢㻡 ～ 㻢㻥 ṓ 㻔 㻣㻡 㻕
㻣㻜 ṓ 以 ୖ 㻔 㻝㻢㻢 㻕

自 営 業 㻔 㻝㻣㻜 㻕
勤 䜑 人 㻔 㻠㻣㻠 㻕
䡭ﾙﾊ䢚䡮ﾄ䞉ﾊ䢛䡬ﾄ 㻔 㻤㻠 㻕
主 婦 㻔 㻝㻢㻠 㻕
学 生 㻔 㻝㻠 㻕
無 職 㻔 㻝㻜㻝 㻕

性
ู

ᖺ
齢
ู

職
業
ู

18.3

20.2

17.3

16.2

19.1

19.3

14.2

17.9

24.0

19.3

18.2

19.0

20.2

14.6

21.4

20.8

0 20 40 60 䠄％䠅

18.1

16.6

19.7

17.6

23.0

25.1

13.6

13.4

18.7

9.0

20.6

18.1

22.6

18.3

14.3

13.9

0 20 40 60 䠄％䠅

17.1

17.8

16.1

11.8

17.8

12.3

13.6

20.9

28.0

20.5

17.6

15.4

22.6

18.3

14.3

14.9

0 20 40 60 䠄％䠅

14.7

11.9

17.0

13.2

14.8

17.7

16.7

23.9

8.0

9.0

11.2

16.0

19.0

11.0

21.4

17.8

0 20 40 60 䠄％䠅

14.6

10.2

18.0

14.7

11.3

10.7

19.8

19.4

16.0

18.1

17.1

11.2

20.2

16.5

28.6

17.8

0 20 40 60 䠄％䠅



第 『』 回定 中央༊ᨻ世論調査 -定1』『定-定 定

㸦㸱㸧大会ࡢ開催࡟伴い懸念࡚ࡋい࡜ࡇࡿ 

 ◇ž観ή客Ʒ増加ƴǑǔ治安ȷ防犯ȷȞȊȸ面Ʒ懸念ſƕᲱ割近く 

問」0 「0「0ᖺ東ி大会ࡢ開催࡟伴いࠊあࡀࡓ࡞懸念࡚ࡋいࡣ࡜ࡇࡿ何࡛ࠋ࠿ࡍ㸦○ࡣ㸱࡛ࡲࡘ㸧 

定 ｎ＝1,0「7定

定 㸯定 海外観ග客࡟ᑐཷࡿࡍ入準備ࡢ不足㸦外国語ࡸ異文化ࡢ࡬ᑐ応ࡢ不足࡝࡞㸧定 「『.」％定

定 㸰定 観ග客ࡢ増加ࡿࡼ࡟日常生活ࡢ不便ࡉ㸦交通混雑ࠊ買物不便࡝࡞㸧定 」1.0定

定 㸱定 観ග客ࡢ増加ࡿࡼ࡟治Ᏻ࣭防犯࣭࣐࣮ࢼ面ࡢ懸念定 68.』定

定 㸲定 観ග客ࡢ増加ࡿࡼ࡟衛生面㸦感ᰁ症࡝࡞㸧ࡢ懸念定 「重.8定

定 㸳定 大会開催࡟伴う㐨路規制ࡸ選手ᮧࡢ警備ࡿࡼ࡟࡝࡞日常生活ࡢ࡬影響定 1重.重定

定 㸴定 選手ᮧᕤ事ࡿࡼ࡟࡝࡞㦁音ࡸ渋滞ࡢⓎ生定 11.0定

定 㸵定 五輪関連以外ࡢ公共࢖ンࣛࣇ整備ࡢ遅延定 10.1定

定 㸶定 ᮦ料㈝ࠊ人件㈝ࡢ高騰ࡸ便乗値ୖࡿࡼ࡟࡝࡞ࡆ物価ୖ昇定 」「.「定

定 㸷定 ༊ࡢ㈈ᨻ㈇担ࡢ増加定 「「.「定

定 10定 ௚定ࡢࡑ 定『.」定

定 定 㸦無回答㸧定 定『.1定

定

定 大会ࡢ開催࡟伴い懸念࡚ࡋいࠕࠊࡣ࡜ࡇࡿ観ග客ࡢ増加ࡿࡼ࡟治Ᏻ࣭防犯࣭࣐࣮ࢼ面ࡢ懸念ࠖ

㸦68.』％㸧ࡀ㸵割近くࡶ᭱࡜高く࡚ࡗ࡞いࠋࡿ次い࡛ࠕࠊᮦ料㈝ࠊ人件㈝ࡢ高騰ࡸ便乗値ୖ࡝࡞ࡆ

物価ୖ昇ࡿࡼ࡟ 㸦ࠖ」「.「％㸧ࠕࠊ観ග客ࡢ増加ࡿࡼ࡟日常生活ࡢ不便ࡉ㸦交通混雑ࠊ買物不便࡝࡞㸧ࠖ

㸦」1.0％㸧ࠕࠊ観ග客ࡢ増加ࡿࡼ࡟衛生面㸦感ᰁ症࡝࡞㸧ࡢ懸念 㸦ࠖ「重.8％㸧࡚ࡗ࡞࡜࡝࡞いࠋࡿ定

㸦ᅗ表11－㸱－㸯㸧定

 

図表11－㸱－㸯 大会ࡢ開催࡟伴い懸念࡚ࡋい࡜ࡇࡿ㸦複数回答㸧定

観ග客䛾増加䛻䜘䜛治Ᏻ䞉防犯䞉䝬䝘䞊面䛾
懸念

ᮦ料㈝䚸人件㈝䛾高騰䜔便乗値ୖ䛢䛺䛹䛻
䜘䜛物価ୖ昇

観ග客䛾増加䛻䜘䜛日常生活䛾不便䛥䠄交
通混雑䚸買物不便䛺䛹䠅

観ග客䛾増加䛻䜘䜛衛生面䠄感ᰁ症䛺䛹䠅䛾
懸念

海外観ග客䛻対䛩䜛ཷ入準備䛾不足䠄外国
語䜔異文化へ䛾対応䛾不足䛺䛹䠅

༊䛾㈈ᨻ㈇担䛾増加

大会開催䛻伴う㐨路規制䜔選手ᮧ䛾警備
䛺䛹䛻䜘䜛日常生活へ䛾影響

選手ᮧ工事䛺䛹䛻䜘䜛㦁音䜔渋滞䛾Ⓨ生

五輪関連以外䛾公共䜲ン䝣䝷整備䛾遅延

そ䛾௚

無回答

68.5

32.2

31.0

29.8

24.3

22.2

19.9

11.0

10.1

4.3

4.1

0 20 40 60 80

ᖹ成27ᖺ( n = 1,027 㸧

(%)
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定 性ู࡛ࠊ࡜ࡿࡳ女性ࡢ方ࡀ男性ࠕࡶࡾࡼ観ග客ࡢ増加ࡿࡼ࡟治Ᏻ࣭防犯࣭࣐࣮ࢼ面ࡢ懸念࡛ࠖ

不足ࡢ入準備ཷࡿࡍᑐ࡟海外観ග客ࠕࡶࡾࡼ女性ࡀ方ࡢ男性ࠊ一方ࠋࡿい࡚ࡗ࡞高くࢺン࢖8.1࣏

㸦外国語ࡸ異文化ࡢ࡬ᑐ応ࡢ不足࡝࡞㸧ࠖ 定ࠋࡿい࡚ࡗ࡞高くࢺン࢖࣏」.『࡛

定 ᖺ齢ู࡛ࠕࠊ࡜ࡿࡳ観ග客ࡢ増加ࡿࡼ࡟治Ᏻ࣭防犯࣭࣐࣮ࢼ面ࡢ懸念ࠖ0」ࡣṓ代～『0ṓ代࡛࡛ࡲ

㸵割台半࡜ࡤ高く࡚ࡗ࡞いࠕࠋࡿ観ග客ࡢ増加ࡿࡼ࡟日常生活ࡢ不便ࡉ㸦交通混雑ࠊ買物不便࡝࡞㸧ࠖ

࡞不足ࡢᑐ応ࡢ࡬異文化ࡸ不足㸦外国語ࡢ入準備ཷࡿࡍᑐ࡟海外観ග客ࠕࠊ超えࢆ0ṓ代࡛㸲割「ࡣ

㸧ࠖ࡝ 定ࠋࡿい࡚ࡗ࡞高く࡜0ṓ代࡛㸲割近く」ࡣ

定 職業ู࡛ࠕࠊ࡜ࡿࡳ観ග客ࡢ増加ࡿࡼ࡟治Ᏻ࣭防犯࣭࣐࣮ࢼ面ࡢ懸念ࠖࡣ学生࡛㸶割近くࠊ主婦

࡛約㸵割࡜高く࡚ࡗ࡞いࠕࠋࡿᮦ料㈝ࠊ人件㈝ࡢ高騰ࡸ便乗値ୖࡿࡼ࡟࡝࡞ࡆ物価ୖ昇 無職࡛ࡣࠖ

㸲割ࢆ超え࡚高く࡚ࡗ࡞いࠋࡿ㸦ᅗ表11－㸱－㸱㸧定
 

図表11－㸱－㸱 大会ࡢ開催࡟伴い懸念࡚ࡋい࡜ࡇࡿ－性別࣭ᖺ齢別࣭職業別 

□ 観ග客䛾増加䛻
䜘䜛治Ᏻ䞉防犯䞉䝬
䝘䞊面䛾懸念

□ ᮦ料㈝䚸人件㈝䛾
高騰䜔便乗値ୖ
䛢䛺䛹䛻䜘䜛物価
ୖ昇

□ 観ග客䛾増加䛻
䜘䜛日常生活䛾不
便䛥

□ 観ග客䛾増加䛻
䜘䜛衛生面䠄感ᰁ
症䛺䛹䠅䛾懸念

□ 海外観ග客䛻対
䛩䜛ཷ入準備䛾
不足

n
全 体 㻔 㻝,㻜㻞㻣 㻕

男 性 㻔 㻠㻞㻝 㻕
女 性 㻔 㻡㻤㻥 㻕

㻞㻜 ṓ 代 㻔 㻢㻤 㻕
㻟㻜 ṓ 代 㻔 㻞㻟㻜 㻕
㻠㻜 ṓ 代 㻔 㻞㻠㻟 㻕
㻡㻜 ṓ 代 㻔 㻝㻢㻞 㻕
㻢㻜 ～ 㻢㻠 ṓ 㻔 㻢㻣 㻕
㻢㻡 ～ 㻢㻥 ṓ 㻔 㻣㻡 㻕
㻣㻜 ṓ 以 ୖ 㻔 㻝㻢㻢 㻕

自 営 業 㻔 㻝㻣㻜 㻕
勤 䜑 人 㻔 㻠㻣㻠 㻕
䡭ﾙﾊ䢚䡮ﾄ䞉ﾊ䢛䡬ﾄ 㻔 㻤㻠 㻕
主 婦 㻔 㻝㻢㻠 㻕
学 生 㻔 㻝㻠 㻕
無 職 㻔 㻝㻜㻝 㻕

性
ู

ᖺ
齢
ู

職
業
ู

68.5

64.1

72.2

75.0

76.1

74.9

63.0

71.6

66.7

53.0

70.0

70.0

69.0

70.7

78.6

56.4
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32.2

32.8

31.2

20.6

26.5

29.6

38.9

35.8

38.7

36.1

37.6

29.3

33.3

28.0

21.4

41.6
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31.0

26.4

34.1

32.4

41.7

33.3

27.2

22.4

24.0

21.7

25.3

35.0

28.6

34.8

14.3

18.8
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29.8

25.4

33.1

29.4

30.9

33.7

25.3

31.3

26.7

28.9

27.1

29.5

33.3

36.6

21.4

25.7

0 20 40 60 80 100 䠄％䠅

24.3

27.6

22.4

38.2

30.0

20.6

22.2

20.9

21.3

22.3

25.9

26.6

25.0

16.5

57.1

20.8

0 20 40 60 80 100 䠄％䠅

 
□ ༊䛾㈈ᨻ㈇担䛾

増加
□ 大会開催䛻伴う㐨

路規制䜔選手ᮧ
䛾警備䛺䛹䛻䜘䜛
日常生活へ䛾影
響

□ 選手ᮧ工事䛺䛹䛻
䜘䜛㦁音䜔渋滞䛾
Ⓨ生

□ 五輪関連以外䛾
公共䜲ン䝣䝷整備
䛾遅延

□ そ䛾௚

n
全 体 㻔 㻝,㻜㻞㻣 㻕

男 性 㻔 㻠㻞㻝 㻕
女 性 㻔 㻡㻤㻥 㻕

㻞㻜 ṓ 代 㻔 㻢㻤 㻕
㻟㻜 ṓ 代 㻔 㻞㻟㻜 㻕
㻠㻜 ṓ 代 㻔 㻞㻠㻟 㻕
㻡㻜 ṓ 代 㻔 㻝㻢㻞 㻕
㻢㻜 ～ 㻢㻠 ṓ 㻔 㻢㻣 㻕
㻢㻡 ～ 㻢㻥 ṓ 㻔 㻣㻡 㻕
㻣㻜 ṓ 以 ୖ 㻔 㻝㻢㻢 㻕

自 営 業 㻔 㻝㻣㻜 㻕
勤 䜑 人 㻔 㻠㻣㻠 㻕
䡭ﾙﾊ䢚䡮ﾄ䞉ﾊ䢛䡬ﾄ 㻔 㻤㻠 㻕
主 婦 㻔 㻝㻢㻠 㻕
学 生 㻔 㻝㻠 㻕
無 職 㻔 㻝㻜㻝 㻕

性
ู

ᖺ
齢
ู

職
業
ู

22.2

22.6

22.4
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22.8
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11.0

10.2

11.7

8.8

13.5

14.0

12.3

10.4

5.3

6.0

8.2

11.8

11.9

14.0

14.3

5.9
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࠙1「 施策ࡢ要望࣭評価ࠚ 

㸦㸯㸧༊ࡢ施策ࡢ満足ᗘ࡜㔜要ᗘ定

 ◇満足度ƕ高いƷƸž公園ȷ緑地ȷ水辺Ʒ整備ſ、˯いƷƸž駐車場ȷ駐輪場Ʒ整備ſ 

 ◇重要度ƕ高いƷƸž防災対策ſ、˯いƷƸž男女共同参画社会Ʒ推ᡶſ 

問」1定 あࠊࡣࡓ࡞༊ࡢ施策ࡘ࡟い࡚ࡢ࡝程ᗘ満足࡚ࡋいࡢࡑࠊࡓࡲࠋ࠿ࡍࡲ施策ࡢ࡝ࢆ程ᗘ㔜

視࡚ࡋいࠋ࠿ࡍࡲ満足ᗘ࡜㔜要ᗘࡘ࡟い࡚ࠊ次ࡢ㡯目ࠊ࡟ࢀࡒࢀࡑあ࡚ࢆࡢࡶࡿࡲࡣ㸯ࡘ

 㸧ࡘࡎࡘ㸯ࢀࡒࢀࡑࡣ○㸦ࠋいࡉࡔく࡛ࢇ選ࡘࡎ

ｎ＝1,0「7定

満足ᗘ 
 

㔜要ᗘ 
(%)

㸯 

満
足 

㸰 

ࡸ
ࡸ
満
足 

㸱 

普
通 

㸲 
ࡸ
ࡸ
不
満 

㸳 

不
満 

無
回
答 

 

㸯 

ࡓ
い
࡬
ࢇ
㔜
要 

㸰 

比
較
的
㔜
要 

㸱 

普
通 

無
回
答 

 

㸦㸯㸧子育࡚支援定 6.7 16.」 『8.6 8.」 」.6 16.6 定 『7.』定 17.『定 1」.1 「1.重

㸦㸰㸧㞀害者福祉定 」.0 7.「 66.』 』.6 1.『 16.」 定 「8.」定 「7.6定 「「.1 「「.0

㸦㸱㸧高齢者福祉࣭௓護定 「.重 10.』 61.「 重.8 「.1 1」.」 定 『0.7定 「1.1定 17.『 「0.7

㸦㸲㸧保健衛生定 』.『 1』.重 60.6 」.7 0.重 1」.6 定 「7.」定 」1.「定 「0.』 「1.0

㸦㸳㸧男女共ྠ参⏬社会ࡢ推㐍定 「.1 6.1 6重.7 』.0 1.「 1』.重 定 重.」定 「8.』定 」重.』 「「.6

㸦㸴㸧ఫ宅ᑐ策定 「.6 7.重 』『.7 1』.』 』.1 1『.「 定 「」.『定 「重.1定 「6.」 「1.「

㸦㸵㸧公園࣭⥳地࣭水辺ࡢ整備定 8.』 「」.6 」7.重 1『.『 」.7 1「.0 定 「『.」定 」『.」定 「1.『 「0.0

㸦㸶㸧消㈝者生活ᑐ策定 1.8 7.1 6」.7 10.6 1.重 1』.0 定 1』.7定 」「.「定 」0.「 「1.重

㸦㸷㸧環境保全࣭公害ᑐ策定 」.』 重.』 60.『 10.0 「.「 1『.」 定 「『.0定 」1.重定 「「.重 「1.「

㸦10㸧清掃࣭ࣜࣝࢡ࢖ࢧ事業ࡢ推㐍定 7.」 16.7 』『.8 8.0 1.1 1「.1 定 「0.「定 」」.8定 「』.7 「0.『

㸦11㸧駐車場࣭駐輪場ࡢ整備定 」.0 8.1 『7.重 「0.0 重.0 1「.1 定 18.」定 」0.8定 」0.6 「0.『

㸦1「㸧㐨路環境整備ࠊ交通Ᏻ全ᑐ策定 『.0 1「.7 』』.』 11.8 」.『 1「.7 定 「」.7定 」1.重定 「」.』 「0.重

㸦1」㸧防災ᑐ策定 」.重 1「.7 61.『 7.」 1.8 1」.0 定 『0.0定 「』.1定 1『.0 「0.8

㸦1『㸧防犯ᑐ策定 『.0 1「.7 61.0 7.8 「.1 1「.』 定 」7.8定 「6.8定 1』.0 「0.『

㸦1』㸧再開Ⓨࡿࡼ࡟࡝࡞地域整備定 」.0 11.1 』『.」 1「.重 『.6 1『.1 定 17.「定 「重.『定 」1.8 「1.』

㸦16㸧中ᑠ企業ᑐ策定 1.重 「.重 67.8 8.8 「.『 16.」 定 1」.『定 「』.8定 」8.1 「「.7

㸦17㸧学校教育ࡢ඘実定 」.7 10.」 60.『 7.6 1.7 16.『 定 」0.7定 「」.「定 「」.7 「「.』

㸦18㸧青少ᖺᑐ策定 「.8 『.7 70.0 『.重 1.1 16.6 定 「0.」定 「6.『定 」0.重 「「.』

㸦1重㸧生涯学習࣭文化࣭ࡢࢶ࣮࣏ࢫ振興定 「.重 10.8 6「.8 8.1 1.』 1」.重 定 11.』定 」1.「定 」6.0 「1.」

㸦「0㸧࣑ࢥュࡢ࢕ࢸࢽ育成定 1.重 』.6 67.1 8.「 1.6 1』.7 定 10.」定 「重.『定 」8.「 「「.1

㸦「1㸧観ග振興定 」.8 1』.』 』8.『 7.1 0.8 1『.『 定 1『.」定 「7.重定 」6.「 「1.』

㸦「「㸧地域情報化ࡢ推㐍定
㸦福祉࣭ ་療࣭ 生涯学習࡞ࡲࡊࡲࡉ࡝࡞༊民ࢫࣅ࣮ࢧ情報
㸧定࡝࡞整備ಁ㐍ࡢ化࣭ＣＡ㹒Ｖࢡワ࣮ࢺࢵࢿࡢ

1.重 重.6 61.0 重.1 1.」 17.1 定 1」.『定 」1.8定 」0.重 「」.重

㸦「」㸧༊ࡢ施策ࢆ総合的࡟見࡜ࡿ定 」.7 「0.7 』」.『 7.1 1.0 1『.1 定 定 定 定 定
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次ࠕࠊࡣࣇࣛࢢࡢ満足ࠖࡸࡸࠕ࡜満足ࠖࡢ合算࡛ࠊ高い㡰࡟並࡛ࡢࡶࡓ࡭あࠕࠋࡿ公園࣭⥳地࣭

水辺ࡢ整備ࠖࠕࠊࡣ満足ࠖࡸࡸࠕ࡜満足ࠖࢆ合わࠗࡓࡏ満足 㸦࠘」「.1％㸧ࡀ㸱割ࢆ超え࡚高くࡗ࡞

࡚いࠋࡿ一方ࠕࠊ駐車場࣭駐輪場ࡢ整備ࠖࡸࡸࠕࠊࡣ不満ࠖࠕ࡜不満ࠖࢆ合わࠗࡓࡏ不満 㸦࠘「重.0％㸧

㸦ᅗ表1「－㸯－㸯㸧定ࠋࡿい࡚ࡗ࡞高くࡶ᭱࡜約㸱割ࡀ

定

図表1「－㸯－㸯 満足ᗘ全体 

満
足

䜔
䜔
満
足

普
通

䜔
䜔
不
満

不
満

無
回
答

㻔 n = 㻝,㻜㻞㻣 䠅 䠄％䠅

医㸵)

医10)

医㸯)

医㸲)

医「1)

医1「)

医14)

医1」)

医15)

医1】)

医1重)

医㸱)

医㸷)

医「「)

医11)

医㸴)

医㸰)

医㸶)

医㸳)

医18)

医「0)

医1【)

医「」) ༊䛾施策䜢総合的䛻見䜛䛸

㞀害者福祉

消㈝者生活対策

男女共ྠ参⏬社会䛾推㐍

青少ᖺ対策

䝁䝭ュ䝙䝔䜱䛾育成

中ᑠ企業対策

ఫ宅対策

観ග振興

㐨路環境整備䚸
交通Ᏻ全対策

防犯対策

防災対策

再開Ⓨ䛺䛹䛻䜘䜛地域整備

学校教育䛾充実

生涯学習䞉文化䞉
䝇䝫䞊䝒䛾振興

高齢者福祉䞉介護

環境保全䞉公害対策

地域情報化䛾推㐍

駐車場䞉駐輪場䛾整備

保健衛生

䛄満䚷足䛅 䛄不䚷満䛅

公園䞉⥳地䞉水辺䛾整備

清掃䞉䝸䝃䜲䜽䝹事業䛾
推㐍

子育䛶支援
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次ࡓࠕࠊࡣࣇࣛࢢࡢいࢇ࡬㔜要ࠖࠕ࡜比較的㔜要ࠖࡢ合算࡛高い㡰࡟並࡛ࡢࡶࡓ࡭あࠕࠋࡿ防災

ᑐ策ࠖࡓࠕࠊࡣいࢇ࡬㔜要ࠖࠕ࡜比較的㔜要ࠖࢆ合わࠗࡓࡏ㔜要 㸦࠘6』.1％㸧ࡀ㸴割台半ࡶ᭱࡜ࡤ

高く࡚ࡗ࡞いࠋࡿ㸦ᅗ表1「－㸯－㸰㸧定
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■満足ᗘ㡰఩ 

࡜不満࠘ࠗࢆ合計ࡢ不満ࠖࠕ࡜不満ࠖࡸࡸࠕࠊࡋ࡜満足࠘ࠗࢆ合計ࡢ満足ࠖࡸࡸࠕ࡜満足ࠖࠕ

定ࠋࡿい࡚ࡗ࡞࡟うࡼࡢ次ࡣ఩㸳㡯目ୖࡢࢀࡒࢀࡑࠊࡢ場合ࡓࡋ

 

 

ࠗ満定 足࠘定 定 定 定 定 定 定 定 定 定 定 定 定 定 ࠗ不満࠘定 定 定 定 定 定 定 定 定 定 定 定 定 定 定

ձ公園࣭⥳地࣭水辺ࡢ整備定 㸦」「.1％㸧定 ձ駐車場࣭駐輪場ࡢ整備定 㸦「重.0％㸧定

ղ清掃࣭ࣜࣝࢡ࢖ࢧ事業ࡢ推㐍定㸦「『.0％㸧定 ղఫ宅ᑐ策定 㸦「0.6％㸧定

ճ子育࡚支援定 㸦「」.0％㸧定 ճ公園࣭⥳地࣭水辺ࡢ整備定 㸦18.1％㸧定

մ保健衛生定 㸦「1.」％㸧定 մ再開Ⓨࡿࡼ࡟࡝࡞地域整備定 㸦17.』％㸧定

յ観ග振興定 㸦1重.」％㸧定 յ㐨路環境整備ࠊ交通Ᏻ全ᑐ策定 㸦1』.「％㸧定

 

■㔜要ᗘ㡰఩ 

ୗ఩㸳㡯࡜఩㸳㡯目ୖࠊࡢ場合ࡓࡋ࡜㔜要࠘ࠗࢆ合計ࡢ比較的㔜要ࠖࠕ࡜㔜要ࠖࢇ࡬いࡓࠕ

目ࡣ次ࡼࡢう࡚ࡗ࡞࡟いࠋࡿ定

定

定

定ୖ定 ఩定定 定 定 定 定 定 定 定 定 定 定 定 定 定 定 定ୗ定 ఩定定 定 定 定 定 定 定 定 定 定 定 定 定 定 定 定

ձ防災ᑐ策定 㸦6』.1％㸧定 ձ男女共ྠ参⏬社会ࡢ推㐍定 㸦」7.8％㸧定

ղ子育࡚支援定 㸦6『.重％㸧定 ղ中ᑠ企業ᑐ策定 㸦」重.「％㸧定

ճ防犯ᑐ策定 㸦6『.6％㸧定 ճ࣑ࢥュࡢ࢕ࢸࢽ育成定 㸦」重.7％㸧定

մ高齢者福祉࣭௓護定 㸦61.8％㸧定 մ観光振興定 㸦『「.「％㸧定

յ公園࣭⥳地࣭水辺ࡢ整備定 㸦』8.6％㸧定 յ生涯学習䞉文化䞉スポ䞊䝒䛾振興定 㸦『「.7％㸧定

定 定 定
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満足ᗘ࣭㔜要ᗘࡢ比較ࡾࡼࢆ明確ࠊ࡟ࡵࡓࡿࡍ࡟加㔜ᖹ均値ࢆ算出ࠋࡓࡋ定

 

満足ᗘ評価Ⅼ＝㸦ࠕ満足ࠖࡢ回答者数ェ10Ⅼ㸩ࡸࡸࠕ満足ࠖࡢ回答者数ェ㸳Ⅼ㸩ࠕ普通ࠖࡢ

回答者数ェ㸮Ⅼ㸩ࡸࡸࠕ不満ࠖࡢ回答者数ェ－㸳Ⅼ㸩ࠕ不満ࠖࡢ回答者

数ェ－10Ⅼ 㸧平㸦回答者数－無回答者数㸧 

 

㔜要ᗘ評価Ⅼ＝㸦ࡓࠕいࢇ࡬㔜要ࠖࡢ回答者数ェ10Ⅼ㸩ࠕ比較的㔜要ࠖࡢ回答者数ェ㸳Ⅼ㸩

 回答者数ェ㸮Ⅼ㸧平㸦回答者数－無回答者数㸧ࡢ普通ࠖࠕ

 

0.00ࡢ中間Ⅼࠊࡋศᕸ࡟間ࡢ㸩10.00Ⅼ～－10.00Ⅼࠊࡣ評価Ⅼࡢ場合ࡢ満足ᗘࠊࡣ計算方法࡛ࡢࡇ

Ⅼࢆ境ࠊ࡟㸩10.00Ⅼ࡟近く࡝࡯ࡿ࡞満足ᗘࡣ高くࠊࡾ࡞逆10.00－࡟Ⅼ࡟近く࡝࡯ࡿ࡞不満足ᗘࡀ

高くࠋࡿ࡞一方ࠊ㔜要ᗘࠊࡣ㸩10.00Ⅼ～0.00Ⅼࡢ間࡟ศᕸࠋࡿ࡞࡟࡜ࡇࡿࡍ定

 

 

以ୖࡢ算出方法ࡿࡼ࡟評価Ⅼୖࡢ఩㸳㡯目ࠊୗ఩㸳㡯目ࡣ次ࡼࡢう࡚ࡗ࡞࡟いࠋࡿ 

 

࠙満足ᗘࠚ 

定ୖ定 ఩定定 定 定 定 定 定 定 定 定 定 定 定 定 定 定 定ୗ定 ఩定定 定 定 定 定 定 定 定 定 定 定 定 定 定 定 定

ձ保健衛生定 㸦1.「「㸧定 ձ駐車場࣭駐輪場ࡢ整備定 㸦－1.」』㸧定

ղ清掃࣭ࣜࣝࢡ࢖ࢧ事業ࡢ推㐍定㸦1.「1㸧定 ղఫ宅ᑐ策定 㸦－0.7」㸧定

ճ公園࣭⥳地࣭水辺ࡢ整備定 㸦1.06㸧定 ճ中ᑠ企業ᑐ策定 㸦－0.『「㸧定

մ子育࡚支援定 㸦0.8』㸧定 մ再開Ⓨࡿࡼ࡟࡝࡞地域整備定㸦－0.「8㸧定

յ観ග振興定 㸦0.8『㸧定 յ消㈝者生活ᑐ策定 㸦－0.「「㸧定

 

࠙㔜要ᗘࠚ 

定ୖ定 ఩定定 定 定 定 定 定 定 定 定 定 定 定 定 定 定 定ୗ定 ఩定定 定 定 定 定 定 定 定 定 定 定 定 定 定 定 定

ձ子育࡚支援定 㸦7.「0㸧定 ձ男女共ྠ参⏬社会ࡢ推㐍定 㸦」.0』㸧定

ղ防災ᑐ策定 㸦6.6『㸧定 ղ࣑ࢥュࡢ࢕ࢸࢽ育成定 㸦」.「1㸧定

ճ高齢者福祉࣭௓護定 㸦6.『7㸧定 ճ中ᑠ企業ᑐ策定 㸦」.『1㸧定

մ防犯ᑐ策定 㸦6.『」㸧定 մ生涯学習䞉文化䞉スポ䞊䝒䛾振興定㸦」.『『㸧定

յ学校教育ࡢ඘実定 㸦』.『』㸧定 յ観ග振興定 㸦」.60㸧定
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定 居ఫ地域ู࡟満足ᗘࠊ࡜ࡿࡳࢆ京橋地域࡛ࠕࠊࡣ公園࣭⥳地࣭水辺ࡢ整備 㸦ࠖ1.1」㸧ࠕࠊ清掃࣭ࣜ

推㐍ࡢ事業ࣝࢡ࢖ࢧ 㸦ࠖ1.01㸧ࠕࠊ保健衛生 㸦ࠖ0.重0㸧ࡀࠊ比較的高く࡚ࡗ࡞いࠋࡿ一方ࠕࠊ駐車場࣭

駐輪場ࡢ整備 㸦ࠖ-1.8重㸧ࠕࠊఫ宅ᑐ策 㸦ࠖ-1.「』㸧ࠕࠊ中ᑠ企業ᑐ策 㸦ࠖ-0.8重㸧ࡀ比較的పく࡚ࡗ࡞い

定ࠋࡿ

定 日ᮏ橋地域࡛ࠕࠊࡣ保健衛生㸦ࠖ1.「7㸧ࠕࠊ清掃࣭ 観ග振興㸦ࠖ1.10㸧ࠕࠊ推㐍㸦ࠖ1.1重㸧ࡢ事業ࣝࢡ࢖ࢧࣜ

整備ࡢ駐車場࣭駐輪場ࠕࠊ一方ࠋࡿい࡚ࡗ࡞比較的高くࡀ 㸦ࠖ-1.」『㸧ࠕࠊఫ宅ᑐ策 㸦ࠖ-0.『」㸧ࡀ比較

的పく࡚ࡗ࡞いࠋࡿ定

定 ᭶島地域࡛ࠕࠊࡣ保健衛生㸦ࠖ1.」6㸧ࠕࠊ清掃࣭ 子育࡚支援㸦ࠖ1.「1㸧ࠕࠊ推㐍㸦ࠖ1.」1㸧ࡢ事業ࣝࢡ࢖ࢧࣜ

整備ࡢ駐車場࣭駐輪場ࠕࠊ一方ࠋࡿい࡚ࡗ࡞比較的高くࡀ 㸦ࠖ-1.07㸧ࠕࠊఫ宅ᑐ策 㸦ࠖ-0.66㸧ࡀ比較

的పく࡚ࡗ࡞いࠋࡿ定

定

居ఫ地域ู࡟㔜要ᗘࠊ࡜ࡿࡳࢆ京橋地域࡜日ᮏ橋地域࡛ࠕࡣ子育࡚支援 防災ᑐ策ࠕࠊࠖ 防犯ࠕࠊࠖ

ᑐ策ࠖୖࡀ఩㸱㡯目࡚ࡗ࡞࡜いࠋࡿ一方ࠊ᭶島地域࡛ࠕࡣ子育࡚支援 防災ᑐ策ࠕࠊࠖ 高齢者福ࠕࠊࠖ

祉࣭௓護࡚ࠖࡗ࡞࡜いࠋࡿ㸦ᅗ表1「－㸯－㸱㸧定

 

図表1「－㸯－㸱 ༊ࡢ施策ࡢ満足ᗘ࡜㔜要ᗘ－居ఫ地域別 
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㸦㸯㸧 子育䛶支援 㻜㻚㻤㻡 㻜㻚㻡㻢 㻜㻚㻡㻢 㻝㻚㻞㻝 㻣㻚㻞㻜 㻣㻚㻞㻝 㻣㻚㻞㻝 㻣㻚㻞㻝

㸦㸰㸧 障害者福祉 㻜㻚㻞㻥 㻜㻚㻟㻜 㻜㻚㻝㻜 㻜㻚㻠㻞 㻡㻚㻠㻜 㻡㻚㻞㻣 㻡㻚㻟㻡 㻡㻚㻡㻝

㸦㸱㸧 高齢者福祉䞉介護 㻜㻚㻝㻟 㻜㻚㻞㻝 㻜㻚㻜㻜 㻜㻚㻝㻣 㻢㻚㻠㻣 㻢㻚㻞㻥 㻢㻚㻠㻥 㻢㻚㻡㻠

㸦㸲㸧 保健衛生 㻝㻚㻞㻞 㻜㻚㻥㻜 㻝㻚㻞㻣 㻝㻚㻟㻢 㻡㻚㻠㻟 㻡㻚㻞㻝 㻡㻚㻣㻥 㻡㻚㻞㻢

㸦㸳㸧 男女共同参画社会䛾推進 㻜㻚㻝㻥 㻜㻚㻜㻡 㻜㻚㻞㻝 㻜㻚㻞㻠 㻟㻚㻜㻡 㻟㻚㻝㻤 㻞㻚㻥㻡 㻟㻚㻜㻢

㸦㸴㸧 住宅対策 㻙㻜㻚㻣㻟 㻙㻝㻚㻞㻡 㻙㻜㻚㻠㻟 㻙㻜㻚㻢㻢 㻠㻚㻤㻝 㻡㻚㻜㻜 㻠㻚㻡㻝 㻠㻚㻥㻞

㸦㸵㸧 公園䞉緑地䞉水辺䛾整備 㻝㻚㻜㻢 㻝㻚㻝㻟 㻝㻚㻜㻣 㻝㻚㻜㻜 㻡㻚㻝㻤 㻡㻚㻡㻜 㻠㻚㻢㻤 㻡㻚㻟㻣

㸦㸶㸧 消費者生活対策 㻙㻜㻚㻞㻞 㻙㻜㻚㻢㻜 㻙㻜㻚㻜㻢 㻙㻜㻚㻝㻟 㻠㻚㻜㻣 㻠㻚㻞㻟 㻠㻚㻝㻥 㻟㻚㻤㻥

㸦㸷㸧 環境保全䞉公害対策 㻜㻚㻝㻞 㻜㻚㻜㻡 㻜㻚㻞㻠 㻜㻚㻜㻤 㻡㻚㻜㻣 㻡㻚㻝㻝 㻡㻚㻜㻞 㻡㻚㻜㻣

㸦10㸧 清掃䞉䝸サ䜲䜽䝹事業䛾推進 㻝㻚㻞㻝 㻝㻚㻜㻝 㻝㻚㻝㻥 㻝㻚㻟㻝 㻠㻚㻢㻡 㻠㻚㻤㻠 㻠㻚㻢㻜 㻠㻚㻡㻤

㸦11㸧 駐車場䞉駐輪場䛾整備 㻙㻝㻚㻟㻡 㻙㻝㻚㻤㻥 㻙㻝㻚㻟㻠 㻙㻝㻚㻜㻣 㻠㻚㻞㻟 㻠㻚㻢㻡 㻟㻚㻥㻠 㻠㻚㻞㻠

㸦1「㸧 道路環境整備、交通安全対策 㻜㻚㻝㻞 㻙㻜㻚㻜㻣 㻜㻚㻡㻤 㻙㻜㻚㻝㻜 㻡㻚㻜㻝 㻠㻚㻡㻤 㻠㻚㻢㻣 㻡㻚㻠㻤

㸦1」㸧 防災対策 㻜㻚㻡㻡 㻜㻚㻞㻢 㻜㻚㻤㻞 㻜㻚㻡㻟 㻢㻚㻢㻠 㻢㻚㻟㻜 㻢㻚㻥㻝 㻢㻚㻢㻟

㸦1『㸧 防犯対策 㻜㻚㻠㻥 㻜㻚㻜㻥 㻜㻚㻢㻡 㻜㻚㻡㻥 㻢㻚㻠㻟 㻢㻚㻟㻝 㻢㻚㻢㻡 㻢㻚㻟㻠

㸦1』㸧 再開発䛺䛹䛻䜘䜛地域整備 㻙㻜㻚㻞㻤 㻙㻜㻚㻢㻜 㻜㻚㻟㻣 㻙㻜㻚㻡㻢 㻠㻚㻜㻣 㻠㻚㻜㻝 㻟㻚㻣㻠 㻠㻚㻟㻠

㸦16㸧 中小企業対策 㻙㻜㻚㻠㻞 㻙㻜㻚㻤㻥 㻙㻜㻚㻝㻜 㻙㻜㻚㻟㻥 㻟㻚㻠㻝 㻟㻚㻤㻟 㻟㻚㻠㻡 㻟㻚㻝㻣

㸦17㸧 学校教育䛾充実 㻜㻚㻠㻝 㻜㻚㻠㻜 㻜㻚㻣㻞 㻜㻚㻞㻜 㻡㻚㻠㻡 㻡㻚㻠㻢 㻡㻚㻠㻡 㻡㻚㻠㻢

㸦18㸧 青少ᖺ対策 㻜㻚㻞㻜 㻜㻚㻝㻜 㻜㻚㻠㻜 㻜㻚㻝㻝 㻠㻚㻟㻞 㻠㻚㻡㻝 㻠㻚㻝㻥 㻠㻚㻟㻞

㸦1重㸧 生涯学習䞉文化䞉スポ䞊䝒䛾振興 㻜㻚㻟㻟 㻜㻚㻞㻞 㻜㻚㻠㻤 㻜㻚㻞㻥 㻟㻚㻠㻠 㻟㻚㻣㻜 㻟㻚㻟㻜 㻟㻚㻠㻞

㸦「0㸧 コミュニテ䜱䛾育成 㻙㻜㻚㻝㻞 㻙㻜㻚㻜㻞 㻙㻜㻚㻜㻣 㻙㻜㻚㻝㻥 㻟㻚㻞㻝 㻟㻚㻠㻝 㻟㻚㻞㻥 㻟㻚㻜㻣

㸦「1㸧 観光振興 㻜㻚㻤㻠 㻜㻚㻤㻡 㻝㻚㻝㻜 㻜㻚㻢㻢 㻟㻚㻢㻜 㻟㻚㻢㻝 㻟㻚㻤㻤 㻟㻚㻠㻞

㸦「「㸧 地域情報化䛾推進 㻜㻚㻝㻞 㻜㻚㻜㻡 㻜㻚㻝㻝 㻜㻚㻝㻡 㻟㻚㻤㻢 㻟㻚㻤㻟 㻟㻚㻥㻟 㻟㻚㻤㻟

満足度 重要度

項 目

地 域
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定 次ࡢᅗ表ࠊࡣ加㔜ᖹ均値ࡿࡼ࡟満足ᗘ評価࡜㔜要ᗘ評価ࢆ相関ࡓࡏࡉ散ᕸᅗ࡛あࠋࡿ横軸ࡀ満

足ᗘ評価Ⅼࠊ縦軸ࡀ㔜要ᗘ評価Ⅼ࡚ࡗ࡞࡟いࠋࡿ定

定 పࡀ満足ᗘ評価Ⅼࠋࡿいえ࡜高いࡀ㔜要ᗘ࡝࡯ࡿࡍ఩置࡟ୖࠊ高くࡀ満足ᗘ࡝࡯ࡿࡍ఩置࡟ྑ

くࠊ㔜要ᗘ評価Ⅼࡀ高い領域㸦ᕥୖ方㸧࡟あࡿ㡯目ࠊࡀఫ民ࡢࢬ࣮ࢽ高い࡜ࡢࡶ考えࠋࡿࢀࡽ定

㸦ᅗ表1「－㸯－㸲㸧定

定

定

図表1「－㸯－㸲 ༊ࡢ施策ࡢ満足ᗘ評価点࡜㔜要ᗘ評価点ࡢ相関 
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4.0

5.0

6.0

7.0

8.0

‐2.0 ‐1.5 ‐1.0 ‐0.5 0.0 0.5 1.0 1.5 2.0

子育䛶支援

㞀害者福祉

生涯学習䞉文化䞉䝇䝫䞊䝒䛾振興

青少ᖺ対策

学校教育䛾充実

中ᑠ企業対策

再開Ⓨ䛺䛹䛻䜘䜛地域整備

防犯対策

防災対策

㐨路環境整備䚸交通Ᏻ全対策

駐車場䞉駐輪場䛾整備

清掃䞉䝸䝃䜲䜽䝹事業䛾推㐍

環境保全䞉公害対策

消㈝者生活対策
公園䞉⥳地䞉水辺䛾整備

ఫ宅対策

男女共ྠ参⏬社会䛾推㐍

保健衛生

高齢者福祉䞉介護

地域情報化䛾推㐍
観ග振興

䝁䝭ュ䝙䝔䜱䛾育成

㔜
要
ᗘ
評
価
点

満足ᗘ評価点

ప

高

ప 高
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㸦㸰㸧༊ࡢ施策ࡢ࡬要望定

 ◇ž子育Ư支援ſƕᲭ割台半ƹưᲫˮ、ᲬˮƸž高齢者福祉ȷ介護ſ、ᲭˮƸž防災対策ſ 

問」「定 問」1ࡢ施策ࡢ中࡛ࠊあࡀࡓ࡞力ࢆ入࡚ࢀほࡋいࡣࡢࡶ何࡛ࠋ࠿ࡍ㸯఩ࡽ࠿㸱఩ࢆ࡛ࡲ選

 番号㸧ࡢ࡛ࡲ」」～㸦㸯ࠋいࡉࡔく࡚ࡋ記入ࢆ番号࡛ࢇ

定

ｎ＝1,0「7定

㸦％㸧 

 第㸯఩ 第㸰఩ 第㸱఩ 全体 

㸦㸯㸧子育࡚支援定 「「.7定 6.』定 6.6定 」』.8定

㸦㸰㸧㞀害者福祉定 1.8定 」.「定 「.8定 定7.8定

㸦㸱㸧高齢者福祉࣭௓護定 16.」定 10.『定 8.0定 」『.7定

㸦㸲㸧保健衛生定 「.0定 「.「定 」.」定 7.6定

㸦㸳㸧男女共ྠ参⏬社会ࡢ推㐍定 0.8定 1.1定 0.重定 「.7定

㸦㸴㸧ఫ宅ᑐ策定 『.8定 『.7定 『.0定 1」.『定

㸦㸵㸧公園࣭⥳地࣭水辺ࡢ整備定 』.1定 8.1定 『.8定 17.重定

㸦㸶㸧消㈝者生活ᑐ策定 「.「定 」.8定 」.重定 重.重定

㸦㸷㸧環境保全࣭公害ᑐ策定 1.6定 」.1定 『.1定 8.8定

㸦10㸧清掃࣭ࣜࣝࢡ࢖ࢧ事業ࡢ推㐍定 0.重定 1.重定 「.0定 『.8定

㸦11㸧駐車場࣭駐輪場ࡢ整備定 「.重定 『.』定 」.1定 10.』定

㸦1「㸧㐨路環境整備ࠊ交通Ᏻ全ᑐ策定 「.「定 」.」定 」.』定 重.1定

㸦1」㸧防災ᑐ策定 7.1定 10.6定 6.』定 「『.「定

㸦1『㸧防犯ᑐ策定 』.6定 8.0定 重.0定 「「.』定

㸦1』㸧再開Ⓨࡿࡼ࡟࡝࡞地域整備定 「.8定 」.0定 『.』定 10.」定

㸦16㸧中ᑠ企業ᑐ策定 1.8定 1.」定 1.8定 『.8定

㸦17㸧学校教育ࡢ඘実定 」.6定 』.6定 6.1定 1』.」定

㸦18㸧青少ᖺᑐ策定 0.1定 1.0定 1.7定 「.7定

㸦1重㸧生涯学習࣭文化࣭ࡢࢶ࣮࣏ࢫ振興定 1.「定 「.6定 」.『定 7.「定

㸦「0㸧࣑ࢥュࡢ࢕ࢸࢽ育成定 1.」定 0.6定 1.」定 」.1定

㸦「1㸧観ග振興定 0.重定 1.」定 」.0定 』.「定

㸦「「㸧地域情報化ࡢ推㐍定 0.重定 0.『定 1.重定 」.1定

㸦福祉࣭་療࣭生涯学習࡞ࡲࡊࡲࡉ࡝࡞༊民ࢫࣅ࣮ࢧ 

情報ࢺࢵࢿࡢワ࣮ࢡ化࣭ＣＡ㹒Ｖࡢ整備ಁ㐍࡝࡞㸧 

㸦無回答㸧定 11.7定 1」.0定 1」.重定定 11.7定

㸨全体ࡢ無回答ࡢ割合ࡣ第㸯఩ࡢ無回答ࡢ割合ࠋࡓࡋ࡜定

定 ༊ࡢ施策ࡢ࡬要望ࠊࡣ࡚ࡋ࡜㸯఩ࠕࡀ子育࡚支援㸦ࠖ」』.8％㸧ࠊ㸰఩ࠕࡀ高齢者福祉࣭ ௓護㸦ࠖ」『.7％㸧ࠊ

㸱఩ࠕࡀ防災ᑐ策 㸦ࠖ「『.「％㸧࡚ࡗ࡞࡜いࠋࡿ定
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定 昨ᖺࡢ調査結果࡜比較ࠕࠊ࡜ࡿࡍ防犯ᑐ策 地域整備ࡿࡼ࡟࡝࡞再開Ⓨࠕࠊࢺン࢖࣏」.』ࡣࠖ 8.」ࡣࠖ

定ࠋࡿい࡚ࡋ減少ࢺン࢖࣏『.「ࡣ高齢者福祉࣭௓護ࠖࠕࠊ一方ࠋࡿい࡚ࡋ増加ࢀࡒࢀࡑࠊࢺン࢖࣏

㸦ᅗ表1「－㸰－㸯㸧定

 

図表1「－㸰－㸯 ༊ࡢ施策ࡢ࡬要望㸦複数回答㸧 

防犯対策

子育䛶支援

高齢者福祉䞉介護

防災対策

観ග振興

公園䞉⥳地䞉水辺䛾整備

学校教育䛾充実

ఫ宅対策

駐車場䞉駐輪場䛾整備

再開Ⓨ䛺䛹䛻䜘䜛地域整備

消㈝者生活対策

㐨路環境整備䚸交通Ᏻ全対策

環境保全䞉公害対策

㞀害者福祉

保健衛生

生涯学習䞉文化䞉䝇䝫䞊䝒䛾振興

無回答

清掃䞉䝸䝃䜲䜽䝹事業䛾推㐍

中ᑠ企業対策

䝁䝭ュ䝙䝔䜱䛾育成

地域情報化䛾推㐍

男女共ྠ参⏬社会䛾推㐍

青少ᖺ対策

35.8

34.7

24.2

22.5

17.9

15.3

13.4

10.5

10.3

9.9

9.1

8.8

7.8

7.6

7.2

5.2

4.8

4.8

3.1

3.1

2.7

2.7

11.7

37.7
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26.5

18.3

16.9

14.0
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9.2

7.5

8.3

6.7

9.2

8.8
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4.7

5.0
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2.6
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ᖹ成26ᖺ( n = 1,041 㸧

㻔％㻕

 

 



定 -定16』定-定 第 『』 回定 中央༊ᨻ世論調査 

定 性ู࡛ࠊ࡜ࡿࡳ女性ࡢ方ࡀ男性ࠕࡶࡾࡼ高齢者福祉࣭௓護࡛ࠖ』.7࣏࢖ンࠕࠊࢺ消㈝者生活ᑐ策ࠖ

整ࡢ公園࣭⥳地࣭水辺ࠕࡶࡾࡼ女性ࡀ方ࡢ男性ࠊ一方ࠋࡿい࡚ࡗ࡞高くࢀࡒࢀࡑࠊࢺン࢖1࣏.『࡛

備࡛ࠖ『.『࣏࢖ンࠕࠊࢺ学校教育ࡢ඘実࡛ࠖ『.」࣏࢖ンࢀࡒࢀࡑࠊࢺ高く࡚ࡗ࡞いࠋࡿ定

定 ᖺ齢ู࡛ࠕࠊ࡜ࡿࡳ子育࡚支援 ࠋࡿい࡚ࡗ࡞超え࡚高くࢆ0ṓ代࡛㸳割」ࠊ超えࢆ0ṓ代࡛㸴割「ࡣࠖ

ࡢ公園࣭⥳地࣭水辺ࠕࠋࡿい࡚ࡗ࡞高く࡜ṓ࡛約㸳割』6～60ࡧࡼ࠾0ṓ代『ࡣ高齢者福祉࣭௓護ࠖࠕ

整備ࠖ0「ࡣṓ代࡛㸱割近く࡜高く࡚ࡗ࡞いࠋࡿ定

定 居ఫ地域ู࡛ࠕࠊ࡜ࡿࡳ防犯ᑐ策ࠖࡣ日ᮏ橋地域࡛㸰割台半࡜ࡤ高くࠕࠊ公園࣭⥳地࣭水辺ࡢ整

備ࠖࡣ᭶島地域࡛㸰割ࢆ超え࡚高く࡚ࡗ࡞いࠕࠋࡿ駐車場࣭駐輪場ࡢ整備ࠖࡣ京橋地域࡛㸯割台半

定ࠋࡿい࡚ࡗ࡞高く࡜ࡤ

定 子育࡚支援ࠕࠊ࡜ࡿࡳู࡛ࢪ࣮ࢸࢫࣇ࢖ࣛ 家族成長前期࡛㸴割台ࠊ家族形成期࡛㸵割超え࡚ࡣࠖ

半࡜ࡤ高く࡚ࡗ࡞いࠕࠋࡿ高齢者福祉࣭௓護ࠖࡣ老齢期࡛㸳割ࢆ超え࡚高く࡚ࡗ࡞いࠕࠋࡿ学校教

育ࡢ඘実 防犯ᑐ策ࠕࠊ高く࡜ࡤ家族成長前期࡛㸲割台半ࡣࠖ ࡚ࡗ࡞超え࡚高くࢆ独身期࡛㸱割ࡣࠖ

いࠕࠋࡿ公園࣭⥳地࣭水辺ࡢ整備ࠖࡣ家族形成期࡜家族成長前期࡛㸱割ࢆ超え࡚高く࡚ࡗ࡞いࠋࡿ定

㸦ᅗ表1「－㸰－㸰㸧定

定
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図表1「－㸰－㸰 ༊ࡢ施策ࡢ࡬要望－性別࣭ᖺ齢別࣭居ఫ地域別࣭ࣛࢫࣇ࢖テ࣮ࢪ別㸦上఩10㡯目㸧 

□ 子育䛶支援 □ 高齢者福祉䞉介
護

□ 防災対策 □ 防犯対策 □ 公園䞉⥳地䞉水
辺䛾整備

n
全 体 㻔 㻝,㻜㻞㻣 㻕

男 性 㻔 㻠㻞㻝 㻕
女 性 㻔 㻡㻤㻥 㻕

㻞㻜 ṓ 代 㻔 㻢㻤 㻕
㻟㻜 ṓ 代 㻔 㻞㻟㻜 㻕
㻠㻜 ṓ 代 㻔 㻞㻠㻟 㻕
㻡㻜 ṓ 代 㻔 㻝㻢㻞 㻕
㻢㻜 ～ 㻢㻠 ṓ 㻔 㻢㻣 㻕
㻢㻡 ～ 㻢㻥 ṓ 㻔 㻣㻡 㻕
㻣㻜 ṓ 以 ୖ 㻔 㻝㻢㻢 㻕

京 橋 地 域 㻔 㻞㻠㻞 㻕
日 ᮏ 橋 地 域 㻔 㻟㻝㻞 㻕
᭶ 島 地 域 㻔 㻠㻡㻡 㻕

独 身 期 㻔 㻝㻜㻤 㻕
家 族 形 成 期 㻔 㻝㻢㻞 㻕
家族成長前期 㻔 㻝㻝㻝 㻕
家族成長ᚋ期 㻔 㻡㻡 㻕
家 族 成 熟 期 㻔 㻤㻢 㻕
老 齢 期 㻔 㻝㻢㻠 㻕
そ 䛾 ௚ 㻔 㻞㻤㻢 㻕

性
ู

ᖺ
齢
ู

䚷
䝇
䝔
ー

䝆
ู

䝷
䜲
䝣

 
地
域
ู

居
ఫ

35.8

38.7

34.8

52.9

63.5

36.6

23.5

22.4

18.7

18.1

33.5

38.8

36.5

38.0

73.5

64.0

38.2

24.4

18.3

20.3

0 20 40 60 80 100䠄％䠅

34.7

31.8

37.5

23.5

16.1

30.5

49.4

50.7

48.0

47.0

36.8

35.9

33.8

23.1

14.2

19.8

43.6

46.5

51.8

42.7

0 20 40 60 80 100䠄％䠅

24.2

23.0

25.8

25.0

22.2

28.8

32.1

29.9

22.7

13.3

21.9

25.6

25.5

28.7

19.8

20.7

30.9

30.2

17.1

31.1

0 20 40 60 80 100䠄％䠅

22.5

22.6

22.9

23.5

25.2

27.2

22.8

16.4

18.7

17.5

21.9

26.3

20.9

33.3

21.6

21.6

20.0

19.8

21.3

23.4

0 20 40 60 80 100䠄％䠅

17.9

20.7

16.3

19.1

27.0

20.6

16.0

19.4

5.3

9.0

15.3

15.7

21.3

16.7

31.5

31.5

9.1

19.8

7.3

14.0

0 20 40 60 80 100䠄％䠅

 

 

□ 学校教育䛾充
実

□ ఫ宅対策 □ 駐車場䞉駐輪場
䛾整備

□ 再開Ⓨ䛺䛹䛻䜘
䜛地域整備

□ 消㈝者生活対
策

n
全 体 㻔 㻝,㻜㻞㻣 㻕

男 性 㻔 㻠㻞㻝 㻕
女 性 㻔 㻡㻤㻥 㻕

㻞㻜 ṓ 代 㻔 㻢㻤 㻕
㻟㻜 ṓ 代 㻔 㻞㻟㻜 㻕
㻠㻜 ṓ 代 㻔 㻞㻠㻟 㻕
㻡㻜 ṓ 代 㻔 㻝㻢㻞 㻕
㻢㻜 ～ 㻢㻠 ṓ 㻔 㻢㻣 㻕
㻢㻡 ～ 㻢㻥 ṓ 㻔 㻣㻡 㻕
㻣㻜 ṓ 以 ୖ 㻔 㻝㻢㻢 㻕

京 橋 地 域 㻔 㻞㻠㻞 㻕
日 ᮏ 橋 地 域 㻔 㻟㻝㻞 㻕
᭶ 島 地 域 㻔 㻠㻡㻡 㻕

独 身 期 㻔 㻝㻜㻤 㻕
家 族 形 成 期 㻔 㻝㻢㻞 㻕
家族成長前期 㻔 㻝㻝㻝 㻕
家族成長ᚋ期 㻔 㻡㻡 㻕
家 族 成 熟 期 㻔 㻤㻢 㻕
老 齢 期 㻔 㻝㻢㻠 㻕
そ 䛾 ௚ 㻔 㻞㻤㻢 㻕

性
ู

ᖺ
齢
ู

䚷
䝇
䝔
ー

䝆
ู

䝷
䜲
䝣

 
地
域
ู

居
ఫ

15.3

18.1

13.8

20.6

25.7

19.3

9.9

4.5

5.3

8.4

14.5

15.7

16.0

12.0

26.5

45.9

20.0

5.8

5.5

8.0

0 20 40 60 80 100䠄％䠅

13.4

14.5

13.1

16.2

13.9

9.9

16.7

11.9

17.3

13.9

14.5

13.1
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13.0

11.7

9.1

16.3
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12.2

0 20 40 60 80 100䠄％䠅

10.5

12.8

9.2

14.7

7.8

14.0

14.8

7.5

9.3

6.0

14.0

9.3

9.9

12.0

9.3

13.5

14.5

12.8

7.3

10.8

0 20 40 60 80 100䠄％䠅

10.3

11.4

9.7

7.4

10.4

12.8

7.4

13.4

9.3

10.2

9.9

7.1

13.0

10.2

10.5

6.3

5.5

10.5

11.0

13.6

0 20 40 60 80 100䠄％䠅

9.9

7.1

12.2

8.8

7.8

8.2

9.9

13.4

24.0

9.0

11.6

9.3

9.9

10.2

5.6

8.1

3.6

12.8

15.9

11.2

0 20 40 60 80 100䠄％䠅
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 -定16重定-定 第 『』 回定 中央༊ᨻ世論調査 

Ϭ 結果ࡢ数表 

㸯ࠉ定ఫ性

問㸯ࠉあࠊࡣࡓ࡞中央༊࠾࡟ఫࡲい࡚ࡗ࡞࡟何ᖺࠋ࠿ࡍࡲࡾ࡞࡟㸦○ࡣ㸯ࡘ㸧

ࠉ

全

ࠉ
ࠉ

体

㸱

ᖺ

ᮍ
満

㸱
～

㸴
ᖺ

ᮍ

満

定
～

ࠉ
ᖺ

ᮍ

満

定
～

ࠉ
ᖺ

ᮍ

満

定
～

ࠉ
ᖺ

ᮍ

満

「0

ᖺ

以

ୖ

生

ࡲ

ࢀ
࡚

࠿

ࡽ

ࡎ
っ

࡜

無

回

答

短

期

居
ఫ

者

中

期

居
ఫ

者

長

期

居
ఫ

者

1,0「7 「07 1』8 1」7 1』7 7』 187 10』 1 」6』 」6重 「重「

100.0 「0.「 1』.『 1」.」 1』.」 7.」 18.「 10.「 0.1 」』.6 」』.重 「8.『

ࠉ

全

ࠉ
ࠉ

体

非

常

࡟
感

ࡌ

ࡿ

少

ࡋ

ࡣ
感

ࡌ

ࡿ

あ

ࡲ

ࡾ
感

ࡌ

࡞

い

感

ࡌ

࡞
い

わ

࠿

ࡽ
࡞

い

無

回

答

1,0「7 『』」 『「0 8『 「8 『1 1

100.0 『『.1 『0.重 8.「 「.7 『.0 0.1

問㸱ࠉあࠊࡣࡓ࡞中央༊࡟௒ᚋ࡜ࡗࡎࡶఫࡓࡳい࡜思࡚ࡗいࠋ࠿ࡍࡲ㸦○ࡣ㸯ࡘ㸧

ࠉ

全

ࠉ
ࠉ

体

ఫ

ࡳ

⥆
ࡅ

ࡓ

い

࡛

ࡁ

ࢀ
ࡤ

ఫ

ࡳ

⥆

ࡅ
ࡓ

い

࡛

ࡁ

ࢀ
ࡤ

転

出

ࡋ

ࡓ
い

転

出

ࡋ
ࡓ

い

わ

࠿

ࡽ
࡞

い

無

回

答

1,0「7 』7『 」16 17 『 11『 「

100.0 』』.重 」0.8 1.7 0.『 11.1 0.「

ୖ段㸸実数

ୗ段㸸ࠉ％

ୖ段㸸実数

ୗ段㸸ࠉ％

ୖ段㸸実数

ୗ段㸸ࠉ％

問㸰ࠉあࠊࡣࡓ࡞中央༊࡟対ࠕ࡚ࡋわ࡜ࠖࡕࡲࡀいうࡼう࡞愛着心ࢆ感䛨䛶い䜎䛩䛛䚹
䚷䚷䚷䚷䚷䠄○䛿䠍䛴䠅

10

㸴

1』

10

「0

1』

 



第 『』 回定 中央༊ᨻ世論調査 -定170定-定 定

㸰ࠉ防災対策

ࠉ

全

ࠉ
ࠉ

体

食

料

ࡢ
備

蓄

飲

料

水
ࡢ

備

蓄

簡

易

ࢺ
࢖

ࣞ

ࡢ

備

蓄

家

具

類
ࡢ

転

倒

防

止

ࠉ

備

え

消

火

器
࣭

救

急

ࢭ
ッ

ࢺ

࡞

࡝

ࡢ

ࠉ

ຓ

用
ᕤ

具

ࡢ

備

え

ࣂ
ー

ࣝ
ࡸ

ࣁ

ン

࣐
ー

࡞

࡝

ࡢ

救

貴

㔜

品
ࢆ

持

ࡕ

出

ࡍ
準

備

風

呂

࡞
࡝

࡬

ࡢ

水

ࡢ
ࡓ

ࡵ

置

ࡁ

救

命

救
ຓ

ࡢ

講

習

会
࡬

ࡢ

参

加

ࠉ

防

災
訓

練

࡬

ࡢ

参
加

⏫

会

࣭
自

治

会

࡞

࡝
ࡢ

地

域

ࡢ

避

㞴

方
法
、

避

㞴

場
所

ࡢ

確

認

ࠉ

ࡢ

話
ࡋ

合

い

家

庭

࡛
ࡢ

連

絡

方

法
࡞

࡝

建

物

ࡢ
補

強

ࡑ

ࡢ

௚

特

࡟

࡞
い

無

回

答

1,0「7 』重」 6』「 」『8 」6「 『8」 116 「『『 「10 108 170 」6」 」07 』8 「6 1『8 』

100.0 』7.7 6」.』 」」.重 」』.「 『7.0 11.」 「」.8 「0.『 10.』 16.6 」』.」 「重.重 』.6 「.』 1『.『 0.』

ࠉ

全

ࠉ
ࠉ

体

㸯

日

ศ
以

ୗ

㸰

日

ศ

㸱

日

ศ

㸲
～

㸴
日

ศ

㸯

㐌

間
ศ

以

ୖ

無

回

答

ᖹ

均

備
蓄

日

数

᭱

ᑠ

備
蓄

日

数

᭱

大

備
蓄

日

数

』重」 重6 1」0 「0『 『』 8」 」』

100.0 16.「 「1.重 」『.『 7.6 1『.0 』.重

6』「 重0 1「6 1重1 7『 1「『 『7

100.0 1」.8 1重.」 「重.」 11.」 1重.0 7.「

」『8 』『 』8 111 「6 6」 」6

100.0 1』.』 16.7 」1.重 7.』 18.1 10.」

ࠉ

全

ࠉ
ࠉ

体

定

う

固
ᐃ

ࡋ

࡚

い

ࡿ

ࡓ

ࢇ

ࡍ
、

書

棚

࡞

࡝
転

倒

ࡋ

࡞

い

ࡼ

ࠉ

ࡋ

࡞
い

ࡼ

う

固

ᐃ
ࡋ

࡚

い

ࡿ

ࢸ

ࣞ

ࣅ
、

ࣃ

ソ

ࢥ

ン
࡞

࡝

落

ୗ

ࡋ

࡞

ࠉ

散

防
止

ࣇ
ィ

っ

࡚

い

ࡿ

窓

ࡸ

食
器

棚

࡞

࡝

ࡢ
࢞

ࣛ

ࢫ

面

࡟

飛

ࠉ

い

ࡿ

食

器

棚
࡞

࡝

࡟

止

ࡵ
金

具

ࢆ

付

ࡅ

࡚

家

具

ࡢ
配

置

ࢆ

ᕤ

ኵ
ࡋ

࡚

い

ࡿ

ࠉ

ࡀ

࡞
い

家

具

類
ࡀ

࡞

い

ࡓ

ࡵ
固

ᐃ

ࡍ

ࡿ

必

要

特

࡟

何
ࡶ

ࡋ

࡚

い

࡞
い

無

回

答

1,0「7 」「8 「『1 6重 「17 」『「 『重 」」」 「1

100.0 」1.重 「」.』 6.7 「1.1 」」.」 『.8 」「.『 「.0

0.』

0.1

0.』

問㸳ࠉ大地震ࡀ発生ࡓࡋ場合ࠊ家具ࡢ転倒やガࣛࡢࢫ飛散ࡾࡼ࡟大ࡀ࡜ࡇࡿࡍࢆࡀࡅあࡲࡾ
㸧ࡶ࡛ࡘいくࡣ○㸦ࠋ࠿ࡍࡲい࡚ࡗ行ࢆ備え࡞うࡼࡢ࡝ࠊࡣ自宅࡛ࡈࡢࡓ࡞あࠋࡍࠉࠉࠉ

ୖ段㸸実数

ୗ段㸸ࠉ％

ୖ段㸸実数

ୗ段㸸ࠉ％

ୖ段㸸実数

ୗ段㸸ࠉ％

食料ࡢ備蓄

飲料水ࡢ備蓄

簡易ࡢࣞ࢖ࢺ備蓄

問㸲ࠉあࡈࡢࡓ࡞家庭࡛ࠊࡣ大地震ࡢ࡝࡞災害ࡀ起ࡓࡗࡇ場合࡟備え࡚ࠊ
㸧ࡶ࡛ࡘいくࡣ○㸦ࠋ࠿ࡍࡲい࡚ࡗ࡜ࢆ対策࡞うࡼࡢ࡝ࠉࠉࠉ

㸦問㸲࡛ࠕࠊ食料ࡢ備蓄ࠖࠕࠊ飲料水ࡢ備蓄ࠖࠕࠊ簡易ࡢࣞ࢖ࢺ備蓄ࠖ࠾࡜答えࡢ方࡟㸧
問㸲－㸯ࠉ災害࡟対ࡿࡍ備蓄㔞

」.』0 」』

60

」0

『.『1

『.1『
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ࠉ

全

ࠉ
ࠉ

体

知
っ

࡚
い

ࡿ

ࠉ

わ

࠿
ࡽ

࡞

い

知
っ

࡚
い

ࡿ

ࡀ
、

場
所

ࡣ

知

ࡽ

࡞
い

無

回

答

1,0「7 61「 1「重 「6重 17

100.0 』重.6 1「.6 「6.「 1.7

ࠉ

全

ࠉ
ࠉ

体

知
っ

࡚
い

ࡿ

ࠉ

ࡣ

ࡼ
く

わ

࠿

ࡽ

࡞
い

知
っ

࡚
い

ࡿ

ࡀ
、

活
動

ෆ

容

知

ࡽ

࡞
い

無

回

答

7『1 1重0 」10 「「『 17

100.0 「』.6 『1.8 」0.「 「.」

ࠉ

全

ࠉ
ࠉ

体

水

࣭

食
料

ࢺ

࢖

ࣞ

ࣉ

ࣛ

࢖
ࣂ

ࢩ
ー

家

族

࣭
཭

人

࣭

知

人
࡞

࡝

ࡢ

Ᏻ

否

災

害

状
況

࣭

ᑐ

策

࡞
࡝

ࡢ

情

報

་

療

࣭
་

薬

品

高

齢

者
௓

護

ࡸ

乳

幼
児

保

育

ࢫ

࣌
ー

ࢫ

ࡢ

確

保

暑

ࡉ

寒
ࡉ

ᑐ

策

࣌
ッ

ࢺ
ࡢ

世

話

ࡑ

ࡢ

௚

特

࡟

࡞
い

わ

࠿

ࡽ
࡞

い

無

回

答

1,0「7 6重』 77』 」重」 6「7 」6重 『」重 「『6 」「」 『7」 106 』』 1『 1』 『

100.0 67.7 7』.』 」8.」 61.1 」』.重 『「.7 「『.0 」1.』 『6.1 10.」 』.『 1.『 1.』 0.『

ୖ段㸸実数

ୗ段㸸ࠉ％

ୖ段㸸実数

ୗ段㸸ࠉ％

ୖ段㸸実数

ୗ段㸸ࠉ％

問㸴ࠉ༊࡛ࡣ༊立ࡢᑠ࣭中学校ࠕࢆ࡝࡞防災拠点ࠖࠊࡋ࡜食料や毛布ࡢ࡝࡞備蓄や井戸ࢆ整備
ࠋࡍࡲい࡚ࡗ持ࢆ機能ࡢ࡝࡞避難所や救護所ࡣ防災拠点ࠖࠕࡢࡇࠋࡍࡲい࡚ࡋࠉࠉࠉ
㸧ࡘ㸯ࡣ○㸦ࠋ࠿ࡍࡲい࡚ࡗ知ࢆ防災拠点ࠖࠕࡢ地域ࡢ自分ࡈࠊࡣࡓ࡞あࠉࠉࠉ

㸦問㸴࡛ࠕࠊ知࡚ࡗいࠕࡣࡓࡲࠖࡿ知࡚ࡗいࠊࡀࡿ場所ࡣわ࡞ࡽ࠿いࠖ࠾࡜答えࡢ方࡟㸧
問㸴－㸯ࡢࡇࠉ防災拠点ࡢ災害時ࡢ運営ࢆ෇滑࡟進ࠊࡵࡓࡿࡵ⏫会࣭自治会や防災༊民組織ࡀ
࡞合うࡋい࡚話ࡘ࡟防災ࡽ࠿実施や日頃ࡢ防災訓練ࠊࡾくࡘࢆ防災拠点運営委員会ࠉࠉࠉࠉࠉ
䚹䠄○䛿䠍䛴䠅࠿ࡍࡲい࡚ࡗ知ࡣࡓ࡞あࢆ࡜ࡇࡿい࡚ࡗ࡜ࢆ協力体制ࡓ備え࡟災害ࠊ࡝ࠉࠉࠉࠉࠉ

問㸵ࠉ大地震ࡢ࡝࡞災害ࡀ起ࠊࡾࡇ自宅ࡀ火災や倒壊ࡾࡼ࡟࡝࡞居ఫ࡛ࡎࡁ防災拠点࡬避難
ࠋ࠿ࡍ何࡛ࡣ࡜ࡇ࡞ࡾ࠿ࡀ気࡟特ࡀࡓ࡞あࠊ場合ࡓࡗ࡞࡟࡜ࡇࡿࡍࠉࠉࠉ
㸧ࡶ࡛ࡘいくࡣ○㸦ࠉࠉ

 



第 『』 回定 中央༊ᨻ世論調査 -定17「定-定 定

ࠉ

全

ࠉ
ࠉ

体

㈇

傷

者
ࡢ

応

急

手

当

ࠉ

救

ຓ

倒

壊

家
屋

࡞

࡝

࠿

ࡽ
ࡢ

救

出

࣭

初

期

ࡢ
消

火

活

動

避

㞴

所
࡛

ࡢ

被

災

者
ࡢ

世

話

ࠉ

災

活
動

࡬

ࡢ

༠

力

救

援

物
資

ࡢ

௙

ศ

ࡅ
࡞

࡝

ࡢ

防

ࠉ

ࠉ

能
ࢆ

活

用

ࡋ

ࡓ
活

動

ࠉ

༴

険
ᗘ

ุ

ᐃ

࡞

࡝
専

門

的

技

外

国

語
通

訳

࣭

手

話
࣭

建

物

ࡢ

ࠉ

཰

㞟
ࡸ

伝

㐩

࢖

ン

ࢱ
ー

ッ

ࢺ

࡟
ࡼ

ࡿ

情

報

ࡑ

ࡢ

௚
ࡢ

支

援

活

動

༠

力

࡛
ࡁ

ࡑ

う

ࡶ

࡞
い

わ

࠿

ࡽ
࡞

い

無

回

答

1,0「7 「』7 「6重 」6』 『78 』71 1「「 「『」 」』 87 107 「0

100.0 「』.0 「6.「 」』.』 『6.』 』』.6 11.重 「」.7 」.『 8.』 10.『 1.重

ࠉ

全

ࠉ
ࠉ

体

༊

ࡢ

࣍
ー

ー

ゅ

う
࠾

う

Ᏻ

全

࣭
Ᏻ

心

࣓
ー

ࣝ

࢖

ン

ࢱ
ー

ッ

ࢺ

ࠉ

ࠉ

ワ
ー

࢟

ン

ࢢ

ࢧ
ー

ࠉ

࡝

㹑
Ｎ

㹑

ソ
ー

ャ

ッ

ッ

ー

ェ

ッ

ࢡ

࡞

定

屋
外

ࢫ

ࣆ
ー

ー

䥺

防

災

行
ᨻ

無

線

緊

急

告
知

ࣛ

ࢪ

࢜

ࢣ
ー

ࣈ
ࣝ

ࢸ

ࣞ

ࣅ

ࡑ

ࡢ

௚

無

回

答

1,0「7 「重『 1『』 』1』 」「』 『07 『」重 81 「0 」8

100.0 「8.6 1『.1 』0.1 」1.6 」重.6 『「.7 7.重 1.重 」.7

ୖ段㸸実数

ୗ段㸸ࠉ％

ୖ段㸸実数

ୗ段㸸ࠉ％

問㸶ࠉ大震災ࡢ࡝࡞災害ࡀ起࠾ࠊࡽࡓࡗࡇఫࡲいࡢ近く࡛ࠊあࡀࡓ࡞協力࡛࡜ࡿࡁ思う活動࡟
㸧ࡶ࡛ࡘいくࡣ○㸦ࠋ࠿ࡍࡲࡾあࡀ何ࡣࠉࠉࠉ

問㸷ࠉ災害時࡟༊ෆࡢ災害情報ࢆ得ࡿ手段ࠊ࡚ࡋ࡜一般ࡢテࣞࢪ࣭ࣛࣅオ以外࡟あࡀࡓ࡞᭷効
㸧ࡶ࡛ࡘいくࡣ○㸦ࠋ࠿ࡍ何࡛ࡣࡢࡶ思う࡜ࡔࠉࠉࠉ
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㸱ࠉ健康診査

問10ࠉあࡀࡓ࡞加入࡚ࡋいࡿ健康保険ࡣ次ࠋ࠿ࡍ࡛ࢀ࡝ࡢ㸦○ࡣ㸯ࡘ㸧        

ࠉ

全

ࠉ
ࠉ

体

中

央

༊
国

民

健

康

保
険

ࠉ

ࠉ

入
ࡍ

ࡿ

健

康

保
険

ࠉ

業

࡞
࡝

ࡢ

業

種

ࡈ
࡜

࡟

加

国

民

健
康

保

険

組

合

自

営

健

康

保
険

組

合

ࠉ

全
国

健

康

保

険
༠

会

༠

会

ࡅ
ࢇ

ࡱ

共

済

組
合

ᚋ

期

高
齢

者

་

療

制
ᗘ

ࡑ

ࡢ

௚

無

回

答

1,0「7 1重0 1「8 『7』 86 』0 60 17 「1

100.0 18.』 1「.』 『6.」 8.『 『.重 』.8 1.7 「.0

問11ࠉあࡢࡇࠊࡣࡓ࡞㸯ᖺ間࡟健康診査㸦健康診断㸧ࠋ࠿ࡓࡋࡲࡅཷࢆ㸦○ࡣいくࡶ࡛ࡘ㸧  

ࠉ

全

ࠉ
ࠉ

体

ࠉ

査

ࢆ
ཷ

ࡅ

ࡓ

༊

࡛

実
施

ࡋ

࡚

い

ࡿ
健

康

診

ࠉ

ࠉ

診
査

ࢆ

ཷ

ࡅ

ࡓ

ࠉ

含

ࡴ

࡛

実

施

ࡍ
ࡿ

健

康

勤

務

ඛ

家

族

ࡢ

勤
務

ඛ

ࢆ

ࠉ

ࠉ

診
査

ࢆ

ཷ

ࡅ

ࡓ

ࠉ

合

࡞
࡝

࡛

実

施

ࡍ
ࡿ

健

康

加

入

ࡋ
࡚

い

ࡿ

健

康
保

険

組

ࠉ

ཷ

ࡅ
ࡓ

個

人

࡛
人

間

ࢻ
ッ

ࢡ
࡞

࡝

ࢆ

ࠉ

ࢆ

ཷ
ࡅ

ࡓ

学

校

࡛
実

施

ࡍ

ࡿ

健
康

診

査

ࡑ

ࡢ

௚
࡛

ཷ

ࡅ

ࡓ

健

康

診
査

ࡣ

ཷ

ࡅ

࡚
い

࡞

い

無

回

答

1,0「7 「80 『「0 重0 80 17 」重 1重「 1」

100.0 「7.」 『0.重 8.8 7.8 1.7 」.8 18.7 1.」

ࠉ

全

ࠉ
ࠉ

体

ࠉ

ࠉ

ࡋ
࡚

い

࡞

い

ࠉ

ࢆ

含
ࡴ

࡞

࡝

࡛
実

施

勤

務

ඛ

家

族

ࡢ

勤
務

ඛ

ཷ

診

方
法

ࡀ

わ

࠿

ࡽ
࡞

い

必

要

ࡀ
࡞

い

時

間

ࡀ
࡞

い

面

倒

࡛
あ

ࡿ

健

康

࡟
自

信

ࡀ

あ

ࡿ

ࠉ

い

ࡿ

病

気

࡛
་

者

࡟

࠿

࠿
っ

࡚

検

査

ࡀ
い

ࡸ

ࠉ

怖

い

病

気

࡜
診

断

ࡉ

ࢀ

ࡿ
ࡢ

ࡀ

㈝

用

ࡀ
࠿

࠿

ࡿ

ࡑ

ࡢ

௚

無

回

答

1重「 1重 1「 1『 6「 『』 18 」0 「7 1重 「8 「」 6

100.0 重.重 6.」 7.」 」「.」 「」.『 重.『 1』.6 1『.1 重.重 1『.6 1「.0 」.1

ୖ段㸸実数

ୗ段㸸ࠉ％

ୖ段㸸実数

ୗ段㸸ࠉ％

㸦問11࡛ࠕࠊ健康診査࡚ࡅཷࡣい࡞いࠖ࠾࡜答えࡢ方࡟㸧
問11－㸯ࠉあࡀࡓ࡞健康診査ࡓࡗ࠿࡞ࡅཷࢆ理由ࡣ何࡛ࠋ࠿ࡍ
㸧ࡶ࡛ࡘいくࡣ○㸦ࠉࠉࠉࠉࠉ

ୖ段㸸実数

ୗ段㸸ࠉ％

 

 



第 『』 回定 中央༊ᨻ世論調査 -定17『定-定 定

㸲ࠉ高齢者施策

ࠉ

全

ࠉ
ࠉ

体

ࠉ

定

࡛
暮

ࡽ

ࡋ

ࡓ

い

定

ཷ

ࡅ
࡞

ࡀ

ࡽ
、

自
宅

主

࡟

家
族

ࡢ

௓

護

ࢆ
ཷ

ࠉ

ࠉ

宅
࡛

暮

ࡽ

ࡋ

ࡓ
い

定

࡝

ࢆ
利

用

ࡋ

࡚
、

自

主

࡟

௓
護

ࢧ
ー

ࣅ

ࢫ
࡞

ࠉ

ࠉ

入
ࡾ

ࡓ

い

ࠉ

࡞

࡝
ࡢ

௓

護

施

設
࡟

特

ู

養
護

老

人

࣍
ー

ー

࣒
࡟

入

ࡾ

ࡓ

い

௓

護

付
ࡁ

᭷

料

老

人
࣍

ࡑ

ࡢ

௚

わ

࠿

ࡽ
࡞

い

無

回

答

1,0「7 1「0 」」」 11」 107 重 10『 11

100.0 11.7 」「.『 11.0 10.『 0.重 10.1 1.1

ࠉ

全

ࠉ
ࠉ

体

健

康

࡙
く

ࡾ

࣭

௓

護
予

防

ࡢ

඘

実

就

労

࣭
社

会

参

加

ࡢ
ಁ

㐍

ࠉ

ࠉ

࡝

ࡢ

඘

実

ࠉ

༊

ࡢ
在

宅

福

祉

ࢧ
ー

ࣅ

ࢫ

࡞

在

宅

ࢧ
ー

་
療

࣭

௓

護

࣭

ࠉ

ࠉ

ࡢ
施

設

ࡢ

整

備
࣭

誘

致

ࠉ

ᑐ

応
型

ࢢ

ࣝ
ー

ー

࣒

࡞

࡝

特

ู

養
護

老

人

࣍
ー

࣒

ࡸ

認

知

症

高

齢

者
向

ࡅ

ఫ

宅

ࡢ
整

備

࣭

誘

致

ࠉ

࡞

࡝
࡬

ࡢ

支

援

ࡦ

࡜

ࡾ
暮

ࡽ

ࡋ

ࡸ

認
知

症

高

齢

者

ప

所

得
者

࡬

ࡢ

経

済
的

支

援

特

࡟

࡞
い

無

回

答

1,0「7 」8重 「8重 』00 」88 」重』 『70 「「』 」6 1『

100.0 」7.重 「8.1 『8.7 」7.8 」8.』 『』.8 「1.重 」.』 1.『

㸳ࠉ子育࡚支援

ࠉ

全

ࠉ
ࠉ

体

配

偶

者
࣭

ࣃ
ー

ー

ࡑ

ࡢ

௚
ࡢ

親

族

職

場

ࡢ
人

隣

近

所
ࡢ

人
、

知

人
、

཭

人

ࠉ

࣭

学
校

ࡢ

保

護

者
ࡢ

仲

間

保

育

園
࣭

認

ᐃ

ࡇ

࡝
ࡶ

園

࣭

幼

稚

園

ࠉ

࣭

学
校

ࡢ

ඛ

生

保

育

園
࣭

認

ᐃ

ࡇ

࡝
ࡶ

園

࣭

幼

稚

園

ࠉ

ࠉ

࡚
支

援

施

設

ࠉ

館
、

あ

࠿

ࡕ
ゃ

ࢇ
ኳ

国

࡞

࡝

子

育

子

࡝

ࡶ
家

庭

支

援

ࢭ
ン

ࢱ
ー

、

児

童

ࠉ

ࢭ

ン
ࢱ
ー

ࡢ

担

当
者

健

診
時

࡞

࡝

࡛

保

健

所
、

保

健

ࡑ

ࡢ

௚

特

࡟

相
談

ࡋ

࡞

い

子

育

࡚
ࢆ

経

㦂

ࡋ

࡚
い

࡞

い

無

回

答

1,0「7 」67 1重7 『』 110 』重 『」 「0 「8 1重 重1 」重0 重「

100.0 」』.7 1重.「 『.『 10.7 』.7 『.「 1.重 「.7 1.重 8.重 」8.0 重.0

問1「ࠉあࠊࡣࡓ࡞௓護ࡀ必要ࡓࡗ࡞࡟場合ࡼࡢ࡝ࠊう࡞暮ࡋࡽ方ࡓࡋࢆい࡛ࠋ࠿ࡍ
㸧○࡟ࡘ近い考え㸯ࡶ࡜ࡗࡶ㸦ࠉࠉ

問1」ࠉあࠊࡣࡓ࡞ఫࡳ慣ࡓࢀ地域࡛暮ࡋࡽ続ࡢࡽ࠿ࢀࡇࠊ࡟ࡵࡓࡿࡅ高齢者保健福祉施策࡛ࠊ
㸧ࡶ࡛ࡘいくࡣ○㸦ࠋ࠿ࡍࡲ思い࡜ࡔ何ࡣࡢࡶࡁ࡭いく࡚ࢀ入ࢆ力ࡀ༊ࠉࠉࠉ

ୖ段㸸実数

ୗ段㸸ࠉ％

問14ࠉあࠊࡣࡓ࡞子育࡚࡟関ࡿࡍᝎࡳや不安࡟ࡇ࡝ࢆ相談䛧䜎䛧䛯䛛䚹
䚷䚷䚷䚷䚷䠄○䛿䠎䛴䜎䛷䠅

ୖ段㸸実数

ୗ段㸸ࠉ％

ࠉ

ࠉ

ࠉ
ࠉ

暮

ࡽ

ࡋ

ࡓ
い

ࠉ

ࠉ

ࠉ
利

用

ࡋ

࡞

ࡀ
ࡽ

ࠉ

ࠉ

ࢧ
ー

ࣅ

ࢫ

࡞

࡝
ࢆ

ࠉ

ఫ

ࡳ
᭰

え

࡚
、

௓
護

高

齢

者
向

ࡅ

ࡢ

ఫ

宅
࡟

「」0

「「.『

ୖ段㸸実数

ୗ段㸸ࠉ％

 



定 -定17』定-定 第 『』 回定 中央༊ᨻ世論調査 

ࠉ

全

ࠉ
ࠉ

体

ࠉ

ࠉ

ࡢ
施

設

整

備

ࠉ

型

保
育

事

業

所

࣭
幼

稚

園

࡞

࡝

保

育

園
࣭

認

ᐃ

ࡇ

࡝
ࡶ

園

࣭

地

域

ࠉ

ࠉ

育
ࢧ
ー

ࣅ

ࢫ

ࡢ
඘

実

ࠉ

病

児
࣭

病

ᚋ

児

保
育

࡞

࡝

ࡢ

保

一

時

預
࠿

ࡾ

保

育
、

延

長

保

育
、

定

換

ࡢ
࡛

ࡁ

ࡿ

場

ࡢ
඘

実

子

育

࡚
仲

間

ࡀ

交

流
ࡋ
、

情

報

交

定

ࡢ

教
育

環

境

ࡢ

整
備

子

࡝

ࡶ
ࡢ

健

ࡸ

࠿

࡞
成

長

ࡢ

ࡓ

ࡵ

定

඘

実

情

報

ࡢ
提

供

ࡸ

相

談
ࢧ
ー

ࣅ

ࢫ

ࡢ

定

定

環
境

整

備

定

心

ࡋ
࡚

育

࡚

ࡿ

ࡇ
࡜

ࡀ

࡛

ࡁ

ࡿ

公

園

ࡢ
整

備

࡞

࡝
、

子

࡝

ࡶ

ࢆ

Ᏻ

ࠉ

保

࠾
ࡼ

ࡧ

増

㐍

母

親

࡜
乳

幼

児

࡞

࡝
ࡢ

健

康

ࡢ

確

ࠉ

ࡢ

推
㐍

職

業

生
活

࡜

家

庭

生
活

࡜

ࡢ

両

立

児

童

虐
待

防

止

ᑐ

策
ࡢ

඘

実

経

済

的
࡞

支

援

ࡢ

඘
実

特

࡟

࡞
い

無

回

答

1,0「7 『「「 『00 7」 1『7 67 18「 『『 「0「 77 107 101 101

100.0 『1.1 」8.重 7.1 1『.」 6.』 17.7 『.」 1重.7 7.』 10.『 重.8 重.8

㸴ࠉ㞀害者福祉

ࠉ

全

ࠉ
ࠉ

体

ࠉ

ࠉ

活
動

ࠉ

ࢆ

深
ࡵ

ࡿ

ࡓ

ࡵ

ࡢ
啓

Ⓨ

࣭

広

報

㞀

害

ࡸ
㞀

害

ࡢ

あ

ࡿ
人

࡬

ࡢ

理

解

ࠉ

参

加
࡛

ࡁ

ࡿ

࢖

࣋
ン

ࢺ

ࡢ

開

催

㞀

害

ࡢ
あ

ࡿ

人

࡜

࡞
い

人

ࡀ

共

࡟

ࠉ

ࢆ

深
ࡵ

ࡿ

授

業

ࡸ
活

動

ࡢ

実

施

学

校

࡟
࠾

ࡅ

ࡿ

㞀

害
者

࡬

ࡢ

理

解

ࠉ

ࠉ

ࡵ
ࡿ

活

動

ࠉ

࡛

ࡢ
共

生

社

会

࡬
ࡢ

意

識

ࢆ

高

⏫

会

࣭
自

治

会

࡞

࡝
࡟

ࡼ

ࡿ

地

域

ࠉ

ࠉ

識
ࢆ

高

ࡵ

ࡿ

活
動

ࠉ

団

体
࡟

ࡼ

ࡿ

共

生
社

会

࡬

ࡢ

意

社

会

福
祉

༠

議

会

ࡸ
関

ಀ

機

関

࣭

ࠉ

ࠉ

援

ࠉ

ࢸ
ィ

࢔

ࡢ

育

成

࠾
ࡼ

ࡧ

活

動

支

㞀

害

ࡢ
あ

ࡿ

人

࡟

ᑐ
ࡍ

ࡿ

࣎

ࣛ

ン

ࡑ

ࡢ

௚

無

回

答

1,0「7 」」』 「重」 『81 170 101 「』8 」『 『6

100.0 」「.6 「8.』 『6.8 16.6 重.8 「』.1 」.」 『.』

問1】ࠉあࡢࡽ࠿ࢀࡇࠊࡣࡓ࡞༊ࡢ㞀害者支援施策࡛何ࡀ㔜要࡜ࡔ思いࠋ࠿ࡍࡲ㸦〇ࡣ㸰࡛ࡲࡘ㸧

ࠉ

全

ࠉ
ࠉ

体

ࠉ

ࡾ

組
ࡳ

㞀

害

者
㞠

用

ࡢ

ᣑ

大
࡟

向

ࡅ

ࡓ

ྲྀ

ࠉ

実

手

当

࡞
࡝

ࡢ

経

済

的
࡞

支

援

ࡢ

඘

ࠉ

動

ࡢ
場

ࡢ

඘

実

ࢹ

࢖

ࢣ
࢔

ࡸ

作

業

所
࡞

࡝

日

中

活

ࠉ

࡝

居
ఫ

ࡢ

場

ࡢ

඘
実

ࢢ

ࣝ
ー

ー

࣒

ࡸ
入

所

施

設

࡞

ࠉ

ࠉ

活
動

ࡢ

඘

実

ࠉ

ࢆ

深
ࡵ

ࡿ

ࡓ

ࡵ

ࡢ
啓

Ⓨ

࣭

広

報

㞀

害

ࡸ
㞀

害

ࡢ

あ

ࡿ
人

࡬

ࡢ

理

解

ࠉ

඘

実

情

報

ࡢ
提

供

ࡸ

相

談
ࢧ
ー

ࣅ

ࢫ

ࡢ

㞀

害

者
虐

待

防

止

ᑐ
策

ࡢ

඘

実

ࠉ

環

境
ࡢ

඘

実

㞀

害

者
ࡀ

ࢫ

࣏
ー

ࢶ
࡟

親

ࡋ

ࡵ

ࡿ

ࡑ

ࡢ

௚

無

回

答

1,0「7 『』重 1重0 」67 1重「 「「『 1」6 78 10』 」「 』」

100.0 『『.7 18.』 」』.7 18.7 「1.8 1」.「 7.6 10.「 」.1 』.「

ୖ段㸸実数

ୗ段㸸ࠉ％

ୖ段㸸実数

ୗ段㸸ࠉ％

問15ࠉあࡢࡽ࠿ࢀࡇࠊࡣࡓ࡞༊ࡢ子育࡚支援࡛何ࡀ㔜要࡜考えࠋ࠿ࡍࡲ
㸧࡛ࡲࡘ㸰ࡣ○㸦ࠉࠉࠉ

ୖ段㸸実数

ୗ段㸸ࠉ％

問1【ࠉ㞀害ࡢあ࡚ࡗࡼ࡟ࡋ࡞ࡿ分ࡅ隔࡚࡞࡜ࡇࡿࡍくࠊ人格࡜個性ࢆ尊㔜ࡋ合いࡽࡀ࡞共生ࡍ
ࡓࡿࡏࡉ定着࡟広く༊民ࢆ考え方ࡢࡇࠊࡣࡓ࡞あࠊࡀࡍࡲい࡚ࢀࡽࡵ求ࡀ実現ࡢ社会ࡿࠉࠉࠉ
㸧࡛ࡲࡘ㸰ࡣ㸦〇ࠋ࠿ࡍࡲ思い࡜ࡔ必要ࡀ何ࠊ࡟ࡵࠉࠉࠉ

 



第 『』 回定 中央༊ᨻ世論調査 -定176定-定 定

㸵ࠉ男女共同参⏬社会

ࠉ

全

ࠉ
ࠉ

体

ࠉ

優

遇
ࡉ

ࢀ

࡚

い

ࡿ

女

性

ࡀ

定

優

遇
ࡉ

ࢀ

࡚

い

ࡿ

ࡸ

ࡸ

女
性

ࡀ

ᖹ

等

࡟
࡞
っ

࡚

い

ࡿ

定

優

遇
ࡉ

ࢀ

࡚

い

ࡿ

ࡸ

ࡸ

男
性

ࡀ

ࠉ

優

遇
ࡉ

ࢀ

࡚

い

ࡿ

男

性

ࡀ

無

回

答

1,0「7 『「 8「 『70 「8「 8」 68

100.0 『.1 8.0 『』.8 「7.』 8.1 6.6

1,0「7 1」 7『 「7重 」8重 187 8』

100.0 1.」 7.「 「7.「 」7.重 18.「 8.」

1,0「7 』 」『 770 10」 16 重重

100.0 0.』 」.」 7』.0 10.0 1.6 重.6

1,0「7 7 』重 『」『 」8重 』6 8「

100.0 0.7 』.7 『「.」 」7.重 』.』 8.0

1,0「7 1「 7「 『「0 」77 67 7重

100.0 1.「 7.0 『0.重 」6.7 6.』 7.7

1,0「7 』 「重 1』重 』」「 「「重 7」

100.0 0.』 「.8 1』.』 』1.8 「「.」 7.1

1,0「7 重 「1 1』重 『「8 」」『 76

100.0 0.重 「.0 1』.』 『1.7 」「.』 7.『

1,0「7 『 「』 「66 』6』 重8 6重

100.0 0.『 「.『 「』.重 』』.0 重.』 6.7

ࠉ

全

ࠉ
ࠉ

体

௙

事

࡟
専

念

ࡍ

ࡿ

方
ࡀ

ࡼ

い

ࠉ

௙

事
ࡢ

方

ࢆ

優

ඛ
ࡍ

ࡿ

方

ࡀ

ࡼ

い

௙

事

以
外

ࡢ

生

活

ࡶ
大

事

࡛

ࡣ

あ

ࡿ
ࡀ
、

ࠉ

ࡿ

ࡇ
࡜

ࡀ

望

ࡲ

ࡋ
い

௙

事

࡜
生

活

࡜

ࢆ

ྠ
ࡌ

ࡼ

う

࡟

両

立
ࡉ

ࡏ

ࠉ

ࡏ

ࡿ
方

ࡀ

ࡼ

い

௙

事

ࡶ
大

事

ࡔ

ࡀ
、

生

活

ࡢ

方

ࢆ

優
ඛ

ࡉ

௙

事

以
外

ࡢ

生

活

࡟
専

念

ࡍ

ࡿ

方

ࡀ
ࡼ

い

わ

࠿

ࡽ
࡞

い

ࡑ

ࡢ

௚

無

回

答

1,0「7 1「 1「重 』』8 1重8 18 『」 」1 」8

100.0 1.「 1「.6 』『.」 1重.」 1.8 『.「 」.0 」.7

問18ࠉあࠊࡣࡓ࡞次࡟あࡿࡆ分㔝ࡢ男女ࡢᖹ等ࡘ࡟い࡚ࡼࡢ࡝う࡟感࡚ࡌいࠋ࠿ࡍࡲ
㸧ࡘࡎࡘ㸯ࢀࡒࢀࡑࡣ○㸦ࠉࠉ

㸦㸲㸧

㸦㸳㸧

㸦㸴㸧

問1重ࠉあࡓ࡞自身ࡢ௙事࡜生活ࡢ調和㸦ワ࣮ࣛࣂ࣭ࣇ࢖࣭ࣛࢡンࢫ㸧ࡘ࡟い࡚ࠊ
      望ࡋࡲい࡜思うࠋ࠿ࡍ࡛ࢀ࡝ࡣࡢࡶ㸦○ࡣ㸯ࡘ㸧

ୖ段㸸実数

ୗ段㸸ࠉ％

ୖ段㸸実数

ୗ段㸸ࠉ％

㸦㸵㸧

㸦㸶㸧

家庭࡛ࡣ

職場࡛ࡣ

教育䛾場䠄学校䞉大

学䠅䛷䛿

社会活動ࡢ場࡛ࡣ

法ᚊࡸ制ᗘ࡛ࡣ

習慣࡛ࡸࡾࡓࡁࡋ

ࡣ

ᨻ治ࡢ場࡛ࡣ

全体ࡣ࡚ࡋ࡜

㸦㸯㸧

㸦㸰㸧

㸦㸱㸧
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ࠉ

全

ࠉ
ࠉ

体

௙

事

࡟
専

念

ࡋ

࡚

い
ࡿ

ࠉ

ඛ

ࡋ
࡚

い

ࡿ

࡝

ࡕ

ࡽ
࠿

࡜

い

え

ࡤ
௙

事

ࡢ

方

ࢆ

優

ࠉ

ࡉ

ࡏ
࡚

い

ࡿ

௙

事

࡜
生

活

࡜

ࢆ

ྠ
ࡌ

ࡼ

う

࡟

両

立

ࠉ

生

活
ࡢ

方

ࢆ

優

ඛ
ࡉ

ࡏ

࡚

い

ࡿ

࡝

ࡕ

ࡽ
࠿

࡜

い

え

ࡤ
௙

事

ࡼ

ࡾ

ࡶ
、

現

在

௙
事

ࢆ

ࡋ

࡚

い
࡞

い

ࡑ

ࡢ

௚

無

回

答

1,0「7 100 」0重 「1「 1」1 「16 「」 」6

100.0 重.7 」0.1 「0.6 1「.8 「1.0 「.「 」.』

㸶ࠉ防犯対策

ࠉ

全

ࠉ
ࠉ

体

ࡦ
っ

ࡓ
く

ࡾ

空

ࡁ

巣

強

盗

ࡍ

ࡾ

࣭
置

ࡁ

引

ࡁ

ࠉ

車

ୖ
ࡡ

ࡽ

い

自

動

車

自

転

車

泥

棒

࣭

振

ࡾ

込
ࡵ

詐

欺

傷

害

࣭
暴

行

ᨺ

火

痴

漢

࣭
強

制

わ

い

ࡏ
ࡘ

少

ᖺ

犯
罪

子

࡝

ࡶ
ࡢ

誘

拐

࣭

連
ࢀ

去

ࡾ

暴

力

団
員

࡟

ࡼ

ࡿ

犯
罪

ᝏ

質

࡞
客

引

ࡁ

ࡑ

ࡢ

௚

特

࡟

࡞
い

無

回

答

1,0「7 7重 「71 67 」重 111 1』』 67 8重 76 78 1『』 17 8 『」 」0』 「1

100.0 7.7 「6.『 6.』 」.8 10.8 1』.1 6.』 8.7 7.『 7.6 1『.1 1.7 0.8 『.「 「重.7 「.0

問「0ࠉ問1重ࡢ望ࡋࡲい఩置࡙࡟ࡅ対ࠊ࡚ࡋあࡢࡓ࡞現在ࡢ状況ࡣ次࡟ࢀ࡝ࡢあ࡚ࡍࡲࡾࡲࡣ
㸧ࡘ㸯ࡣ○㸦ࠋ࠿ࠉࠉࠉ

」0』

ࠉ

全

ࠉ
ࠉ

体

1,0「7

ୖ段㸸実数

ୗ段㸸ࠉ％

100.0 「重.7

』』6

』『.1

ୖ段㸸実数

ୗ段㸸ࠉ％

0.』

ୖ段㸸実数

ୗ段㸸ࠉ％

問「1ࠉあࠊࡣࡓ࡞༊ࡀ男女共同参⏬推進ࡢࡵࡓࡢ拠点࡚ࡋ࡜設置ࡓࡋ女性センタ࣮ࢣ࣮ࣈࠕ
㸧ࡘ㸯ࡣ○㸦ࠋ࠿ࡍࡲい࡚ࡗ知ࢆ㸰㸯ࠖࠉࠉࠉ

知
っ

࡚
い

ࡿ

ࡋ
、

利
用

ࡋ

࡚

い

ࡿ

ࠉ

ෆ

容
ࡣ

知
っ

࡚

い
ࡿ

利

用

ࡋ
ࡓ

ࡇ

࡜

ࡣ

࡞
い

ࡀ
、

活

動

ࠉ

ࠉ

ࡿ
ࡇ

࡜

ࡣ

知
っ

࡚

い

ࡿ

ࠉ

容

ࡶ
知

ࡽ

࡞

い

ࡀ
、

施

設

ࡀ

あ

利

用

ࡋ
ࡓ

ࡇ

࡜

ࡣ

࡞
く
、

活

動

ෆ

知

ࡽ

࡞
い

ࡑ

ࡢ

௚

無

回

答

」」

」.「 重.』

重8 」0』

問「「ࠉあࡢࡓ࡞ఫࡴ地域࡛不安࡟感ࡿࡌ具体的犯罪ࡣ何࡛ࠋ࠿ࡍ
㸧࡛ࡲࡘ㸰ࡣ○㸦ࠉࠉࠉ

「.重
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ࠉ

全

ࠉ
ࠉ

体

ࠉ

࡚

い
ࡿ

警

備

会
社

࡞

࡝

ࡢ

ࢭ
࢟
ュ

ィ

ࢩ
ࢫ

ࢸ

࣒

ࢆ

利

用
ࡋ

ࡑ

ࡢ

௚

特

࡟

何
ࡶ

ࡋ

࡚

い

࡞
い

無

回

答

1,0「7 1『6 」1 『「7 「0

100.0 1『.「 」.0 『1.6 1.重

問「4ࠉ௒ᚋࠊあࡀࡓ࡞༊࡟特࡟力ࢆ入࡚ࢀほࡋい࡜考えࡿ施策ࡣ何࡛ࠋ࠿ࡍ㸦○ࡣ㸰࡛ࡲࡘ㸧

ࠉ

全

ࠉ
ࠉ

体

ࠉ

Ⓨ

信

༊

ෆ

ࡢ
犯

罪

Ⓨ

生

状
況

ࡸ

防

犯

࡟

関
ࡍ

ࡿ

情

報

ఫ

ࡲ

い
ࡢ

防

犯

設

備
整

備

㈝

用

ࡢ

ຓ
成

地

域

ࡢ
防

犯

࢝

࣓

ࣛ
ࡸ

街

路

灯

設

置
ࡢ

推

㐍

ࠉ

講

ᗙ
࣭

講

演

会

࡞
࡝

ࡢ

啓

Ⓨ

活

動

防

犯

ᑐ
策

࡟

関

ࡍ

ࡿ
ࣁ

ン

ࢻ

ࣈ
ッ

ࢡ
ࡢ

配

ᕸ

ࡸ

学

校

ࡸ
児

童

館

࡞

࡝
ࡢ

子

࡝

ࡶ

ࡢ

Ᏻ
全

ᑐ

策

通

学

路
ࡸ

公

園

࡞

࡝
ࡢ

Ᏻ

全

ᑐ

策

地

域

ࡢ
防

犯

ࣃ

ࢺ

ࣟ
ー

ࣝ

活

動

࡬

ࡢ
支

援

ࡑ

ࡢ

௚

特

࡟

࡞
い

無

回

答

1,0「7 「1重 1」1 』「0 」0 「『1 」0重 「「7 「』 』7 「8

100.0 「1.」 1「.8 』0.6 「.重 「」.』 」0.1 「「.1 「.『 』.6 「.7

1『.1

ࠉ

࡟

ࡋ
࡚

い

ࡿ

何

࠿

あ
ࢀ

ࡤ

警

察

ࡸ
༊

࡞

࡝

ࡢ

相

談
窓

ཱྀ

࡟

行

く

ࡼ
う

ࠉ

ࢩ
ョ

ン

ࢆ

保

ࡘ

ࡼ
う

࡟

ࡋ

࡚

い

ࡿ

日

ࡈ

ࢁ
࠿

ࡽ

近

隣

ఫ
民

࡞

࡝

࡜

良

好
࡞

ࢥ

࣑
ュ

ー

1.6 「0.0 1」.0 「0.1

ୖ段㸸実数

ୗ段㸸ࠉ％

問「」ࠉあࡀࡓ࡞防犯࡟ࡵࡓࡢ実行࡚ࡋいࠊ࡜ࡇࡿ心࡚ࡅࡀいࡣ࡜ࡇࡿ何䛷䛩䛛䚹
䚷䚷䚷䚷䚷䠄○䛿いく䛴䛷䜒䠅

ୖ段㸸実数

ୗ段㸸ࠉ％

ࠉ

ࠉ

置
ࡋ

࡚

い

ࡿ

ࠉ

ࣛ
、

ࢭ

ン

ࢧ
ー

付
ࡁ

ࣛ

࢖

ࢺ

࡞

࡝
ࡢ

防

犯

機

器

ࢆ
設

防

犯

性
能

ࡢ

高

い

鍵
ࡸ

窓

ࢆ

使

用

ࡋ
ࡓ

ࡾ
、

防

犯

࢝
࣓

16 「0』 1」」 「06 1『』

ࠉ

い

ࡿ

自

主

的
࡞

防

犯

ࣃ

ࢺ
ࣟ
ー

ࣝ

࡞

࡝

ࡢ
活

動

࡟

参

加

ࡋ
࡚

ࠉ

ࠉ

ࡍ
ࡿ

情

報

ࢆ

得
࡚

い

ࡿ

ࠉ

࣍
ー

ー

、

警

察

ࡢ

広

報

紙
࡞

࡝

࡛

防

犯

࡟
関

༊

ࡢ

広
報
、

ゅ

う
࠾

う

Ᏻ

全

࣭

Ᏻ
心

࣓
ー

、

༊
ࡢ
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㸷ࠉ生涯学習

ࠉ

全

ࠉ
ࠉ

体

健

康

健

康

法
、

་
学
、

栄

養

࡞

࡝

ࠉ

ࠉ

動
࡞

࡝

ࠉ

舞

踊
、

書

㐨
、

ー

ョ

ン

活

趣

味

的
࡞

ࡶ

ࡢ

音
楽
、

美

術
、

華
㐨
、

定

定

࡞
࡝

定

ಀ

ࡢ
あ

ࡿ

知

識

ࡢ
習

得

ࡸ

資

格

ࡢ
ྲྀ

得

職

業

ୖ
必

要

࡞

知

識
࣭

技

能

௙

事
࡟

関

定

裁
、

和

裁
、

編

ࡳ
物

࡞

࡝

家

庭

生
活

࡟

役

立

ࡘ
技

能

料

理
、

洋

定

語

学
࡞

࡝

教

養

的
࡞

ࡶ

ࡢ

文
学
、

、

科
学
、

、

環

境

࡞

࡝

社

会

問
題

࡟

関

ࡍ

ࡿ
ࡶ

ࡢ

社

会

࣭
時

事
、

国

ࠉ

問

題
࡞

࡝

育

児

࣭
教

育

家

庭
教

育
、

幼

児

教
育
、

教

育

ࠉ

技

能

࣎

ࣛ

ン
ࢸ
ィ

࢔

活

動
ࡢ

ࡓ

ࡵ

࡟

必

要
࡞

知

識

࣭

ࠉ

࡞

࡝
ࡢ

活

動

自

然

体
㦂

ࡸ

࣎

ࣛ

ン
ࢸ
ィ

࢔

体

㦂
、

職

場

体

㦂

ࠉ

学

院
࡞

࡝

ࡢ

公
開

講

ᗙ

学

校

高

等

࣭

専

門
࣭

各

種

学

校
、

大

学
、

大

ࡑ

ࡢ

௚

何

ࡶ

ࡋ
࡚

い

࡞

い

無

回

答

1,0「7 187 」」「 1重8 重7 177 』『 』重 「7 」1 」『 1「 」7」 」7

100.0 18.「 」「.」 1重.」 重.『 17.「 』.」 』.7 「.6 」.0 」.」 1.「 」6.」 」.6

ࠉ

全

ࠉ
ࠉ

体

༊

ࡀ

行
う

講

ᗙ

ࡸ

教
室

ࠉ

講

ᗙ
ࡸ

教

室

࢝

ࣝ

ࢳ
ャ

ー

ࢭ

ン

ࢱ
ー

࡞

࡝

民

間

ࡢ

ࠉ

࡬

ࡢ
参

加

地

域

ࡢ
ࢧ
ー

ー

ࣉ

活

動

ࠉ

ᮦ

࡞
࡝

ࡢ

利

用

ᮏ

ࡸ

ࢸ
ࣞ

ࣅ
、

、

ࣅ

ࢹ

࢜

教

ࠉ
、

研
修

会

࣭

講

ᗙ

職

場

ࡢ
ࢧ
ー

ー

ࣉ

活

動

ඛ

生

࡟
付

い

࡚

ࡢ
、

個

人

ࣞ
ッ

ࢫ

ン

ࠉ

学
、

大

学

院

࡞

࡝

ࡢ

公

開

講

ᗙ

学

校

高

等

࣭

専

門
࣭

各

種

学

校
、

大

ࠉ

入

学

大

学
、

短

期

大

学

࡞
࡝

࡬

ࡢ

社

会

人

ࡑ

ࡢ

௚

無

回

答

617 87 1「7 』重 「」7 86 重1 」7 重 7重 』0

100.0 1『.1 「0.6 重.6 」8.『 1」.重 1『.7 6.0 1.』 1「.8 8.1

問「5ࠉあࡢࡇࡣࡓ࡞㸯ᖺ間ࠊ࡟余暇ࢆ活用ࡼࡢ࡝࡚ࡋう࡞趣味や自己啓発㸦講ᗙ࣭教
ࠋ除く㸧ࢆࢶポ࣮ࢫ㸦࠿ࡓࡋࡲࡋࢆ㸧࡝࡞室࣭学習会࣭講演会ࠉࠉࠉ
㸧ࡶ࡛ࡘいくࡣ○㸦ࠉࠉࠉ

ୖ段㸸実数

ୗ段㸸ࠉ％

ࠉ

ࠉ

ࠉ
࣌
ー

ࢪ

ࡢ

作
ࡾ

方

࡞

࡝

ࣉ

ࣟ

ࢢ
ࣛ

࣒

ࡢ

使

い

方
、

ー

࣒

ࠉ

端

ᮎ
࡞

࡝

ࡸ

࢖
ン

ࢱ
ー

ッ

ࢺ
࡟

関

ࡍ

ࡿ

情

報

端
ᮎ

ࢥ

ン

ࣆ
ュ

ー

ー

ッ

ࢺ

78

㸦問「』࡛ࠕࠊ㸯ࠉ健康ࠖࡢࡑࠉ」1ࠕࡽ࠿௚ࠖࡢい࠾࡟࠿ࢀࡎ答えࡢ方࡟㸧
問「5－㸯ࡼࡢ࡝ࠕࡣࡓࡲ࡛ࠖࡇ࡝ࠕࠉうࠖ࡟活動ࠋ࠿ࡓࡋࡲࡋ㸦○ࡣいくࡶ࡛ࡘ㸧

ୖ段㸸実数

ୗ段㸸ࠉ％

7.6
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ࠉ

全

ࠉ
ࠉ

体

௙

事

ࡀ
忙

ࡋ

い

家

事

࣭
育

児

࡞

࡝

ࡀ
忙

ࡋ

い

ࡁ
っ

࠿
ࡅ

ࡀ

ࡘ

࠿

ࡵ
࡞

い

㈝

用

ࡀ
࠿

࠿

ࡿ

ࠉ

わ

࡞
い

講

ᗙ

࡞
࡝

ࡢ

時

間

ᖏ
ࡀ

希

望

࡟

合

ࠉ

ࠉ

入
手

࡛

ࡁ

࡞

い

ࠉ

所

࣭
㈝

用

࡞

࡝

ࡀ

࡞

࠿

࡞

࠿

必

要

࡞
情

報

ෆ

容
࣭

時

間

࣭

場

一

⥴

࡟
活

動

ࡍ

ࡿ

仲
間

ࡀ

い

࡞

い

ࡑ

ࡢ

௚

特

࡟

理
由

ࡣ

࡞

い

無

回

答

」7」 1』『 6重 7「 6』 60 」0 「8 「重 8」 10

100.0 『1.」 18.』 1重.」 17.『 16.1 8.0 7.』 7.8 「「.」 「.7

ࢶポ࣮ࢫࠉ10

ࠉ

全

ࠉ
ࠉ

体

ࠉ

࢔

ࣅ
ࢡ

ࢫ

࡞

࡝

ࢆ
含

ࡴ

水

泳

水

中

歩

行
、

水

中

㐠

動
、

࢔
ࢡ

ࠉ

ࠉ

ࠉ
ࡢ

健

康

体

操
࡞

࡝
週

ッ

、

腰

痛

࣭

肩

ࡇ

ࡾ
防

止

࡞

࡝

ࠉ

ࣆ

ࣛ
ࢸ
ィ

、

ኴ
極

拳
、

、

体

操

ࣛ

ࢪ

࢜

体

操
、

職

場

体

操
、

、

ョ

ࢠ
ン

ࢢ
、

࣐

ࣛ
ソ

ン

ࠉ

歩

࡞
࡝

ࢆ

含

ࡴ

ォ

ー

࢟

ン

ࢢ
、

散
歩

散

策
、

ッ

ࢺ

ࡢ

散

ࠉ

ࠉ

具
ࢆ

使
っ

ࡓ

㐠
動

ࠉ

ン
、

ࣂ

ࣛ

ン

ࢫ

࣎
ー

、

ࢲ

ン

࣋
ࣝ

࡞

࡝

器

࣐

ࢩ

ン
ࢺ

ࣞ
ー

ࢽ

ン
ࢢ

ࣛ

ン

ࢽ

ン
ࢢ

࣐

ࢩ
ー

武

㐨

、

剣

㐨
、

空

手

࡞

࡝

、

ソ

ࣇ

ࢺ

ࢸ
ࢽ

ࢫ

ࠉ
、

༟
球

࡞

࡝

屋

ෆ

球
技

ー

ー

、

ࣂ

ࢻ
࣑

ン

ࢺ

ン

ࠉ

࢝
ー
、

ッ

屋

外

ࡢ
球

技

㔝

球
、

ソ

ࣇ

ࢺ

࣎
ー

、

ッ

ࢦ

ࣝ

ࣇ

ࣁ

࢖

࢟
ン

ࢢ
、

ャ

ン

ࣉ
、

Ⓩ

山

࡞
࡝

1,0「7 17『 」08 17」 』16 1『『 1』 」重 」『 『0 1』』 8』

100.0 16.重 」0.0 16.8 』0.「 1『.0 1.』 」.8 」.」 」.重 1』.1 8.」

ࢫ

࢟
ー
、

ー

ー

、

ー

ࢺ

࡞

࡝

海

水

浴

㐟

水

ィ

ン
、

ッ

ュ

ー

ࢣ

ࣜ

ン

ࢢ
、

ࢲ

࢖

ࣅ

ン

ࢢ
、

ー

ࣇ

釣

ࡾ

࣎
ー

ࣜ
ン

ࢢ

ࢧ

࢖

ࢡ
ࣜ

ン

ࢢ

ࠉ

ࠉ

ࢫ
࣏
ー

ࢶ

吹

ࡁ
矢

࡞

࡝

ࠉ

ン

࣎
ー

、

ソ

ࣇ
ࢺ

ࣂ

ࣞ
ー

、

࣌
ࢱ

ン

ࢡ
、

ュ

ー

ー

ࢢ

ࣛ

࢘

ン

ࢻ

ࢦ
ࣝ

ࣇ
、

࢟

ࠉ

ࠉ

ࡾ
ࢆ

含

ࡴ

、

社
交

ࢲ

ン

ࢫ
、

ࣇ

ࣛ

ࢲ

ン

ࢫ
、

民

謡

ࡢ

踊

ࢲ

ン

ࢫ

ォ

ー

ࢡ
ࢲ

ン

ࢫ
、

ャ

ࢬ

ࢲ

ン

ࢫ

ࡑ

ࡢ

௚

ࢫ

࣏
ー

ࢶ

ࡸ

㐠

動

ࡣ
ࡋ

࡞

࠿
っ

ࡓ

無

回

答

76 6『 』「 」「 『7 10』 重 」『 18 1』重 「重

7.『 6.「 』.1 」.1 『.6 10.「 0.重 」.」 1.8 1』.』 「.8

㸦問「』࡛1ࠕࠊ」ࠉ何࡚ࡋࡶい࡞いࠖ࠾࡜答えࡢ方࡟㸧
問「5－㸰ࠉ何࡚ࡋࡶい࡞い理由ࡣ何࡛ࠋ࠿ࡍ㸦○ࡣいくࡶ࡛ࡘ㸧

ୖ段㸸実数

ୗ段㸸ࠉ％

ୖ段㸸実数

ୗ段㸸ࠉ％

問「【ࠉあࡢࡇࡀࡓ࡞㸯ᖺ間࡟行ࢫࡓࡗポ࣮ࢶや運動ࡣ何࡛ࠋ࠿ࡍ
㸧ࡶ࡛ࡘいくࡣ○㸦ࠉࠉࠉ
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ࠉ

全

ࠉ
ࠉ

体

㐌

࡟

㸱
日

以

ୖ

㐌

࡟

㸯
～

㸰

日

程

ᗘ

᭶

࡟

㸯
～

㸱

日

程

ᗘ

～

ࠉ

日

程
ᗘ

～

㸰

日
程

ᗘ

ᖺ

࡟

㸯
～

㸱

日

程

ᗘ

わ

࠿

ࡽ
࡞

い

無

回

答

8」重 17「 」0重 1重」 77 『7 重 」「

100.0 「0.』 」6.8 「」.0 重.「 』.6 1.1 」.8

ࠉ

全

ࠉ
ࠉ

体

ࢫ

࣏
ー

ࢶ

施

設

ࡢ

増
設

࣭

඘

実

学

校

体
育

施

設

ࡢ

開
ᨺ

࣭

整

備

施

設

利
用

時

間

ࡢ

ᣑ
大

ࢫ

࣏
ー

ࢶ

行

事

࣭

大
会

࣭

教

室

ࡢ

開
催

定

ࡸ

体
㦂

会

ࡢ

開

催

㞀

害

者
ࢆ

ᑐ

象

࡜

ࡋ
ࡓ

ࢫ

࣏
ー

ࢶ

教
室

定

࡟

ᑐ
ࡍ

ࡿ

支

援

地

域

ࢫ
࣏
ー

ࢶ

ࢡ

ࣛ
ࣈ

ࡢ

設

立

ࡸ

活
動

ࠉ
ー

ࢶ
ࡢ

普

ཬ

ᖺ

齢

࡟
࠿

࠿

わ

ࡾ

࡞
く

楽

ࡋ

ࡵ

ࡿ

ࢫ
࣏

ࠉ

ࡢ

提
供

一

人

࡛
ࡶ

参

加

࡛

ࡁ
ࡿ

ࢫ

࣏
ー

ࢶ

ࡢ
場

ࠉ

相

談
体

制

ࡢ

整

備

公

共

ࢫ
࣏
ー

ࢶ

施

設
࡛

ࡢ

健

康

࣭

体
力

༊

ෆ

ࡢ
ࢫ

࣏
ー

ࢶ

࡟
関

ࡍ

ࡿ

情

報

Ⓨ
信

ࡑ

ࡢ

௚

わ

࠿

ࡽ
࡞

い

無

回

答

1,0「7 『』6 1『6 「」7 1「7 「「 78 「17 」「」 8重 1『1 『0 11重 『6

100.0 『『.『 1『.「 「」.1 1「.『 「.1 7.6 「1.1 」1.』 8.7 1」.7 」.重 11.6 『.』

競技大会ࢡࢵࣆンࣜࣛࣃ࣭ࢡࢵࣆ0ᖺ東ிオࣜン」0」ࠉ11

ࠉ

全

ࠉ
ࠉ

体

期

待

ࡋ
࡚

い

ࡿ

࡝

ࡕ

ࡽ
࠿

࡜

い

う

࡜
期

待

ࡋ

࡚

い

ࡿ

࡝

ࡕ

ࡽ
࠿

࡜

い

う

࡜
懸

念

ࡀ

あ

ࡿ

懸

念

ࡀ
あ

ࡿ

無

回

答

1,0「7 』07 「6「 1』』 7「 」1

100.0 『重.『 「』.』 1』.1 7.0 」.0

㸦問「6࡛ࡸࢶ࣮࣏ࢫࠊ㐠動࠾࡜ࡓࡋࢆ答えࡢ方࡟㸧
問「【－㸯ࠉあࡢࡇࠊࡣࡓ࡞㸯ᖺ間ࡢ࡝࡟くࡽいࢫポ࣮ࢶや運動ࠋ࠿ࡓࡋࡲࡋࢆ㸦○ࡣ㸯ࡘ㸧

ୖ段㸸実数

ୗ段㸸ࠉ％

ୖ段㸸実数

ୗ段㸸ࠉ％

問「】ࠉあࠊࡣࡓ࡞༊民ࢫࡢポ࣮ࡢ࡬ࢶ参加ࡢ機会ࢆ増やࠊ࡟ࡵࡓࡍ༊ࡣ௒ᚋࡼࡢ࡝う
㸧࡛ࡲࡘ㸱ࡣ○㸦ࠋ࠿ࡍࡲ思い࡜良いࡽࡓࢀ入ࢆ力࡟࡜ࡇ࡞ࠉࠉࠉ

問「80」0」ࠉᖺ東ி大会ࡀ開催ࡘ࡟࡜ࡇࡿࢀࡉい࡚ࠊ現段階࡛࠾ࡢ気持࠾ࢆࡕ聞ࡏ࠿くࡉࡔいࠋ
㸧ࡘ㸯ࡣ○㸦ࠉࠉࠉ

ୖ段㸸実数

ୗ段㸸ࠉ％

11
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ࠉ

全

ࠉ
ࠉ

体

ࠉ

向

ୖ
、

㞀

害

者

ࢫ
࣏
ー

ࢶ

ࡢ

普

ཬ
࡞

࡝

ー

ࢶ

活

動

ࡢ

活
性

化

ー

ࢶ

参

加

意

識

ࡢ

健

康

࡙
く

ࡾ

ࡢ

推

㐍

外

国

人
࡜

ࡢ

交

流

機
会

ࡢ

増

加

学

校

࡟
࠾

ࡅ

ࡿ

国

㝿
教

育

࡞

࡝

ࡢ

推
㐍

ࠉ

ࡢ

推
㐍

㞀

害

者
支

援

ࡸ

ࣂ

ࣜ
࢔

ࣇ

ࣜ
ー

化

࡞
࡝

ࡢ

福

祉

施

策

ࠉ

活

性
化

࣎

ࣛ

ン
ࢸ
ィ

࢔

ࡸ

࠾
ࡶ

࡚

࡞

ࡋ

࡞

࡝
ࡢ

地

域

活

動

ࡢ

ࠉ

央

༊
ࡢ

魅

力

࣭

知
ྡ

ᗘ

ࡢ

向

ୖ

地

域

ࡢ
伝

統

࣭

文

化
࣭

観

ග

資

源

ࡢ
活

用

࡟

ࡼ

ࡿ

中

五

輪

関
連

投

資

ࡸ

消
㈝

増

࡞

࡝

࡟

ࡼ
ࡿ

経

済

活

性

化

防

犯

࣭
防

災

ᑐ

策

ࡢ
強

化

ࠉ

࣭

ᣑ
幅
、

基

ᖿ

的
交

通

ࢩ

ࢫ

ࢸ

࣒
ᑟ

入

࡞

࡝

ᖿ

線

㐨
路

ࡸ

公

共

交
通

ࡢ

整

備

ಁ

㐍

㐨

路

ࡢ

整

備

外

国

人
ࡀ

෇

滑

࡟

移
動

࡛

ࡁ

ࡿ

多

言
語

ᑐ

応

ࡢ

ྲྀ

組

ࠉ

ࢸ
ィ

ࢧ

࢖

ࢡ

ࣝ

ࡢ
ᑟ

入

࡞

࡝

環

境

࡟
ࡸ

ࡉ

ࡋ

い

ࡲ
ࡕ

࡙

く

ࡾ

ࡢ

推
㐍

ュ

ࢽ

ࡑ

ࡢ

௚

無

回

答

1,0「7 188 106 「7『 186 1』0 1』1 「「『 」1』 「6『 」『0 重1 176 「6 』『

100.0 18.」 10.」 「6.7 18.1 1『.6 1『.7 「1.8 」0.7 「』.7 」」.1 8.重 17.1 「.』 』.」

ࠉ

全

ࠉ
ࠉ

体

ࠉ

語

ࡸ
異

文

化

࡬

ࡢ
ᑐ

応

ࡢ

不

足

࡞
࡝

海

外

観
ග

客

࡟

ᑐ

ࡍ
ࡿ

ཷ

入

準

備

ࡢ
不

足

外

国

ࠉ

通

混
雑
、

買

物

不
便

࡞

࡝

観

ග

客
ࡢ

増

加

࡟

ࡼ
ࡿ

日

常

生

活

ࡢ
不

便

ࡉ

交

ࠉ

ࡢ

懸
念

観

ග

客
ࡢ

増

加

࡟

ࡼ
ࡿ

治

Ᏻ

࣭

防

犯
࣭

࣐

ࢼ
ー

面

ࠉ

ࡢ

懸
念

観

ග

客
ࡢ

増

加

࡟

ࡼ
ࡿ

衛

生

面

感
ᰁ

症

࡞

࡝

ࠉ

࡝

࡟
ࡼ

ࡿ

日

常

生
活

࡬

ࡢ

影

響

大

会

開
催

࡟

伴

う

㐨
路

規

制

ࡸ

選

手
ᮧ

ࡢ

警

備

࡞

選

手

ᮧ
ᕤ

事

࡞

࡝

࡟
ࡼ

ࡿ

㦁

音

ࡸ

渋
滞

ࡢ

Ⓨ

生

五

輪

関
連

以

外

ࡢ

公
共

࢖

ン

ࣇ

ࣛ

整
備

ࡢ

遅

延

ࠉ

ࡼ

ࡿ
物

価

ୖ

昇

ᮦ

料

㈝
、

人

件

㈝

ࡢ
高

騰

ࡸ

便

乗

値
ୖ

ࡆ

࡞

࡝

࡟

༊

ࡢ

㈈
ᨻ

㈇

担

ࡢ

増
加

ࡑ

ࡢ

௚

無

回

答

1,0「7 「』0 」18 70『 」06 「0『 11」 10『 」」1 「「8 『『 『「

100.0 「『.」 」1.0 68.』 「重.8 1重.重 11.0 10.1 」「.「 「「.「 『.」 『.1

ୖ段㸸実数

ୗ段㸸ࠉ％

問」00」0」ࠉᖺ東ி大会ࡢ開催࡟伴いࠊあࡀࡓ࡞懸念࡚ࡋいࡣ࡜ࡇࡿ何࡛ࠋ࠿ࡍ㸦○ࡣ㸱࡛ࡲࡘ㸧

問「重0」0」ࠉᖺ東ி大会ࡢ開催࡟伴いࠊあࡀࡓ࡞期待࡚ࡋいࡣ࡜ࡇࡿ何࡛ࠋ࠿ࡍ
㸧࡛ࡲࡘ㸱ࡣ○㸦ࠉࠉࠉ

ୖ段㸸実数

ୗ段㸸ࠉ％
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要望࣭評価ࡢ施策ࠉ」1

ࠉ

全

ࠉ
ࠉ

体

満

足

ࡸ

ࡸ

満
足

普

通

ࡸ

ࡸ

不
満

不

満

無

回

答

評

価

Ⅼ

Ⅼ

数

1,0「7 6重 167 『重重 8』 」7 170

100.0 6.7 16.」 『8.6 8.」 」.6 16.6

1,0「7 」1 7『 68」 』8 1『 167

100.0 」.0 7.「 66.』 』.6 1.『 16.」

1,0「7 」0 108 6「重 101 「「 1」7

100.0 「.重 10.』 61.「 重.8 「.1 1」.」

1,0「7 』』 16」 6「「 」8 重 1『0

100.0 』.『 1』.重 60.6 」.7 0.重 1」.6

1,0「7 「「 6」 716 』1 1「 16」

100.0 「.1 6.1 6重.7 』.0 1.「 1』.重

1,0「7 「7 81 』6「 1』重 』「 1『6

100.0 「.6 7.重 』『.7 1』.』 』.1 1『.「

1,0「7 87 「『「 」8重 1『8 」8 1「」

100.0 8.』 「」.6 」7.重 1『.『 」.7 1「.0

1,0「7 18 7」 6』『 10重 1重 1』『

100.0 1.8 7.1 6」.7 10.6 1.重 1』.0

1,0「7 」6 重8 6「0 10」 「」 1『7

100.0 」.』 重.』 60.『 10.0 「.「 1『.」

1,0「7 7』 17「 』6」 8「 11 1「『

100.0 7.」 16.7 』『.8 8.0 1.1 1「.1

1,0「7 」1 8」 『重「 「0』 重「 1「『

100.0 」.0 8.1 『7.重 「0.0 重.0 1「.1

1,0「7 『1 1」0 』70 1「1 」』 1」0

100.0 『.0 1「.7 』』.』 11.8 」.『 1「.7

1,0「7 『0 1」0 6」1 7』 18 1」」

100.0 」.重 1「.7 61.『 7.」 1.8 1」.0

1,0「7 『1 1」0 6「6 80 「「 1「8

100.0 『.0 1「.7 61.0 7.8 「.1 1「.』

1,0「7 」1 11『 』』8 1」「 『7 1『』

100.0 」.0 11.1 』『.」 1「.重 『.6 1『.1

1,0「7 1重 」0 6重6 重0 「』 167

100.0 1.重 「.重 67.8 8.8 「.『 16.」

1,0「7 」8 106 6「0 78 17 168

100.0 」.7 10.」 60.『 7.6 1.7 16.『

1,0「7 「重 『8 71重 』0 11 170

100.0 「.8 『.7 70.0 『.重 1.1 16.6

1,0「7 」0 111 6『』 8」 1』 1『」

100.0 「.重 10.8 6「.8 8.1 1.』 1」.重

1,0「7 1重 』8 68重 8『 16 161

100.0 1.重 』.6 67.1 8.「 1.6 1』.7

1,0「7 」重 1』重 600 7」 8 1『8

100.0 」.8 1』.』 』8.『 7.1 0.8 1『.『

1,0「7 「0 重重 6「6 重」 1」 176

100.0 1.重 重.6 61.0 重.1 1.」 17.1

1,0「7 」8 「1」 』『8 7」 10 1『』

100.0 」.7 「0.7 』」.『 7.1 1.0 1『.1

満足ᗘࡢ比較ࡾࡼࢆ明確ࠊ࡟ࡵࡓࡿࡍ࡟加㔜ᖹ均値ࢆ算出ࠋࡓࡋ

満足ᗘ評価Ⅼ＝㸦ࠕ満足ࠖࡢ回答者数ェ10Ⅼ㸩ࡸࡸࠕ満足ࠖࡢ回答者数ェ㸳Ⅼ㸩ࠕ普通ࠖࡢ回答者数ェ㸮Ⅼ

回答者数ェ－10Ⅼ定㸧平㸦回答者数－無回答者数㸧ࡢ不満ࠖࠕ回答者数ェ－㸳Ⅼ㸩ࡢ不満ࠖࡸࡸࠕ㸩ࠉࠉࠉࠉࠉࠉࠉ

ࠊ࡟境ࢆ0.00Ⅼࡢ中間Ⅼࠊࡋศᕸ࡟間ࡢ㸩10.00Ⅼ～－10.00Ⅼࠊࡣ評価Ⅼࡢ場合ࡢ満足ᗘࠊࡣ計算方法࡛ࡢࡇ

㸩10.00Ⅼ࡟近く࡝࡯ࡿ࡞満足ᗘࡣ高くࠊࡾ࡞逆10.00－࡟Ⅼ࡟近く࡝࡯ࡿ࡞不満足ᗘࡀ高くࠋࡿ࡞

1.11

問」1ࠉあࠊࡣࡓ࡞༊ࡢ施策ࡘ࡟い࡚ࡢ࡝程ᗘ満足࡚ࡋいࠋ࠿ࡍࡲ満足ᗘࡘ࡟い࡚ࠊ次ࡢ
㸧ࡘ㸯ࢀࡒࢀࡑࡣ○㸦ࠋいࡉࡔく࡛ࢇ選ࡘࡎࡘ㸯ࢆࡢࡶࡿࡲࡣあ࡚ࠊ࡟ࢀࡒࢀࡑ㡯目ࠉࠉࠉ

ୖ段㸸実数

ୗ段㸸ࠉ％

0.『1

0.「0

0.」」

-0.1「

0.』』

0.『重

-0.「8

-0.『「

0.1「

1.「1

-1.」』

-0.7」

1.06

-0.「「

0.8『

0.1「

0.8』

0.「重

0.1」

1.「「

0.1「

0.1重

༊ࡢ施策ࢆ総合的࡜ࡿࡳ࡟

中ᑠ企業ᑐ策

学校教育ࡢ඘実

青少ᖺᑐ策

生涯学習࣭文化࣭ࡢࢶ࣮࣏ࢫ振興

清掃࣭ࣜࣝࢡ࢖ࢧ事業ࡢ推㐍

駐車場࣭駐輪場ࡢ整備

育成ࡢ࢕ࢸࢽュ࣑ࢥ

観ග振興

地域情報化ࡢ推㐍䠄福祉䞉་療䞉生涯

学習䛺䛹䛥ま䛦ま䛺༊民サ䞊ビス情報䛾

ネ䝑トワ䞊䜽化䞉ＣＡＴＶ䛾整備促進䛺䛹䠅

㸦「1㸧

㸦「「㸧

㸦「」㸧

子育࡚支援定

㞀害者福祉

高齢者福祉࣭௓護

保健衛生

男女共ྠ参⏬社会ࡢ推㐍

ఫ宅ᑐ策

公園࣭⥳地࣭水辺ࡢ整備

㐨路環境整備ࠊ交通Ᏻ全ᑐ策

防災ᑐ策

防犯ᑐ策

再開Ⓨࡿࡼ࡟࡝࡞地域整備

消㈝者生活ᑐ策

環境保全࣭公害ᑐ策

㸦17㸧

㸦18㸧

㸦1重㸧

㸦「0㸧

㸦1」㸧

㸦1『㸧

㸦1』㸧

㸦16㸧

㸦10㸧

㸦11㸧

㸦1「㸧

㸦㸳㸧

㸦㸴㸧

㸦㸵㸧

㸦㸶㸧

㸦㸯㸧

㸦㸰㸧

㸦㸱㸧

㸦㸲㸧

㸦㸷㸧
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ࠉ

全

ࠉ
ࠉ

体

ࡓ

い

࡬
ࢇ

㔜

要

比

較

的
㔜

要

普

通

無

回

答

評

価

Ⅼ

Ⅼ

数

1,0「7 『88 17重 1」』 「「』

100.0 『7.』 17.『 1」.1 「1.重

1,0「7 「重1 「8」 「「7 「「6

100.0 「8.」 「7.6 「「.1 「「.0

1,0「7 『18 「17 17重 「1」

100.0 『0.7 「1.1 17.『 「0.7

1,0「7 「80 」「0 「11 「16

100.0 「7.」 」1.「 「0.』 「1.0

1,0「7 重6 「重」 『06 「」「

100.0 重.」 「8.』 」重.』 「「.6

1,0「7 「『0 「重重 「70 「18

100.0 「」.『 「重.1 「6.」 「1.「

1,0「7 「』0 」』「 「「0 「0』

100.0 「『.」 」『.」 「1.『 「0.0

1,0「7 161 」」1 」10 「「』

100.0 1』.7 」「.「 」0.「 「1.重

1,0「7 「『6 」「8 「」』 「18

100.0 「『.0 」1.重 「「.重 「1.「

1,0「7 「07 」『7 「6『 「0重

100.0 「0.「 」」.8 「』.7 「0.『

1,0「7 188 」16 」1『 「0重

100.0 18.」 」0.8 」0.6 「0.『

1,0「7 「『」 」「8 「『1 「1』

100.0 「」.7 」1.重 「」.』 「0.重

1,0「7 『11 「』8 1『『 「1『

100.0 『0.0 「』.1 1『.0 「0.8

1,0「7 」88 「7』 1』『 「10

100.0 」7.8 「6.8 1』.0 「0.『

1,0「7 177 」0「 」「7 「「1

100.0 17.「 「重.『 」1.8 「1.』

1,0「7 1」8 「6』 」重1 「」」

100.0 1」.『 「』.8 」8.1 「「.7

1,0「7 」1』 「」8 「『」 「」1

100.0 」0.7 「」.「 「」.7 「「.』

1,0「7 「08 「71 」17 「」1

100.0 「0.」 「6.『 」0.重 「「.』

1,0「7 118 」「0 」70 「1重

100.0 11.』 」1.「 」6.0 「1.」

1,0「7 106 」0「 」重「 「「7

100.0 10.」 「重.『 」8.「 「「.1

1,0「7 1『7 「87 」7「 「「1

100.0 1『.」 「7.重 」6.「 「1.』

1,0「7 1」8 」「7 」17 「『』

100.0 1」.『 」1.8 」0.重 「」.重

㔜要ᗘࡢ比較ࡾࡼࢆ明確ࠊ࡟ࡵࡓࡿࡍ࡟加㔜ᖹ均値ࢆ算出ࠋࡓࡋ

㔜要ᗘ評価Ⅼ＝㸦ࡓࠕいࢇ࡬㔜要ࠖࡢ回答者数ェ10Ⅼ㸩ࠕ比較的㔜要ࠖࡢ回答者数ェ㸳Ⅼ

回答者数ェ㸮Ⅼ㸧平㸦回答者数－無回答者数㸧ࡢ普通ࠖࠕ㸩ࠉࠉࠉࠉࠉࠉࠉ

ࡣ㔜要ᗘ࡝࡯ࡿ࡞近く࡟㸩10.00Ⅼࠊࡋศᕸ࡟間ࡢ㸩10.00Ⅼ～㸮Ⅼࠊࡣ評価Ⅼࡢ場合ࡢ㔜要ᗘࠊࡣ計算方法࡛ࡢࡇ

高くࠋࡿ࡞

問」1ࠉあࠊࡣࡓ࡞༊ࡢ施策ࡢ࡝ࢆ程ᗘ㔜視࡚ࡋいࠋ࠿ࡍࡲ㔜要ᗘࡘ࡟い࡚ࠊ次ࡢ㡯目ࢀࡑ
㸧ࡘ㸯ࢀࡒࢀࡑࡣ○㸦ࠋいࡉࡔく࡛ࢇ選ࡘࡎࡘ㸯ࢆࡢࡶࡿࡲࡣあ࡚ࠊ࡟ࢀࡒࠉࠉࠉ

ୖ段㸸実数

ୗ段㸸ࠉ％

』.『』

『.」「

」.『『

6.6『

6.『」

『.81

『.07

」.『1

』.07

『.6』

『.「」

』.01

7.「0

』.『0

6.『7

』.『」

」.0』

』.18

『.07

」.60

」.86

」.「1

㸦17㸧学校教育ࡢ඘実

㸦18㸧青少ᖺᑐ策

㸦「1㸧観ග振興

㸦「「㸧
地域情報化ࡢ推㐍䠄福祉䞉་療䞉生涯

学習䛺䛹䛥ま䛦ま䛺༊民サ䞊ビス情報䛾

ネ䝑トワ䞊䜽化䞉ＣＡＴＶ䛾整備促進䛺䛹䠅

㸦1重㸧生涯学習࣭文化࣭ࡢࢶ࣮࣏ࢫ振興

㸦「0㸧࣑ࢥュࡢ࢕ࢸࢽ育成

㸦1』㸧再開Ⓨࡿࡼ࡟࡝࡞地域整備

㸦16㸧中ᑠ企業ᑐ策

㸦1」㸧防災ᑐ策

㸦1『㸧防犯ᑐ策

㸦1「㸧㐨路環境整備ࠊ交通Ᏻ全ᑐ策

㸦㸷㸧環境保全࣭公害ᑐ策

㸦10㸧清掃࣭ࣜࣝࢡ࢖ࢧ事業ࡢ推㐍

㸦㸶㸧消㈝者生活ᑐ策

㸦㸴㸧ఫ宅ᑐ策

㸦11㸧駐車場࣭駐輪場ࡢ整備

㸦㸯㸧子育࡚支援定

㸦㸰㸧㞀害者福祉

㸦㸵㸧公園࣭⥳地࣭水辺ࡢ整備

㸦㸳㸧男女共ྠ参⏬社会ࡢ推㐍

㸦㸱㸧高齢者福祉࣭௓護

㸦㸲㸧保健衛生
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㸦㸯㸧 㸦㸰㸧 㸦㸱㸧 㸦㸲㸧 㸦㸳㸧 㸦㸴㸧 㸦㸵㸧 㸦㸶㸧 㸦㸷㸧 㸦10㸧 㸦11㸧 㸦1「㸧

ࠉ

全

ࠉ
ࠉ

体

子

育

࡚
支

援

㞀

害

者
福

祉

高

齢

者
福

祉

࣭

௓

護

保

健

衛
生

男

女

共
ྠ

参

⏬

社

会
ࡢ

推

㐍

ఫ

宅

ᑐ
策

公

園

࣭
⥳

地

࣭

水

辺
ࡢ

整

備

消

㈝

者
生

活

ᑐ

策

環

境

保
全

࣭

公

害

ᑐ
策

清

掃

࣭
ࣜ

ࢧ

࢖

ࢡ

ࣝ
事

業

ࡢ

推

㐍

駐

車

場
࣭

駐

輪

場

ࡢ
整

備

㐨

路

環
境

整

備
、

交
通

Ᏻ

全

ᑐ

策

1,0「7 」68 80 」』6 78 「8 1」8 18『 10「 重0 『重 108 重」

100.0 」』.8 7.8 」『.7 7.6 「.7 1」.『 17.重 重.重 8.8 『.8 10.』 重.1

1,0「7 「」」 18 167 「1 8 『重 』「 「」 16 重 」0 「」

100.0 「「.7 1.8 16.」 「.0 0.8 『.8 』.1 「.「 1.6 0.重 「.重 「.「

1,0「7 67 」」 107 「」 11 『8 8」 」重 」「 1重 『6 」『

100.0 6.』 」.「 10.『 「.「 1.1 『.7 8.1 」.8 」.1 1.重 『.』 」.」

1,0「7 68 「重 8「 」『 重 『1 『重 『0 『「 「1 」「 」6

100.0 6.6 「.8 8.0 」.」 0.重 『.0 『.8 」.重 『.1 「.0 」.1 」.』

㸦1」㸧 㸦1『㸧 㸦1』㸧 㸦16㸧 㸦17㸧 㸦18㸧 㸦1重㸧 㸦「0㸧 㸦「1㸧 㸦「「㸧

ࠉ

全

ࠉ
ࠉ

体

防

災

ᑐ
策

防

犯

ᑐ
策

再

開

Ⓨ
࡞

࡝

࡟

ࡼ

ࡿ
地

域

整

備

中

ᑠ

企
業

ᑐ

策

学

校

教
育

ࡢ

඘

実

青

少

ᖺ
ᑐ

策

生

涯

学
習

࣭

文

化

࣭
ࢫ

࣏
ー

ࢶ

ࡢ

振
興

ࢥ

࣑
ュ

ィ

ࡢ

育
成

観

ග

振
興

ࠉ

ࠉ

ࠉ
㹒

Ｖ

ࡢ

整

備
ಁ

㐍

࡞

࡝

ࠉ

ࠉ

ࢫ
情

報

ࡢ

ࢿ
ッ

ࢺ

ワ
ー

ࢡ

化

࣭
Ｃ

Ａ

ࠉ

涯

学
習

࡞

࡝

ࡉ

ࡲ
ࡊ

ࡲ

࡞

༊

民

ࢧ
ー

ࣅ

地

域

情
報

化

ࡢ

推

㐍

福

祉

࣭

་

療
࣭

生

1,0「7 「『重 「」1 106 『重 1』7 「8 7『 」「 』」 定定定」「 定定1「0

100.0 「『.「 「「.』 10.」 『.8 1』.」 「.7 7.「 」.1 』.「 定定」.1 定11.7

1,0「7 7」 』7 「重 18 」7 1 1「 1」 重 定定定定重 1「0

100.0 7.1 』.6 「.8 1.8 」.6 0.1 1.「 1.」 0.重 定定0.重 11.7

1,0「7 10重 8「 」1 1」 』7 10 「7 6 1」 定定定定『 1」」

100.0 10.6 8.0 」.0 1.」 』.6 1.0 「.6 0.6 1.」 定定0.『 1」.0

1,0「7 67 重「 『6 18 6」 17 」』 1」 」1 定定定1重 1『」

100.0 6.』 重.0 『.』 1.8 6.1 1.7 」.『 1.」 」.0 定定1.重 1」.重

㸨第㸯఩～第㸱఩ࡢ累計ࡢ無回答ࡣ第㸯఩ࡢ値ࡓࡋ࡜

第㸯఩～第

㸱఩ࡢ累計

第㸯఩

第㸰఩

第㸱఩

定

無

回
答

第㸱఩

問」「ࠉ前問ࡢ施策ࡢ中࡛ࠊあࡀࡓ࡞力ࢆ入࡚ࢀほࡋいࡣࡢࡶ何࡛ࠋ࠿ࡍ
ࠋいࡉࡔく࡚ࡋ記入ࢆ番号࡛ࢇ選ࢆ࡛ࡲ㸱఩ࡽ࠿㸯఩ࠉࠉࠉ

ୖ段㸸実数

ୗ段㸸ࠉ％

第㸯఩～第

㸱఩ࡢ累計

第㸯఩

第㸰఩
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<ࢺ࣮ࢩࢫ࢖࢙ࣇ>

Ｆ㸯ࠉ性別㸦○ࡣ㸯ࡘ㸧  

ࠉ

全

ࠉ
ࠉ

体

男

性

女

性

無

回

答

1,0「7 『「1 』8重 17

100.0 『1.0 』7.『 1.7

Ｆ㸰ࠉᖺ齢㸦○ࡣ㸯ࡘ㸧

ࠉ

全

ࠉ
ࠉ

体

「0

ṓ

代

」0

ṓ

代

『0

ṓ

代

』0

ṓ

代

60

6『

ṓ

6』

6重

ṓ

70

ṓ

以

ୖ

無

回

答

1,0「7 68 「」0 「『」 16「 67 7』 166 16

100.0 6.6 「「.『 「」.7 1』.8 6.』 7.」 16.「 1.6

性別㸭ᖺ齢

男ࠉ性 女ࠉ性

「0

ṓ

代

」0

ṓ

代

『0

ṓ

代

』0

ṓ

代

60

6『

ṓ

6』

6重

ṓ

70

ṓ

以

ୖ

「0

ṓ

代

」0

ṓ

代

『0

ṓ

代

』0

ṓ

代

60

6『

ṓ

6』

6重

ṓ

70

ṓ

以

ୖ

1,0「7 「8 87 10『 78 」「 「6 66 『0 1『」 1」8 8『 」』 『重 100 17

100.0 「.7 8.』 10.1 7.6 」.1 「.』 6.『 」.重 1」.重 1」.『 8.「 」.『 『.8 重.7 1.7

Ｆ㸱ࠉあࡢࡓ࡞職業ࡣ何࡛ࠋ࠿ࡍ㸦○ࡣ㸯ࡘ㸧

ࠉ

全

ࠉ
ࠉ

体

自

営

業

家

族

従

業
ࢆ

含

ࡴ

勤

ࡵ

人

࢔

ࣝ

ࣂ
࢖

ࢺ

࣭

ࣃ
ー

ー

無

職

主

婦

無

職

学

生

無

職

無

回

答

1,0「7 170 『7『 8『 16『 1『 101 「0

100.0 16.6 『6.「 8.「 16.0 1.『 重.8 1.重

ୖ段㸸実数

ୗ段㸸ࠉ％

ࠉ

全

ࠉ
ࠉ

体

性

ู

ࡲ
ࡓ

ࡣ

ᖺ

齢

無
回

答

ୖ段㸸実数

ୗ段㸸ࠉ％

ୖ段㸸実数

ୗ段㸸ࠉ％

ୖ段㸸実数

ୗ段㸸ࠉ％

～～

～～ ～～
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Ｆ㸲ࠉあ࠾ࡢࡓ࡞ఫࡲいࡢ地域ࡣ次࡟ࢀ࡝ࡢあࠋ࠿ࡍࡲࡾࡓ㸦○ࡣ㸯ࡘ㸧      

ࠉ

全

ࠉ
ࠉ

体

京

橋

地
域

日

ᮏ

橋
地

域

᭶

島

地
域

無

回

答

1,0「7 「『「 」1「 『』』 18

100.0 「」.6 」0.『 『『.」 1.8

Ｆ㸳ࠉ現在一緒࡟暮࡚ࡋࡽいࡈࡿ家族ࡢ方ࠊࡣあࢆࡓ࡞含࡚ࡵ何人࡛ࠋ࠿ࡍ㸦○ࡣ㸯ࡘ㸧    

ࠉ

全

ࠉ
ࠉ

体

㸯

人

㸰

人

㸱

人

㸲

人

㸳

人

㸴

人

以
ୖ

無

回

答

1,0「7 「「8 」7「 「10 1『「 『8 6 「1

100.0 「「.「 」6.「 「0.『 1」.8 『.7 0.6 「.0

Ｆ㸴ࠉあ࠾ࡢࡓ࡞ఫࡲいࠊࡣ次࡟ࢀ࡝ࡢあࠋ࠿ࡍࡲࡾࡓ㸦○ࡣ㸯ࡘ㸧

持ࠉ家 借ࠉ家

一

戸

建

ศ

譲

࣐
ン

ࢩ
ョ

ン

一

戸

建

ࠉ

社
、

都

ᕷ

再

生

機
構

旧

公

団

公

共

ఫ
宅

༊

立
、

༊

営

都

営
、

公

民

間

木
造

࢔

ࣃ
ー

ࢺ

民

間

鉄
筋

࢔

ࣃ
ー

、

࣐

ン

ࢩ
ョ

ン

社

宅
、

官

舎
、

寮

間

借

ࡾ
、

ఫ

込

ࡳ

ࡑ

ࡢ

௚

1,0「7 1「重 『」重 11 10「 「 「78 」」 」 16 1『

100.0 1「.6 『「.7 1.1 重.重 0.「 「7.1 」.「 0.」 1.6 1.『

ୖ段㸸実数

ୗ段㸸ࠉ％

ୖ段㸸実数

ୗ段㸸ࠉ％

ୖ段㸸実数

ୗ段㸸ࠉ％

ࠉ

全

ࠉ
ࠉ

体

ࠉ

無

回
答
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ࠉ

全

ࠉ
ࠉ

体

㸯

階

㸰

階

㸱

階

㸲

階

㸳

階

㸴

階

㸵

階

㸶

階

㸷

階

10

階

以

ୖ

無

回

答

㸯
～

㸳
階

㸴
～

㸷
階

10

階

以

ୖ

『」重 『 」0 『0 」』 「』 「7 」重 「重 「「 1「6 6「 1」『 117 7『

100.0 0.重 6.8 重.1 8.0 』.7 6.「 8.重 6.6 』.0 「8.7 1『.1 」0.』 「6.7 16.重

10「 「 』 『 「 『 1 1 8 「 」7 」6 17 1「 」7

100.0 「.0 『.重 」.重 「.0 」.重 1.0 1.0 7.8 「.0 」6.」 」』.」 16.7 11.8 」6.」

「 0 1 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 0 1

100.0 0.0 』0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 』0.0 0.0 』0.0 0.0 』0.0

「78 『 16 「7 」『 1『 18 「』 10 1』 7『 『1 重』 68 7『

100.0 1.『 』.8 重.7 1「.「 』.0 6.』 重.0 」.6 』.『 「6.6 1『.7 」『.「 「『.』 「6.6

」」 1 1 0 「 1 0 「 0 1 7 18 』 」 7

100.0 」.0 」.0 0.0 6.1 」.0 0.0 6.1 0.0 」.0 「1.「 』『.』 1』.「 重.1 「1.「

Ｆ㸵ࠉあࡢࡓ࡞家族構成ࠊࡣ次࡟ࢀ࡝ࡢあࠋ࠿ࡍࡲࡾࡓ㸦○ࡣ㸯ࡘ㸧          

ࠉ

全

ࠉ
ࠉ

体

ࡦ

࡜

ࡾ
暮

ࡽ

ࡋ

ኵ

婦

ࡔ
ࡅ

㸯

世

代

㸰
世

代

ኵ

婦

࡜
子

࡝

ࡶ

ࡔ

ࡅ

ࠉ

㸱
世

代

ኵ

婦

࡜
子

࡝

ࡶ

࡜

親

ࡑ

ࡢ

௚

無

回

答

1,0「7 「「8 」0『 」『0 」0 11「 1」

100.0 「「.「 「重.6 」」.1 「.重 10.重 1.」

Ｆ㸶ࠉあࡢࡓ࡞家族ࡢ状況ࠊࡣ次࡟ࢀ࡝ࡢあࠋ࠿ࡍࡲࡾࡓ㸦○ࡣ㸯ࡘ㸧        

ࠉ

全

ࠉ
ࠉ

体

子

࡝

ࡶ
ࡢ

い

࡞

い

ኵ
婦

ࠉ

学

校
入

学

前

一

番

ୖ
ࡢ

子

࡝

ࡶ

ࡀ
ᑠ

ࠉ

࣭

中
学

生

一

番

ୖ
ࡢ

子

࡝

ࡶ

ࡀ
ᑠ

ࠉ

校

࣭
大

学

生

一

番

ୖ
ࡢ

子

࡝

ࡶ

ࡀ
高

ࠉ

校

༞
業

一

番

ୖ
ࡢ

子

࡝

ࡶ

ࡀ
学

独

身

ࡑ

ࡢ

௚

無

回

答

1,0「7 「「7 100 111 』』 16」 「68 61 『「

100.0 「「.1 重.7 10.8 』.『 1』.重 「6.1 』.重 『.1

ࢪテ࣮ࢫࣇ࢖ࣛ

ࠉ

全

ࠉ
ࠉ

体

独

身

期

家

族

形
成

期

家

族

成
長

前

期

家

族

成
長

ᚋ

期

家

族

成
熟

期

老

齢

期

ࡑ

ࡢ

௚

無

回

答

1,0「7 108 16「 111 』』 86 16『 「86 』』

100.0 10.』 1』.8 10.8 』.『 8.『 16.0 「7.8 』.『

ୖ段㸸実数

ୗ段㸸ࠉ％

ୖ段㸸実数

ୗ段㸸ࠉ％

定社宅ࠊ官舎ࠊ寮

㸦Ｆ㸴࡛ࠕࠊศ譲࣐ンࣙࢩンࠖࠕࠊ公共ఫ宅ࠖࠕࠊ民間木造ࠊࠖࢺ࣮ࣃ࢔
㸧࡟方ࡢ答え࠾࡜寮ࠖࠊ官舎ࠊ社宅ࠕࠊンࠖࣙࢩン࣐ࠊࢺ࣮ࣃ࢔民間鉄筋ࠕ
Ｆ㸴－㸯࠾ࠉఫࡲいࡢ階層 ୖ段㸸実数

ୗ段㸸ࠉ％

ୖ段㸸実数

ୗ段㸸ࠉ％

定ศ譲࣐ンࣙࢩン

定公共ఫ宅

定民間木造䜰パ䞊ト

定民間鉄筋䜰パ䞊ト

定࣐ࠊンࣙࢩン
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区ᨻ世論調査ࡈ協力࠾ࡢ願い 

 

 日頃ࡽ࠿༊ᨻࡢ推㐍ࡈ࡟理解࣭ࡈ༠力いࠊ࡚ࡋࡲࡁࡔࡓあ࡜ࡀࡾうࡊࡈいࡲ

 ࠋࡍ

第ࠕࠊࡣ中央༊࡛ࡧࡓࡢࡇ  㻠㻡 回༊ᨻ世論調査ࠖࢆ行う࡜࡜ࡇいࠋࡓࡋࡲࡋࡓ

௒回ࡢ世論調査ࠊࡣ満 20 ṓ以ୖࡢ༊民ࡢ皆ࢆࡲࡉ対象ࠊ࡟防災対策ࠊ高齢者対

策ࠊ子育࡚支援ࡘ࡟࡝࡞い࡚ࡈ意見ࢆ伺いࠊ௒ᚋࡢ༊ᨻ推㐍ࡢ基礎資料࡚ࡋ࡜

活用࡚ࡏࡉいࡔࡓく࡟ࡵࡓ実施ࠋࡍ࡛ࡢࡶࡿࡍ 

 調査ࡣ無記ྡ࡛行いࠊ結果ࡣ統計的数値ࠊ࡛ࡢࡍࡲࡵ࡜ࡲ࡚ࡋ࡜個人ྡ࠾ࡢ

前ࡸ回答ෆ容ࡀ外部࡟漏ࡈࠊ࡝࡞ࡿࢀ迷惑ࡣ࡜ࡇࡿࡍࡅ࠿࠾ࢆあࠋࢇࡏࡲࡾ 

抽࡟無作Ⅽ࡚ࡗࡼ࡟統計的手法ࠊࡽ࠿ఫ民基ᮏ台帳ࡢ༊ࡣ調査票ࡢࡇࠊࡓࡲ 

出࡚ࡏࡉいࡔࡓいࡓ 2,000 人ࡢ方࡟送付࡚ࡏࡉいࡔࡓい࡚ࠋࡍࡲࡾ࠾ 

 調査ࡢ趣᪨ࡈࢆ理解ࡈࠊୖࡢ༠力くࡉࡔいࡼࡍࡲう࠾願い申ࠋࡍࡲࡆୖࡋ 
 

 ᖹ成 27 ᖺ 㻡 ᭶ 

                          中央༊企⏬部広報課 

 

 

◇ 調査票ࠊࡣ࡟あ࡚ྡࡈࡢ本人ࡈࡀ記入くࡉࡔいࠋ 

◇ 濃いえ࣮࣌ࣝ࣎ࠊࡘࡨࢇンࡣࡓࡲ万ᖺ筆࡛ࡈ記入くࡉࡔいࠋ 

複数回答ࠊ࠾࡞ࠋいࡉࡔく࡚ࡅ付ࢆ○࡟番号ࡢ回答ࡿࡲࡣあ࡚ࠊࡣ答え࠾ ◇

 ࠋいࡉࡔく࡚ࡅ付࡛ࡲ個数ࡓࡋ指定࡟中ࡢ㸦 㸧ࡣ○ࠊ࡛ࡢࡍࡲいࡊࡈࡶ

࡟具体的ࡅࡔࡿࡁ࡛ࢆෆ容ࡢそࠊࡣࡁ࡜ࡔࢇ選ࢆ௚ࠖࡢそࠕ中࡛ࡢ答え࠾ ◇

㸦   㸧ࡢ中ࡈ࡟記入くࡉࡔいࠋ 

◇ 設問ࡈ࡚ࡗࡼ࡟回答いࡔࡓく方ࡀ限ࡿࢀࡽ場合ࡀあࠊ࡛ࡢࡍࡲࡾ説明文ࡸ

矢༳࡟従ࡈ࡚ࡗ回答くࡉࡔいࠋ特࡟説明࡞ࡢい場合ࠊࡣ次ࡢ設問࠾࡟㐍ࡳ

くࡉࡔいࠋ 

 

 

࡟࡛ࡲ㸳᭶㸰㸳日㸦᭶㸧ࠊ࡚ࢀ入࡟返信用封筒ࡢ封ྠࠊࡣ調査票ࡢ記入後ࡈ 

ポ࡟ࢺࢫ投函࡚ࡋくࡉࡔいࠋษ手ࡣ不要࡛ࠋࡍ 

 

問࠾࡟気軽࠾࡛ࡲୗ記ࠊࡽࡓࡋࡲいࡊࡈࡀ࡝࡞Ⅼ࡞不明ࡈい࡚ࡘ࡟調査ࡢࡇ 

い合わࡏくࡉࡔいࠋ 
 

中央区役所 企⏬部 広報課 広聴係 

〒104-8404 中央区築地㸯－㸯－㸯 

電話 㸮㸱－㸱㸳㸲㸴－㸳㸰㸰㸰㸦直通㸧 

 

 願い࠾ࡢ࡚ࡗࡓあ࡟記入ࡈ
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第 45 回区ᨻ世論調査 

㸯 定住性 
 

問㸯 あࠊࡣࡓ࡞中央区࠾࡟住ࡲい࡚ࡗ࡞࡟何ᖺࠋ࠿ࡍࡲࡾ࡞࡟㸦〇ࡣ㸯ࡘ㸧 

 
問㸰 あࠊࡣࡓ࡞中央区࡟対ࡋ ࡕࡲࡀわࠕ࡚  㸧ࡘ㸯ࡣ㸦〇ࠋ࠿ࡍࡲい࡚ࡌ感ࢆ愛着心࡞うࡼいうࠖ࡜

 

問㸱 あࠊࡣࡓ࡞中央区࡟௒後࡜ࡗࡎࡶ住ࡓࡳい࡜思࡚ࡗいࠋ࠿ࡍࡲ㸦〇ࡣ㸯ࡘ㸧 

 

 

㸰 防災対策 
 

問㸲 あࡈࡢࡓ࡞家庭࡛ࠊࡣ大地震ࡢ࡝࡞災害ࡀ起ࡓࡗࡇ場合࡟備え࡚ࡼࡢ࡝ࠊう࡞対策࡚ࡗ࡜ࢆ

いࠋ࠿ࡍࡲ㸦〇ࡣいくࡶ࡛ࡘ㸧 

 

  

 㸯 食料ࡢ備蓄     →㸦    㸧日分㸦㸯人㸯日㸱食分㸧 

 㸰 飲料水ࡢ備蓄    →㸦    㸧日分㸦㸯人㸯日㸱㍑分㸧 

 㸱 簡易ࡢࣞ࢖ࢺ備蓄  →㸦    㸧日分 

 㸲 家具類ࡢ転倒防止 

 㸳 消火器࣭救急ࡢ࡝࡞ࢺࢵࢭ備え 

 㸴 ࣁࡸ࣮ࣝࣂン࣐࣮ࡢ࡝࡞救助用工具ࡢ備え 

 㸵 貴㔜品ࢆ持ࡕ出ࡍ準備 

 㸶 風呂࡝࡞へࡢ水ࡵࡓࡢ置ࡁ 

 㸷 救命救助ࡢ講習会へࡢ参加 

 10 ⏫会࣭自治会ࡢ࡝࡞地域ࡢ防災訓練へࡢ参加 

 11 避㞴方法ࠊ避㞴場所ࡢ確認 

 1「 家庭࡛ࡢ連絡方法ࡢ࡝࡞話ࡋ合い 

 1」 建物ࡢ補強 

 14 そࡢ௚㸦具体的࡟                               㸧 

 15 特࡞࡟い 

 㸯 ఫࡳ続ࡓࡅい      㸱 ࡛ࡤࢀࡁ転出ࡓࡋい  㸳 わ࡞ࡽ࠿い 

 㸰 ࡛ࡤࢀࡁఫࡳ続ࡓࡅい  㸲 転出ࡓࡋい 

 㸯 非常࡟感ࡿࡌ      㸱 あࡾࡲ感࡞ࡌい    㸳 わ࡞ࡽ࠿い 

 㸰 少ࡣࡋ感ࡿࡌ      㸲 感࡞ࡌい 

 㸯 㸱ᖺᮍ満        㸲 10～15 ᖺᮍ満     㸴 「0 ᖺ以ୖ 

 㸰 㸱～㸴ᖺᮍ満      㸳 15～「0 ᖺᮍ満     㸵 生࡜ࡗࡎࡽ࠿࡚ࢀࡲ 

 㸱 㸴～10 ᖺᮍ満 
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問㸳 大地震ࡀ発生ࡓࡋ場合ࠊ家具ࡢ転倒やガࣛࡢࢫ飛散ࡾࡼ࡟大ࡀ࡜ࡇࡿࡍࢆࡀࡅあࠋࡍࡲࡾ

あࡈࡢࡓ࡞自宅࡛ࡼࡢ࡝ࠊࡣう࡞備えࢆ行࡚ࡗいࠋ࠿ࡍࡲ㸦〇ࡣいくࡶ࡛ࡘ㸧 

 

 

問㸴 区࡛ࡣ区立ࡢᑠ࣭中学校ࠕࢆ࡝࡞防災拠点ࠖࠊࡋ࡜食料や毛布ࡢ࡝࡞備蓄や井戸ࢆ整備࡚ࡋ

いࠕࡢࡇࠋࡍࡲ防災拠点ࠖࡣ避難所や救護所ࡢ࡝࡞機能ࢆ持࡚ࡗいࠋࡍࡲ 

あࡈࠊࡣࡓ࡞自ศࡢ地域ࠕࡢ防災拠点ࠖࢆ知࡚ࡗいࠋ࠿ࡍࡲ㸦〇ࡣ㸯ࡘ㸧 

 

 

㸦問㸴࡛ࠕࠊ㸯 知࡚ࡗいࡿ い࡞ࡽ࠿わࡣ場所ࠊࡀࡿい࡚ࡗ㸰 知ࠕࡣࡓࡲࠖ  㸧࡟方ࡢ答え࠾ࠖ࡜

問㸴－㸯 ࡢࡇ防災拠点ࡢ災害時ࡢ運営ࢆ෇滑࡟進ࠊࡵࡓࡿࡵ⏫会࣭自治会や防災区民組織ࡀ防

災拠点運営委員会ࡘࢆくࠊࡾ防災訓練ࡢ実施や日頃ࡽ࠿防災ࡘ࡟い࡚話ࡋ合うࠊ࡝࡞災

害࡟備えࡓ協力体制࡚ࡗ࡜ࢆいࢆ࡜ࡇࡿあࡣࡓ࡞知࡚ࡗいࠋ࠿ࡍࡲ。〇ࡣ㸯ࡘ週 

 

 

問㸵 大地震ࡢ࡝࡞災害ࡀ起ࠊࡾࡇ自宅ࡀ火災や倒壊ࡾࡼ࡟࡝࡞居住࡛ࡎࡁ防災拠点࡬避難ࡇࡿࡍ

 㸧ࡶ࡛ࡘいくࡣ㸦〇ࠋ࠿ࡍ何࡛ࡣ࡜ࡇ࡞ࡾ࠿ࡀ気࡟特ࡀࡓ࡞あࠊ場合ࡓࡗ࡞࡟࡜

 
 

  

 㸯 水࣭食料              㸶 ࡢࢫ࣮࣌ࢫ確保 

 㸰 ࣞ࢖ࢺ               㸷 暑ࡉ寒ࡉ対策 

 㸱 ࡢࢺࢵ࣌ 10            ࣮ࢩࣂ࢖ࣛࣉ世話 

 㸲 家族࣭཭人࣭知人ࡢ࡝࡞安否     11 そࡢ௚ 

 㸳 災害状況࣭対策ࡢ࡝࡞情報        㸦具体的࡟               㸧

 㸴 ་療࣭་薬品            1「 特࡞࡟い 

 㸵 高齢者௓護ࡸ乳幼児保育       1」 わ࡞ࡽ࠿い 

 㸯 知࡚ࡗいࡿ   㸰 知࡚ࡗいࠊࡀࡿ活動ෆ容ࡼࡣくわ࡞ࡽ࠿い   㸱 知࡞ࡽい 

 㸯 知࡚ࡗいࡿ    㸰 知࡚ࡗいࠊࡀࡿ場所ࡣわ࡞ࡽ࠿い    㸱 知࡞ࡽい 

 㸯 ࠊࡍࢇࡓ書棚࡝࡞転倒࡞ࡋいࡼう固定࡚ࡋいࡿ 

 㸰 ࣃࠊࣅࣞࢸソࢥン࡝࡞落ୗ࡞ࡋいࡼう固定࡚ࡋいࡿ 

 㸱 窓ࡸ食器棚ࢫࣛ࢞ࡢ࡝࡞面࡟飛散防止࡚ࡗ㈞ࢆ࣒ࣝ࢕ࣇいࡿ 

 㸲 食器棚࡟࡝࡞止ࡵ金具ࢆ付࡚ࡅいࡿ 

 㸳 家具ࡢ配置ࢆ工ኵ࡚ࡋいࡿ 

 㸴 家具類࡞ࡀいࡵࡓ固定ࡿࡍ必要࡞ࡀい 

 㸵 特࡟何࡚ࡋࡶい࡞い 
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問㸶 大震災ࡢ࡝࡞災害ࡀ起࠾ࠊࡽࡓࡗࡇ住ࡲいࡢ近く࡛ࠊあࡀࡓ࡞協力࡛࡜ࡿࡁ思う活動ࡣ࡟何

 㸧ࡶ࡛ࡘいくࡣ㸦〇ࠋ࠿ࡍࡲࡾあࡀ

 

 

問㸷 災害時࡟区ෆࡢ災害情報ࢆ得ࡿ手段ࠊ࡚ࡋ࡜一般ࡢテࣞࢪ࣭ࣛࣅオ以外࡟あࡀࡓ࡞᭷効࡜ࡔ

思うࡣࡢࡶ何࡛ࠋ࠿ࡍ㸦〇ࡣいくࡶ࡛ࡘ㸧 

 

※ 緊急告知ࣛࢪオ  大࡞ࡁ地震や水害࡝࡞緊急ࢆ要ࡿࡍ災害ࡢ発生時࡟自動的࡟電源ࡀ入ࠊࡾ

地域コ࣑ュニテ࢕ＦＭᨺ送局㸦中央࢚࣒࢚ࣇ㸧ࢆ活用࡚ࡋ災害情報や避難

情報ࡢ࡝࡞緊急ᨺ送ཷࢆ信࡛ࢪࣛࡿࡁオ࡛ࠋࡍ区࡛ࠊࡣᖹ成 「」 ᖺᗘࡾࡼ区

民ࡢ皆࡬ࡲࡉ᭷償頒布ࢆ実施࡚ࡋいࠋࡍࡲ 

  

 㸯 ༊ࢪ࣮࣒࣮࣌࣍ࡢ 

 㸰 ࡹࡕう࠾う安全࣭安心࣓࣮ࣝ 

 㸱 ࢖ンࢺࢵࢿ࣮ࢱ 

 㸲 ࡝࡞ࢡࢵࣈࢫ࢖࢙ࣇࡸ࣮ࢱࢵ࢖ࢶＳＮＳ㸦ソ࣮ࢩャࣝࢺࢵࢿワ࣮࢟ンࢫࣅ࣮ࢧࢢ㸧 

 㸳 防災行ᨻ無線㸦屋外࣮࣮࢝ࣆࢫ㸧 

 㸴 緊急告知ࣛ࢜ࢪ 

 㸵 ࣅࣞࢸࣝࣈ࣮ࢣ 

 㸶 そࡢ௚㸦具体的࡟                               㸧

 㸯 ㈇傷者ࡢ応急手当 

 㸰 倒壊家屋ࡢࡽ࠿࡝࡞救出࣭救助 

 㸱 初期ࡢ消火活動 

 㸲 避㞴所࡛ࡢ被災者ࡢ世話 

 㸳 救援物資ࡢ௙分ࡢ࡝࡞ࡅ防災活動へࡢ༠力 

 㸴 外国語通訳࣭手話࣭建物ࡢ༴険ᗘุ定࡝࡞専門的技能ࢆ活用ࡓࡋ活動 

 㸵 ࢖ンࡿࡼ࡟ࢺࢵࢿ࣮ࢱ情報収㞟ࡸ伝㐩 

 㸶 そࡢ௚ࡢ支援活動㸦具体的࡟                          㸧

 㸷 ༠力࡛ࡁそう࡞ࡶい 

 10 わ࡞ࡽ࠿い 
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㸱 健康診査 
 

 ※ 健康診査  勤務先࡛実施ࡿࡍ定期健康診断ࠊ区や加入࡚ࡋいࡿ健康保険࡛実施࡚ࡋいࡿ健

康診査ࠊ人間ࢵࢻクࢇࡀࠋࡍ࡛࡝࡞検診ࡣ含ࠋࢇࡏࡲࡳ 

 

問 10 あࡀࡓ࡞加入࡚ࡋいࡿ健康保険ࡣ次ࠋ࠿ࡍ࡛ࢀ࡝ࡢ㸦〇ࡣ  㸧ࡘ1

 

 

問 11 あࡢࡇࠊࡣࡓ࡞ 1ᖺ間࡟健康診査㸦健康診断㸧ࠋ࠿ࡓࡋࡲࡅཷࢆ㸦〇ࡣいくࡶ࡛ࡘ㸧 

 

 

㸦問 11  㸧࡟方ࡢ答え࠾࡜いࠖ࡞い࡚ࡅཷࡣ㸵 健康診査ࠕࠊ࡛

問 11－㸯 あࡀࡓ࡞健康診査ࡓࡗ࠿࡞ࡅཷࢆ理由ࡣ何࡛ࠋ࠿ࡍ㸦〇ࡣいくࡶ࡛ࡘ㸧 

 

 

 㸯 勤務ඛ㸦家族ࡢ勤務ඛࢆ含ࡴ㸧࡛࡝࡞実施࡚ࡋい࡞い 

 㸰 ཷ診方法ࡀわ࡞ࡽ࠿い 

 㸱 必要࡞ࡀい 

 㸲 時間࡞ࡀい 

 㸳 面倒࡛あࡿ 

 㸴 健康࡟自信ࡀあࡿ 

 㸵 病気࡛་者࡚ࡗ࠿࠿࡟いࡿ 

 㸶 検査ࡀいࡸ 

 㸷 病気࡜診断ࡀࡢࡿࢀࡉ怖い 

 10 ㈝用ࡿ࠿࠿ࡀ 

 11 そࡢ௚㸦具体的࡟                               㸧

 㸯 ༊࡛実施࡚ࡋいࡿ健康診査ࡓࡅཷࢆ 

 㸰 勤務ඛ㸦家族ࡢ勤務ඛࢆ含ࡴ㸧࡛実施ࡿࡍ健康診査ࡓࡅཷࢆ 

 㸱 加入࡚ࡋいࡿ健康保険組合࡛࡝࡞実施ࡿࡍ健康診査ࡓࡅཷࢆ 

 㸲 個人࡛人間ࡓࡅཷࢆ࡝࡞ࢡࢵࢻ 

 㸳 学校࡛実施ࡿࡍ健康診査ࡓࡅཷࢆ 

 㸴 そࡢ௚࡛ཷࡓࡅ 

 㸵 健康診査࡚ࡅཷࡣい࡞い 

 㸯 中央༊国民健康保険 

 㸰 国民健康保険組合㸦自営業ࡢ࡝࡞業種࡟࡜ࡈ加入ࡿࡍ健康保険㸧 

 㸱 健康保険組合 

 㸲 ༠会ࡱࢇࡅ㸦全国健康保険༠会㸧 

 㸳 共済組合 

 㸴 ᚋ期高齢者་療制ᗘ 

 㸵 そࡢ௚㸦具体的࡟                               㸧
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㸲 高齢者施策 
 

問 1「 あࠊࡣࡓ࡞௓護ࡀ必要ࡓࡗ࡞࡟場合ࡼࡢ࡝ࠊう࡞暮ࡋࡽ方ࡓࡋࢆい࡛ࠋ࠿ࡍ 

㸦ࡶ࡜ࡗࡶ近い考え  㸧○࡟ࡘ1

 

 

問 1」 あࠊࡣࡓ࡞住ࡳ慣ࡓࢀ地域࡛暮ࡋࡽ続ࡢࡽ࠿ࢀࡇࠊ࡟ࡵࡓࡿࡅ高齢者保健福祉施策࡛ࠊ区ࡀ

力ࢆ入࡚ࢀいくࡣࡢࡶࡁ࡭何࡜ࡔ思いࠋ࠿ࡍࡲ㸦〇ࡣいくࡶ࡛ࡘ㸧 

 
 

問 1」－㸯 問 1」 施策やサ࡞い具体的ࡋほ࡛ࢇ組ࡾྲྀ࡟区ࠊࡵ含ࢆ選択肢ࡓࡋࢆ〇ࡀࡓ࡞あࠊ࡛

 ࠋいࡉࡔくࡁ書࠾ࢆࢫࣅ࣮

 
 

  

 

 㸯 健康࡙く࣭ࡾ௓護予防ࡢ充実 

 㸰 就労࣭社会参加ಁࡢ㐍 

 㸱 在宅ࢫࣅ࣮ࢧ㸦་療࣭௓護࣭༊ࡢ在宅福祉࡝࡞ࢫࣅ࣮ࢧ㸧ࡢ充実 

 㸲 特ู養護老人࣮࣒࣍ࡸ認知症対応型ࡢ࡝࡞࣒࣮࣍ࣉ࣮ࣝࢢ施設ࡢ整備࣭誘致 

 㸳 高齢者向ࡅఫ宅ࡢ整備࣭誘致 

 㸴 ࡾ࡜ࡦ暮ࡸࡋࡽ認知症高齢者࡝࡞へࡢ支援 

 㸵 ప所得者へࡢ経済的支援 

 㸶 特࡞࡟い 

 㸯 主࡟家族ࡢ௓護ࠊࡽࡀ࡞ࡅཷࢆ自宅࡛暮ࡓࡋࡽい 

 㸰 主࡟௓護ࢆ࡝࡞ࢫࣅ࣮ࢧ利用ࠊ࡚ࡋ自宅࡛暮ࡓࡋࡽい 

 㸱 高齢者向ࡢࡅఫ宅࡟ఫࡳ替え࡚ࠊ௓護ࢆ࡝࡞ࢫࣅ࣮ࢧ利用ࡽࡀ࡞ࡋ暮ࡓࡋࡽい 

 㸲 特ู養護老人࣮࣒࣍ࡢ࡝࡞௓護施設࡟入ࡓࡾい 

 㸳 ௓護付ࡁ᭷料老人࣮࣒࣍࡟入ࡓࡾい 

 㸴 そࡢ௚㸦具体的࡟                               㸧

 㸵 わ࡞ࡽ࠿い 
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㸳 子育࡚支援 
 

問 14 あࠊࡣࡓ࡞子育࡚࡟関ࡿࡍ悩ࡳや不安࡟ࡇ࡝ࢆ相談ࠋ࠿ࡓࡋࡲࡋ㸦〇ࡣ㸰࡛ࡲࡘ㸧 

 
 ※ 認定ࡶ࡝ࡇ園  ᑠ学校࡟就学ࡿࡍ前ࡢ子ࡢࡶ࡝教育࣭保育࣭子育࡚支援ࢆ一体的࡟行う施

設࡛ࠊ幼稚園࡜保育所ࡢ両方ࡢ役割ࢆ果ࠋࡍࡲࡋࡓ 

 

問 15 あࡢࡽ࠿ࢀࡇࠊࡣࡓ࡞区ࡢ子育࡚支援࡛何ࡀ㔜要࡜考えࠋ࠿ࡍࡲ。〇ࡣ㸰࡛ࡲࡘ) 

 

 ※ 地域型保育事業所  少人数ࡢ単位࡛㸮～㸰歳ࡢ子ࢆࡶ࡝預ࡿ࠿保育事業所࡛ࠋࡍ㸦家庭的保

育事業࣭ᑠ規模保育事業࣭事業所ෆ保育事業࣭居宅訪問型保育事業㸧 

 

問 15－㸯 問 15 施策やサ࡞い具体的ࡋほ࡛ࢇ組ࡾྲྀ࡟区ࠊࡵ含ࢆ選択肢ࡓࡋࢆ〇ࡀࡓ࡞あࠊ࡛

 ࠋいࡉࡔくࡁ書࠾ࢆࢫࣅ࣮

 

 

 

 

 

  

 㸯 保育園࣭認定ࡶ࡝ࡇ園࣭地域型保育事業所࣭幼稚園ࡢ࡝࡞施設整備 

 㸰 ୍時預ࡾ࠿保育ࠊ延長保育ࠊ病児࣭病ᚋ児保育ࡢ࡝࡞保育ࡢࢫࣅ࣮ࢧ充実 

 㸱 子育࡚仲間ࡀ交流ࠊࡋ情報交換ࡿࡁ࡛ࡢ場ࡢ充実 

 㸲 子ࡢࡶ࡝健࡞࠿ࡸ成長ࡢࡵࡓࡢ教育環境ࡢ整備 

 㸳 情報ࡢ提供ࡸ相談ࡢࢫࣅ࣮ࢧ充実 

 㸴 බ園ࡢ整備ࠊ࡝࡞子ࢆࡶ࡝安心࡚ࡋ育࡚ࡿࡁ࡛ࡀ࡜ࡇࡿ環境整備 

 㸵 母親࡜乳幼児ࡢ࡝࡞健康ࡢ確保ࡧࡼ࠾増㐍 

 㸶 職業生活࡜家庭生活ࡢ࡜両立ࡢ推㐍 

 㸷 児童虐待防止対策ࡢ充実 

 10 経済的࡞支援ࡢ充実 

 11 特࡞࡟い 

 㸯 配偶者࣭࣮ࢼࢺ࣮ࣃ 

 㸰 そࡢ௚ࡢ親族 

 㸱 職場ࡢ人 

 㸲 隣近所ࡢ人ࠊ知人ࠊ཭人 

 㸳 保育園࣭認定ࡶ࡝ࡇ園࣭幼稚園࣭学校ࡢ保護者ࡢ仲間 

 㸴 保育園࣭認定ࡶ࡝ࡇ園࣭幼稚園࣭学校ࡢඛ生 

 㸵 子ࡶ࡝家庭支援ࢭンࠊ࣮ࢱ児童館ࠊあࢇࡷࡕ࠿ኳ国࡝࡞子育࡚支援施設 

 㸶 㸦健診時࡛࡝࡞㸧保健所ࠊ保健ࢭンࡢ࣮ࢱ担当者 

 㸷 そࡢ௚㸦具体的࡟                               㸧

 10 特࡟相談࡞ࡋい 

 11 子育࡚ࢆ経㦂࡚ࡋい࡞い 
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㸴 障害者福祉 
 

問 16 障害ࡢあ࡚ࡗࡼ࡟ࡋ࡞ࡿศࡅ隔࡚࡞࡜ࡇࡿࡍくࠊ人格࡜個性ࢆ尊㔜ࡋ合いࡽࡀ࡞共生ࡿࡍ社

会ࡢ実現ࡀ求࡚ࢀࡽࡵいࠊࡀࡍࡲあࡢࡇࠊࡣࡓ࡞考え方ࢆ広く区民࡟定着ࠊ࡟ࡵࡓࡿࡏࡉ何ࡀ

必要࡜ࡔ思いࠋ࠿ࡍࡲ㸦〇ࡣ㸰࡛ࡲࡘ㸧 

 
 

問 17 あࡢࡽ࠿ࢀࡇࠊࡣࡓ࡞区ࡢ障害者支援施策࡛何ࡀ㔜要࡜ࡔ思いࠋ࠿ࡍࡲ㸦〇ࡣ㸰࡛ࡲࡘ㸧 

 

 

  

 㸯 㞀害者㞠用ࡢ拡大࡟向ࡾྲྀࡓࡅ組ࡳ 

 㸰 手当ࡢ࡝࡞経済的࡞支援ࡢ充実 

 㸱 ࡸ࢔ࢣ࢖ࢹ作業所࡝࡞日中活動ࡢ場ࡢ充実 

 㸲 ࡸ࣒࣮࣍ࣉ࣮ࣝࢢ入所施設࡝࡞居ఫࡢ場ࡢ充実 

 㸳 㞀害ࡸ㞀害ࡢあࡿ人へࡢ理解ࢆ深ࡢࡵࡓࡿࡵ啓Ⓨ࣭広報活動ࡢ充実 

 㸴 情報ࡢ提供ࡸ相談ࡢࢫࣅ࣮ࢧ充実 

 㸵 㞀害者虐待防止対策ࡢ充実 

 㸶 㞀害者࡟ࢶ࣮࣏ࢫࡀ親ࡿࡵࡋ環境ࡢ充実 

 㸷 そࡢ௚㸦具体的࡟                               㸧

 㸯 㞀害ࡸ㞀害ࡢあࡿ人へࡢ理解ࢆ深ࡢࡵࡓࡿࡵ啓Ⓨ࣭広報活動 

 㸰 㞀害ࡢあࡿ人࡞࡜い人ࡀ共࡟参加࡛࣋࢖ࡿࡁンࡢࢺ開催 

 㸱 学校ࡿࡅ࠾࡟㞀害者へࡢ理解ࢆ深ࡿࡵ授業ࡸ活動ࡢ実施 

 㸲 ⏫会࣭自治会ࡿࡼ࡟࡝࡞地域࡛ࡢ共生社会へࡢ意識ࢆ高ࡿࡵ活動 

 㸳 社会福祉༠議会ࡸ関ಀ機関࣭団体ࡿࡼ࡟共生社会へࡢ意識ࢆ高ࡿࡵ活動 

 㸴 㞀害ࡢあࡿ人࡟対ࣛ࣎ࡿࡍンࡢ࢔࢕ࢸ育成ࡧࡼ࠾活動支援 

 㸵 そࡢ௚㸦具体的࡟                               㸧
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㸵 男女共ྠ参⏬社会 
 

 ※ 男女共ྠ参⏬社会  男女ࡀ社会ࡢ対等࡞構成員ࠊ࡚ࡋ࡜自ࡢࡽ意思࡚ࡗࡼ࡟社会ࡢあࡽゆ

ࠊᨻ治的࡟均等ࡀ男女ࠊࢀࡉ確保ࡀ機会ࡿࡍ⏬参࡟活動ࡿࡅ࠾࡟ศ㔝ࡿ

経済的ࠊ社会的ࡼ࠾び文化的利益ࢆாཷࠊࡘ࠿ࠊࡁ࡛ࡀ࡜ࡇࡿࡍ共࡟責

任ࢆ担う社会ࠋࡍ࡛࡜ࡇࡢ 

問 18 あࠊࡣࡓ࡞次࡟あࡿࡆศ㔝ࡢ男女ࡢᖹ等ࡘ࡟い࡚ࡼࡢ࡝う࡟感࡚ࡌいࠋ࠿ࡍࡲ 

㸦○ࢀࡒࢀࡑࡣ㸯ࡘࡎࡘ㸧 
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㸦記入例㸧㸦㸯㸧家庭࡛ࡣ 㸯 㸰 㸱 㸲 㸳 

㸦㸯㸧家庭࡛ࡣ 㸯 㸰 㸱 㸲 㸳 

㸦㸰㸧職場࡛ࡣ 㸯 㸰 㸱 㸲 㸳 

㸦㸱㸧教育ࡢ場㸦学校࣭大学㸧࡛ࡣ 㸯 㸰 㸱 㸲 㸳 

㸦㸲㸧社会活動ࡢ場࡛ࡣ 㸯 㸰 㸱 㸲 㸳 

㸦㸳㸧法ᚊࡸ制ᗘ࡛ࡣ 㸯 㸰 㸱 㸲 㸳 

㸦㸴㸧ࡸࡾࡓࡁࡋ習慣࡛ࡣ 㸯 㸰 㸱 㸲 㸳 

㸦㸵㸧ᨻ治ࡢ場࡛ࡣ 㸯 㸰 㸱 㸲 㸳 

㸦㸶㸧全体ࡣ࡚ࡋ࡜ 㸯 㸰 㸱 㸲 㸳 

 

問 1重 あࡓ࡞自身ࡢ௙事࡜生活ࡢ調和㸦ワ࣮ク࣭ࣛࣛࣂ࣭ࣇ࢖ンࢫ㸧ࡘ࡟い࡚ࠊ望ࡋࡲい࡜思うࡶ

 㸧ࡘ㸯ࡣ○㸦ࠋ࠿ࡍ࡛ࢀ࡝ࡣࡢ

 

※ ௙事࡜生活ࡢ調和㸦ワ࣮ク࣭ࣛࣛࣂ࣭ࣇ࢖ンࢫ㸧 

௙事࡜௙事以外ࡢ生活ࣛࣂࡢ࡜ンࢆࢫ図ࠊࡾࡼ࡟࡜ࡇࡿ家庭や地域活動

㔜要࡛あࡀ࡜ࡇࡿ送ࢆ生活ࡓࡋ充実ࡽࡀ࡞ࡋ確保ࢆ時間ࡿࡁ参加࡛࡟࡝࡞

 ࠋࡍいう考え方࡛࡜ࡿ

  

 㸯 ௙事࡟専念ࡿࡍ方ࡼࡀい 

 㸰 ௙事以外ࡢ生活ࡶ大事࡛ࡣあࠊࡀࡿ௙事ࡢ方ࢆ優ඛࡿࡍ方ࡼࡀい 

 㸱 ௙事࡜生活ࡼࡌྠࢆ࡜う࡟両立ࡀ࡜ࡇࡿࡏࡉ望ࡋࡲい 

 㸲 ௙事ࡶ大事ࠊࡀࡔ生活ࡢ方ࢆ優ඛࡿࡏࡉ方ࡼࡀい 

 㸳 ௙事以外ࡢ生活࡟専念ࡿࡍ方ࡼࡀい 

 㸴 わ࡞ࡽ࠿い 

 㸵 そࡢ௚㸦具体的࡟                               㸧
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問 「0 問 1重  ࠋ࠿ࡍࡲࡾࡲࡣあ࡚࡟ࢀ࡝ࡢ次ࡣ状況ࡢ現在ࡢࡓ࡞あࠊ࡚ࡋ対࡟ࡅい位置࡙ࡋࡲ望ࡢ

㸦○ࡣ㸯ࡘ㸧 

 

 

問 「1 あࠊࡣࡓ࡞区ࡀ男女共ྠ参⏬推進ࡢࡵࡓࡢ拠点࡚ࡋ࡜設置ࡓࡋ女性センタ࣮࣮ࣈࠕケ㸰㸯ࠖ

 㸧ࡘ㸯ࡣ○㸦ࠋ࠿ࡍࡲい࡚ࡗ知ࢆ

 

 

  

 㸯 知࡚ࡗいࠊࡋࡿ利用࡚ࡋいࡿ 

 㸰 利用࡞ࡣ࡜ࡇࡓࡋいࠊࡀ活動ෆ容ࡣ知࡚ࡗいࡿ 

 㸱 利用࡞ࡣ࡜ࡇࡓࡋくࠊ活動ෆ容ࡶ知࡞ࡽいࠊࡀ施設ࡀあࡣ࡜ࡇࡿ知࡚ࡗいࡿ 

 㸲 知࡞ࡽい 

 㸳 そࡢ௚㸦具体的࡟                               㸧

 㸯 ௙事࡟専念࡚ࡋいࡿ 

 㸰 ࡜࠿ࡽࡕ࡝いえࠊࡤ௙事ࡢ方ࢆ優ඛ࡚ࡋいࡿ 

 㸱 ௙事࡜生活ࡼࡌྠࢆ࡜う࡟両立࡚ࡏࡉいࡿ 

 㸲 ࡜࠿ࡽࡕ࡝いえࡤ௙事ࠊࡶࡾࡼ生活ࡢ方ࢆ優ඛ࡚ࡏࡉいࡿ 

 㸳 現在௙事࡚ࡋࢆい࡞い 

 㸴 そࡢ௚㸦具体的࡟                               㸧
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㸶 防犯対策 
 

問 「「 あࡢࡓ࡞住ࡴ地域࡛不安࡟感ࡿࡌ具体的犯罪ࡣ何࡛ࠋ࠿ࡍ㸦○ࡣ㸰࡛ࡲࡘ㸧 

 

 

問 「」 あࡀࡓ࡞防犯࡟ࡵࡓࡢ実行࡚ࡋいࠊ࡜ࡇࡿ心࡚ࡅࡀいࡣ࡜ࡇࡿ何࡛ࠋ࠿ࡍ㸦○ࡣいくࡶ࡛ࡘ㸧 

 

 

問 「4 ௒後ࠊあࡀࡓ࡞区࡟特࡟力ࢆ入࡚ࢀほࡋい࡜考えࡿ施策ࡣ何࡛ࠋ࠿ࡍ㸦○ࡣ㸰࡛ࡲࡘ㸧 

 

  

 㸯 ༊ෆࡢ犯罪Ⓨ生状況ࡸ防犯࡟関ࡿࡍ情報Ⓨ信 

 㸰 ఫࡲいࡢ防犯設備整備㈝用ࡢ助成 

 㸱 地域ࡢ防犯࣓࢝ࣛࡸ街路灯設置ࡢ推㐍 

 㸲 防犯対策࡟関ࣁࡿࡍンࡢࢡࢵࣈࢻ配ᕸࡸ講ᗙ࣭講演会ࡢ࡝࡞啓Ⓨ活動 

 㸳 学校ࡸ児童館ࡢ࡝࡞子ࡢࡶ࡝安全対策 

 㸴 通学路ࡸබ園ࡢ࡝࡞安全対策 

 㸵 地域ࡢ防犯࣮ࣝࣟࢺࣃ活動へࡢ支援 

 㸶 そࡢ௚㸦具体的࡟                               㸧

 㸷 特࡞࡟い 

 㸯 自主的࡞防犯ࡢ࡝࡞࣮ࣝࣟࢺࣃ活動࡟参加࡚ࡋいࡿ 

 㸰 ༊ࡢ広報ࡹࡕࠊう࠾う安全࣭安心࣓࣮ࣝࠊ༊ࠊࢪ࣮࣒࣮࣌࣍ࡢ警察ࡢ広報紙࡛࡝࡞防犯

 ࡿ得࡚いࢆ情報ࡿࡍ関࡟

 㸱 何࠿あࡤࢀ警察ࡸ༊ࡢ࡝࡞相談窓口࡟行くࡼう࡚ࡋ࡟いࡿ 

 㸲 日ࡽ࠿ࢁࡈ近隣ఫ民࡜࡝࡞良好࣑ࢥ࡞ュࣙࢩ࣮ࢣࢽンࢆ保ࡼࡘう࡚ࡋ࡟いࡿ 

 㸳 防犯性能ࡢ高い鍵ࡸ窓ࢆ使用ࠊࡾࡓࡋ防犯࣓࢝ࣛࢭࠊン࣮ࢧ付ࡢ࡝࡞ࢺ࢖ࣛࡁ防犯機器

 ࡿい࡚ࡋ設置ࢆ

 㸴 警備会社࢟ࢭࡢ࡝࡞ュࣜࢆ࣒ࢸࢫࢩ࢕ࢸ利用࡚ࡋいࡿ 

 㸵 そࡢ௚㸦具体的࡟                               㸧

 㸶 特࡟何࡚ࡋࡶい࡞い 

 㸯 ࡓࡗࡦくࡾ               㸷 痴漢࣭強制わいࡘࡏ 

 㸰 空ࡁ巣                 10 少ᖺ犯罪 

 㸱 強盗                  11 子ࡢࡶ࡝誘拐࣭連ࢀ去ࡾ 

 㸲 ࣭ࡾࡍ置ࡁ引1             ࡁ「 暴力団員ࡿࡼ࡟犯罪 

 㸳 自動車㸦自転車㸧泥棒࣭車ୖࡽࡡい    1」 悪質࡞客引ࡁ 

 㸴 振ࡾ込ࡵ詐欺              14 そࡢ௚ 

 㸵 傷害࣭暴行               㸦具体的࡟              㸧

 㸶 ᨺ火                  15 特࡞࡟い 



第 45 回 中央༊ᨻ世論調査 - 「0「 - 

㸷 生涯学習 
 

問 「5 あࡢࡇࡣࡓ࡞ 1ᖺ間ࠊ࡟余暇ࢆ活用ࡼࡢ࡝࡚ࡋう࡞趣味や自己啓発㸦講ᗙ࣭教室࣭学習会࣭

講演会࡝࡞㸧ࠋ࠿ࡓࡋࡲࡋࢆ㸦ࢫポ࣮ࢆࢶ除く㸧㸦○ࡣいくࡶ࡛ࡘ㸧 

 
 

 㸦問 「5  㸧࡟方ࡢ答え࠾࡟࠿ࢀࡎいࡢ௚ࠖࡢࡑ 」1ࠕࡽ࠿㸯 健康ࠖࠕࠊ࡛

 問  㸧ࡶ࡛ࡘいくࡣ○㸦ࠋ࠿ࡓࡋࡲࡋ活動ࠖ࡟うࡼࡢ࡝ࠕࡣࡓࡲ࡛ࠖࡇ࡝ࠕ 5-1」

 

 

 㸦問 「5  㸧࡟方ࡢ答え࠾࡜いࠖ࡞い࡚ࡋࡶ何 「1ࠕࠊ࡛

 問 「5-「 何࡚ࡋࡶい࡞い理由ࡣ何࡛ࠋ࠿ࡍ㸦○ࡣいくࡶ࡛ࡘ㸧 

 

 㸯 ௙事ࡀ忙ࡋい 

 㸰 家事࣭育児ࡀ࡝࡞忙ࡋい 

 㸱 ࡞ࡵ࠿ࡘࡀࡅ࠿ࡗࡁい 

 㸲 ㈝用ࡿ࠿࠿ࡀ 

 㸳 講ᗙࡢ࡝࡞時間帯ࡀ希望࡟合わ࡞い 

 㸴 必要࡞情報㸦ෆ容࣭時間࣭場所࣭㈝用࡝࡞㸧࠿࡞࠿࡞ࡀ入手࡛࡞ࡁい 

 㸵 ୍⥴࡟活動ࡿࡍ仲間ࡀい࡞い 

 㸶 そࡢ௚㸦具体的࡟                               㸧 

 㸷 特࡟理由࡞ࡣい 

 㸯 ༊ࡀ行う講ᗙࡸ教室 

 㸰 ࢝ࣝࢳャ࣮ࢭン࡝࡞࣮ࢱ民間ࡢ講ᗙࡸ教室 

 㸱 地域ࣉ࣮ࣝࢢ࣭ࣝࢡ࣮ࢧࡢ活動へࡢ参加 

 㸲 ᮏ࢜ࢹࣅࠊ࢜ࢪࣛࠊࣅࣞࢸࡸ教ᮦࡢ࡝࡞利用 

 㸳 職場ࣉ࣮ࣝࢢ࣭ࣝࢡ࣮ࢧࡢ活動ࠊ研修会࣭講ᗙ 

 㸴 ඛ生࡟付い࡚ࠊࡢ個人ࣞࢫࢵン 

 㸵 学校㸦高等࣭専門࣭各種学校ࠊ大学ࠊ大学院࡝࡞㸧ࡢබ開講ᗙ 

 㸶 大学ࠊ短期大学࡝࡞へࡢ社会人入学 

 㸷 そࡢ௚㸦具体的࡟                               㸧

 㸯 健康㸦健康法ࠊ་学ࠊ栄養࡝࡞㸧 

 㸰 趣味的ࡢࡶ࡞㸦音楽ࠊ美術ࠊ華㐨ࠊ⯙踊ࠊ書㐨ࣙࢩ࣮࢚ࣜࢡࣞࠊン活動࡝࡞㸧 

 㸱 職業ୖ必要࡞知識࣭技能㸦௙事࡟関ಀࡢあࡿ知識ࡢ習得ࡸ資格ྲྀࡢ得࡝࡞㸧 

 㸲 家庭生活࡟役立ࡘ技能㸦料理ࠊ洋裁ࠊ和裁ࠊ編ࡳ物࡝࡞㸧 

 㸳 教養的ࡢࡶ࡞㸦文学ࠊṔ史ࠊ科学ࠊ語学࡝࡞㸧 

 㸴 情報ᮎ端㸦ࢥンࣆュ࣮ࢺࢵࣞࣈࢱࡸ࣮ࢱ端ᮎ࡝࡞㸧࢖ࡸン࡟ࢺࢵࢿ࣮ࢱ関࡜ࡇࡿࡍ 

㸦ࡢ࣒ࣛࢢࣟࣉ使い方ࡢࢪ࣮࣒࣮࣌࣍ࠊ作ࡾ方࡝࡞㸧 

 㸵 社会問題࡟関ࡢࡶࡿࡍ㸦社会࣭時事ࠊ国㝿ࠊ環境࡝࡞㸧 

 㸶 育児࣭教育㸦家庭教育ࠊ幼児教育ࠊ教育問題࡝࡞㸧 

 㸷 ࣎ࣛン࢔࢕ࢸ活動࡟ࡵࡓࡢ必要࡞知識࣭技能 

 10 自然体㦂ࣛ࣎ࡸン࢔࢕ࢸ体㦂ࠊ職場体㦂ࡢ࡝࡞活動 

 11 学校㸦高等࣭専門࣭各種学校ࠊ大学ࠊ大学院࡝࡞㸧ࡢබ開講ᗙ 

 1「 そࡢ௚㸦具体的࡟                               㸧

 1」 何࡚ࡋࡶい࡞い 
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 ࢶポ࣮ࢫ 10

 

問 「6 あࡢࡇࡀࡓ࡞㸯ᖺ間࡟行ࢫࡓࡗポ࣮ࢶや運動ࡣ何࡛ࠋ࠿ࡍ㸦○ࡣいくࡶ࡛ࡘ㸧 

   ※ 運動ࡢ㔞や時間ࡢ条件ࡣあࠋࢇࡏࡲࡾ 

 

 

 㸦問 「6  㸧࡟方ࡢ答え࠾࡟࠿ࢀࡎいࡢ௚ࠖࡢࡑ 0」ࠕࡽ࠿㸯 水泳ࠖࠕࠊ࡛

 問 「6-1 あࡢࡇࠊࡣࡓ࡞ 1ᖺ間ࡢ࡝࡟くࡽいࢫポ࣮ࢶや運動ࠋ࠿ࡓࡋࡲࡋࢆ㸦○ࡣ㸯ࡘ㸧 

 

 

 

 

 

 

  

 㸯 水泳㸦水中歩行ࠊ水中㐠動ࢆ࡝࡞ࢫࢡࣅ࢔ࢡ࢔ࠊ含ࡴ㸧 

 㸰 体操㸦ࣛ࢜ࢪ体操ࠊ職場体操ࠊࢫ࢕ࢸࣛࣆࠊ࢞ࣚࠊኴ極拳ࠊࢳࢵࣞࢺࢫࠊࢫࢡࣅࣟ࢔࢚ࠊ

腰痛࣭肩ࡾࡇ防止ࡢ࡝࡞健康体操࡝࡞㸧 

 㸱 ࢠࣙࢪン࣐ࣛࠊࢢソン 

 㸲 ࢛࣮࢘࢟ンࠊࢢ散歩㸦散策ࡢࢺࢵ࣌ࠊ散歩ࢆ࡝࡞含ࡴ㸧 

 㸳 ࣐ࢩンࢽ࣮ࣞࢺンࢢ㸦ࣛンࢽン࣮ࢩ࣐ࢢンࣛࣂࠊンࢲࠊ࣮ࣝ࣎ࢫン࣋ࣝ࡝࡞器具ࢆ使ࡗ

 㐠動㸧ࡓ

 㸴 武㐨㸦ᰂ㐨ࠊ剣㐨ࠊ空手࡝࡞㸧 

 㸵 ࠊࢫࢽࢸソࢫࢽࢸࢺࣇ 

 㸶 屋ෆ球技㸦࣑ࢻࣂࠊ࣮࣮ࣝ࣎ࣞࣂンࢺンࠊ༟球࡝࡞㸧 

 㸷 屋外ࡢ球技㸦㔝球ࠊソ࡝࡞ࣝࢧࢺࢵࣇࠊ࣮࢝ࢵࢧࠊ࣮ࣝ࣎ࢺࣇ㸧 

 ࣇࣝࢦ 10 

 ࡝࡞Ⓩ山ࠊࣉャン࢟ࠊࢢン࢟࢖ࣁ 11 

 ࡝࡞ࢺ࣮ࢣࢫࠊࢻ࣮࣮࣎ࣀࢫࠊ࣮࢟ࢫ 」1 

 1」 海水浴㸦㐟水㸧 

 ࡝࡞ࢺࢵࣚࠊン࢕ࣇ－ࢧࠊࢢンࣅ࢖ࢲࠊࢢンࣜࢣ࣮ࣀュࢩ 14 

 15 釣ࡾ 

 16 ࣮࣎ࣜンࢢ 

 ࢢンࣜࢡ࢖ࢧ 17 

ࢶ࣮࣏ࢫࠊࢡンࢱ࣌ࠊ࣮ࣞࣂࢺࣇソࠊン࣮࣎ࣝ࢟ࠊࣇࣝࢦࢻン࢘ࣛࢢ㸦ࢶ࣮࣏ࢫュ࣮ࢽ 18 

吹ࡁ矢࡝࡞㸧 

 1重 ࢲンࢫ㸦ࢲࢡ࣮࢛ࣇンࢪࠊࢫャࢲࢬンࠊࢫ社交ࢲンࢲࣛࣇࠊࢫンࠊࢫ民謡ࡢ踊ࢆࡾ含ࡴ㸧

 「0 そࡢ௚㸦具体的࡟                               㸧 

 ࡓࡗ࠿࡞ࡋࡣ㐠動ࡸࢶ࣮࣏ࢫ 1」 

 㸯 㐌࡟㸱日以ୖ 

 㸰 㐌࡟㸯～㸰日程ᗘ 

 㸱 ᭶࡟㸯～㸱日程ᗘ 

 㸲 㸱ヶ᭶࡟㸯～㸰日程ᗘ㸦ᖺ࡟㸲～㸯㸯日程ᗘ㸧 

 㸳 ᖺ࡟㸯～㸱日程ᗘ 

 㸴 わ࡞ࡽ࠿い 
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問 「7 あࠊࡣࡓ࡞区民ࢫࡢポ࣮ࡢ࡬ࢶ参加ࡢ機会ࢆ増やࠊ࡟ࡵࡓࡍ区ࡣ௒後ࡼࡢ࡝う࡟࡜ࡇ࡞力ࢆ

入ࡽࡓࢀ良い࡜思いࠋ࠿ࡍࡲ㸦○ࡣ㸱࡛ࡲࡘ㸧 

 

※ 地域ࢫポ࣮ࢶクࣛࣈ  地域ࡀ主体࡚ࡗ࡞࡜運営ࠊࡋ学校࡝࡞身近࡞施設࠾࡟い࡚子࠿ࡶ࡝

楽ࢆ文化活動ࠊョンࢩク࢚࣮ࣜࣞࠊࢶポ࣮ࢫ࡟気軽ࡀࡶ誰࡛ࡲ大人ࡽ

ࠊࣇࢵタࢫ運営ࠊ会員ࠊࡣࢇࡉ皆ࡢ地域ࠋࡍ࡛ࣈクࣛࢶポ࣮ࢫࡿࡵࡋ

指ᑟ者࡚ࡋ࡜クࣛ࡟ࣈ参加ࠋࡍࡲࡁ࡛ࡀ࡜ࡇࡿࡍ中央区࡛ࡣᖹ成㸰㸳

ᖺ㸰᭶࡟᭶島地域ࢆ拠点ࠕࡿࡍ࡜中央区地域ࢫポ࣮ࢶクࣛࣈ大江戸᭶

島ࠖࡀ設立ࠋࡓࡋࡲࢀࡉ 

 

  

 㸯 ࢶ࣮࣏ࢫ施設ࡢ増設࣭充実 

 㸰 学校体育施設ࡢ開ᨺ࣭整備 

 㸱 施設利用時間ࡢ拡大 

 㸲 ࢶ࣮࣏ࢫ行事࣭大会࣭教室ࡢ開催 

 㸳 㞀害者ࢆ対象ࢶ࣮࣏ࢫࡓࡋ࡜教室ࡸ体㦂会ࡢ開催 

 㸴 地域ࡢࣈࣛࢡࢶ࣮࣏ࢫ設立ࡸ活動࡟対ࡿࡍ支援 

 㸵 ᖺ齢࠿࠿࡟わ࡞ࡾく楽ࡢࢶ࣮࣏ࢫࡿࡵࡋ普ཬ 

 㸶 ୍人࡛ࡶ参加࡛ࡢࢶ࣮࣏ࢫࡿࡁ場ࡢ提供 

 㸷 බ共ࢶ࣮࣏ࢫ施設࡛ࡢ健康࣭体力相談体制ࡢ整備 

 10 ༊ෆ࡟ࢶ࣮࣏ࢫࡢ関ࡿࡍ情報Ⓨ信 

 11 そࡢ௚㸦具体的࡟                                㸧

 1「 わ࡞ࡽ࠿い 
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11 「0「0 ᖺ東ிオࣜンࢵࣆク࣭ࣜࣛࣃンࢵࣆク競技大会 

 

問 「8 「0「0 ᖺ東ி大会ࡀ開催ࡘ࡟࡜ࡇࡿࢀࡉい࡚ࠊ現段階࡛࠾ࡢ気持࠾ࢆࡕ聞ࡏ࠿くࡉࡔいࠋ 

㸦○ࡣ㸯ࡘ㸧 

 

 

問 「重 「0「0 ᖺ東ி大会ࡢ開催࡟伴いࠊあࡀࡓ࡞期待࡚ࡋいࡣ࡜ࡇࡿ何࡛ࠋ࠿ࡍ㸦○ࡣ㸱࡛ࡲࡘ㸧 

 

※ コ࣑ュニテ࢕サ࢖クࣝ  貸出࣭返却ࡢࡵࡓࡢ拠点㸦サ࢖クࣝポ࣮ࢺ㸧ࢆ複数設置ࡢ࡝ࠊࡋ

サ࢖クࣝポ࣮ࡶ࡛ࢺ自転車ࢆ借ࠊࢀࡽࡾ返却࡛ࡿࡁネࢺࢵワ࣮ク型

 ࠋࡍク࡛ࣝ࢖ンタサࣞࡢ

 

問 」0 「0「0 ᖺ東ி大会ࡢ開催࡟伴いࠊあࡀࡓ࡞懸念࡚ࡋいࡣ࡜ࡇࡿ何࡛ࠋ࠿ࡍ㸦○ࡣ㸱࡛ࡲࡘ㸧 

 

  

 㸯 海外観ග客࡟対ཷࡿࡍ入準備ࡢ不足㸦外国語ࡸ異文化へࡢ対応ࡢ不足࡝࡞㸧 

 㸰 観ග客ࡢ増加ࡿࡼ࡟日常生活ࡢ不便ࡉ㸦交通混雑ࠊ買物不便࡝࡞㸧 

 㸱 観ග客ࡢ増加ࡿࡼ࡟治安࣭防犯࣭࣐࣮ࢼ面ࡢ懸念 

 㸲 観ග客ࡢ増加ࡿࡼ࡟衛生面㸦感ᰁ症࡝࡞㸧ࡢ懸念 

 㸳 大会開催࡟伴う㐨路規制ࡸ選手ᮧࡢ警備ࡿࡼ࡟࡝࡞日常生活へࡢ影響 

 㸴 選手ᮧ工事ࡿࡼ࡟࡝࡞㦁音ࡸ渋滞ࡢⓎ生 

 㸵 五輪関連以外ࡢබ共࢖ンࣛࣇ整備ࡢ遅延 

 㸶 ᮦ料㈝ࠊ人件㈝ࡢ高騰ࡸ便乗値ୖࡿࡼ࡟࡝࡞ࡆ物価ୖ昇 

 㸷 ༊ࡢ㈈ᨻ㈇担ࡢ増加 

 10 そࡢ௚㸦具体的࡟                               㸧

 㸯 ࢶ࣮࣏ࢫ活動ࡢ活性化㸦ࢶ࣮࣏ࢫ参加意識ࡢ向ୖࠊ㞀害者ࡢࢶ࣮࣏ࢫ普ཬ࡝࡞㸧 

 㸰 健康࡙くࡢࡾ推㐍 

 㸱 外国人ࡢ࡜交流機会ࡢ増加 

 㸲 学校ࡿࡅ࠾࡟国㝿教育ࡢ࡝࡞推㐍 

 㸳 㞀害者支援࣮ࣜࣇ࢔ࣜࣂࡸ化ࡢ࡝࡞福祉施策ࡢ推㐍 

 㸴 ࣎ࣛンࡢ࡝࡞ࡋ࡞࡚ࡶ࠾ࡸ࢔࢕ࢸ地域活動ࡢ活性化 

 㸵 地域ࡢ伝統࣭文化࣭観ග資源ࡢ活用ࡿࡼ࡟中央༊ࡢ魅力࣭知ྡᗘࡢ向ୖ 

 㸶 五輪関連投資ࡸ消㈝増ࡿࡼ࡟࡝࡞経済活性化 

 㸷 防犯࣭防災対策ࡢ強化 

 10 幹線㐨路ࡸබ共交通ࡢ整備ಁ㐍㸦㐨路ࡢ整備࣭拡幅ࠊ基幹的交通࣒ࢸࢫࢩᑟ入࡝࡞㸧 

 11 外国人ࡀ෇滑࡟移動࡛ࡿࡁ多言語対応ྲྀࡢ組 

 1「 環境ࡋࡉࡸ࡟い࡙ࡕࡲくࡢࡾ推㐍㸦࣑ࢥュࡢࣝࢡ࢖ࢧ࢕ࢸࢽᑟ入࡝࡞㸧 

 1」 そࡢ௚㸦具体的࡟                               㸧

 㸯 期待࡚ࡋいࡿ            㸱 ࡜࠿ࡽࡕ࡝いう࡜懸念ࡀあࡿ 

 㸰 ࡜࠿ࡽࡕ࡝いう࡜期待࡚ࡋいࡿ    㸲 懸念ࡀあࡿ 
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1「 施策ࡢ要望࣭評価 
 

問 」1 あࠊࡣࡓ࡞区ࡢ施策ࡘ࡟い࡚ࡢ࡝程ᗘ満足࡚ࡋいࡢࡑࠊࡓࡲࠋ࠿ࡍࡲ施策ࡢ࡝ࢆ程ᗘ㔜視ࡋ

࡚いࠋ࠿ࡍࡲ満足ᗘ࡜㔜要ᗘࡘ࡟い࡚ࠊ次ࡢ項目ࠊ࡟ࢀࡒࢀࡑあ࡚ࢆࡢࡶࡿࡲࡣ㸯ࡘࡎࡘ選ࢇ

࡛くࡉࡔいࠋ㸦○ࢀࡒࢀࡑࡣ㸯ࡘࡎࡘ㸧 

 

 満足ᗘ  㔜要ᗘ 

㸯 

満
足 

㸰 

ࡸ
ࡸ
満
足 

㸱 

普
通 

㸲 
ࡸ
ࡸ
不
満 

㸳 

不
満 

㸯 

ࡓ
い
へ
ࢇ
㔜
要

㸰 

比
較
的
㔜
要 

㸱 

普
通 

㸦記入例㸧㸦㸯㸧子育࡚支援 㸯 㸰 㸱 㸲 㸳 㸯 㸰 㸱

医㸯週 子育࡚支援 㸯 㸰 㸱 㸲 㸳 㸯 㸰 㸱

医㸰週 㞀害者福祉 㸯 㸰 㸱 㸲 㸳 㸯 㸰 㸱

医㸱週 高齢者福祉࣭௓護 㸯 㸰 㸱 㸲 㸳 㸯 㸰 㸱

医㸲週 保健衛生 㸯 㸰 㸱 㸲 㸳 㸯 㸰 㸱

医㸳週 男女共ྠ参⏬社会ࡢ推㐍 㸯 㸰 㸱 㸲 㸳 㸯 㸰 㸱

医㸴週 ఫ宅対策 㸯 㸰 㸱 㸲 㸳 㸯 㸰 㸱

医㸵週 බ園࣭⥳地࣭水辺ࡢ整備 㸯 㸰 㸱 㸲 㸳 㸯 㸰 㸱

医㸶週 消㈝者生活対策 㸯 㸰 㸱 㸲 㸳 㸯 㸰 㸱

医㸷週 環境保全࣭බ害対策 㸯 㸰 㸱 㸲 㸳 㸯 㸰 㸱

医10週 清掃࣭ࣜࣝࢡ࢖ࢧ事業ࡢ推㐍 㸯 㸰 㸱 㸲 㸳 㸯 㸰 㸱

医11週 駐車場࣭駐輪場ࡢ整備 㸯 㸰 㸱 㸲 㸳 㸯 㸰 㸱

医1「週 㐨路環境整備ࠊ交通安全対策 㸯 㸰 㸱 㸲 㸳 㸯 㸰 㸱

医1」週 防災対策 㸯 㸰 㸱 㸲 㸳 㸯 㸰 㸱

医14週 防犯対策 㸯 㸰 㸱 㸲 㸳 㸯 㸰 㸱

医15週 再開Ⓨࡿࡼ࡟࡝࡞地域整備 㸯 㸰 㸱 㸲 㸳 㸯 㸰 㸱

医16週 中ᑠ企業対策 㸯 㸰 㸱 㸲 㸳 㸯 㸰 㸱

医17週 学校教育ࡢ充実 㸯 㸰 㸱 㸲 㸳 㸯 㸰 㸱

医18週 青少ᖺ対策 㸯 㸰 㸱 㸲 㸳 㸯 㸰 㸱

医1重週 生涯学習࣭文化࣭ࡢࢶ࣮࣏ࢫ振興 㸯 㸰 㸱 㸲 㸳 㸯 㸰 㸱

医「0週 ࣑ࢥュࡢ࢕ࢸࢽ育成 㸯 㸰 㸱 㸲 㸳 㸯 㸰 㸱

医「1週 観ග振興 㸯 㸰 㸱 㸲 㸳 㸯 㸰 㸱

医「「週 地域情報化ࡢ推㐍 

   福祉࣭་療࣭生涯学習࡞ࡲࡊࡲࡉ࡝࡞༊

民ࢫࣅ࣮ࢧ情報ࢺࢵࢿࡢワ࣮ࢡ化࣭ （A９別

 ࡝࡞整備ಁ㐍ࡢ

㸯 㸰 㸱 㸲 㸳 㸯 㸰 㸱

医「」週 ༊ࡢ施策ࢆ総合的࡟見࡜ࡿ 㸯 㸰 㸱 㸲 㸳 - - - 
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問 」「 問 」1 ࢇ選ࢆ࡛ࡲ㸱位ࡽ࠿㸯位ࠋ࠿ࡍ何࡛ࡣࡢࡶいࡋほ࡚ࢀ入ࢆ力ࡀࡓ࡞あࠊ中࡛ࡢ施策ࡢ

࡛番号ࢆ記入࡚ࡋくࡉࡔいࠋ㸦1～「「  番号㸧ࡢ࡛ࡲ

 

第㸯位 第㸰位 第㸱位 

 

 

  

 

 ＜ࢺ࣮ࢩࢫ࢖࢙ࣇ＞

 多くࡢ設問࠾࡟答えいࡁࡔࡓあ࡜ࡀࡾうࡊࡈいࠋࡓࡋࡲあ࡜少࠾ࡋ聞ࡏ࠿くࡉࡔいࠋ 

 ࠋࡍ࡛ࡢࡶࡢࡵࡓࡿࡍศ類࡟統計的ࢆෆ容ࡢ答え࠾ࡢ࡛ࡲࢀࡇࠊࡣ࡜ࡇࡿࡍࡁ聞࠾ࡽ࠿ࢀࡇ 

 ࠋࡍࡲࡋ願い࠾ࢆ協力ࡈ

 

Ｆ㸯 性別㸦○ࡣ㸯ࡘ㸧 

 

 

Ｆ㸰 ᖺ齢㸦○ࡣ㸯ࡘ㸧 

 

 

Ｆ㸱 あࡢࡓ࡞職業ࡣ何࡛ࠋ࠿ࡍ㸦○ࡣ㸯ࡘ㸧 

 

 

Ｆ㸲 あ࠾ࡢࡓ࡞住ࡲいࡢ地域ࡣ次࡟ࢀ࡝ࡢあࠋ࠿ࡍࡲࡾࡓ㸦○ࡣ㸯ࡘ㸧 

 

 

Ｆ㸳 現在一緒࡟暮࡚ࡋࡽいࡈࡿ家族ࡢ方ࠊࡣあࢆࡓ࡞含࡚ࡵ何人࡛ࠋ࠿ࡍ㸦○ࡣ㸯ࡘ㸧 

 

  

 㸯 㸯人         㸱 㸱人           㸳 㸳人 

 㸰 㸰人         㸲 㸲人           㸴 㸴人以ୖ㸦   人㸧 

 㸯 京橋地域㸦ඵ㔜洲 「୎目ࠊ京橋ࠊ銀ᗙࠊ新富ࠊ入船ࠊ湊ࠊ明石⏫ࠊ築地ࠊ浜㞳宮庭園ࠊඵ୎堀ࠊ新川㸧

 㸰 日ᮏ橋地域  ᮏ石⏫ࠊ室⏫ࠊᮏ⏫ࠊᑠ⯚⏫ࠊᑠ伝馬⏫ࠊ大伝馬⏫ࠊ堀留⏫ࠊ富沢⏫ࠊ人形⏫ࠊ 

          ᑠ網⏫ࠊ蛎殻⏫ࠊ箱崎⏫ࠊ馬喰⏫ࠊ横山⏫ࠊ東日ᮏ橋ࠊ久松⏫ࠊ浜⏫ࠊ中洲ࠊ 

          ඵ㔜洲㸯୎目ࠊ日ᮏ橋ࠊ茅場⏫ࠊ兜⏫ 

 㸱 ᭶島地域㸦佃ࠊ᭶島ࠊ勝ࠊࡁ࡝豊海⏫ࠊ晴海㸧 

 㸯 自営業㸦家族従業ࢆ含ࡴ㸧 㸱 ࣮࣐࢖ࢱࢺ࣮ࣃ࣭ࢺ࢖ࣂࣝ࢔ 㸳 無職㸦学生㸧 

 㸰 勤ࡵ人          㸲 無職㸦主婦㸧        㸴 無職㸦そࡢ௚㸧 

 㸯 「0 ṓ代     㸱 40 ṓ代     㸳 60～64 ṓ     㸵 70 ṓ以ୖ 

 㸰 」0 ṓ代     㸲 50 ṓ代     㸴 65～6重 ṓ 

 㸯 男性                㸰 女性 
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Ｆ㸴 あ࠾ࡢࡓ࡞住ࡲいࠊࡣ次࡟ࢀ࡝ࡢあࠋ࠿ࡍࡲࡾࡓ㸦○ࡣ㸯ࡘ㸧 

 

 

Ｆ㸵 あࡢࡓ࡞家族構成ࠊࡣ次࡟ࢀ࡝ࡢあࠋ࠿ࡍࡲࡾࡓ㸦○ࡣ㸯ࡘ㸧 

 

 

Ｆ㸶 あࡢࡓ࡞家族ࡢ状況ࠊࡣ次࡟ࢀ࡝ࡢあࠋ࠿ࡍࡲࡾࡓ㸦○ࡣ㸯ࡘ㸧 

 

 

 

 ࠋࡓࡋࡲいࡊࡈう࡜ࡀࡾ協力あࡈ ※   

    調査結果ࡢ概要版ࡀ必要࡞方ࠊࡣ以下ࡢ欄࡟住所࣭氏ྡࡈࢆ記入下ࡉいࠋ 

    概要版ࡁ࡛ࡀ次第ࠊ送付いࠋࡍࡲࡋࡓ㸦㸷᭶下旬予定㸧 

 

     ఫ 所 中央༊                        

 

     氏 ྡ                            

 㸯 子ࡢࡶ࡝い࡞いኵ婦 

 㸰 ୍番ୖࡢ子ࡀࡶ࡝ᑠ学校入学前 

 㸱 ୍番ୖࡢ子ࡀࡶ࡝ᑠ࣭中学生 

 㸲 ୍番ୖࡢ子ࡀࡶ࡝高校࣭大学生 

 㸳 ୍番ୖࡢ子ࡀࡶ࡝学校༞業 

 㸴 独身 

 㸵 そࡢ௚㸦具体的࡟                               㸧

 㸯 ࡾ࡜ࡦ暮ࡋࡽ 

 㸰 ኵ婦ࡅࡔ㸦㸯世代㸧 

 㸱 ኵ婦࡜子ࡅࡔࡶ࡝㸦㸰世代㸧 

 㸲 ኵ婦࡜子࡜ࡶ࡝親㸦㸱世代㸧 

 㸳 そࡢ௚㸦具体的࡟                               㸧

持 㸯 ୍戸建 

家 㸰 分譲࣐ンࣙࢩン㸦   階㸧 

  㸱 ୍戸建 

借 㸲 බ共ఫ宅㸦༊立ࠊ༊営ࠊ都営ࠊබ社ࠊ都ᕷ再生機構㸦ᪧබ団㸧㸧㸦   階㸧 

  㸳 民間木造ࢺ࣮ࣃ࢔㸦   階㸧 

  㸴 民間鉄筋࣐ࠊࢺ࣮ࣃ࢔ンࣙࢩン㸦   階㸧 

家 㸵 社宅ࠊ官舎ࠊ寮㸦   階㸧 

  㸶 間借ࠊࡾఫ込ࡳ 

  㸷 そࡢ௚㸦具体的࡟                              㸧
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